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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    69    74   143     -     -     -     -    29    53    47    14    96    20     4    24    51    92    30   113 

                             24    24    24   100                            34    23    21    26    26    19    11    25    27    22    28    23 

 

Northside                    30    14    16     -    30     -     -     -     2    13     9     6    20     -     6     5     5    25     7    23 

                              5     5     5         100                       2     6     4    11     5          17     5     3     6     6     5 

 

Southside                   150    72    78     -     -   150     -     -    20    59    56    12    93    17     9    32    73    77    40   110 

                             25    25    25               100                23    26    25    23    26    16    25    33    39    19    37    22 

 

Central                     127    61    66     -     -     -   127     -    16    51    50     9    93    11    10    13    25   102    15   112 

                             21    21    21                     100          19    22    22    17    26    10    28    14    13    25    14    23 

 

Minority                    150    72    78     -     -     -     -   150    19    53    64    12    62    58     7    22    35   115    17   133 

                             25    25    25                           100    22    23    28    23    17    55    19    23    19    28    16    27 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30    14    16     -    30     -     -     -     2    13     9     6    20     -     6     5     5    25     7    23 

                              5     5     5         100                       2     6     4    11     5          17     5     3     6     6     5 

 

Ward 2                       20     7    13     -     -    20     -     -     3     5     8     4    19     1     -     -     6    14     5    15 

                              3     2     4                13                 3     2     4     8     5     1                 3     3     5     3 

 

Ward 3                       28    13    15     -     -     -    28     -     3     7    12     6    24     -     -     4     -    28     -    28 

                              5     5     5                      22           3     3     5    11     7                 4           7           6 

 

Ward 4                       19     8    11     -     -     -     -    19     -     7     9     3    14     2     2     1     2    17     2    17 

                              3     3     4                            13           3     4     6     4     2     6     1     1     4     2     3 

 

Ward 5                       27    14    13     -     -     -    27     -     3     9    14     -    21     -     5     2     3    24     2    25 

                              5     5     4                      21           3     4     6           6          14     2     2     6     2     5 

 

Ward 6                       26    13    13     -     -    26     -     -     2    10    12     2    18     -     2     6    10    16     6    20 

                              4     5     4                17                 2     4     5     4     5           6     6     5     4     6     4 

 

Ward 7                       26    16    10     -     -    26     -     -     4    14     6     -    12     -     1    13    18     8     8    18 

                              4     6     3                17                 5     6     3           3           3    14    10     2     7     4 

 

Ward 8                       11     9     2     -     -     -     -    11     2     7     2     -     2     4     -     4     5     6     2     9 

                              2     3     1                             7     2     3     1           1     4           4     3     1     2     2 

 

Ward 9                       14     9     5     -     -     -    14     -     2     6     5     1     6     5     2     1     8     6     6     8 

                              2     3     2                      11           2     3     2     2     2     5     6     1     4     1     6     2 

 

Ward 10                      16     4    12     -     -     -     -    16     2     4    10     -    15     1     -     -     3    13     2    14 

                              3     1     4                            11     2     2     4           4     1                 2     3     2     3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22     9    13     -     -     -    22     -     3    10     8     1    12     4     1     5     6    16     3    19 

                              4     3     4                      17           3     4     4     2     3     4     3     5     3     4     3     4 

 

Ward 12                      18     6    12     -     -     -     -    18     4     5     6     3     -    14     1     3     3    15     -    18 

                              3     2     4                            12     5     2     3     6          13     3     3     2     4           4 

 

Ward 13                      20    10    10     -     -    20     -     -     5     6     6     3     8     6     2     4    12     8     9    11 

                              3     3     3                13                 6     3     3     6     2     6     6     4     6     2     8     2 

 

Ward 14                      24    13    11     -     -     -     -    24     3    13     5     3     3    19     1     1     8    16     2    22 

                              4     5     4                            16     3     6     2     6     1    18     3     1     4     4     2     4 

 

Ward 15                      14     6     8     -     -     -     -    14     -     6     5     1     4     4     3     3     4    10     -    14 

                              2     2     3                             9           3     2     2     1     4     8     3     2     2           3 

 

Ward 16                      33    11    22     -     -    33     -     -     3    16    12     1    19     9     3     3    14    19     9    24 

                              6     4     7                22                 3     7     5     2     5     8     8     3     7     5     8     5 

 

Ward 17                      28    14    14     -     -     -     -    28     2     7    17     2    11    13     -     4     6    22     6    22 

                              5     5     4                            19     2     3     8     4     3    12           4     3     5     6     4 

 

Ward 18                      72    33    39    72     -     -     -     -    17    27    18    10    32    15     1    24    24    48    14    58 

                             12    11    13    50                            20    12     8    19     9    14     3    25    13    12    13    12 

 

Ward 19                      36    16    20     -     -     -    36     -     5    19    11     1    30     2     2     1     8    28     4    32 

                              6     6     6                      28           6     8     5     2     8     2     6     1     4     7     4     7 

 

Ward 20                      71    36    35    71     -     -     -     -    12    26    29     4    64     5     3     -    27    44    16    55 

                             12    13    11    50                            14    11    13     8    18     5     8          14    11    15    11 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20    12     8     -     -     -     -    20     6     4    10     -    13     1     -     6     4    16     3    17 

                              3     4     3                            13     7     2     4           4     1           6     2     4     3     3 

 

Ward 22                      25    15    10     -     -    25     -     -     3     8    12     2    17     1     1     6    13    12     3    22 

                              4     5     3                17                 3     3     5     4     5     1     3     6     7     3     3     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   288     -    69    14    72    61    72    43   110   108    25   168    42    15    64    96   192    54   234 

                             48   100          48    47    48    48    48    50    48    48    47    46    40    42    67    51    47    50    48 

 

Female                      312     -   312    74    16    78    66    78    43   119   118    28   196    64    21    32    93   219    55   257 

                             52         100    52    53    52    52    52    50    52    52    53    54    60    58    33    49    53    50    52 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561   270   291   136    26   141   120   138    75   218   213    49   347    95    32    88   184   377   102   459 

                             94    94    93    95    87    94    94    92    87    95    94    92    95    90    89    92    97    92    94    93 

 

Somewhat likely              39    18    21     7     4     9     7    12    11    11    13     4    17    11     4     8     5    34     7    32 

                              7     6     7     5    13     6     6     8    13     5     6     8     5    10    11     8     3     8     6     7 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23    10    13     9     -     6     2     6    23     -     -     -    12     3     -     8     7    16     7    16 

                              4     3     4     6           4     2     4    27                       3     3           8     4     4     6     3 

 

26-35 yrs                    63    33    30    20     2    14    14    13    63     -     -     -    35    14     4    12    27    36    16    47 

                             11    11    10    14     7     9    11     9    73                      10    13    11    13    14     9    15    10 

 

36-45 yrs                   104    52    52    26     7    25    20    26     -   104     -     -    56    21     7    21    34    70    24    80 

                             17    18    17    18    23    17    16    17          45                15    20    19    22    18    17    22    16 

 

46-55 yrs                   125    58    67    27     6    34    31    27     -   125     -     -    74    24     5    20    53    72    27    98 

                             21    20    21    19    20    23    24    18          55                20    23    14    21    28    18    25    20 

 

56-65 yrs                   135    63    72    30     3    38    26    38     -     -   135     -    86    21    10    18    43    92    22   113 

                             23    22    23    21    10    25    20    25                60          24    20    28    19    23    22    20    23 

 

66-75 yrs                    91    45    46    17     6    18    24    26     -     -    91     -    63    14     5     9    16    75    12    79 

                             15    16    15    12    20    12    19    17                40          17    13    14     9     8    18    11    16 

 

Over 75 yrs                  53    25    28    14     6    12     9    12     -     -     -    53    36     8     4     6     4    49     1    52 

                              9     9     9    10    20     8     7     8                     100    10     8    11     6     2    12     1    11 

 

Refused                       6     2     4     -     -     3     1     2     -     -     -     -     2     1     1     2     5     1     -     6 

                              1     1     1                 2     1     1                             1     1     3     2     3     *           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364   168   196    96    20    93    93    62    47   130   149    36   364     2     2     -   109   255    68   296 

                             61    58    63    67    67    62    73    41    55    57    66    68   100     2     6          58    62    62    60 

 

Black/African-American      106    42    64    20     -    17    11    58    17    45    35     8     2   106     -     -    36    70    18    88 

                             18    15    21    14          11     9    39    20    20    15    15     1   100                19    17    17    18 

 

Asian                        36    15    21     4     6     9    10     7     4    12    15     4     2     -    36     2     6    30     3    33 

                              6     5     7     3    20     6     8     5     5     5     7     8     1         100     2     3     7     3     7 

 

Hispanic/Latino              96    64    32    24     5    32    13    22    20    41    27     6     -     -     2    96    37    59    22    74 

                             16    22    10    17    17    21    10    15    23    18    12    11                 6   100    20    14    20    15 

 

Other                         4     2     2     1     1     -     -     2     -     3     1     -     1     1     -     -     2     2     1     3 

                              1     1     1     1     3                 1           1     *           *     1                 1     *     1     1 

 

Refused/Don't know            2     1     1     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2 

                              *     *     *                       1     1           1                                               *           * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   168   196    96    20    93    93    62    47   130   149    36   364     2     2     -   109   255    68   296 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 

 

Irish                       108    50    58    40     6    35    13    14    11    45    37    14   108     -     -     -    37    71    23    85 

                             30    30    30    42    30    38    14    23    23    35    25    39    30                      34    28    34    29 

 

Italian                      49    21    28    10     8    10    16     5     9    12    22     6    49     -     -     -    16    33    12    37 

                             13    13    14    10    40    11    17     8    19     9    15    17    13                      15    13    18    13 

 

Scottish                      3     2     1     1     -     -     1     1     -     2     1     -     3     -     -     -     -     3     -     3 

                              1     1     1     1                 1     2           2     1           1                             1           1 

 

Polish                        6     2     4     1     -     3     -     2     2     3     1     -     6     -     -     -     1     5     1     5 

                              2     1     2     1           3           3     4     2     1           2                       1     2     1     2 

 

Jewish                       30    12    18     4     -     2    14    10     2    14    14     -    30     -     -     -     8    22     5    25 

                              8     7     9     4           2    15    16     4    11     9           8                       7     9     7     8 

 

French                       10     4     6     -     -     6     4     -     -     5     4     1    10     -     -     -     4     6     2     8 

                              3     2     3                 6     4                 4     3     3     3                       4     2     3     3 

 

English                      22    10    12     6     1     5     6     4     5     7    10     -    22     -     -     -    11    11     6    16 

                              6     6     6     6     5     5     6     6    11     5     7           6                      10     4     9     5 

 

American                     57    29    28    14     2    15    13    13     4    18    24    10    57     1     -     -    15    42    11    46 

                             16    17    14    15    10    16    14    21     9    14    16    28    16    50                14    16    16    16 

 

Lithuanian                    2     2     -     -     -     2     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     1     1     1     1 

                              1     1                       2                       1           3     1                       1     *     1     * 

 

Scandinavian                  3     2     1     1     -     1     1     -     -     1     2     -     3     -     -     -     1     2     -     3 

                              1     1     1     1           1     1                 1     1           1                       1     1           1 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   168   196    96    20    93    93    62    47   130   149    36   364     2     2     -   109   255    68   296 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 

 

German                        3     1     2     1     -     -     2     -     -     1     2     -     3     -     -     -     1     2     1     2 

                              1     1     1     1                 2                 1     1           1                       1     1     1     1 

 

Other                        26    14    12     8     -     3    11     4     7     9     8     2    26     -     -     -     6    20     2    24 

                              7     8     6     8           3    12     6    15     7     5     6     7                       6     8     3     8 

 

Don't know/Refused           45    19    26    10     3    11    12     9     7    12    24     2    45     1     2     -     8    37     4    41 

                             12    11    13    10    15    12    13    15    15     9    16     6    12    50   100           7    15     6    14 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487   229   258   121    18   114   110   124    68   176   194    45   297    91    27    75   150   337    89   398 

                             81    80    83    85    60    76    87    83    79    77    86    85    82    86    75    78    79    82    82    81 

 

Unfavorable                  71    42    29    10     6    32    11    12     8    39    15     7    41     7     5    17    25    46    11    60 

                             12    15     9     7    20    21     9     8     9    17     7    13    11     7    14    18    13    11    10    12 

 

Heard of/Undecided           35    14    21    11     4     4     5    11     9    11    14     1    21     6     4     4    12    23     9    26 

                              6     5     7     8    13     3     4     7    10     5     6     2     6     6    11     4     6     6     8     5 

 

Never heard of                7     3     4     1     2     -     1     3     1     3     3     -     5     2     -     -     2     5     -     7 

                              1     1     1     1     7           1     2     1     1     1           1     2                 1     1           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270   143   127    61    16    92    53    48    33   111   105    20   175    39    16    43    90   180    59   211 

                             45    50    41    43    53    61    42    32    38    48    46    38    48    37    44    45    48    44    54    43 

 

Unfavorable                  98    56    42    31     6    22    14    25    17    41    29     9    56    19     6    16    23    75    21    77 

                             16    19    13    22    20    15    11    17    20    18    13    17    15    18    17    17    12    18    19    16 

 

Heard of/Undecided          157    63    94    35     4    26    38    54    25    55    60    16    88    40     8    21    58    99    19   138 

                             26    22    30    24    13    17    30    36    29    24    27    30    24    38    22    22    31    24    17    28 

 

Never heard of               75    26    49    16     4    10    22    23    11    22    32     8    45     8     6    16    18    57    10    65 

                             13     9    16    11    13     7    17    15    13    10    14    15    12     8    17    17    10    14     9    13 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236   108   128    71    13    61    50    41    32    80   106    17   155    34    12    35    82   154    41   195 

                             39    38    41    50    43    41    39    27    37    35    47    32    43    32    33    36    43    37    38    40 

 

Unfavorable                  94    51    43    26     4    26    20    18    13    48    22     9    53    18     4    18    27    67    24    70 

                             16    18    14    18    13    17    16    12    15    21    10    17    15    17    11    19    14    16    22    14 

 

Heard of/Undecided          171    80    91    28     5    42    41    55    25    70    62    13   101    35    10    25    52   119    26   145 

                             29    28    29    20    17    28    32    37    29    31    27    25    28    33    28    26    28    29    24    30 

 

Never heard of               99    49    50    18     8    21    16    36    16    31    36    14    55    19    10    18    28    71    18    81 

                             17    17    16    13    27    14    13    24    19    14    16    26    15    18    28    19    15    17    17    16 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311   153   158    75    10    70    76    80    42   136   117    15   191    57    10    52   105   206    60   251 

                             52    53    51    52    33    47    60    53    49    59    52    28    52    54    28    54    56    50    55    51 

 

Unfavorable                  62    32    30    14     5    21     9    13     4    28    21     7    36     9     6    10    22    40    14    48 

                             10    11    10    10    17    14     7     9     5    12     9    13    10     8    17    10    12    10    13    10 

 

Heard of/Undecided          107    54    53    25     5    22    24    31    16    34    44    12    61    28     5    12    31    76    12    95 

                             18    19    17    17    17    15    19    21    19    15    19    23    17    26    14    13    16    18    11    19 

 

Never heard of              120    49    71    29    10    37    18    26    24    31    44    19    76    12    15    22    31    89    23    97 

                             20    17    23    20    33    25    14    17    28    14    19    36    21    11    42    23    16    22    21    20 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249   120   129    63     5    53    66    62    32   109    93    14   165    34    14    35    66   183    46   203 

                             42    42    41    44    17    35    52    41    37    48    41    26    45    32    39    36    35    45    42    41 

 

Unfavorable                  34    25     9    10     3    10     5     6     3    15    11     3    18     6     4     6     9    25     4    30 

                              6     9     3     7    10     7     4     4     3     7     5     6     5     6    11     6     5     6     4     6 

 

Heard of/Undecided          184    93    91    45    12    50    33    44    24    65    71    23   112    39     5    29    77   107    33   151 

                             31    32    29    31    40    33    26    29    28    28    31    43    31    37    14    30    41    26    30    31 

 

Never heard of              133    50    83    25    10    37    23    38    27    40    51    13    69    27    13    26    37    96    26   107 

                             22    17    27    17    33    25    18    25    31    17    23    25    19    25    36    27    20    23    24    22 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369   169   200    79    18    95    81    96    46   147   146    28   230    63    25    53   101   268    62   307 

                             62    59    64    55    60    63    64    64    53    64    65    53    63    59    69    55    53    65    57    63 

 

Unfavorable                  84    45    39    22     3    28    17    14    12    35    29     6    54    14     1    15    36    48    24    60 

                             14    16    13    15    10    19    13     9    14    15    13    11    15    13     3    16    19    12    22    12 

 

Heard of/Undecided          137    69    68    41     7    25    27    37    27    42    48    18    76    28     9    25    49    88    23   114 

                             23    24    22    29    23    17    21    25    31    18    21    34    21    26    25    26    26    21    21    23 

 

Never heard of               10     5     5     1     2     2     2     3     1     5     3     1     4     1     1     3     3     7     -    10 

                              2     2     2     1     7     1     2     2     1     2     1     2     1     1     3     3     2     2           2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    63    48    39     1    34    20    17    17    40    44     9    75    10     8    19    42    69    26    85 

                             19    22    15    27     3    23    16    11    20    17    19    17    21     9    22    20    22    17    24    17 

 

Unfavorable                  60    39    21     8     1    23     8    20     7    30    16     5    33    15     -    12    19    41    18    42 

                             10    14     7     6     3    15     6    13     8    13     7     9     9    14          13    10    10    17     9 

 

Heard of/Undecided          201   100   101    48     8    46    51    48    31    75    80    14   131    32    10    28    77   124    33   168 

                             34    35    32    34    27    31    40    32    36    33    35    26    36    30    28    29    41    30    30    34 

 

Never heard of              228    86   142    48    20    47    48    65    31    84    86    25   125    49    18    37    51   177    32   196 

                             38    30    46    34    67    31    38    43    36    37    38    47    34    46    50    39    27    43    29    40 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188   100    88    38     8    44    49    49    29    76    68    14   121    25    10    31    58   130    40   148 

                             31    35    28    27    27    29    39    33    34    33    30    26    33    24    28    32    31    32    37    30 

 

Unfavorable                  49    29    20    14     1    17     4    13     8    22    13     4    29    13     -     7    15    34     8    41 

                              8    10     6    10     3    11     3     9     9    10     6     8     8    12           7     8     8     7     8 

 

Heard of/Undecided          201    98   103    48     8    48    46    51    25    80    80    15   125    41    12    24    56   145    36   165 

                             34    34    33    34    27    32    36    34    29    35    35    28    34    39    33    25    30    35    33    34 

 

Never heard of              162    61   101    43    13    41    28    37    24    51    65    20    89    27    14    34    60   102    25   137 

                             27    21    32    30    43    27    22    25    28    22    29    38    24    25    39    35    32    25    23    28 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    75    57    30    10    47    20    25    17    49    47    19    87    19     5    21    53    79    36    96 

                             22    26    18    21    33    31    16    17    20    21    21    36    24    18    14    22    28    19    33    20 

 

Unfavorable                  37    24    13     7     2    14     4    10     5    13    16     1    20    11     1     5     8    29     5    32 

                              6     8     4     5     7     9     3     7     6     6     7     2     5    10     3     5     4     7     5     7 

 

Heard of/Undecided          210    96   114    45     7    48    55    55    27    86    76    19   128    40    11    33    56   154    36   174 

                             35    33    37    31    23    32    43    37    31    38    34    36    35    38    31    34    30    37    33    35 

 

Never heard of              221    93   128    61    11    41    48    60    37    81    87    14   129    36    19    37    72   149    32   189 

                             37    32    41    43    37    27    38    40    43    35    38    26    35    34    53    39    38    36    29    38 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330   164   166    79    14    98    74    65    40   127   134    26   212    50    18    53   114   216    78   252 

                             55    57    53    55    47    65    58    43    47    55    59    49    58    47    50    55    60    53    72    51 

 

Unfavorable                  97    44    53    25     4    22    20    26    15    45    29     6    65    14     5    12    21    76    11    86 

                             16    15    17    17    13    15    16    17    17    20    13    11    18    13    14    13    11    18    10    18 

 

Heard of/Undecided          143    69    74    35     8    25    27    48    25    46    52    19    77    35     9    21    46    97    12   131 

                             24    24    24    24    27    17    21    32    29    20    23    36    21    33    25    22    24    24    11    27 

 

Never heard of               30    11    19     4     4     5     6    11     6    11    11     2    10     7     4    10     8    22     8    22 

                              5     4     6     3    13     3     5     7     7     5     5     4     3     7    11    10     4     5     7     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    48    55    24     5    40    21    13    12    44    43     3    67    12     6    17    38    65    28    75 

                             17    17    18    17    17    27    17     9    14    19    19     6    18    11    17    18    20    16    26    15 

 

Unfavorable                  40    26    14     3     3    13     5    16     2    21    12     3    22     6     3     8    14    26     8    32 

                              7     9     4     2    10     9     4    11     2     9     5     6     6     6     8     8     7     6     7     7 

 

Heard of/Undecided          143    75    68    34     3    30    35    41    31    49    51    11    94    25     7    18    45    98    20   123 

                             24    26    22    24    10    20    28    27    36    21    23    21    26    24    19    19    24    24    18    25 

 

Never heard of              314   139   175    82    19    67    66    80    41   115   120    36   181    63    20    53    92   222    53   261 

                             52    48    56    57    63    45    52    53    48    50    53    68    50    59    56    55    49    54    49    53 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226   106   120    49    18    53    41    65    28    74    97    25   133    46    11    38    69   157    40   186 

                             38    37    38    34    60    35    32    43    33    32    43    47    37    43    31    40    37    38    37    38 

 

Unfavorable                 170    95    75    34     4    56    37    39    19    83    54    11   122    15     6    26    62   108    36   134 

                             28    33    24    24    13    37    29    26    22    36    24    21    34    14    17    27    33    26    33    27 

 

Heard of/Undecided          151    70    81    43     4    24    42    38    26    56    54    14    86    31    12    22    46   105    21   130 

                             25    24    26    30    13    16    33    25    30    24    24    26    24    29    33    23    24    26    19    26 

 

Never heard of               53    17    36    17     4    17     7     8    13    16    21     3    23    14     7    10    12    41    12    41 

                              9     6    12    12    13    11     6     5    15     7     9     6     6    13    19    10     6    10    11     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    84   106    49     7    41    51    42    33    71    72    12   128    26     8    28    53   137    33   157 

                             32    29    34    34    23    27    40    28    38    31    32    23    35    25    22    29    28    33    30    32 

 

Martin Walsh                172    97    75    39     7    69    27    30    23    68    62    18   113    24     6    32    67   105    45   127 

                             29    34    24    27    23    46    21    20    27    30    27    34    31    23    17    33    35    26    41    26 

 

Charlotte Golar Richie      124    57    67    26     8    11    28    51    16    56    39    13    50    46     7    19    30    94    18   106 

                             21    20    21    18    27     7    22    34    19    24    17    25    14    43    19    20    16    23    17    22 

 

Undecided                   105    45    60    28     8    25    20    24    13    34    45    10    67     9    14    16    35    70    13    92 

                             18    16    19    20    27    17    16    16    15    15    20    19    18     8    39    17    19    17    12    19 

 

Refused                       9     5     4     1     -     4     1     3     1     -     8     -     6     1     1     1     4     5     -     9 

                              2     2     1     1           3     1     2     1           4           2     1     3     1     2     1           2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    90   116    52    11    47    50    46    35    76    81    12   133    28    12    33    56   150    37   169 

                             34    31    37    36    37    31    39    31    41    33    36    23    37    26    33    34    30    36    34    34 

 

Martin Walsh                176   102    74    42     7    58    33    36    21    75    62    18   111    28     8    32    65   111    42   134 

                             29    35    24    29    23    39    26    24    24    33    27    34    30    26    22    33    34    27    39    27 

 

John Barros                  97    45    52    18     4    15    23    37    17    40    28    11    39    40     3    15    27    70    17    80 

                             16    16    17    13    13    10    18    25    20    17    12    21    11    38     8    16    14    17    16    16 

 

Undecided                   114    46    68    28     8    29    20    29    12    38    49    12    75    10    12    16    39    75    13   101 

                             19    16    22    20    27    19    16    19    14    17    22    23    21     9    33    17    21    18    12    21 

 

Refused                       7     5     2     3     -     1     1     2     1     -     6     -     6     -     1     -     2     5     -     7 

                              1     2     1     2           1     1     1     1           3           2           3           1     1           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218   110   108    53    11    46    41    67    34    77    90    16   121    47     9    40    70   148    35   183 

                             36    38    35    37    37    31    32    45    40    34    40    30    33    44    25    42    37    36    32    37 

 

No                          265   125   140    60     9    77    58    61    33   108    96    25   166    46    17    39    70   195    48   217 

                             44    43    45    42    30    51    46    41    38    47    42    47    46    43    47    41    37    47    44    44 

 

Undecided                   109    48    61    29     8    26    25    21    17    40    39    11    72    13     8    16    45    64    24    85 

                             18    17    20    20    27    17    20    14    20    17    17    21    20    12    22    17    24    16    22    17 

 

Refused                       8     5     3     1     2     1     3     1     2     4     1     1     5     -     2     1     4     4     2     6 

                              1     2     1     1     7     1     2     1     2     2     *     2     1           6     1     2     1     2     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243   110   133    58    12    53    58    62    39    94    92    14   153    39    11    38    69   174    42   201 

                             41    38    43    41    40    35    46    41    45    41    41    26    42    37    31    40    37    42    39    41 

 

Martin Walsh                203   112    91    48    10    68    38    39    29    86    69    18   128    29     9    39    76   127    51   152 

                             34    39    29    34    33    45    30    26    34    38    31    34    35    27    25    41    40    31    47    31 

 

Undecided                   140    63    77    36     6    26    28    44    17    48    55    19    74    34    16    18    39   101    15   125 

                             23    22    25    25    20    17    22    29    20    21    24    36    20    32    44    19    21    25    14    25 

 

Refused                      14     3    11     1     2     3     3     5     1     1    10     2     9     4     -     1     5     9     1    13 

                              2     1     4     1     7     2     2     3     1     *     4     4     2     4           1     3     2     1     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515   255   260   125    23   125   115   127    63   200   202    44   322    78    33    84   178   337   100   415 

                             86    89    83    87    77    83    91    85    73    87    89    83    88    74    92    88    94    82    92    85 

 

No                           85    33    52    18     7    25    12    23    23    29    24     9    42    28     3    12    11    74     9    76 

                             14    11    17    13    23    17     9    15    27    13    11    17    12    26     8    13     6    18     8    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   255   260   125    23   125   115   127    63   200   202    44   322    78    33    84   178   337   100   415 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37    21    16     8     2    10    12     5     4    18    12     2    18     4     -    15    17    20     9    28 

                              7     8     6     6     9     8    10     4     6     9     6     5     6     5          18    10     6     9     7 

 

John Barros                  34    15    19     4     4    10     7     9     5    16    11     1    22     5     1     5    12    22     6    28 

                              7     6     7     3    17     8     6     7     8     8     5     2     7     6     3     6     7     7     6     7 

 

Dan Conley                   54    30    24    24     3    14     7     6     2    16    29     7    41     -     3    10    18    36    15    39 

                             10    12     9    19    13    11     6     5     3     8    14    16    13           9    12    10    11    15     9 

 

John Connolly                94    45    49    22     6    19    18    29    17    32    42     1    59    13     7    16    29    65    21    73 

                             18    18    19    18    26    15    16    23    27    16    21     2    18    17    21    19    16    19    21    18 

 

Rob Consalvo                 38    20    18    26     3     2     5     2     9    12    14     3    28     2     -     8    12    26    10    28 

                              7     8     7    21    13     2     4     2    14     6     7     7     9     3          10     7     8    10     7 

 

Charlotte Golar Richie       75    28    47    16     2    11    17    29     4    36    22    13    36    23     4    11    26    49    10    65 

                             15    11    18    13     9     9    15    23     6    18    11    30    11    29    12    13    15    15    10    16 

 

Michael Ross                 32    10    22     2     -     2    18    10     3     9    19     -    29     -     1     2     3    29     -    32 

                              6     4     8     2           2    16     8     5     5     9           9           3     2     2     9           8 

 

Bill Walczak                 18    12     6     1     -     6     8     3     2     9     5     2    16     1     1     1     1    17     -    18 

                              3     5     2     1           5     7     2     3     5     2     5     5     1     3     1     1     5           4 

 

Martin Walsh                 96    56    40    15     -    45    14    22    12    40    33    11    63    13     5    15    45    51    26    70 

                             19    22    15    12          36    12    17    19    20    16    25    20    17    15    18    25    15    26    17 

 

Charles Yancey                3     3     -     1     -     2     -     -     -     1     2     -     2     1     -     1     2     1     -     3 

                              1     1           1           2                       1     1           1     1           1     1     *           1 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   255   260   125    23   125   115   127    63   200   202    44   322    78    33    84   178   337   100   415 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     2     1     -     -     1     1     1     -     1     2     -     1     1     1     -     2     1     -     3 

                              1     1     *                 1     1     1           1     1           *     1     3           1     *           1 

 

Refused                      31    13    18     6     3     3     8    11     5    10    11     4     7    15    10     -    11    20     3    28 

                              6     5     7     5    13     2     7     9     8     5     5     9     2    19    30           6     6     3     7 



                                                                                                                                          Page 31 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35    18    17    10     2    12     7     4     -    14    19     2    21     7     -     7    12    23     4    31 

                              6     6     5     7     7     8     6     3           6     8     4     6     7           7     6     6     4     6 

 

Hardworking                  25    14    11     4     2    12     3     4     2    14     8     1    16     4     1     5    10    15     4    21 

                              4     5     4     3     7     8     2     3     2     6     4     2     4     4     3     5     5     4     4     4 

 

For education                 7     3     4     1     -     4     -     2     2     4     1     -     3     3     -     1     3     4     3     4 

                              1     1     1     1           3           1     2     2     *           1     3           1     2     1     3     1 

 

Honest                       22    11    11     2     2    13     3     2     2    12     6     2    18     2     -     2    12    10    10    12 

                              4     4     4     1     7     9     2     1     2     5     3     4     5     2           2     6     2     9     2 

 

Irish                        12     8     4     3     -     1     6     2     2     1     3     6     7     -     2     3     3     9     -    12 

                              2     3     1     2           1     5     1     2     *     1    11     2           6     3     2     2           2 

 

Union/union supporter/      172    90    82    40     3    41    35    53    29    62    66    13   114    27     8    22    45   127    29   143 

Labor                        29    31    26    28    10    27    28    35    34    27    29    25    31    25    22    23    24    31    27    29 

 

State representative/        14     8     6     3     -     4     5     2     1     3     8     2     9     -     1     4     5     9     5     9 

state senator                 2     3     2     2           3     4     1     1     1     4     4     2           3     4     3     2     5     2 

 

Strong leader/person          9     6     3     4     2     2     1     -     -     2     6     1     9     -     -     -     6     3     1     8 

                              2     2     1     3     7     1     1                 1     3     2     2                       3     1     1     2 

 

Trustworthy                   4     4     -     2     -     -     -     2     -     2     2     -     3     -     -     1     2     2     2     2 

                              1     1           1                       1           1     1           1                 1     1     *     2     * 

 

Cancer survivor               4     1     3     3     -     1     -     -     -     2     2     -     2     1     -     1     -     4     2     2 

                              1     *     1     2           1                       1     1           1     1           1           1     2     * 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     2     4     -     -     1     3     2     3     1     2     -     6     -     1     -     2     4     1     5 

                              1     1     1                 1     2     1     3     *     1           2           3           1     1     1     1 

 

Politician/politics          10     4     6     1     -     2     4     3     1     2     4     2     9     -     -     1     -    10     1     9 

                              2     1     2     1           1     3     2     1     1     2     4     2                 1           2     1     2 

 

Crooked                       5     2     3     3     -     1     -     1     3     1     1     -     2     1     1     1     3     2     2     3 

                              1     1     1     2           1           1     3     *     *           1     1     3     1     2     *     2     1 

 

Friendly/personable/         19     5    14     1     2     5     3     8     -     9     6     2    11     4     2     2     9    10     8    11 

likeable                      3     2     4     1     7     3     2     5           4     3     4     3     4     6     2     5     2     7     2 

 

Contentious/feisty            2     1     1     1     -     1     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     1     1     -     2 

                              *     *     *     1           1                       *     *           1                       1     *           * 

 

Well organized                3     1     2     3     -     -     -     -     -     -     3     -     2     -     -     1     -     3     -     3 

                              1     *     1     2                                         1           1                 1           1           1 

 

Dedicated/committed           3     2     1     -     -     2     1     -     -     2     1     -     2     -     -     1     2     1     -     3 

                              1     1     *                 1     1                 1     *           1                 1     1     *           1 

 

Mayoral candidate            13     6     7     3     2     2     1     5     4     3     4     2     7     2     1     3     4     9     1    12 

                              2     2     2     2     7     1     1     3     5     1     2     4     2     2     3     3     2     2     1     2 

 

For the people                9     1     8     3     1     2     1     2     1     4     4     -     6     1     2     -     4     5     2     7 

                              2     *     3     2     3     1     1     1     1     2     2           2     1     6           2     1     2     1 

 

Local guy/neighborhood/      12     8     4     1     -     8     2     1     4     4     2     2     7     -     -     4     7     5     4     8 

community                     2     3     1     1           5     2     1     5     2     1     4     2                 4     4     1     4     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     1     2     2     -     1     -     -     -     3     -     -     2     -     -     1     1     2     -     3 

                              1     *     1     1           1                       1                 1                 1     1     *           1 

 

Successful                    2     1     1     -     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     -     1     -     2     -     2 

                              *     *     *                 1                             1           *                 1           *           * 

 

Change                        2     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     2     -     2 

                              *           1                       2                 1                                   2           *           * 

 

Other                        68    35    33    19     3    17    12    17    11    30    22     5    47     9     3     9    24    44     9    59 

                             11    12    11    13    10    11     9    11    13    13    10     9    13     8     8     9    13    11     8    12 

 

Nothing                      21     9    12     9     -     2     5     5     4     5     8     4     9     9     -     3     8    13     4    17 

                              4     3     4     6           1     4     3     5     2     4     8     2     8           3     4     3     4     3 

 

Undecided                   109    47    62    26    11    15    31    26    16    41    40    11    51    31    11    17    25    84    16    93 

                             18    16    20    18    37    10    24    17    19    18    18    21    14    29    31    18    13    20    15    19 

 

Refused                      15     4    11     -     -     3     3     9     1     5     8     1     4     5     3     4     4    11     2    13 

                              3     1     4                 2     2     6     1     2     4     2     1     5     8     4     2     3     2     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    65    81    37     5    28    33    43    29    49    54    11   101    24     7    13    40   106    20   126 

                             24    23    26    26    17    19    26    29    34    21    24    21    28    23    19    14    21    26    18    26 

 

Honest/Reliable              17     9     8     3     2     6     6     -     2     9     6     -    14     1     -     2     8     9     8     9 

                              3     3     3     2     7     4     5           2     4     3           4     1           2     4     2     7     2 

 

Good guy/person/neighbor     13     3    10     5     -     3     3     2     2     2     6     3    10     2     -     1     4     9     3    10 

                              2     1     3     3           2     2     1     2     1     3     6     3     2           1     2     2     3     2 

 

Politician/City Council      29    19    10    10     2     8     3     6     4    18     6     1    20     2     1     7    10    19     7    22 

                              5     7     3     7     7     5     2     4     5     8     3     2     5     2     3     7     5     5     6     4 

 

Union/Labor                  22    12    10     3     -     5     8     6     3    10     7     -    14     5     -     3    11    11     5    17 

                              4     4     3     2           3     6     4     3     4     3           4     5           3     6     3     5     3 

 

Teacher/Educated/Smart       41    20    21     7     -    12    11    11     2    16    20     3    29     2     2     8    13    28     9    32 

                              7     7     7     5           8     9     7     2     7     9     6     8     2     6     8     7     7     8     7 

 

Fair/good/favorable          35    14    21     8     2    15     4     6     2    13    14     6    17     8     5     7    10    25    10    25 

                              6     5     7     6     7    10     3     4     2     6     6    11     5     8    14     7     5     6     9     5 

 

Ambitious/initiative/        20    10    10     6     2     5     2     5     -    10     8     2    13     4     1     2    11     9     1    19 

strong/leader                 3     3     3     4     7     3     2     3           4     4     4     4     4     3     2     6     2     1     4 

 

Disrespectful/not             7     2     5     1     -     4     2     -     -     3     4     -     4     -     -     3     7     -     5     2 

favorable to teachers/        1     1     2     1           3     2                 1     2           1                 3     4           5     * 

schools                   

 

Mayoral candidate            19     7    12     4     2     6     2     5     3     4     7     5     9     5     2     3     5    14     2    17 

                              3     2     4     3     7     4     2     3     3     2     3     9     2     5     6     3     3     3     2     3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     8    13    10     2     5     1     3     4    10     6     1    17     3     -     1    12     9    12     9 

sneaky                        4     3     4     7     7     3     1     2     5     4     3     2     5     3           1     6     2    11     2 

 

Father figure/family man      5     2     3     1     -     2     -     2     2     -     3     -     1     -     -     4     2     3     3     2 

                              1     1     1     1           1           1     2           1           *                 4     1     1     3     * 

 

Irish                         8     7     1     3     -     1     2     2     -     -     2     6     5     -     1     2     -     8     -     8 

                              1     2     *     2           1     2     1                 1    11     1           3     2           2           2 

 

Selfish/snob/know it all      5     3     2     1     1     2     1     -     -     1     4     -     2     2     1     -     1     4     3     2 

                              1     1     1     1     3     1     1                 *     2           1     2     3           1     1     3     * 

 

Young                         6     5     1     1     2     2     -     1     -     4     2     -     5     -     -     1     -     6     -     6 

                              1     2     *     1     7     1           1           2     1           1                 1           1           1 

 

Insider                       3     1     2     1     -     2     -     -     -     2     1     -     2     -     -     1     -     3     -     3 

                              1     *     1     1           1                       1     *           1                 1           1           1 

 

District attorney             3     1     2     -     -     2     1     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     3     -     3 

                              1     *     1                 1     1           1     *     *                 1     6                 1           1 

 

Good for community/           4     3     1     -     -     4     -     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     2     2     2 

concerned                     1     1     *                 3                 2           1           1     2                 1     *     2     * 

 

Other                        69    35    34    11     2    19    18    19     8    37    19     5    46    10     -    13    22    47    11    58 

                             12    12    11     8     7    13    14    13     9    16     8     9    13     9          14    12    11    10    12 

 

Nothing                      13     7     6     6     -     2     1     4     4     -     7     2     4     5     -     4     2    11     -    13 

                              2     2     2     4           1     1     3     5           3     4     1     5           4     1     3           3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102    52    50    22     9    18    25    28    16    37    40     8    48    26    11    16    23    79     8    94 

                             17    18    16    15    30    12    20    19    19    16    18    15    13    25    31    17    12    19     7    19 

 

Refused                      21     8    13     3     -     3     6     9     2     5    14     -     7     5     4     6     8    13     1    20 

                              4     3     4     2           2     5     6     2     2     6           2     5    11     6     4     3     1     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    38    39    38     3    13     9    14    13    32    22     8    51     7     7    12    31    46    16    61 

                             13    13    13    27    10     9     7     9    15    14    10    15    14     7    19    13    16    11    15    12 

 

Jack Kelly                   87    45    42    23    13    32    10     9     9    37    26    13    60     6     6    16    29    58    22    65 

                             15    16    13    16    43    21     8     6    10    16    12    25    16     6    17    17    15    14    20    13 

 

Annissa Essaibi George       88    37    51    14     7    30    18    19    15    43    26     3    54    12     8    16    27    61    21    67 

                             15    13    16    10    23    20    14    13    17    19    12     6    15    11    22    17    14    15    19    14 

 

Michael Flaherty            197    95   102    47    11    64    38    37    30    85    63    19   124    30    11    33    65   132    44   153 

                             33    33    33    33    37    43    30    25    35    37    28    36    34    28    31    34    34    32    40    31 

 

Ayanna Pressley             265   122   143    59    13    53    67    73    34   117   101    11   161    52     8    46    78   187    46   219 

                             44    42    46    41    43    35    53    49    40    51    45    21    44    49    22    48    41    45    42    45 

 

Michelle Wu                 236   108   128    59     3    45    66    63    34   104    90     7   152    39    10    35    69   167    37   199 

                             39    38    41    41    10    30    52    42    40    45    40    13    42    37    28    36    37    41    34    41 

 

Stephen Murphy              170    83    87    48    13    54    35    20    14    65    80    11   110    19     7    32    59   111    35   135 

                             28    29    28    34    43    36    28    13    16    28    35    21    30    18    19    33    31    27    32    27 

 

Jeffrey Michael Ross        119    56    63    27     2    26    27    37    12    58    44     4    66    28     7    19    29    90    14   105 

                             20    19    20    19     7    17    21    25    14    25    19     8    18    26    19    20    15    22    13    21 

 

Undecided                   128    65    63    30     8    30    24    36    29    37    43    19    73    29    10    16    37    91    19   109 

                             21    23    20    21    27    20    19    24    34    16    19    36    20    27    28    17    20    22    17    22 

 

Refused                      18     9     9     2     -     6     4     6     1     3    10     2     9     4     3     3     5    13     3    15 

                              3     3     3     1           4     3     4     1     1     4     4     2     4     8     3     3     3     3     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224   100   124    54    12    66    44    48    39    92    72    18   121    44    15    46    78   146    43   181 

                             37    35    40    38    40    44    35    32    45    40    32    34    33    42    42    48    41    36    39    37 

 

No                          289   147   142    75    12    72    61    69    34   106   119    27   192    46    13    38    88   201    54   235 

                             48    51    46    52    40    48    48    46    40    46    53    51    53    43    36    40    47    49    50    48 

 

Undecided                    83    38    45    14     6    10    20    33    13    31    31     8    50    14     8    11    21    62    10    73 

                             14    13    14    10    20     7    16    22    15    14    14    15    14    13    22    11    11    15     9    15 

 

Refused                       4     3     1     -     -     2     2     -     -     -     4     -     1     2     -     1     2     2     2     2 

                              1     1     *                 1     2                       2           *     2           1     1     *     2     * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341   158   183    81    12    74    85    89    62   130   123    24   210    66    14    55   104   237    72   269 

                             57    55    59    57    40    49    67    59    72    57    54    45    58    62    39    57    55    58    66    55 

 

Oppose                      200   100   100    48    16    62    30    44    21    71    79    25   125    25    15    34    64   136    31   169 

                             33    35    32    34    53    41    24    29    24    31    35    47    34    24    42    35    34    33    28    34 

 

Undecided                    59    30    29    14     2    14    12    17     3    28    24     4    29    15     7     7    21    38     6    53 

                             10    10     9    10     7     9     9    11     3    12    11     8     8    14    19     7    11     9     6    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397   186   211    90    21    93    93   100    55   161   136    41   245    67    15    68   122   275    66   331 

                             66    65    68    63    70    62    73    67    64    70    60    77    67    63    42    71    65    67    61    67 

 

Oppose                      144    78    66    42     6    38    16    42    23    47    65     7    79    35    12    22    48    96    34   110 

                             24    27    21    29    20    25    13    28    27    21    29    13    22    33    33    23    25    23    31    22 

 

Undecided                    57    23    34    11     3    17    18     8     8    19    25     5    38     4     9     6    19    38     9    48 

                             10     8    11     8    10    11    14     5     9     8    11     9    10     4    25     6    10     9     8    10 

 

Refused                       2     1     1     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     -     2 

                              *     *     *                 1                       1                 1                             *           * 



                                                                                                                                          Page 41 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302   147   155    69    20    81    52    80    45   107   118    32   165    62    19    56    86   216    62   240 

                             50    51    50    48    67    54    41    53    52    47    52    60    45    58    53    58    46    53    57    49 

 

Oppose                      200    98   102    58     6    49    44    43    31    86    66    14   133    32    11    28    73   127    33   167 

                             33    34    33    41    20    33    35    29    36    38    29    26    37    30    31    29    39    31    30    34 

 

Undecided                    95    42    53    16     4    19    29    27    10    33    42     7    64    12     6    11    30    65    14    81 

                             16    15    17    11    13    13    23    18    12    14    19    13    18    11    17    11    16    16    13    16 

 

Refused                       3     1     2     -     -     1     2     -     -     3     -     -     2     -     -     1     -     3     -     3 

                              1     *     1                 1     2                 1                 1                 1           1           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401   188   213   101    21    94    82   103    60   151   150    39   239    73    22    69   127   274    71   330 

                             67    65    68    71    70    63    65    69    70    66    66    74    66    69    61    72    67    67    65    67 

 

Oppose                      131    71    60    30     5    47    22    27    21    45    48    12    85    18     9    20    40    91    24   107 

                             22    25    19    21    17    31    17    18    24    20    21    23    23    17    25    21    21    22    22    22 

 

Undecided                    68    29    39    12     4     9    23    20     5    33    28     2    40    15     5     7    22    46    14    54 

                             11    10    13     8    13     6    18    13     6    14    12     4    11    14    14     7    12    11    13    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    68    64    25     6    36    38    27    24    56    43     7    77    16     9    32    47    85    27   105 

                             22    24    21    17    20    24    30    18    28    24    19    13    21    15    25    33    25    21    25    21 

 

No                          432   200   232   112    23   105    82   110    59   159   166    44   267    81    23    61   128   304    78   354 

                             72    69    74    78    77    70    65    73    69    69    73    83    73    76    64    64    68    74    72    72 

 

Undecided                    34    19    15     6     1     7     7    13     3    14    15     2    19     9     3     3    14    20     4    30 

                              6     7     5     4     3     5     6     9     3     6     7     4     5     8     8     3     7     5     4     6 

 

Refused                       2     1     1     -     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     2     -     2 

                              *     *     *                 1                             1           *           3                 *           * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242   116   126    50    10    61    54    67    31   104    95    12   148    37    15    44    70   172    49   193 

                             40    40    40    35    33    41    43    45    36    45    42    23    41    35    42    46    37    42    45    39 

 

Oppose                      225   118   107    64     8    63    39    51    38    84    77    21   137    41    14    34    80   145    42   183 

                             38    41    34    45    27    42    31    34    44    37    34    40    38    39    39    35    42    35    39    37 

 

Undecided                   129    51    78    29    12    24    33    31    16    41    52    19    76    28     7    17    36    93    17   112 

                             22    18    25    20    40    16    26    21    19    18    23    36    21    26    19    18    19    23    16    23 

 

Refused                       4     3     1     -     -     2     1     1     1     -     2     1     3     -     -     1     3     1     1     3 

                              1     1     *                 1     1     1     1           1     2     1                 1     2     *     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444   205   239   112    14   101    95   122    66   171   174    30   282    72    25    67   138   306    80   364 

                             74    71    77    78    47    67    75    81    77    75    77    57    77    68    69    70    73    74    73    74 

 

Oppose                      102    61    41    26    10    32    18    16    12    37    36    16    58    21     6    17    29    73    19    83 

                             17    21    13    18    33    21    14    11    14    16    16    30    16    20    17    18    15    18    17    17 

 

Undecided                    49    20    29     5     6    13    13    12     8    18    14     7    23    13     4     9    17    32     8    41 

                              8     7     9     3    20     9    10     8     9     8     6    13     6    12    11     9     9     8     7     8 

 

Refused                       5     2     3     -     -     4     1     -     -     3     2     -     1     -     1     3     5     -     2     3 

                              1     1     1                 3     1                 1     1           *           3     3     3           2     1 



                                                                                                                                          Page 46 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302   151   151   100    11    80    27    84    44   112   113    28   159    69    18    58   110   192    68   234 

                             50    52    48    70    37    53    21    56    51    49    50    53    44    65    50    60    58    47    62    48 

 

Taxi                         10     2     8     1     2     2     2     3     -     -     7     3     8     -     1     1     1     9     -    10 

                              2     1     3     1     7     1     2     2                 3     6     2           3     1     1     2           2 

 

Bicycle                      18    13     5     3     -     2     8     5     1    11     6     -    13     2     -     3     4    14     3    15 

                              3     5     2     2           1     6     3     1     5     3           4     2           3     2     3     3     3 

 

On foot                      59    26    33     6     2    14    23    14     6    24    24     5    47     4     2     6    14    45     7    52 

                             10     9    11     4     7     9    18     9     7    10    11     9    13     4     6     6     7    11     6    11 

 

Public transportation       196    85   111    32    13    47    64    40    35    81    64    15   125    31    15    25    57   139    27   169 

                             33    30    36    22    43    31    50    27    41    35    28    28    34    29    42    26    30    34    25    34 

 

Undecided                    13     9     4     1     2     3     3     4     -     1    10     2    11     -     -     2     1    12     4     9 

                              2     3     1     1     7     2     2     3           *     4     4     3                 2     1     3     4     2 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     -     1     2     -     -     2 

                              *     1                       1                             1           *                 1     1                 * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    82   108    41     9    34    40    66    31    71    77    11    81    60    14    34    57   133    26   164 

                             32    28    35    29    30    23    31    44    36    31    34    21    22    57    39    35    30    32    24    33 

 

Do somewhat more            156    71    85    40     3    42    42    29    19    70    51    15    98    26     5    27    53   103    39   117 

                             26    25    27    28    10    28    33    19    22    31    23    28    27    25    14    28    28    25    36    24 

 

Stay the same               115    56    59    34    11    29    18    23    11    39    50    13    93     6     7    13    29    86    17    98 

                             19    19    19    24    37    19    14    15    13    17    22    25    26     6    19    14    15    21    16    20 

 

Do less                       6     4     2     2     -     1     -     3     1     3     2     -     5     -     -     1     1     5     2     4 

                              1     1     1     1           1           2     1     1     1           1                 1     1     1     2     1 

 

Do nothing                   40    27    13     6     -    18     7     9     4    19    16     1    29     4     2     4    15    25    10    30 

                              7     9     4     4          12     6     6     5     8     7     2     8     4     6     4     8     6     9     6 

 

Undecided                    89    45    44    20     7    22    20    20    20    25    30    13    56    10     8    15    30    59    15    74 

                             15    16    14    14    23    15    16    13    23    11    13    25    15     9    22    16    16    14    14    15 

 

Refused                       4     3     1     -     -     4     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     4     -     -     4 

                              1     1     *                 3                       1                 1                 2     2                 1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433   208   225   116    17   108    96    96    53   173   159    44   289    54    22    68   145   288    80   353 

                             72    72    72    81    57    72    76    64    62    76    70    83    79    51    61    71    77    70    73    72 

 

Rent                        156    73    83    26    11    40    29    50    33    51    61     9    72    49    12    25    41   115    26   130 

                             26    25    27    18    37    27    23    33    38    22    27    17    20    46    33    26    22    28    24    26 

 

Live with parents             4     3     1     1     -     -     -     3     -     1     3     -     2     1     -     1     -     4     -     4 

                              1     1     *     1                       2           *     1           1     1           1           1           1 

 

Undecided                     3     2     1     -     -     2     1     -     -     1     2     -     1     1     -     1     3     -     3     - 

                              1     1     *                 1     1                 *     1           *     1           1     2           3       

 

Refused                       4     2     2     -     2     -     1     1     -     3     1     -     -     1     2     1     -     4     -     4 

                              1     1     1           7           1     1           1     *                 1     6     1           1           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    74    66    36     9    35    28    32    50    76    13     -    70    31    13    29    54    86    32   108 

                             23    26    21    25    30    23    22    21    58    33     6          19    29    36    30    29    21    29    22 

 

No                          460   214   246   107    21   115    99   118    36   153   213    53   294    75    23    67   135   325    77   383 

                             77    74    79    75    70    77    78    79    42    67    94   100    81    71    64    70    71    79    71    78 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     8     9     5     2     4     2     4     -     7     8     2     9     4     2     4     4    13     3    14 

                              3     3     3     3     7     3     2     3           3     4     4     2     4     6     4     2     3     3     3 

 

High school graduate        110    56    54    33    12    33    12    20    11    34    42    21    60    21     4    24    44    66    23    87 

                             18    19    17    23    40    22     9    13    13    15    19    40    16    20    11    25    23    16    21    18 

 

Some college                 92    50    42    25     2    24    17    24    11    34    35    11    45    24     6    15    31    61    20    72 

                             15    17    13    17     7    16    13    16    13    15    15    21    12    23    17    16    16    15    18    15 

 

College graduate            140    61    79    28     7    40    25    40    25    60    45    10    82    27    10    23    32   108    15   125 

                             23    21    25    20    23    27    20    27    29    26    20    19    23    25    28    24    17    26    14    25 

 

Some graduate school         26    11    15     7     2     3     4    10     5    10     9     -    21     3     2     1     6    20     3    23 

                              4     4     5     5     7     2     3     7     6     4     4           6     3     6     1     3     5     3     5 

 

Graduate school degree      165    76    89    38     5    40    47    35    25    65    66     8   109    22     8    26    57   108    36   129 

                             28    26    29    27    17    27    37    23    29    28    29    15    30    21    22    27    30    26    33    26 

 

Doctoral studies             41    21    20     7     -     5    17    12     9    14    17     1    37     1     1     2    11    30     9    32 

                              7     7     6     5           3    13     8    10     6     8     2    10     1     3     2     6     7     8     7 

 

Don't know/Refused            9     5     4     -     -     1     3     5     -     5     4     -     1     4     3     1     4     5     -     9 

                              2     2     1                 1     2     3           2     2           *     4     8     1     2     1           2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    96    93    51     5    73    25    35    34    87    59     4   109    36     6    37   189     -    80   109 

                             32    33    30    36    17    49    20    23    40    38    26     8    30    34    17    39   100          73    22 

 

No                          411   192   219    92    25    77   102   115    52   142   167    49   255    70    30    59     -   411    29   382 

                             69    67    70    64    83    51    80    77    60    62    74    92    70    66    83    61         100    27    78 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                               

                          ======================================================================================================================= 

                                                                                                                                         CITY     

                                                                                                           RACE                        EMPLOYEE/  

                                  GENDER                AREA                                      -----------------------    UNION       SCHOOL   

                                ----------- -----------------------------           AGE                             HISP    MEMBERS     TEACHER   

                                        FE-       NORTH SOUTH CEN   MINO  -----------------------                   ANIC/ ----------- ----------- 

                          TOTAL MALE   MALE  BASE  SIDE  SIDE TRAL  RITY  18-35 36-55 56-75  76+  WHITE BLACK ASIAN LTINO  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   288   312   143    30   150   127   150    86   229   226    53   364   106    36    96   189   411   109   491 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    54    55    30     7    40    15    17    23    51    34     1    68    18     3    22    80    29   109     - 

                             18    19    18    21    23    27    12    11    27    22    15     2    19    17     8    23    42     7   100       

 

No                          491   234   257   113    23   110   112   133    63   178   192    52   296    88    33    74   109   382     -   491 

                             82    81    82    79    77    73    88    89    73    78    85    98    81    83    92    77    58    93         100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    69    74     -     -     -     -     -     -     -     -    49    47     8    12     1     3    12    12   139 

                             24   100   100                                                    29    24    19    19     7    14    19    38    24 

 

Northside                    30     -     -    14    16     -     -     -     -     -     -    10    10     -     -     2     4     1     4    26 

                              5               100   100                                         6     5                13    19     2    13     5 

 

Southside                   150     -     -     -     -    72    78     -     -     -     -    37    56     4    13     6     3    26     6   143 

                             25                           100   100                            22    29    10    20    40    14    41    19    25 

 

Central                     127     -     -     -     -     -     -    61    66     -     -    43    50     4     7     4     6     9     4   121 

                             21                                       100   100                26    26    10    11    27    29    14    13    21 

 

Minority                    150     -     -     -     -     -     -     -     -    72    78    29    33    26    32     2     5    16     6   139 

                             25                                                   100   100    17    17    62    50    13    24    25    19    24 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30     -     -    14    16     -     -     -     -     -     -    10    10     -     -     2     4     1     4    26 

                              5               100   100                                         6     5                13    19     2    13     5 

 

Ward 2                       20     -     -     -     -     7    13     -     -     -     -     7    12     -     1     -     -     -     -    19 

                              3                            10    17                             4     6           2                             3 

 

Ward 3                       28     -     -     -     -     -     -    13    15     -     -    11    13     -     -     -     -     2     2    28 

                              5                                        21    23                 7     7                             3     6     5 

 

Ward 4                       19     -     -     -     -     -     -     -     -     8    11     7     7     -     2     -     2     1     -    18 

                              3                                                    11    14     4     4           3          10     2           3 

 

Ward 5                       27     -     -     -     -     -     -    14    13     -     -    11    10     -     -     1     4     2     -    26 

                              5                                        23    20                 7     5                 7    19     3           5 

 

Ward 6                       26     -     -     -     -    13    13     -     -     -     -     5    13     -     -     2     -     6     -    26 

                              4                            18    17                             3     7                13           9           5 

 

Ward 7                       26     -     -     -     -    16    10     -     -     -     -     4     8     -     -     -     1    12     1    22 

                              4                            22    13                             2     4                       5    19     3     4 

 

Ward 8                       11     -     -     -     -     -     -     -     -     9     2     2     -     3     1     -     -     4     -     9 

                              2                                                    13     3     1           7     2                 6           2 

 

Ward 9                       14     -     -     -     -     -     -     9     5     -     -     5     1     2     3     1     1     1     -    14 

                              2                                        15     8                 3     1     5     5     7     5     2           2 

 

Ward 10                      16     -     -     -     -     -     -     -     -     4    12     4    11     -     1     -     -     -     -    16 

                              3                                                     6    15     2     6           2                             3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22     -     -     -     -     -     -     9    13     -     -     4     8     1     3     -     1     4     1    21 

                              4                                        15    20                 2     4     2     5           5     6     3     4 

 

Ward 12                      18     -     -     -     -     -     -     -     -     6    12     -     -     4    10     1     -     1     2    18 

                              3                                                     8    15                10    16     7           2     6     3 

 

Ward 13                      20     -     -     -     -    10    10     -     -     -     -     5     3     2     4     1     1     2     2    20 

                              3                            14    13                             3     2     5     6     7     5     3     6     4 

 

Ward 14                      24     -     -     -     -     -     -     -     -    13    11     2     1    11     8     -     1     1     -    20 

                              4                                                    18    14     1     1    26    13           5     2           4 

 

Ward 15                      14     -     -     -     -     -     -     -     -     6     8     2     2     2     2     1     2     1     2    13 

                              2                                                     8    10     1     1     5     3     7    10     2     6     2 

 

Ward 16                      33     -     -     -     -    11    22     -     -     -     -     5    14     2     7     3     -     2     1    32 

                              6                            15    28                             3     7     5    11    20           3     3     6 

 

Ward 17                      28     -     -     -     -     -     -     -     -    14    14     7     4     5     8     -     -     2     2    26 

                              5                                                    19    18     4     2    12    13                 3     6     5 

 

Ward 18                      72    33    39     -     -     -     -     -     -     -     -    16    16     5    10     -     1    12    12    69 

                             12    48    53                                                    10     8    12    16           5    19    38    12 

 

Ward 19                      36     -     -     -     -     -     -    16    20     -     -    12    18     1     1     2     -     -     1    32 

                              6                                        26    30                 7     9     2     2    13                 3     6 

 

Ward 20                      71    36    35     -     -     -     -     -     -     -     -    33    31     3     2     1     2     -     -    70 

                             12    52    47                                                    20    16     7     3     7    10                12 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     -     -     -     -     -     -     -     -    12     8     5     8     1     -     -     -     6     -    19 

                              3                                                    17    10     3     4     2                       9           3 

 

Ward 22                      25     -     -     -     -    15    10     -     -     -     -    11     6     -     1     -     1     4     2    24 

                              4                            21    13                             7     3           2           5     6     6     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    69     -    14     -    72     -    61     -    72     -   168     -    42     -    15     -    64     -   276 

                             48   100         100         100         100         100         100         100         100         100          49 

 

Female                      312     -    74     -    16     -    78     -    66     -    78     -   196     -    64     -    21     -    32   292 

                             52         100         100         100         100         100         100         100         100         100    51 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561    67    69    12    14    68    73    60    60    63    75   161   186    36    59    14    18    59    29   534 

                             94    97    93    86    88    94    94    98    91    88    96    96    95    86    92    93    86    92    91    94 

 

Somewhat likely              39     2     5     2     2     4     5     1     6     9     3     7    10     6     5     1     3     5     3    34 

                              7     3     7    14    13     6     6     2     9    13     4     4     5    14     8     7    14     8     9     6 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     3     6     -     -     2     4     2     -     3     3     3     9     3     -     -     -     4     4    21 

                              4     4     8                 3     5     3           4     4     2     5     7                       6    13     4 

 

26-35 yrs                    63     8    12     2     -     9     5     8     6     6     7    15    20     7     7     2     2    10     2    58 

                             11    12    16    14          13     6    13     9     8     9     9    10    17    11    13    10    16     6    10 

 

36-45 yrs                   104    13    13     2     5    12    13    10    10    15    11    31    25     8    13     2     5    10    11    99 

                             17    19    18    14    31    17    17    16    15    21    14    18    13    19    20    13    24    16    34    17 

 

46-55 yrs                   125    13    14     3     3    17    17    10    21    15    12    30    44    10    14     2     3    16     4   118 

                             21    19    19    21    19    24    22    16    32    21    15    18    22    24    22    13    14    25    13    21 

 

56-65 yrs                   135    14    16     1     2    17    21    14    12    17    21    40    46     8    13     5     5    10     8   131 

                             23    20    22     7    13    24    27    23    18    24    27    24    23    19    20    33    24    16    25    23 

 

66-75 yrs                    91     8     9     3     3     8    10    14    10    12    14    31    32     3    11     2     3     9     -    84 

                             15    12    12    21    19    11    13    23    15    17    18    18    16     7    17    13    14    14          15 

 

Over 75 yrs                  53    10     4     3     3     5     7     3     6     4     8    17    19     3     5     2     2     4     2    51 

                              9    14     5    21    19     7     9     5     9     6    10    10    10     7     8    13    10     6     6     9 

 

Refused                       6     -     -     -     -     2     1     -     1     -     2     1     1     -     1     -     1     1     1     6 

                              1                             3     1           2           3     1     1           2           5     2     3     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364    49    47    10    10    37    56    43    50    29    33   168   196     2     -     1     1     -     -   352 

                             61    71    64    71    63    51    72    70    76    40    42   100   100     5           7     5                62 

 

Black/African-American      106     8    12     -     -     4    13     4     7    26    32     2     -    42    64     -     -     -     -    99 

                             18    12    16                 6    17     7    11    36    41     1         100   100                            17 

 

Asian                        36     1     3     2     4     6     3     4     6     2     5     1     1     -     -    15    21     -     2    32 

                              6     1     4    14    25     8     4     7     9     3     6     1     1               100   100           6     6 

 

Hispanic/Latino              96    12    12     1     4    26     6     9     4    16     6     -     -     -     -     -     2    64    32    86 

                             16    17    16     7    25    36     8    15     6    22     8                                  10   100   100    15 

 

Other                         4     1     -     1     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     1     -     -     -     -     2 

                              1     1           7                                         3     1                 2                             * 

 

Refused/Don't know            2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *                                         2                 1                                                     * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    49    47    10    10    37    56    43    50    29    33   168   196     2     -     1     1     -     -   352 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100               100 

 

Irish                       108    20    20     6     -    16    19     3    10     5     9    50    58     -     -     -     -     -     -   107 

                             30    41    43    60          43    34     7    20    17    27    30    30                                        30 

 

Italian                      49     3     7     3     5     4     6     8     8     3     2    21    28     -     -     -     -     -     -    47 

                             13     6    15    30    50    11    11    19    16    10     6    13    14                                        13 

 

Scottish                      3     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     2     1     -     -     -     -     -     -     3 

                              1           2                             2           3           1     1                                         1 

 

Polish                        6     1     -     -     -     -     3     -     -     1     1     2     4     -     -     -     -     -     -     6 

                              2     2                             5                 3     3     1     2                                         2 

 

Jewish                       30     1     3     -     -     1     1     6     8     4     6    12    18     -     -     -     -     -     -    28 

                              8     2     6                 3     2    14    16    14    18     7     9                                         8 

 

French                       10     -     -     -     -     3     3     1     3     -     -     4     6     -     -     -     -     -     -    10 

                              3                             8     5     2     6                 2     3                                         3 

 

English                      22     3     3     -     1     -     5     5     1     2     2    10    12     -     -     -     -     -     -    22 

                              6     6     6          10           9    12     2     7     6     6     6                                         6 

 

American                     57     8     6     -     2     6     9     7     6     8     5    29    28     1     -     -     -     -     -    56 

                             16    16    13          20    16    16    16    12    28    15    17    14    50                                  16 

 

Lithuanian                    2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              1                             5                                   1                                               1 

 

Scandinavian                  3     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     2 

                              1     2                       3                 2                 1     1                                         1 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    49    47    10    10    37    56    43    50    29    33   168   196     2     -     1     1     -     -   352 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100               100 

 

German                        3     1     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     3 

                              1     2                                         4                 1     1                                         1 

 

Other                        26     5     3     -     -     1     2     6     5     2     2    14    12     -     -     -     -     -     -    24 

                              7    10     6                 3     4    14    10     7     6     8     6                                         7 

 

Don't know/Refused           45     6     4     1     2     3     8     6     6     3     6    19    26     1     -     1     1     -     -    42 

                             12    12     9    10    20     8    14    14    12    10    18    11    13    50         100   100                12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487    58    63     8    10    49    65    53    57    61    63   135   162    37    54     9    18    50    25   461 

                             81    84    85    57    63    68    83    87    86    85    81    80    83    88    84    60    86    78    78    81 

 

Unfavorable                  71     6     4     4     2    22    10     4     7     6     6    22    19     2     5     5     -    12     5    69 

                             12     9     5    29    13    31    13     7    11     8     8    13    10     5     8    33          19    16    12 

 

Heard of/Undecided           35     4     7     2     2     1     3     4     1     3     8     9    12     2     4     1     3     2     2    33 

                              6     6     9    14    13     1     4     7     2     4    10     5     6     5     6     7    14     3     6     6 

 

Never heard of                7     1     -     -     2     -     -     -     1     2     1     2     3     1     1     -     -     -     -     5 

                              1     1                13                       2     3     1     1     2     2     2                             1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270    34    27     6    10    49    43    26    27    28    20    90    85    17    22     6    10    30    13   252 

                             45    49    36    43    63    68    55    43    41    39    26    54    43    40    34    40    48    47    41    44 

 

Unfavorable                  98    16    15     2     4    13     9    10     4    15    10    31    25     6    13     5     1    13     3    97 

                             16    23    20    14    25    18    12    16     6    21    13    18    13    14    20    33     5    20     9    17 

 

Heard of/Undecided          157    15    20     4     -     6    20    17    21    21    33    31    57    16    24     1     7    15     6   155 

                             26    22    27    29           8    26    28    32    29    42    18    29    38    38     7    33    23    19    27 

 

Never heard of               75     4    12     2     2     4     6     8    14     8    15    16    29     3     5     3     3     6    10    64 

                             13     6    16    14    13     6     8    13    21    11    19    10    15     7     8    20    14     9    31    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    33    38     2    11    34    27    20    30    19    22    68    87    12    22     5     7    22    13   229 

                             39    48    51    14    69    47    35    33    45    26    28    40    44    29    34    33    33    34    41    40 

 

Unfavorable                  94    11    15     3     1    14    12    11     9    12     6    28    25     8    10     3     1    12     6    91 

                             16    16    20    21     6    19    15    18    14    17     8    17    13    19    16    20     5    19    19    16 

 

Heard of/Undecided          171    15    13     5     -    13    29    24    17    23    32    43    58    12    23     5     5    20     5   168 

                             29    22    18    36          18    37    39    26    32    41    26    30    29    36    33    24    31    16    30 

 

Never heard of               99    10     8     4     4    11    10     6    10    18    18    29    26    10     9     2     8    10     8    80 

                             17    14    11    29    25    15    13    10    15    25    23    17    13    24    14    13    38    16    25    14 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311    37    38     4     6    33    37    41    35    38    42    90   101    20    37     5     5    39    13   299 

                             52    54    51    29    38    46    47    67    53    53    54    54    52    48    58    33    24    61    41    53 

 

Unfavorable                  62     4    10     3     2    12     9     4     5     9     4    18    18     5     4     3     3     5     5    60 

                             10     6    14    21    13    17    12     7     8    13     5    11     9    12     6    20    14     8    16    11 

 

Heard of/Undecided          107    16     9     4     1    11    11    11    13    12    19    28    33    13    15     2     3    10     2   106 

                             18    23    12    29     6    15    14    18    20    17    24    17    17    31    23    13    14    16     6    19 

 

Never heard of              120    12    17     3     7    16    21     5    13    13    13    32    44     4     8     5    10    10    12   103 

                             20    17    23    21    44    22    27     8    20    18    17    19    22    10    13    33    48    16    38    18 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249    31    32     2     3    24    29    34    32    29    33    78    87    14    20     4    10    24    11   244 

                             42    45    43    14    19    33    37    56    48    40    42    46    44    33    31    27    48    38    34    43 

 

Unfavorable                  34     6     4     2     1     7     3     5     -     5     1    13     5     3     3     4     -     5     1    32 

                              6     9     5    14     6    10     4     8           7     1     8     3     7     5    27           8     3     6 

 

Heard of/Undecided          184    26    19     6     6    26    24    17    16    18    26    53    59    16    23     2     3    23     6   182 

                             31    38    26    43    38    36    31    28    24    25    33    32    30    38    36    13    14    36    19    32 

 

Never heard of              133     6    19     4     6    15    22     5    18    20    18    24    45     9    18     5     8    12    14   110 

                             22     9    26    29    38    21    28     8    27    28    23    14    23    21    28    33    38    19    44    19 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369    37    42     6    12    48    47    35    46    43    53   105   125    17    46    10    15    37    16   351 

                             62    54    57    43    75    67    60    57    70    60    68    63    64    40    72    67    71    58    50    62 

 

Unfavorable                  84    12    10     1     2    13    15    11     6     8     6    26    28     7     7     -     1    12     3    83 

                             14    17    14     7    13    18    19    18     9    11     8    15    14    17    11           5    19     9    15 

 

Heard of/Undecided          137    19    22     5     2    10    15    15    12    20    17    35    41    18    10     4     5    13    12   134 

                             23    28    30    36    13    14    19    25    18    28    22    21    21    43    16    27    24    20    38    24 

 

Never heard of               10     1     -     2     -     1     1     -     2     1     2     2     2     -     1     1     -     2     1     - 

                              2     1          14           1     1           3     1     3     1     1           2     7           3     3       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    18    21     1     -    19    15    13     7    12     5    41    34     4     6     2     6    16     3   109 

                             19    26    28     7          26    19    21    11    17     6    24    17    10     9    13    29    25     9    19 

 

Unfavorable                  60     6     2     -     1    13    10     4     4    16     4    19    14     9     6     -     -    11     1    57 

                             10     9     3           6    18    13     7     6    22     5    11     7    21     9                17     3    10 

 

Heard of/Undecided          201    28    20     5     3    22    24    29    22    16    32    61    70    13    19     6     4    20     8   200 

                             34    41    27    36    19    31    31    48    33    22    41    36    36    31    30    40    19    31    25    35 

 

Never heard of              228    17    31     8    12    18    29    15    33    28    37    47    78    16    33     7    11    17    20   202 

                             38    25    42    57    75    25    37    25    50    39    47    28    40    38    52    47    52    27    63    36 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188    18    20     3     5    24    20    28    21    27    22    59    62    13    12     4     6    23     8   182 

                             31    26    27    21    31    33    26    46    32    38    28    35    32    31    19    27    29    36    25    32 

 

Unfavorable                  49     8     6     -     1    10     7     2     2     9     4    16    13     7     6     -     -     6     1    49 

                              8    12     8           6    14     9     3     3    13     5    10     7    17     9                 9     3     9 

 

Heard of/Undecided          201    22    26     7     1    22    26    23    23    24    27    60    65    14    27     7     5    18     6   198 

                             34    32    35    50     6    31    33    38    35    33    35    36    33    33    42    47    24    28    19    35 

 

Never heard of              162    21    22     4     9    16    25     8    20    12    25    33    56     8    19     4    10    17    17   139 

                             27    30    30    29    56    22    32    13    30    17    32    20    29    19    30    27    48    27    53    24 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    17    13     5     5    22    25    13     7    18     7    45    42    12     7     3     2    15     6   127 

                             22    25    18    36    31    31    32    21    11    25     9    27    21    29    11    20    10    23    19    22 

 

Unfavorable                  37     5     2     1     1    10     4     2     2     6     4    13     7     5     6     1     -     5     -    35 

                              6     7     3     7     6    14     5     3     3     8     5     8     4    12     9     7           8           6 

 

Heard of/Undecided          210    26    19     3     4    19    29    30    25    18    37    61    67     9    31     4     7    22    11   208 

                             35    38    26    21    25    26    37    49    38    25    47    36    34    21    48    27    33    34    34    37 

 

Never heard of              221    21    40     5     6    21    20    16    32    30    30    49    80    16    20     7    12    22    15   198 

                             37    30    54    36    38    29    26    26    48    42    38    29    41    38    31    47    57    34    47    35 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330    40    39     5     9    47    51    38    36    34    31   100   112    22    28     5    13    39    14   329 

                             55    58    53    36    56    65    65    62    55    47    40    60    57    52    44    33    62    61    44    58 

 

Unfavorable                  97    11    14     2     2    13     9     9    11     9    17    29    36     3    11     4     1     7     5    96 

                             16    16    19    14    13    18    12    15    17    13    22    17    18     7    17    27     5    11    16    17 

 

Heard of/Undecided          143    17    18     5     3     9    16    13    14    25    23    34    43    17    18     5     4    13     8   143 

                             24    25    24    36    19    13    21    21    21    35    29    20    22    40    28    33    19    20    25    25 

 

Never heard of               30     1     3     2     2     3     2     1     5     4     7     5     5     -     7     1     3     5     5     - 

                              5     1     4    14    13     4     3     2     8     6     9     3     3          11     7    14     8    16       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103     7    17     2     3    19    21    12     9     8     5    27    40     5     7     4     2    11     6   100 

                             17    10    23    14    19    26    27    20    14    11     6    16    20    12    11    27    10    17    19    18 

 

Unfavorable                  40     3     -     1     2     8     5     3     2    11     5    15     7     4     2     1     2     6     2    38 

                              7     4           7    13    11     6     5     3    15     6     9     4    10     3     7    10     9     6     7 

 

Heard of/Undecided          143    22    12     3     -    12    18    21    14    17    24    50    44     9    16     1     6    16     2   142 

                             24    32    16    21          17    23    34    21    24    31    30    22    21    25     7    29    25     6    25 

 

Never heard of              314    37    45     8    11    33    34    25    41    36    44    76   105    24    39     9    11    31    22   288 

                             52    54    61    57    69    46    44    41    62    50    56    45    54    57    61    60    52    48    69    51 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    27    22     6    12    24    29    20    21    29    36    58    75    20    26     4     7    25    13   209 

                             38    39    30    43    75    33    37    33    32    40    46    35    38    48    41    27    33    39    41    37 

 

Unfavorable                 170    19    15     3     1    31    25    18    19    24    15    60    62     8     7     3     3    23     3   165 

                             28    28    20    21     6    43    32    30    29    33    19    36    32    19    11    20    14    36     9    29 

 

Heard of/Undecided          151    19    24     2     2    11    13    20    22    18    20    41    45    13    18     5     7    12    10   147 

                             25    28    32    14    13    15    17    33    33    25    26    24    23    31    28    33    33    19    31    26 

 

Never heard of               53     4    13     3     1     6    11     3     4     1     7     9    14     1    13     3     4     4     6    47 

                              9     6    18    21     6     8    14     5     6     1     9     5     7     2    20    20    19     6    19     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    27    22     2     5    20    21    20    31    15    27    62    66     2    24     2     6    17    11   176 

                             32    39    30    14    31    28    27    33    47    21    35    37    34     5    38    13    29    27    34    31 

 

Martin Walsh                172    23    16     4     3    35    34    15    12    20    10    58    55    17     7     2     4    23     9   168 

                             29    33    22    29    19    49    44    25    18    28    13    35    28    40    11    13    19    36    28    30 

 

Charlotte Golar Richie      124     5    21     6     2     5     6    19     9    22    29    20    30    21    25     5     2    10     9   117 

                             21     7    28    43    13     7     8    31    14    31    37    12    15    50    39    33    10    16    28    21 

 

Undecided                   105    13    15     2     6    10    15     6    14    14    10    25    42     2     7     5     9    13     3    98 

                             18    19    20    14    38    14    19    10    21    19    13    15    21     5    11    33    43    20     9    17 

 

Refused                       9     1     -     -     -     2     2     1     -     1     2     3     3     -     1     1     -     1     -     9 

                              2     1                       3     3     2           1     3     2     2           2     7           2           2 
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Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    23    29     5     6    26    21    21    29    15    31    63    70     2    26     4     8    19    14   191 

                             34    33    39    36    38    36    27    34    44    21    40    38    36     5    41    27    38    30    44    34 

 

Martin Walsh                176    23    19     4     3    31    27    21    12    23    13    60    51    20     8     2     6    23     9   174 

                             29    33    26    29    19    43    35    34    18    32    17    36    26    48    13    13    29    36    28    31 

 

John Barros                  97     7    11     3     1     5    10    11    12    19    18    14    25    18    22     3     -    10     5    93 

                             16    10    15    21     6     7    13    18    18    26    23     8    13    43    34    20          16    16    16 

 

Undecided                   114    13    15     2     6    10    19     7    13    14    15    27    48     2     8     5     7    12     4   103 

                             19    19    20    14    38    14    24    11    20    19    19    16    24     5    13    33    33    19    13    18 

 

Refused                       7     3     -     -     -     -     1     1     -     1     1     4     2     -     -     1     -     -     -     7 

                              1     4                             1     2           1     1     2     1                 7                       1 
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Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    28    25     8     3    24    22    19    22    31    36    65    56    14    33     3     6    28    12   200 

                             36    41    34    57    19    33    28    31    33    43    46    39    29    33    52    20    29    44    38    35 

 

No                          265    30    30     3     6    34    43    26    32    32    29    73    93    21    25     8     9    24    15   257 

                             44    43    41    21    38    47    55    43    48    44    37    43    47    50    39    53    43    38    47    45 

 

Undecided                   109    10    19     1     7    13    13    15    10     9    12    27    45     7     6     3     5    11     5   104 

                             18    14    26     7    44    18    17    25    15    13    15    16    23    17     9    20    24    17    16    18 

 

Refused                       8     1     -     2     -     1     -     1     2     -     1     3     2     -     -     1     1     1     -     7 

                              1     1          14           1           2     3           1     2     1                 7     5     2           1 
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Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    26    32     5     7    28    25    27    31    24    38    74    79     6    33     5     6    23    15   225 

                             41    38    43    36    44    39    32    44    47    33    49    44    40    14    52    33    29    36    47    40 

 

Martin Walsh                203    24    24     7     3    34    34    23    15    24    15    63    65    19    10     3     6    29    10   196 

                             34    35    32    50    19    47    44    38    23    33    19    38    33    45    16    20    29    45    31    35 

 

Undecided                   140    18    18     2     4    10    16    10    18    23    21    29    45    16    18     7     9    12     6   133 

                             23    26    24    14    25    14    21    16    27    32    27    17    23    38    28    47    43    19    19    23 

 

Refused                      14     1     -     -     2     -     3     1     2     1     4     2     7     1     3     -     -     -     1    14 

                              2     1                13           4     2     3     1     5     1     4     2     5                       3     2 
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Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515    63    62     8    15    65    60    58    57    61    66   153   169    32    46    14    19    57    27   489 

                             86    91    84    57    94    90    77    95    86    85    85    91    86    76    72    93    90    89    84    86 

 

No                           85     6    12     6     1     7    18     3     9    11    12    15    27    10    18     1     2     7     5    79 

                             14     9    16    43     6    10    23     5    14    15    15     9    14    24    28     7    10    11    16    14 
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Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    63    62     8    15    65    60    58    57    61    66   153   169    32    46    14    19    57    27   489 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37     4     4     1     1     8     2     6     6     2     3     8    10     2     2     -     -    11     4    35 

                              7     6     6    13     7    12     3    10    11     3     5     5     6     6     4                19    15     7 

 

John Barros                  34     3     1     -     4     3     7     4     3     5     4     9    13     2     3     -     1     4     1    32 

                              7     5     2          27     5    12     7     5     8     6     6     8     6     7           5     7     4     7 

 

Dan Conley                   54    13    11     3     -     7     7     4     3     3     3    21    20     -     -     2     1     7     3    53 

                             10    21    18    38          11    12     7     5     5     5    14    12                14     5    12    11    11 

 

John Connolly                94    10    12     1     5     9    10    10     8    15    14    30    29     3    10     1     6    10     6    87 

                             18    16    19    13    33    14    17    17    14    25    21    20    17     9    22     7    32    18    22    18 

 

Rob Consalvo                 38    14    12     -     3     1     1     3     2     2     -    16    12     -     2     -     -     4     4    36 

                              7    22    19          20     2     2     5     4     3          10     7           4                 7    15     7 

 

Charlotte Golar Richie       75     4    12     -     2     3     8     8     9    13    16     9    27    11    12     2     2     6     5    68 

                             15     6    19          13     5    13    14    16    21    24     6    16    34    26    14    11    11    19    14 

 

Michael Ross                 32     -     2     -     -     1     1     5    13     4     6     9    20     -     -     1     -     -     2    32 

                              6           3                 2     2     9    23     7     9     6    12                 7                 7     7 

 

Bill Walczak                 18     1     -     -     -     4     2     6     2     1     2    11     5     -     1     1     -     1     -    18 

                              3     2                       6     3    10     4     2     3     7     3           2     7           2           4 

 

Martin Walsh                 96    10     5     -     -    25    20     7     7    14     8    32    31     9     4     2     3    13     2    92 

                             19    16     8                38    33    12    12    23    12    21    18    28     9    14    16    23     7    19 

 

Charles Yancey                3     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     1     -     3 

                              1     2                       3                                   1           3                       2           1 
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Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    63    62     8    15    65    60    58    57    61    66   153   169    32    46    14    19    57    27   489 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     3 

                              1                             2           2                 2     1                 2     7                       1 

 

Refused                      31     3     3     3     -     1     2     4     4     2     9     5     2     4    11     4     6     -     -    30 

                              6     5     5    38           2     3     7     7     3    14     3     1    13    24    29    32                 6 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35     5     5     1     1     5     7     3     4     4     -     9    12     5     2     -     -     4     3    35 

                              6     7     7     7     6     7     9     5     6     6           5     6    12     3                 6     9     6 

 

Hardworking                  25     1     3     -     2     9     3     2     1     2     2     9     7     2     2     1     -     3     2    22 

                              4     1     4          13    13     4     3     2     3     3     5     4     5     3     7           5     6     4 

 

For education                 7     -     1     -     -     2     2     -     -     1     1     1     2     1     2     -     -     1     -     5 

                              1           1                 3     3                 1     1     1     1     2     3                 2           1 

 

Honest                       22     1     1     -     2     7     6     2     1     1     1     8    10     1     1     -     -     2     -    21 

                              4     1     1          13    10     8     3     2     1     1     5     5     2     2                 3           4 

 

Irish                        12     3     -     -     -     -     1     3     3     2     -     4     3     -     -     1     1     3     -    11 

                              2     4                             1     5     5     3           2     2                 7     5     5           2 

 

Union/union supporter/      172    19    21     3     -    23    18    17    18    28    25    56    58    12    15     3     5    18     4   168 

Labor                        29    28    28    21          32    23    28    27    39    32    33    30    29    23    20    24    28    13    30 

 

State representative/        14     2     1     -     -     2     2     2     3     2     -     4     5     -     -     1     -     3     1    14 

state senator                 2     3     1                 3     3     3     5     3           2     3                 7           5     3     2 

 

Strong leader/person          9     4     -     -     2     2     -     -     1     -     -     6     3     -     -     -     -     -     -     9 

                              2     6                13     3                 2                 4     2                                         2 

 

Trustworthy                   4     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     3     -     -     -     -     -     1     -     4 

                              1     3                                               3           2                                   2           1 

 

Cancer survivor               4     -     3     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     4 

                              1           4                 1                                   1     1           2                       3     1 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     -     -     -     -     1     -     1     2     -     2     2     4     -     -     1     -     -     -     5 

                              1                             1           2     3           3     1     2                 7                       1 

 

Politician/politics          10     -     1     -     -     -     2     2     2     2     1     3     6     -     -     -     -     1     -    10 

                              2           1                       3     3     3     3     1     2     3                             2           2 

 

Crooked                       5     2     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     1     1     -     1     -     5 

                              1     3     1                       1                       1           1           2     7           2           1 

 

Friendly/personable/         19     -     1     -     2     2     3     -     3     3     5     4     7     -     4     -     2     1     1    19 

likeable                      3           1          13     3     4           5     4     6     2     4           6          10     2     3     3 

 

Contentious/feisty            2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     1                             1                             1     1                                         * 

 

Well organized                3     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     3 

                              1     1     3                                                     1     1                                   3     1 

 

Dedicated/committed           3     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     3 

                              1                             1     1     2                       1     1                             2           1 

 

Mayoral candidate            13     -     3     1     1     1     1     1     -     3     2     3     4     1     1     1     -     1     2    13 

                              2           4     7     6     1     1     2           4     3     2     2     2     2     7           2     6     2 

 

For the people                9     -     3     -     1     1     1     -     1     -     2     1     5     -     1     -     2     -     -     8 

                              2           4           6     1     1           2           3     1     3           2          10                 1 

 

Local guy/neighborhood/      12     1     -     -     -     5     3     2     -     -     1     4     3     -     -     -     -     4     -    12 

community                     2     1                       7     4     3                 1     2     2                             6           2 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     3 

                              1           3                 1                                   1     1                                   3     1 

 

Successful                    2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     2 

                              *                             1     1                                   1                             2           * 

 

Change                        2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2 

                              *                                               3                                                           6     * 

 

Other                        68    10     9     3     -     6    11     8     4     8     9    22    25     6     3     1     2     6     3    67 

                             11    14    12    21           8    14    13     6    11    12    13    13    14     5     7    10     9     9    12 

 

Nothing                      21     5     4     -     -     -     2     3     2     1     4     2     7     5     4     -     -     2     1    20 

                              4     7     5                       3     5     3     1     5     1     4    12     6                 3     3     4 

 

Undecided                   109    13    13     6     5     4    11    15    16     9    17    26    25     7    24     4     7    10     7    94 

                             18    19    18    43    31     6    14    25    24    13    22    15    13    17    38    27    33    16    22    17 

 

Refused                      15     -     -     -     -     -     3     -     3     4     5     -     4     2     3     1     2     1     3    13 

                              3                                   4           5     6     6           2     5     5     7    10     2     9     2 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    14    23     1     4    15    13    14    19    21    22    41    60     9    15     3     4    12     1   143 

                             24    20    31     7    25    21    17    23    29    29    28    24    31    21    23    20    19    19     3    25 

 

Honest/Reliable              17     2     1     1     1     3     3     3     3     -     -     7     7     -     1     -     -     2     -    17 

                              3     3     1     7     6     4     4     5     5                 4     4           2                 3           3 

 

Good guy/person/neighbor     13     2     3     -     -     1     2     -     3     -     2     3     7     -     2     -     -     -     1    11 

                              2     3     4                 1     3           5           3     2     4           3                       3     2 

 

Politician/City Council      29     7     3     2     -     5     3     1     2     4     2    11     9     2     -     1     -     6     1    29 

                              5    10     4    14           7     4     2     3     6     3     7     5     5           7           9     3     5 

 

Union/Labor                  22     1     2     -     -     5     -     4     4     2     4     7     7     2     3     -     -     3     -    22 

                              4     1     3                 7           7     6     3     5     4     4     5     5                 5           4 

 

Teacher/Educated/Smart       41     5     2     -     -     3     9     4     7     8     3    13    16     1     1     1     1     5     3    40 

                              7     7     3                 4    12     7    11    11     4     8     8     2     2     7     5     8     9     7 

 

Fair/good/favorable          35     2     6     -     2     8     7     -     4     4     2     7    10     3     5     1     4     3     4    33 

                              6     3     8          13    11     9           6     6     3     4     5     7     8     7    19     5    13     6 

 

Ambitious/initiative/        20     4     2     -     2     1     4     2     -     3     2     6     7     2     2     -     1     2     -    20 

strong/leader                 3     6     3          13     1     5     3           4     3     4     4     5     3           5     3           4 

 

Disrespectful/not             7     -     1     -     -     1     3     1     1     -     -     1     3     -     -     -     -     1     2     7 

favorable to teachers/        1           1                 1     4     2     2                 1     2                             2     6     1 

schools                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mayoral candidate            19     1     3     1     1     2     4     1     1     2     3     3     6     1     4     1     1     2     1    18 

                              3     1     4     7     6     3     5     2     2     3     4     2     3     2     6     7     5     3     3     3 

 

Liar/Con artist/shady/       21     4     6     -     2     2     3     1     -     1     2     7    10     1     2     -     -     -     1    19 

sneaky                        4     6     8          13     3     4     2           1     3     4     5     2     3                       3     3 

 

Father figure/family man      5     -     1     -     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     2     2     5 

                              1           1                 3                             3           1                             3     6     1 

 

Irish                         8     3     -     -     -     -     1     2     -     2     -     4     1     -     -     1     -     2     -     7 

                              1     4                             1     3           3           2     1                 7           3           1 

 

Selfish/snob/know it all      5     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     -     -     5 

                              1     1                 6     1     1     2                       1     1     2     2     7                       1 

 

Young                         6     -     1     2     -     2     -     -     -     1     -     4     1     -     -     -     -     1     -     6 

                              1           1    14           3                       1           2     1                             2           1 

 

Insider                       3     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     3 

                              1           1                 1     1                                   1                             2           1 

 

District attorney             3     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     -     -     2 

                              1                             1     1           2                                   2     7     5                 * 

 

Good for community/           4     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     -     -     4 

concerned                     1                             4     1                             1           2     2                             1 

 

Other                        69     5     6     2     -     8    11    11     7     9    10    22    24     5     5     -     -     8     5    64 

                             12     7     8    14          11    14    18    11    13    13    13    12    12     8                13    16    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         
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                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Nothing                      13     4     2     -     -     1     1     1     -     1     3     3     1     3     2     -     -     1     3    12 

                              2     6     3                 1     1     2           1     4     2     1     7     3                 2     9     2 

 

Undecided                   102    14     8     6     3     7    11    14    11    11    17    28    20     9    17     4     7    11     5    91 

                             17    20    11    43    19    10    14    23    17    15    22    17    10    21    27    27    33    17    16    16 

 

Refused                      21     -     3     -     -     2     1     2     4     4     5     2     5     2     3     1     3     3     3    19 

                              4           4                 3     1     3     6     6     6     1     3     5     5     7    14     5     9     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    18    20     1     2     8     5     5     4     6     8    28    23     2     5     1     6     7     5    76 

                             13    26    27     7    13    11     6     8     6     8    10    17    12     5     8     7    29    11    16    13 

 

Jack Kelly                   87    16     7     5     8    15    17     6     4     3     6    33    27     1     5     1     5     9     7    84 

                             15    23     9    36    50    21    22    10     6     4     8    20    14     2     8     7    24    14    22    15 

 

Annissa Essaibi George       88     4    10     1     6    14    16     8    10    10     9    23    31     2    10     3     5     9     7    82 

                             15     6    14     7    38    19    21    13    15    14    12    14    16     5    16    20    24    14    22    14 

 

Michael Flaherty            197    18    29     7     4    36    28    18    20    16    21    61    63    11    19     4     7    18    15   186 

                             33    26    39    50    25    50    36    30    30    22    27    36    32    26    30    27    33    28    47    33 

 

Ayanna Pressley             265    21    38     5     8    23    30    37    30    36    37    73    88    18    34     2     6    30    16   255 

                             44    30    51    36    50    32    38    61    45    50    47    43    45    43    53    13    29    47    50    45 

 

Michelle Wu                 236    28    31     1     2    17    28    34    32    28    35    69    83    13    26     3     7    24    11   233 

                             39    41    42     7    13    24    36    56    48    39    45    41    42    31    41    20    33    38    34    41 

 

Stephen Murphy              170    26    22     4     9    30    24    12    23    11     9    47    63     8    11     3     4    23     9   162 

                             28    38    30    29    56    42    31    20    35    15    12    28    32    19    17    20    19    36    28    29 

 

Jeffrey Michael Ross        119    11    16     2     -    11    15    15    12    17    20    32    34    10    18     2     5    13     6   113 

                             20    16    22    14          15    19    25    18    24    26    19    17    24    28    13    24    20    19    20 

 

Undecided                   128    18    12     5     3    12    18    12    12    18    18    35    38    13    16     6     4    12     4   112 

                             21    26    16    36    19    17    23    20    18    25    23    21    19    31    25    40    19    19    13    20 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         
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                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        
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                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Refused                      18     2     -     -     -     4     2     -     4     3     3     3     6     1     3     2     1     3     -    18 

                              3     3                       6     3           6     4     4     2     3     2     5    13     5     5           3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 
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                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224    25    29     6     6    28    38    21    23    20    28    55    66    13    31     5    10    28    18   205 

                             37    36    39    43    38    39    49    34    35    28    36    33    34    31    48    33    48    44    56    36 

 

No                          289    39    36     6     6    38    34    29    32    35    34    93    99    21    25     7     6    26    12   279 

                             48    57    49    43    38    53    44    48    48    49    44    55    51    50    39    47    29    41    38    49 

 

Undecided                    83     5     9     2     4     4     6    10    10    17    16    19    31     7     7     3     5     9     2    80 

                             14     7    12    14    25     6     8    16    15    24    21    11    16    17    11    20    24    14     6    14 

 

Refused                       4     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     4 

                              1                             3           2     2                 1           2     2                 2           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341    37    44     8     4    30    44    42    43    41    48    97   113    26    40     4    10    33    22   326 

                             57    54    59    57    25    42    56    69    65    57    62    58    58    62    63    27    48    52    69    57 

 

Oppose                      200    24    24     6    10    36    26    14    16    20    24    54    71    11    14     9     6    26     8   188 

                             33    35    32    43    63    50    33    23    24    28    31    32    36    26    22    60    29    41    25    33 

 

Undecided                    59     8     6     -     2     6     8     5     7    11     6    17    12     5    10     2     5     5     2    54 

                             10    12     8          13     8    10     8    11    15     8    10     6    12    16    13    24     8     6    10 



                                                                                                                                          Page 93 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 
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                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397    45    45    11    10    41    52    43    50    46    54   112   133    23    44     6     9    45    23   379 

                             66    65    61    79    63    57    67    70    76    64    69    67    68    55    69    40    43    70    72    67 

 

Oppose                      144    21    21     2     4    20    18    10     6    25    17    41    38    19    16     5     7    14     8   133 

                             24    30    28    14    25    28    23    16     9    35    22    24    19    45    25    33    33    22    25    23 

 

Undecided                    57     3     8     1     2    10     7     8    10     1     7    14    24     -     4     4     5     5     1    54 

                             10     4    11     7    13    14     9    13    15     1     9     8    12           6    27    24     8     3    10 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     2 

                              *                             1     1                             1     1                                         * 



                                                                                                                                          Page 94 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302    39    30    11     9    35    46    21    31    41    39    85    80    24    38     5    14    32    24   284 

                             50    57    41    79    56    49    59    34    47    57    50    51    41    57    59    33    67    50    75    50 

 

Oppose                      200    24    34     2     4    27    22    26    18    19    24    57    76    13    19     9     2    22     6   193 

                             33    35    46    14    25    38    28    43    27    26    31    34    39    31    30    60    10    34    19    34 

 

Undecided                    95     6    10     1     3    10     9    13    16    12    15    26    38     5     7     1     5     9     2    88 

                             16     9    14     7    19    14    12    21    24    17    19    15    19    12    11     7    24    14     6    15 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     3 

                              1                                   1     2     2                       1                             2           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401    52    49    10    11    44    50    35    47    47    56   111   128    28    45     7    15    44    25   378 

                             67    75    66    71    69    61    64    57    71    65    72    66    65    67    70    47    71    69    78    67 

 

Oppose                      131    14    16     4     1    26    21    13     9    14    13    44    41     7    11     6     3    14     6   126 

                             22    20    22    29     6    36    27    21    14    19    17    26    21    17    17    40    14    22    19    22 

 

Undecided                    68     3     9     -     4     2     7    13    10    11     9    13    27     7     8     2     3     6     1    64 

                             11     4    12          25     3     9    21    15    15    12     8    14    17    13    13    14     9     3    11 
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Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 
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                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    15    10     2     4    17    19    19    19    15    12    38    39     7     9     3     6    20    12   123 

                             22    22    14    14    25    24    24    31    29    21    15    23    20    17    14    20    29    31    38    22 

 

No                          432    51    61    11    12    49    56    38    44    51    59   120   147    29    52     9    14    42    19   410 

                             72    74    82    79    75    68    72    62    67    71    76    71    75    69    81    60    67    66    59    72 

 

Undecided                    34     3     3     1     -     5     2     4     3     6     7    10     9     6     3     2     1     2     1    33 

                              6     4     4     7           7     3     7     5     8     9     6     5    14     5    13     5     3     3     6 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     2 

                              *                             1     1                                   1                 7                       * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242    20    30     6     4    26    35    27    27    37    30    68    80    14    23     4    11    30    14   227 

                             40    29    41    43    25    36    45    44    41    51    38    40    41    33    36    27    52    47    44    40 

 

Oppose                      225    36    28     6     2    33    30    18    21    25    26    73    64    16    25     9     5    22    12   214 

                             38    52    38    43    13    46    38    30    32    35    33    43    33    38    39    60    24    34    38    38 

 

Undecided                   129    13    16     2    10    11    13    15    18    10    21    25    51    12    16     2     5    11     6   124 

                             22    19    22    14    63    15    17    25    27    14    27    15    26    29    25    13    24    17    19    22 

 

Refused                       4     -     -     -     -     2     -     1     -     -     1     2     1     -     -     -     -     1     -     3 

                              1                             3           2                 1     1     1                             2           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444    50    62     8     6    45    56    44    51    58    64   126   156    30    42     8    17    42    25   420 

                             74    72    84    57    38    63    72    72    77    81    82    75    80    71    66    53    81    66    78    74 

 

Oppose                      102    17     9     6     4    17    15    12     6     9     7    34    24     7    14     5     1    15     2    99 

                             17    25    12    43    25    24    19    20     9    13     9    20    12    17    22    33     5    23     6    17 

 

Undecided                    49     2     3     -     6     8     5     5     8     5     7     7    16     5     8     2     2     6     3    45 

                              8     3     4          38    11     6     8    12     7     9     4     8    12    13    13    10     9     9     8 

 

Refused                       5     -     -     -     -     2     2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     2     4 

                              1                             3     3           2                 1                             5     2     6     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302    50    50     6     5    44    36    11    16    40    44    80    79    27    42    10     8    37    21   284 

                             50    72    68    43    31    61    46    18    24    56    56    48    40    64    66    67    38    58    66    50 

 

Taxi                         10     1     -     -     2     1     1     -     2     -     3     2     6     -     -     -     1     -     1    10 

                              2     1                13     1     1           3           4     1     3                       5           3     2 

 

Bicycle                      18     2     1     -     -     1     1     7     1     3     2     9     4     1     1     -     -     3     -    18 

                              3     3     1                 1     1    11     2     4     3     5     2     2     2                 5           3 

 

On foot                      59     3     3     2     -     5     9     9    14     7     7    16    31     4     -     1     1     5     1    58 

                             10     4     4    14           7    12    15    21    10     9    10    16    10           7     5     8     3    10 

 

Public transportation       196    12    20     6     7    17    30    32    32    18    22    53    72    10    21     4    11    16     9   183 

                             33    17    27    43    44    24    38    52    48    25    28    32    37    24    33    27    52    25    28    32 

 

Undecided                    13     1     -     -     2     2     1     2     1     4     -     7     4     -     -     -     -     2     -    13 

                              2     1                13     3     1     3     2     6           4     2                             3           2 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2 

                              *                             3                                   1                                   2           * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    14    27     5     4    16    18    17    23    30    36    34    47    27    33     5     9    16    18   175 

                             32    20    36    36    25    22    23    28    35    42    46    20    24    64    52    33    43    25    56    31 

 

Do somewhat more            156    21    19     1     2    17    25    19    23    13    16    43    55     5    21     -     5    22     5   153 

                             26    30    26     7    13    24    32    31    35    18    21    26    28    12    33          24    34    16    27 

 

Stay the same               115    17    17     4     7    14    15     9     9    12    11    46    47     2     4     3     4     7     6   111 

                             19    25    23    29    44    19    19    15    14    17    14    27    24     5     6    20    19    11    19    20 

 

Do less                       6     1     1     -     -     1     -     -     -     2     1     3     2     -     -     -     -     1     -     4 

                              1     1     1                 1                       3     1     2     1                             2           1 

 

Do nothing                   40     5     1     -     -    10     8     6     1     6     3    18    11     2     2     2     -     4     -    38 

                              7     7     1                14    10    10     2     8     4    11     6     5     3    13           6           7 

 

Undecided                    89    11     9     4     3    11    11    10    10     9    11    23    33     6     4     5     3    12     3    83 

                             15    16    12    29    19    15    14    16    15    13    14    14    17    14     6    33    14    19     9    15 

 

Refused                       4     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     4 

                              1                             4     1                             1     1                             3           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433    58    58     8     9    51    57    42    54    49    47   130   159    24    30    11    11    44    24   417 

                             72    84    78    57    56    71    73    69    82    68    60    77    81    57    47    73    52    69    75    73 

 

Rent                        156    10    16     6     5    20    20    17    12    20    30    37    35    15    34     4     8    17     8   140 

                             26    14    22    43    31    28    26    28    18    28    38    22    18    36    53    27    38    27    25    25 

 

Live with parents             4     1     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     1     1     -     -     -     1     -     4 

                              1     1                                               3     1     1     1     2                       2           1 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     3 

                              1                             1     1     2                             1     2                       2           1 

 

Refused                       4     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     2     1     -     4 

                              1                      13                 2           1                       2                10     2           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    19    17     4     5    18    17    19     9    14    18    37    33    13    18     6     7    19    10   129 

                             23    28    23    29    31    25    22    31    14    19    23    22    17    31    28    40    33    30    31    23 

 

No                          460    50    57    10    11    54    61    42    57    58    60   131   163    29    46     9    14    45    22   439 

                             77    72    77    71    69    75    78    69    86    81    77    78    83    69    72    60    67    70    69    77 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     4     1     -     2     3     1     -     2     1     3     7     2     -     4     -     2     1     3    12 

                              3     6     1          13     4     1           3     1     4     4     1           6          10     2     9     2 

 

High school graduate        110    17    16     5     7    15    18     6     6    13     7    27    33    11    10     2     2    15     9   103 

                             18    25    22    36    44    21    23    10     9    18     9    16    17    26    16    13    10    23    28    18 

 

Some college                 92    14    11     1     1    15     9     6    11    14    10    22    23    13    11     4     2    10     5    85 

                             15    20    15     7     6    21    12    10    17    19    13    13    12    31    17    27    10    16    16    15 

 

College graduate            140    17    11     5     2    15    25     8    17    16    24    35    47     8    19     2     8    18     5   132 

                             23    25    15    36    13    21    32    13    26    22    31    21    24    19    30    13    38    28    16    23 

 

Some graduate school         26     1     6     2     -     2     1     2     2     4     6     9    12     2     1     1     1     -     1    25 

                              4     1     8    14           3     1     3     3     6     8     5     6     5     2     7     5           3     4 

 

Graduate school degree      165    14    24     1     4    19    21    25    22    17    18    49    60     7    15     3     5    17     9   162 

                             28    20    32     7    25    26    27    41    33    24    23    29    31    17    23    20    24    27    28    29 

 

Doctoral studies             41     2     5     -     -     2     3    11     6     6     6    19    18     -     1     -     1     2     -    40 

                              7     3     7                 3     4    18     9     8     8    11     9           2           5     3           7 

 

Don't know/Refused            9     -     -     -     -     1     -     3     -     1     4     -     1     1     3     3     -     1     -     9 

                              2                             1           5           1     5           1     2     5    20           2           2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    26    25     2     3    39    34    10    15    19    16    51    58    17    19     2     4    26    11   181 

                             32    38    34    14    19    54    44    16    23    26    21    30    30    40    30    13    19    41    34    32 

 

No                          411    43    49    12    13    33    44    51    51    53    62   117   138    25    45    13    17    38    21   387 

                             69    62    66    86    81    46    56    84    77    74    79    70    70    60    70    87    81    59    66    68 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                      AREA BY GENDER                                        RACE BY GENDER                        

                                ----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------       

                                                                                                                                 HISPANIC/        

                                   BASE       NORTHSIDE   SOUTHSIDE   CENTRAL    MINORITY      WHITE       BLACK       ASIAN      LATINO          

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- TOP 2 

                                      FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-         FE-   KNOW  

                          TOTAL MALE  MALE   MALE MALE   MALE MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  MALE  OF    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    69    74    14    16    72    78    61    66    72    78   168   196    42    64    15    21    64    32   568 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    11    19     4     3    19    21     8     7    12     5    34    34     6    12     -     3    14     8   101 

                             18    16    26    29    19    26    27    13    11    17     6    20    17    14    19          14    22    25    18 

 

No                          491    58    55    10    13    53    57    53    59    60    73   134   162    36    52    15    18    50    24   467 

                             82    84    74    71    81    74    73    87    89    83    94    80    83    86    81   100    86    78    75    82 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Base                        143    136      7    58    48    36    49    39     26    28    52    42     18    28    53    60    29 

                             24     24     18    24    24    26    26    23     21    27    25    24     19    25    24    23    27 

 

Northside                    30     26      4    12    10     6     7     7      8     8    11     7      4     8    11     9     8 

                              5      5     10     5     5     4     4     4      6     8     5     4      4     7     5     3     7 

 

Southside                   150    141      9    53    68    26    41    69     11    25    47    58     15    29    46    77    26 

                             25     25     23    22    33    19    22    40      9    24    23    33     15    25    21    29    24 

 

Central                     127    120      7    58    38    28    51    27     28    20    50    33     23    20    41    58    25 

                             21     21     18    24    19    20    27    16     23    19    24    19     24    18    19    22    23 

 

Minority                    150    138     12    62    39    44    42    30     51    24    46    36     37    29    67    61    21 

                             25     25     31    26    19    31    22    17     41    23    22    20     38    25    31    23    19 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30     26      4    12    10     6     7     7      8     8    11     7      4     8    11     9     8 

                              5      5     10     5     5     4     4     4      6     8     5     4      4     7     5     3     7 

 

Ward 2                       20     19      1     8     7     5     7     7      2     3     7     6      3     4     9     9     2 

                              3      3      3     3     3     4     4     4      2     3     3     3      3     4     4     3     2 

 

Ward 3                       28     24      4    15     8     3    13     9      1     5    13     9      2     4     8    17     3 

                              5      4     10     6     4     2     7     5      1     5     6     5      2     4     4     6     3 

 

Ward 4                       19     16      3    11     4     4     8     2      6     3     8     4      4     3     8     8     2 

                              3      3      8     5     2     3     4     1      5     3     4     2      4     3     4     3     2 

 

Ward 5                       27     27      -    12     5    10    11     4      4     7     9     4      6     8     9     9     8 

                              5      5            5     2     7     6     2      3     7     4     2      6     7     4     3     7 

 

Ward 6                       26     25      1    13    11     2    11    10      -     3    12     9      2     3     3    18     4 

                              4      4      3     5     5     1     6     6            3     6     5      2     3     1     7     4 

 

Ward 7                       26     22      4     6    18     2     2    18      -     6     4    14      2     6     6    16     4 

                              4      4     10     2     9     1     1    10            6     2     8      2     5     3     6     4 

 

Ward 8                       11      9      2     9     -     2     5     -      4     2     2     2      3     4     5     6     - 

                              2      2      5     4           1     3            3     2     1     1      3     4     2     2       

 

Ward 9                       14     13      1     8     4     1     7     3      2     2     6     3      3     2     5     6     3 

                              2      2      3     3     2     1     4     2      2     2     3     2      3     2     2     2     3 

 

Ward 10                      16     16      -     4     6     6     4     5      4     3     4     5      2     5     7     4     5 

                              3      3            2     3     4     2     3      3     3     2     3      2     4     3     2     5 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22     20      2     5    11     6     3     5     11     3     4    11      5     2     9     7     4 

                              4      4      5     2     5     4     2     3      9     3     2     6      5     2     4     3     4 

 

Ward 12                      18     18      -     4     2    10     2     2     13     1     4     2     11     1    10     6     2 

                              3      3            2     1     7     1     1     10     1     2     1     11     1     5     2     2 

 

Ward 13                      20     18      2    10     5     5     6     8      4     2     8     7      3     2    10     8     2 

                              3      3      5     4     2     4     3     5      3     2     4     4      3     2     5     3     2 

 

Ward 14                      24     19      5     6     4    14     4     4     11     5     3     6      8     7    12    10     2 

                              4      3     13     2     2    10     2     2      9     5     1     3      8     6     6     4     2 

 

Ward 15                      14     14      -     4     6     4     2     2      6     4     4     4      2     4     2     7     5 

                              2      2            2     3     3     1     1      5     4     2     2      2     4     1     3     5 

 

Ward 16                      33     33      -     5    19     8     5    19      3     5     6    17      4     5     9    16     8 

                              6      6            2     9     6     3    11      2     5     3    10      4     4     4     6     7 

 

Ward 17                      28     27      1    12    11     4     9    11      5     2    11    10      4     3    13    12     3 

                              5      5      3     5     5     3     5     6      4     2     5     6      4     3     6     5     3 

 

Ward 18                      72     68      4    22    29    21    19    25     16    12    24    26     10    12    31    22    19 

                             12     12     10     9    14    15    10    15     13    11    12    15     10    11    14     8    17 

 

Ward 19                      36     36      -    18    10     8    17     6     10     3    18     6      7     4    10    19     7 

                              6      6            7     5     6     9     3      8     3     9     3      7     4     5     7     6 

 

Ward 20                      71     68      3    36    19    15    30    14     10    16    28    16      8    16    22    38    10 

                             12     12      8    15     9    11    16     8      8    15    14     9      8    14    10    14     9 



                                                                                                                                          Page 109 

                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     19      1    12     6     -     8     4      2     4    10     3      3     2    10     8     2 

                              3      3      3     5     3           4     2      2     4     5     2      3     2     5     3     2 

 

Ward 22                      25     24      1    11     8     4    10     7      2     6    10     5      1     9     9    10     6 

                              4      4      3     5     4     3     5     4      2     6     5     3      1     8     4     4     6 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Male                        288    270     18   110   112    63    84    97     57    45    90   102     45    46   110   125    48 

                             48     48     46    45    55    45    44    56     46    43    44    58     46    40    50    47    44 

 

Female                      312    291     21   133    91    77   106    75     67    60   116    74     52    68   108   140    61 

                             52     52     54    55    45    55    56    44     54    57    56    42     54    60    50    53    56 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561    561      -   222   190   136   175   164    114   100   187   168     91   109   204   246   105 

                             94    100           91    94    97    92    95     92    95    91    95     94    96    94    93    96 

 

Somewhat likely              39      -     39    21    13     4    15     8     10     5    19     8      6     5    14    19     4 

                              7           100     9     6     3     8     5      8     5     9     5      6     4     6     7     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

November                    600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     19      4     8    11     4     4     9      6     4     5     9      5     4    10     8     5 

                              4      3     10     3     5     3     2     5      5     4     2     5      5     4     5     3     5 

 

26-35 yrs                    63     56      7    31    18    13    29    14     10     9    30    12     12     8    24    25    12 

                             11     10     18    13     9     9    15     8      8     9    15     7     12     7    11     9    11 

 

36-45 yrs                   104     99      5    46    43    15    34    27     32    11    40    31     22    11    30    54    20 

                             17     18     13    19    21    11    18    16     26    10    19    18     23    10    14    20    18 

 

46-55 yrs                   125    119      6    48    43    33    37    41     24    23    36    44     18    27    47    54    20 

                             21     21     15    20    21    24    19    24     19    22    17    25     19    24    22    20    18 

 

56-65 yrs                   135    129      6    49    41    41    34    38     25    34    45    39     13    35    48    61    25 

                             23     23     15    20    20    29    18    22     20    32    22    22     13    31    22    23    23 

 

66-75 yrs                    91     84      7    43    28    14    38    24     14    11    36    23     15    14    42    35    14 

                             15     15     18    18    14    10    20    14     11    10    17    13     15    12    19    13    13 

 

Over 75 yrs                  53     49      4    14    18    19    12    18     13    10    12    18     11    12    16    25    11 

                              9      9     10     6     9    14     6    10     10    10     6    10     11    11     7     9    10 

 

Refused                       6      6      -     4     1     1     2     1      -     3     2     -      1     3     1     3     2 

                              1      1            2     *     1     1     1            3     1            1     3     *     1     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364    347     17   153   128    74   128   113     50    67   133   111     39    75   121   166    72 

                             61     62     44    63    63    53    67    66     40    64    65    63     40    66    56    63    66 

 

Black/African-American      106     95     11    39    29    34    26    24     46     9    28    28     40    10    47    46    13 

                             18     17     28    16    14    24    14    14     37     9    14    16     41     9    22    17    12 

 

Asian                        36     32      4    11     9    16     8     6      7    14    12     8      3    12     9    17     8 

                              6      6     10     5     4    11     4     3      6    13     6     5      3    11     4     6     7 

 

Hispanic/Latino              96     88      8    38    39    18    28    32     19    16    33    32     15    16    40    39    16 

                             16     16     21    16    19    13    15    19     15    15    16    18     15    14    18    15    15 

 

Other                         4      4      -     4     -     -     2     -      2     -     2     -      -     2     2     2     - 

                              1      1            2                 1            2           1                  2     1     1       

 

Refused/Don't know            2      2      -     2     -     -     2     -      -     -     1     -      -     1     -     2     - 

                              *      *            1                 1                        *                  1           1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    347     17   153   128    74   128   113     50    67   133   111     39    75   121   166    72 

WHITE/CAUCASIAN             100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    104      4    36    53    17    31    47     11    15    33    45     13    15    38    50    20 

                             30     30     24    24    41    23    24    42     22    22    25    41     33    20    31    30    28 

 

Italian                      49     48      1    23     8    16    19    14      5    11    20    12      4    13    10    23    14 

                             13     14      6    15     6    22    15    12     10    16    15    11     10    17     8    14    19 

 

Scottish                      3      3      -     1     1     1     1     -      -     2     1     1      -     1     -     2     1 

                              1      1            1     1     1     1                  3     1     1            1           1     1 

 

Polish                        6      5      1     3     2     1     2     1      -     3     2     1      -     3     2     3     1 

                              2      1      6     2     2     1     2     1            4     2     1            4     2     2     1 

 

Jewish                       30     29      1    15    11     4    12     6      8     4    14     7      3     6     8    14     7 

                              8      8      6    10     9     5     9     5     16     6    11     6      8     8     7     8    10 

 

French                       10     10      -     5     5     -     3     5      2     -     4     5      1     -     5     4     1 

                              3      3            3     4           2     4      4           3     5      3           4     2     1 

 

English                      22     21      1     9    12     1     7     7      4     4     7     9      1     5    10    10     2 

                              6      6      6     6     9     1     5     6      8     6     5     8      3     7     8     6     3 

 

American                     57     54      3    19    22    14    19    19      9    10    17    18      7    14    19    26    11 

                             16     16     18    12    17    19    15    17     18    15    13    16     18    19    16    16    15 

 

Lithuanian                    2      2      -     1     1     -     1     1      -     -     1     1      -     -     -     2     - 

                              1      1            1     1           1     1                  1     1                        1       

 

Scandinavian                  3      3      -     1     1     1     1     1      -     1     1     1      -     1     1     -     2 

                              1      1            1     1     1     1     1            1     1     1            1     1           3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    347     17   153   128    74   128   113     50    67   133   111     39    75   121   166    72 

WHITE/CAUCASIAN             100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

German                        3      3      -     1     -     2     1     -      -     2     -     -      1     2     3     -     - 

                              1      1            1           3     1                  3                  3     3     2             

 

Other                        26     24      2    16     4     6    13     3      3     7    14     3      2     6     8    12     6 

                              7      7     12    10     3     8    10     3      6    10    11     3      5     8     7     7     8 

 

Don't know/Refused           45     41      4    23     8    11    18     9      8     8    19     8      7     9    17    20     7 

                             12     12     24    15     6    15    14     8     16    12    14     7     18    12    14    12    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487    460     27   197   161   116   162   137    102    82   170   143     80    88   172   223    89 

                             81     82     69    81    79    83    85    80     82    78    83    81     82    77    79    84    82 

 

Unfavorable                  71     64      7    32    31     8    21    30      9     7    23    27     12     9    27    33    10 

                             12     11     18    13    15     6    11    17      7     7    11    15     12     8    12    12     9 

 

Heard of/Undecided           35     32      3    14    10    11     7     4     13    11    13     5      5    12    15     8     8 

                              6      6      8     6     5     8     4     2     10    10     6     3      5    11     7     3     7 

 

Never heard of                7      5      2     -     1     5     -     1      -     5     -     1      -     5     4     1     2 

                              1      1      5           *     4           1            5           1            4     2     *     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270    254     16   100   110    51    85   101     36    43    89    97     34    46    86   139    44 

                             45     45     41    41    54    36    45    59     29    41    43    55     35    40    39    52    40 

 

Unfavorable                  98     94      4    52    35    10    34    24     26    13    40    26     18    12    47    43     7 

                             16     17     10    21    17     7    18    14     21    12    19    15     19    11    22    16     6 

 

Heard of/Undecided          157    151      6    55    38    61    42    32     44    38    45    33     41    38    63    50    40 

                             26     27     15    23    19    44    22    19     35    36    22    19     42    33    29    19    37 

 

Never heard of               75     62     13    36    20    18    29    15     18    11    32    20      4    18    22    33    18 

                             13     11     33    15    10    13    15     9     15    10    16    11      4    16    10    12    17 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    231      5    88    89    52    72    79     34    50    78    81     29    46    85   115    34 

                             39     41     13    36    44    37    38    46     27    48    38    46     30    40    39    43    31 

 

Unfavorable                  94     83     11    48    39     7    32    32     23     7    32    33     23     6    28    52    14 

                             16     15     28    20    19     5    17    19     19     7    16    19     24     5    13    20    13 

 

Heard of/Undecided          171    162      9    62    50    52    49    37     48    32    55    38     33    40    61    70    34 

                             29     29     23    26    25    37    26    22     39    30    27    22     34    35    28    26    31 

 

Never heard of               99     85     14    45    25    29    37    24     19    16    41    24     12    22    44    28    27 

                             17     15     36    19    12    21    19    14     15    15    20    14     12    19    20    11    25 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311    302      9   125   120    59    98    90     81    40   103    99     65    40   117   139    52 

                             52     54     23    51    59    42    52    52     65    38    50    56     67    35    54    52    48 

 

Unfavorable                  62     53      9    30    26     6    21    25      8     7    23    21     11     7    14    41     6 

                             10      9     23    12    13     4    11    15      6     7    11    12     11     6     6    15     6 

 

Heard of/Undecided          107     99      8    38    26    42    28    25     19    34    32    24     15    36    51    31    21 

                             18     18     21    16    13    30    15    15     15    32    16    14     15    32    23    12    19 

 

Never heard of              120    107     13    50    31    33    43    32     16    24    48    32      6    31    36    54    30 

                             20     19     33    21    15    24    23    19     13    23    23    18      6    27    17    20    28 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249    239     10   101    90    51    76    71     58    41    83    73     49    40    96   113    37 

                             42     43     26    42    44    36    40    41     47    39    40    41     51    35    44    43    34 

 

Unfavorable                  34     26      8    20    12     2    14    10      6     4    15    10      5     3     6    24     3 

                              6      5     21     8     6     1     7     6      5     4     7     6      5     3     3     9     3 

 

Heard of/Undecided          184    176      8    74    62    44    61    56     32    32    67    55     27    34    65    79    37 

                             31     31     21    30    31    31    32    33     26    30    33    31     28    30    30    30    34 

 

Never heard of              133    120     13    48    39    43    39    35     28    28    41    38     16    37    51    49    32 

                             22     21     33    20    19    31    21    20     23    27    20    22     16    32    23    18    29 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369    344     25   202    86    72   163    78     63    62   171    83     48    63   123   180    64 

                             62     61     64    83    42    51    86    45     51    59    83    47     49    55    56    68    59 

 

Unfavorable                  84     78      6    11    67     4     6    50     23     4     6    49     21     8    32    35    14 

                             14     14     15     5    33     3     3    29     19     4     3    28     22     7    15    13    13 

 

Heard of/Undecided          137    132      5    25    47    62    18    43     34    37    25    43     28    38    56    48    30 

                             23     24     13    10    23    44     9    25     27    35    12    24     29    33    26    18    28 

 

Never heard of               10      7      3     5     3     2     3     1      4     2     4     1      -     5     7     2     1 

                              2      1      8     2     1     1     2     1      3     2     2     1            4     3     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    110      1    42    48    20    37    45     10    19    36    45     12    16    42    58    11 

                             19     20      3    17    24    14    19    26      8    18    17    26     12    14    19    22    10 

 

Unfavorable                  60     53      7    26    28     6    16    26     11     7    20    20     13     7    20    33     7 

                             10      9     18    11    14     4     8    15      9     7    10    11     13     6     9    12     6 

 

Heard of/Undecided          201    194      7    81    61    57    59    48     51    40    66    48     45    42    71    81    43 

                             34     35     18    33    30    41    31    28     41    38    32    27     46    37    33    31    39 

 

Never heard of              228    204     24    94    66    57    78    53     52    39    84    63     27    49    85    93    48 

                             38     36     62    39    33    41    41    31     42    37    41    36     28    43    39    35    44 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188    170     18    72    72    37    54    51     54    27    59    59     35    31    68    89    28 

                             31     30     46    30    35    26    28    30     44    26    29    34     36    27    31    34    26 

 

Unfavorable                  49     45      4    18    26     5    11    25      6     7    12    20      9     8    16    26     7 

                              8      8     10     7    13     4     6    15      5     7     6    11      9     7     7    10     6 

 

Heard of/Undecided          201    194      7    79    62    58    66    55     36    41    77    57     26    40    80    80    37 

                             34     35     18    33    31    41    35    32     29    39    37    32     27    35    37    30    34 

 

Never heard of              162    152     10    74    43    40    59    41     28    30    58    40     27    35    54    70    37 

                             27     27     26    30    21    29    31    24     23    29    28    23     28    31    25    26    34 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    129      3    43    69    17    32    61     22    15    31    56     26    17    45    73    13 

                             22     23      8    18    34    12    17    35     18    14    15    32     27    15    21    28    12 

 

Unfavorable                  37     32      5    18    16     3    12    14      7     4    16    14      3     4    16    15     6 

                              6      6     13     7     8     2     6     8      6     4     8     8      3     4     7     6     6 

 

Heard of/Undecided          210    199     11    87    58    62    70    48     52    38    75    51     38    45    72    96    38 

                             35     35     28    36    29    44    37    28     42    36    36    29     39    39    33    36    35 

 

Never heard of              221    201     20    95    60    58    76    49     43    48    84    55     30    48    85    81    52 

                             37     36     51    39    30    41    40    28     35    46    41    31     31    42    39    31    48 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330    313     17    83   180    57    70   153     57    46    76   158     45    46   119   145    63 

                             55     56     44    34    89    41    37    89     46    44    37    90     46    40    55    55    58 

 

Unfavorable                  97     90      7    88     3     6    61     2     24     9    67     1     17    11    26    54    16 

                             16     16     18    36     1     4    32     1     19     9    33     1     18    10    12    20    15 

 

Heard of/Undecided          143    133     10    55    14    70    46    14     36    43    49    16     31    46    55    59    26 

                             24     24     26    23     7    50    24     8     29    41    24     9     32    40    25    22    24 

 

Never heard of               30     25      5    17     6     7    13     3      7     7    14     1      4    11    18     7     4 

                              5      4     13     7     3     5     7     2      6     7     7     1      4    10     8     3     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103     99      4    41    47    12    24    39     24    15    34    30     22    16    32    58    12 

                             17     18     10    17    23     9    13    23     19    14    17    17     23    14    15    22    11 

 

Unfavorable                  40     36      4    20    16     4    13    16      5     6    11    17      4     8     6    28     6 

                              7      6     10     8     8     3     7     9      4     6     5    10      4     7     3    11     6 

 

Heard of/Undecided          143    139      4    51    44    48    45    37     28    33    45    36     28    34    63    49    27 

                             24     25     10    21    22    34    24    22     23    31    22    20     29    30    29    18    25 

 

Never heard of              314    287     27   131    96    76   108    80     67    51   116    93     43    56   117   130    64 

                             52     51     69    54    47    54    57    47     54    49    56    53     44    49    54    49    59 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    216     10    90    78    51    71    74     46    32    74    69     42    38    94   106    25 

                             38     39     26    37    38    36    37    43     37    30    36    39     43    33    43    40    23 

 

Unfavorable                 170    159     11    89    55    22    72    46     31    20    76    46     25    22    53    88    28 

                             28     28     28    37    27    16    38    27     25    19    37    26     26    19    24    33    26 

 

Heard of/Undecided          151    143      8    42    51    56    32    39     38    41    36    46     25    42    52    54    39 

                             25     25     21    17    25    40    17    23     31    39    17    26     26    37    24    20    36 

 

Never heard of               53     43     10    22    19    11    15    13      9    12    20    15      5    12    19    17    17 

                              9      8     26     9     9     8     8     8      7    11    10     9      5    11     9     6    16 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    175     15   183     -     7   190     -      -     -   167     3     15     3    53   105    31 

                             32     31     38    75           5   100                       81     2     15     3    24    40    28 

 

Martin Walsh                172    164      8     3   160     9     -   172      -     -     4   152     13     3    69    74    29 

                             29     29     21     1    79     6         100                  2    86     13     3    32    28    27 

 

Charlotte Golar Richie      124    114     10    44    35    40     -     -    124     -    29    18     64    13    63    34    24 

                             21     20     26    18    17    29                100          14    10     66    11    29    13    22 

 

Undecided                   105    100      5    10     8    83     -     -      -   105     4     3      4    93    32    47    22 

                             18     18     13     4     4    59                      100     2     2      4    82    15    18    20 

 

Refused                       9      8      1     3     -     1     -     -      -     -     2     -      1     2     1     5     3 

                              2      1      3     1           1                              1            1     2     *     2     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    187     19   191     5    10   167     4     29     4   206     -      -     -    63   104    38 

                             34     33     49    79     2     7    88     2     23     4   100                       29    39    35 

 

Martin Walsh                176    168      8     6   162     8     3   152     18     3     -   176      -     -    75    68    31 

                             29     30     21     2    80     6     2    88     15     3         100                 34    26    28 

 

John Barros                  97     91      6    31    27    36    15    13     64     4     -     -     97     -    44    36    16 

                             16     16     15    13    13    26     8     8     52     4                100          20    14    15 

 

Undecided                   114    109      5    14     9    84     3     3     13    93     -     -      -   114    35    51    24 

                             19     19     13     6     4    60     2     2     10    89                      100    16    19    22 

 

Refused                       7      6      1     1     -     2     2     -      -     1     -     -      -     -     1     6     - 

                              1      1      3     *           1     1                  1                              *     2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    204     14    79    91    43    53    69     63    32    63    75     44    35   218     -     - 

                             36     36     36    33    45    31    28    40     51    30    31    43     45    31   100             

 

No                          265    246     19   122    73    62   105    74     34    47   104    68     36    51     -   265     - 

                             44     44     49    50    36    44    55    43     27    45    50    39     37    45         100       

 

Undecided                   109    105      4    41    36    31    31    29     24    22    38    31     16    24     -     -   109 

                             18     19     10    17    18    22    16    17     19    21    18    18     16    21               100 

 

Refused                       8      6      2     1     3     4     1     -      3     4     1     2      1     4     -     -     - 

                              1      1      5     *     1     3     1            2     4     *     1      1     4                   
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Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    222     21   243     -     -   183     3     44    10   191     6     31    14    79   122    41 

                             41     40     54   100                96     2     35    10    93     3     32    12    36    46    38 

 

Martin Walsh                203    190     13     -   203     -     -   160     35     8     5   162     27     9    91    73    36 

                             34     34     33         100                93     28     8     2    92     28     8    42    28    33 

 

Undecided                   140    136      4     -     -   140     7     9     40    83    10     8     36    84    43    62    31 

                             23     24     10               100     4     5     32    79     5     5     37    74    20    23    28 

 

Refused                      14     13      1     -     -     -     -     -      5     4     -     -      3     7     5     8     1 

                              2      2      3                                    4     4                  3     6     2     3     1 
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Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         515    499     16   201   177   124   164   151    100    92   167   159     83   100   182   230    95 

                             86     89     41    83    87    89    86    88     81    88    81    90     86    88    83    87    87 

 

No                           85     62     23    42    26    16    26    21     24    13    39    17     14    14    36    35    14 

                             14     11     59    17    13    11    14    12     19    12    19    10     14    12    17    13    13 
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Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    499     16   201   177   124   164   151    100    92   167   159     83   100   182   230    95 

SEPTEMBER                   100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37     37      -    13    12    11     7     4     17     9     8     9      9    10    12    17     8 

                              7      7            6     7     9     4     3     17    10     5     6     11    10     7     7     8 

 

John Barros                  34     32      2    15     6    13    12     4      4    14     4     2     14    14    10    11    12 

                              7      6     13     7     3    10     7     3      4    15     2     1     17    14     5     5    13 

 

Dan Conley                   54     49      5    20    17    17    18    17      3    13    21    16      5    11    17    29     8 

                             10     10     31    10    10    14    11    11      3    14    13    10      6    11     9    13     8 

 

John Connolly                94     88      6    85     4     5    78     5      5     6    76     7      4     6    32    50    12 

                             18     18     38    42     2     4    48     3      5     7    46     4      5     6    18    22    13 

 

Rob Consalvo                 38     38      -    14    16     8    12    15      4     7    10    17      5     6    18    16     4 

                              7      8            7     9     6     7    10      4     8     6    11      6     6    10     7     4 

 

Charlotte Golar Richie       75     73      2    23    21    28    10     4     46    15    17    14     24    20    35    24    13 

                             15     15     13    11    12    23     6     3     46    16    10     9     29    20    19    10    14 

 

Michael Ross                 32     32      -    14     6     8    13     6      3     8    13     5      2    10     7    20     5 

                              6      6            7     3     6     8     4      3     9     8     3      2    10     4     9     5 

 

Bill Walczak                 18     18      -    10     6     2    10     4      3     1    10     2      5     1     6     7     5 

                              3      4            5     3     2     6     3      3     1     6     1      6     1     3     3     5 

 

Martin Walsh                 96     96      -     1    88     7     1    90      -     5     4    85      1     6    34    41    21 

                             19     19            *    50     6     1    60            5     2    53      1     6    19    18    22 

 

Charles Yancey                3      3      -     -     -     3     -     1      -     2     -     1      -     2     1     -     2 

                              1      1                        2           1            2           1            2     1           2 
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Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    499     16   201   177   124   164   151    100    92   167   159     83   100   182   230    95 

SEPTEMBER                   100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3      3      -     1     -     2     1     -      -     2     1     -      -     2     -     2     - 

                              1      1            *           2     1                  2     1                  2           1       

 

Refused                      31     30      1     5     1    20     2     1     15    10     3     1     14    12    10    13     5 

                              6      6      6     2     1    16     1     1     15    11     2     1     17    12     5     6     5 



                                                                                                                                          Page 136 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35     35      -    12    19     2    10    18      4     3     9    19      4     3     8    20     7 

                              6      6            5     9     1     5    10      3     3     4    11      4     3     4     8     6 

 

Hardworking                  25     25      -     4    14     7     2    14      4     5     5    11      3     5    12     8     5 

                              4      4            2     7     5     1     8      3     5     2     6      3     4     6     3     5 

 

For education                 7      7      -     2     2     3     2     2      -     3     2     2      -     3     5     2     - 

                              1      1            1     1     2     1     1            3     1     1            3     2     1       

 

Honest                       22     22      -     -    22     -     -    21      1     -     2    18      1     1     6    11     5 

                              4      4                 11                12      1           1    10      1     1     3     4     5 

 

Irish                        12     12      -     6     4     2     4     5      2     1     3     6      2     1     7     3     2 

                              2      2            2     2     1     2     3      2     1     1     3      2     1     3     1     2 

 

Union/union supporter/      172    163      9    95    36    37    75    27     44    24    80    30     33    27    65    83    23 

Labor                        29     29     23    39    18    26    39    16     35    23    39    17     34    24    30    31    21 

 

State representative/        14     14      -     2     9     3     3     5      3     3     3     8      -     3     6     4     4 

state senator                 2      2            1     4     2     2     3      2     3     1     5            3     3     2     4 

 

Strong leader/person          9      9      -     3     4     2     4     4      -     1     3     4      -     1     2     5     2 

                              2      2            1     2     1     2     2            1     1     2            1     1     2     2 

 

Trustworthy                   4      4      -     -     4     -     -     4      -     -     -     4      -     -     4     -     - 

                              1      1                  2                 2                        2                  2             

 

Cancer survivor               4      4      -     -     4     -     -     2      2     -     -     4      -     -     4     -     - 

                              1      1                  2                 1      2                 2                  2             
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6      6      -     4     2     -     4     2      -     -     4     2      -     -     -     3     3 

                              1      1            2     1           2     1                  2     1                        1     3 

 

Politician/politics          10     10      -     4     3     3     4     3      2     1     5     2      2     1     7     2     1 

                              2      2            2     1     2     2     2      2     1     2     1      2     1     3     1     1 

 

Crooked                       5      5      -     5     -     -     3     -      1     -     4     -      1     -     2     3     - 

                              1      1            2                 2            1           2            1           1     1       

 

Friendly/personable/         19     19      -     7     5     4     6     5      -     7     6     5      -     8     3    11     5 

likeable                      3      3            3     2     3     3     3            7     3     3            7     1     4     5 

 

Contentious/feisty            2      2      -     -     -     2     -     -      -     2     -     -      -     2     -     2     - 

                              *      *                        1                        2                        2           1       

 

Well organized                3      3      -     -     1     2     -     1      -     2     -     1      -     2     -     1     2 

                              1      1                  *     1           1            2           1            2           *     2 

 

Dedicated/committed           3      3      -     -     2     1     -     2      1     -     -     2      1     -     -     3     - 

                              1      1                  1     1           1      1                 1      1                 1       

 

Mayoral candidate            13     12      1     3     6     3     2     4      5     1     1     4      6     1     6     5     2 

                              2      2      3     1     3     2     1     2      4     1     *     2      6     1     3     2     2 

 

For the people                9      9      -     1     4     4     -     4      1     4     1     4      -     4     4     2     2 

                              2      2            *     2     3           2      1     4     *     2            4     2     1     2 

 

Local guy/neighborhood/      12     12      -     1     9     2     1    11      -     -     1    10      -     1     2     4     6 

community                     2      2            *     4     1     1     6                  *     6            1     1     2     6 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3      3      -     3     -     -     3     -      -     -     3     -      -     -     -     3     - 

                              1      1            1                 2                        1                              1       

 

Successful                    2      -      2     -     2     -     -     2      -     -     -     2      -     -     -     2     - 

                              *             5           1                 1                        1                        1       

 

Change                        2      2      -     -     2     -     -     2      -     -     -     2      -     -     -     2     - 

                              *      *                  1                 1                        1                        1       

 

Other                        68     66      2    29    25    14    23    20     15    10    21    24     13     9    26    31    10 

                             11     12      5    12    12    10    12    12     12    10    10    14     13     8    12    12     9 

 

Nothing                      21     20      1     6     6     8     4     9      6     2     5     5      8     3     6    10     5 

                              4      4      3     2     3     6     2     5      5     2     2     3      8     3     3     4     5 

 

Undecided                   109     87     22    52    20    34    38     9     28    30    45    11     19    33    40    41    24 

                             18     16     56    21    10    24    20     5     23    29    22     6     20    29    18    15    22 

 

Refused                      15     13      2     5     3     7     3     -      6     6     4     1      4     6     7     6     1 

                              3      2      5     2     1     5     2            5     6     2     1      4     5     3     2     1 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    138      8    88    23    31    65    15     38    26    68    19     29    27    45    76    24 

                             24     25     21    36    11    22    34     9     31    25    33    11     30    24    21    29    22 

 

Honest/Reliable              17     17      -     8     8     1     8     8      1     -     7     8      2     -     6     8     3 

                              3      3            3     4     1     4     5      1           3     5      2           3     3     3 

 

Good guy/person/neighbor     13     11      2     3     8     2     3     9      -     1     4     9      -     -     3     7     3 

                              2      2      5     1     4     1     2     5            1     2     5                  1     3     3 

 

Politician/City Council      29     29      -     7    14     8     5    15      5     4     5    15      5     4    11    12     4 

                              5      5            3     7     6     3     9      4     4     2     9      5     4     5     5     4 

 

Union/Labor                  22     22      -     9     6     7     6     4      8     4     8     5      4     5     8     6     8 

                              4      4            4     3     5     3     2      6     4     4     3      4     4     4     2     7 

 

Teacher/Educated/Smart       41     36      5    22    14     4    20    11      7     3    23    14      2     2    18    17     6 

                              7      6     13     9     7     3    11     6      6     3    11     8      2     2     8     6     6 

 

Fair/good/favorable          35     29      6    19    12     4    16    11      4     4    20     9      2     4     7    21     6 

                              6      5     15     8     6     3     8     6      3     4    10     5      2     4     3     8     6 

 

Ambitious/initiative/        20     20      -    11     4     5    12     3      1     4     8     4      2     5     7     9     4 

strong/leader                 3      4            5     2     4     6     2      1     4     4     2      2     4     3     3     4 

 

Disrespectful/not             7      7      -     -     4     1     -     2      3     2     -     3      1     3     5     2     - 

favorable to teachers/        1      1                  2     1           1      2     2           2      1     3     2     1       

schools                   

 

Mayoral candidate            19     18      1     8     5     5     6     5      4     3     3     4      7     4     7    11     1 

                              3      3      3     3     2     4     3     3      3     3     1     2      7     4     3     4     1 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     21      -     2    15     4     1     9      6     4     1    11      5     4    11     4     6 

sneaky                        4      4            1     7     3     1     5      5     4     *     6      5     4     5     2     6 

 

Father figure/family man      5      5      -     3     2     -     3     2      -     -     3     2      -     -     5     -     - 

                              1      1            1     1           2     1                  1     1                  2             

 

Irish                         8      8      -     3     3     2     1     5      2     -     -     5      2     1     4     2     2 

                              1      1            1     1     1     1     3      2                 3      2     1     2     1     2 

 

Selfish/snob/know it all      5      5      -     -     4     1     -     4      -     1     -     4      -     -     1     4     - 

                              1      1                  2     1           2            1           2                  *     2       

 

Young                         6      5      1     4     2     -     2     -      4     -     2     -      4     -     2     4     - 

                              1      1      3     2     1           1            3           1            4           1     2       

 

Insider                       3      3      -     2     1     -     2     1      -     -     2     1      -     -     1     2     - 

                              1      1            1     *           1     1                  1     1                  *     1       

 

District attorney             3      3      -     1     1     1     1     1      -     1     2     1      -     -     -     2     1 

                              1      1            *     *     1     1     1            1     1     1                        1     1 

 

Good for community/           4      4      -     4     -     -     4     -      -     -     4     -      -     -     4     -     - 

concerned                     1      1            2                 2                        2                        2             

 

Other                        69     68      1    17    39    13    13    35     11    10    16    32     11    10    28    23    17 

                             12     12      3     7    19     9     7    20      9    10     8    18     11     9    13     9    16 

 

Nothing                      13     12      1     2     4     7     2     8      3     -     2     6      4     1     5     8     - 

                              2      2      3     1     2     5     1     5      2           1     3      4     1     2     3       
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102     89     13    25    33    38    17    25     24    33    22    23     17    39    39    41    21 

                             17     16     33    10    16    27     9    15     19    31    11    13     18    34    18    15    19 

 

Refused                      21     19      2     9     5     7     5     1      7     6     8     4      3     6     9     7     3 

                              4      3      5     4     2     5     3     1      6     6     4     2      3     5     4     3     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77     70      7    36    32     9    35    30      7     5    33    34      6     4    26    39    12 

                             13     12     18    15    16     6    18    17      6     5    16    19      6     4    12    15    11 

 

Jack Kelly                   87     79      8    31    46    10    21    45     13     7    26    43     11     7    29    44    14 

                             15     14     21    13    23     7    11    26     10     7    13    24     11     6    13    17    13 

 

Annissa Essaibi George       88     84      4    36    34    16    25    27     23    13    33    22     20    13    26    50    12 

                             15     15     10    15    17    11    13    16     19    12    16    13     21    11    12    19    11 

 

Michael Flaherty            197    183     14    85    82    28    67    74     33    20    74    77     21    25    73    87    36 

                             33     33     36    35    40    20    35    43     27    19    36    44     22    22    33    33    33 

 

Ayanna Pressley             265    254     11   110   101    52    80    77     74    32    89    87     55    31   109   112    42 

                             44     45     28    45    50    37    42    45     60    30    43    49     57    27    50    42    39 

 

Michelle Wu                 236    224     12   103    86    44    80    61     64    29    84    71     49    31   103    97    33 

                             39     40     31    42    42    31    42    35     52    28    41    40     51    27    47    37    30 

 

Stephen Murphy              170    164      6    68    73    29    55    66     22    26    60    62     21    27    60    80    29 

                             28     29     15    28    36    21    29    38     18    25    29    35     22    24    28    30    27 

 

Jeffrey Michael Ross        119    113      6    52    51    14    38    37     35     9    43    42     20    14    55    48    16 

                             20     20     15    21    25    10    20    22     28     9    21    24     21    12    25    18    15 

 

Undecided                   128    115     13    49    29    46    38    25     27    37    43    21     21    40    38    53    33 

                             21     20     33    20    14    33    20    15     22    35    21    12     22    35    17    20    30 

 

Refused                      18     17      1     6     3     4     2     3      4     8     2     3      4     8     5     9     4 

                              3      3      3     2     1     3     1     2      3     8     1     2      4     7     2     3     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         224    206     18    91    88    43    68    74     42    38    75    80     29    39    96    98    28 

                             37     37     46    37    43    31    36    43     34    36    36    45     30    34    44    37    26 

 

No                          289    273     16   130    85    69   104    76     65    42   108    79     50    49    99   129    58 

                             48     49     41    53    42    49    55    44     52    40    52    45     52    43    45    49    53 

 

Undecided                    83     78      5    22    26    28    18    18     17    25    21    15     18    26    23    34    23 

                             14     14     13     9    13    20     9    10     14    24    10     9     19    23    11    13    21 

 

Refused                       4      4      -     -     4     -     -     4      -     -     2     2      -     -     -     4     - 

                              1      1                  2                 2                  1     1                        2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     341    321     20   143   134    55   108   111     84    34   116   112     70    39   143   142    54 

                             57     57     51    59    66    39    57    65     68    32    56    64     72    34    66    54    50 

 

Oppose                      200    185     15    83    54    58    64    49     32    51    74    50     19    55    55   104    36 

                             33     33     38    34    27    41    34    28     26    49    36    28     20    48    25    39    33 

 

Undecided                    59     55      4    17    15    27    18    12      8    20    16    14      8    20    20    19    19 

                             10     10     10     7     7    19     9     7      6    19     8     8      8    18     9     7    17 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     397    374     23   166   139    83   130   113     83    66   135   122     67    69   158   165    68 

                             66     67     59    68    68    59    68    66     67    63    66    69     69    61    72    62    62 

 

Oppose                      144    131     13    60    45    34    49    43     30    21    58    39     21    23    45    82    15 

                             24     23     33    25    22    24    26    25     24    20    28    22     22    20    21    31    14 

 

Undecided                    57     54      3    17    17    23    11    14     11    18    13    13      9    22    15    16    26 

                             10     10      8     7     8    16     6     8      9    17     6     7      9    19     7     6    24 

 

Refused                       2      2      -     -     2     -     -     2      -     -     -     2      -     -     -     2     - 

                              *      *                  1                 1                        1                        1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     302    282     20   117   111    64    89    94     66    49    94   104     50    51   137   117    45 

                             50     50     51    48    55    46    47    55     53    47    46    59     52    45    63    44    41 

 

Oppose                      200    192      8    89    64    44    72    55     39    31    80    55     28    34    55   113    31 

                             33     34     21    37    32    31    38    32     31    30    39    31     29    30    25    43    28 

 

Undecided                    95     86      9    37    26    31    29    22     17    25    32    15     19    28    26    34    33 

                             16     15     23    15    13    22    15    13     14    24    16     9     20    25    12    13    30 

 

Refused                       3      1      2     -     2     1     -     1      2     -     -     2      -     1     -     1     - 

                              1      *      5           1     1           1      2                 1            1           *       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     401    374     27   155   146    88   118   121     92    67   128   133     66    71   167   157    73 

                             67     67     69    64    72    63    62    70     74    64    62    76     68    62    77    59    67 

 

Oppose                      131    122      9    61    38    32    49    37     23    19    55    31     20    23    30    83    14 

                             22     22     23    25    19    23    26    22     19    18    27    18     21    20    14    31    13 

 

Undecided                    68     65      3    27    19    20    23    14      9    19    23    12     11    20    21    25    22 

                             11     12      8    11     9    14    12     8      7    18    11     7     11    18    10     9    20 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    127      5    53    55    22    41    43     23    25    40    47     20    24    57    61    13 

                             22     23     13    22    27    16    22    25     19    24    19    27     21    21    26    23    12 

 

No                          432    402     30   177   137   108   138   120     91    76   156   122     68    82   152   186    87 

                             72     72     77    73    67    77    73    70     73    72    76    69     70    72    70    70    80 

 

Undecided                    34     30      4    13     9    10    11     7     10     4    10     5      9     8     9    18     7 

                              6      5     10     5     4     7     6     4      8     4     5     3      9     7     4     7     6 

 

Refused                       2      2      -     -     2     -     -     2      -     -     -     2      -     -     -     -     2 

                              *      *                  1                 1                        1                              2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     242    226     16   110    88    40    91    68     49    32    95    71     37    37    89   107    44 

                             40     40     41    45    43    29    48    40     40    30    46    40     38    32    41    40    40 

 

Oppose                      225    209     16    94    77    51    70    67     49    37    82    71     31    38    83   103    34 

                             38     37     41    39    38    36    37    39     40    35    40    40     32    33    38    39    31 

 

Undecided                   129    122      7    37    36    49    29    37     24    36    27    34     27    39    45    55    29 

                             22     22     18    15    18    35    15    22     19    34    13    19     28    34    21    21    27 

 

Refused                       4      4      -     2     2     -     -     -      2     -     2     -      2     -     1     -     2 

                              1      1            1     1                        2           1            2           *           2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     444    421     23   180   151   103   141   125    103    69   155   128     75    80   171   193    75 

                             74     75     59    74    74    74    74    73     83    66    75    73     77    70    78    73    69 

 

Oppose                      102     92     10    39    39    20    34    36     10    22    32    35     14    20    38    46    16 

                             17     16     26    16    19    14    18    21      8    21    16    20     14    18    17    17    15 

 

Undecided                    49     45      4    20    13    16    13    11     11    13    15    13      8    13     9    24    16 

                              8      8     10     8     6    11     7     6      9    12     7     7      8    11     4     9    15 

 

Refused                       5      3      2     4     -     1     2     -      -     1     4     -      -     1     -     2     2 

                              1      1      5     2           1     1                  1     2                  1           1     2 



                                                                                                                                          Page 151 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Car                         302    284     18   114   108    71    86    99     71    41   100    99     50    47   123   120    56 

                             50     51     46    47    53    51    45    58     57    39    49    56     52    41    56    45    51 

 

Taxi                         10      9      1     2     8     -     1     8      -     1     1     8      -     1     4     5     1 

                              2      2      3     1     4           1     5            1     *     5            1     2     2     1 

 

Bicycle                      18     16      2     8     9     1     5     8      5     -     5     5      8     -     4    10     4 

                              3      3      5     3     4     1     3     5      4           2     3      8           2     4     4 

 

On foot                      59     51      8    23    23    13    20    15      9    14    19    18      8    14    20    27    11 

                             10      9     21     9    11     9    11     9      7    13     9    10      8    12     9    10    10 

 

Public transportation       196    186     10    86    54    53    70    41     39    45    71    45     31    48    61    98    34 

                             33     33     26    35    27    38    37    24     31    43    34    26     32    42    28    37    31 

 

Undecided                    13     13      -     8     1     2     8     1      -     4     8     1      -     4     6     5     1 

                              2      2            3     *     1     4     1            4     4     1            4     3     2     1 

 

Refused                       2      2      -     2     -     -     -     -      -     -     2     -      -     -     -     -     2 

                              *      *            1                                          1                                    2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    172     18    65    71    48    45    50     67    26    53    59     44    31    91    69    29 

                             32     31     46    27    35    34    24    29     54    25    26    34     45    27    42    26    27 

 

Do somewhat more            156    149      7    68    50    36    51    39     33    32    55    41     31    29    65    62    27 

                             26     27     18    28    25    26    27    23     27    30    27    23     32    25    30    23    25 

 

Stay the same               115    108      7    52    39    19    53    38      5    17    55    37      2    18    30    72    13 

                             19     19     18    21    19    14    28    22      4    16    27    21      2    16    14    27    12 

 

Do less                       6      6      -     3     -     3     2     -      1     3     2     -      1     3     3     3     - 

                              1      1            1           2     1            1     3     1            1     3     1     1       

 

Do nothing                   40     35      5    15    16     9    13    19      1     7    12    16      3     9     6    28     5 

                              7      6     13     6     8     6     7    11      1     7     6     9      3     8     3    11     5 

 

Undecided                    89     87      2    38    25    25    26    24     17    18    29    21     16    22    23    31    31 

                             15     16      5    16    12    18    14    14     14    17    14    12     16    19    11    12    28 

 

Refused                       4      4      -     2     2     -     -     2      -     2     -     2      -     2     -     -     4 

                              1      1            1     1                 1            2           1            2                 4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Own home                    433    407     26   182   141    99   140   119     91    77   152   127     62    86   147   205    74 

                             72     73     67    75    69    71    74    69     73    73    74    72     64    75    67    77    68 

 

Rent                        156    147      9    60    58    36    49    50     31    23    54    47     32    23    71    54    30 

                             26     26     23    25    29    26    26    29     25    22    26    27     33    20    33    20    28 

 

Live with parents             4      2      2     1     3     -     1     3      -     -     -     1      2     -     -     3     1 

                              1      *      5     *     1           1     2                        1      2                 1     1 

 

Undecided                     3      3      -     -     -     2     -     -      1     2     -     -      1     2     -     2     1 

                              1      1                        1                  1     2                  1     2           1     1 

 

Refused                       4      2      2     -     1     3     -     -      1     3     -     1      -     3     -     1     3 

                              1      *      5           *     2                  1     3           1            3           *     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    133      7    65    42    31    51    35     31    21    54    34     29    22    51    65    22 

                             23     24     18    27    21    22    27    20     25    20    26    19     30    19    23    25    20 

 

No                          460    428     32   178   161   109   139   137     93    84   152   142     68    92   167   200    87 

                             77     76     82    73    79    78    73    80     75    80    74    81     70    81    77    75    80 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     17      -     8     5     4     6     5      1     3     5     6      2     3     4     8     5 

                              3      3            3     2     3     3     3      1     3     2     3      2     3     2     3     5 

 

High school graduate        110     99     11    43    42    24    34    46     15    14    39    40     16    14    44    42    24 

                             18     18     28    18    21    17    18    27     12    13    19    23     16    12    20    16    22 

 

Some college                 92     84      8    27    42    20    19    37     26    10    22    39     14    16    38    32    20 

                             15     15     21    11    21    14    10    22     21    10    11    22     14    14    17    12    18 

 

College graduate            140    127     13    64    40    32    50    32     28    28    54    34     27    24    42    74    21 

                             23     23     33    26    20    23    26    19     23    27    26    19     28    21    19    28    19 

 

Some graduate school         26     26      -    13     9     4    13     8      3     2    11     9      3     3    10    12     4 

                              4      5            5     4     3     7     5      2     2     5     5      3     3     5     5     4 

 

Graduate school degree      165    160      5    63    53    45    47    37     44    37    54    41     27    42    62    72    30 

                             28     29     13    26    26    32    25    22     35    35    26    23     28    37    28    27    28 

 

Doctoral studies             41     39      2    23    11     5    19     7      4     8    20     6      5     8    16    21     3 

                              7      7      5     9     5     4    10     4      3     8    10     3      5     7     7     8     3 

 

Don't know/Refused            9      9      -     2     1     6     2     -      3     3     1     1      3     4     2     4     2 

                              2      2            1     *     4     1            2     3     *     1      3     4     1     2     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    184      5    69    76    39    53    67     30    35    56    65     27    39    70    70    45 

                             32     33     13    28    37    28    28    39     24    33    27    37     28    34    32    26    41 

 

No                          411    377     34   174   127   101   137   105     94    70   150   111     70    75   148   195    64 

                             69     67     87    72    63    72    72    61     76    67    73    63     72    66    68    74    59 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 3                                                    

                          ========================================================================================================= 

                                   LIKELY                                                                                           

                                   TO VOTE      ELECTION FOR          ELECTION FOR            ELECTION FOR         PERSON OF COLOR  

                                -------------   MAYOR BETWEEN        MAYOR BETWEEN            MAYOR BETWEEN       IN FINAL ELECTION 

                                       SOME   ----------------  ------------------------ ------------------------ ----------------- 

                                VERY   WHAT   CONN        UNDE- CONN               UNDE- CONN               UNDE-             UNDE- 

                          TOTAL LIKELY LIKELY OLLY  WALSH CIDED OLLY  WALSH RICHIE CIDED OLLY  WALSH BARROS CIDED  YES   NO   CIDED 

                          ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    561     39   243   203   140   190   172    124   105   206   176     97   114   218   265   109 

                            100    100    100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    102      7    42    51    15    33    45     18    13    37    42     17    13    35    48    24 

                             18     18     18    17    25    11    17    26     15    12    18    24     18    11    16    18    22 

 

No                          491    459     32   201   152   125   157   127    106    92   169   134     80   101   183   217    85 

                             82     82     82    83    75    89    83    74     85    88    82    76     82    89    84    82    78 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143   125    18     8     4    24    22    26    16     2    15     1     1     -    40    10     4    36   107 

                             24    24    21    22    12    44    23    68    21     6    16     6    33          37    20    13    26    23 

 

Northside                    30    23     7     2     4     3     6     3     2     -     -     -     -     -     6     8     -     9    21 

                              5     4     8     5    12     6     6     8     3                                   6    16           6     5 

 

Southside                   150   125    25    10    10    14    19     2    11     2    45     6     2     1    35    10     2    35   115 

                             25    24    29    27    29    26    20     5    15     6    47    33    67    33    32    20     7    25    25 

 

Central                     127   115    12    12     7     7    18     5    17    18    14     8     -     1    13    16    14    28    99 

                             21    22    14    32    21    13    19    13    23    56    15    44          33    12    33    47    20    22 

 

Minority                    150   127    23     5     9     6    29     2    29    10    22     3     -     1    14     5    10    32   118 

                             25    25    27    14    26    11    31     5    39    31    23    17          33    13    10    33    23    26 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30    23     7     2     4     3     6     3     2     -     -     -     -     -     6     8     -     9    21 

                              5     4     8     5    12     6     6     8     3                                   6    16           6     5 

 

Ward 2                       20    14     6     -     1     2     4     -     2     -     4     -     -     -     6     3     -     3    17 

                              3     3     7           3     4     4           3           4                       6     6           2     4 

 

Ward 3                       28    24     4     -     2     2     3     2     -     9     4     2     -     -     4    10     -     3    25 

                              5     5     5           6     4     3     5          28     4    11                 4    20           2     5 

 

Ward 4                       19    15     4     2     1     1     6     1     3     1     -     -     -     -     3     1     -     3    16 

                              3     3     5     5     3     2     6     3     4     3                             3     2           2     3 

 

Ward 5                       27    24     3     1     1     -     2     -     2     7     2     3     -     1     4     1     3     6    21 

                              5     5     4     3     3           2           3    22     2    17          33     4     2    10     4     5 

 

Ward 6                       26    22     4     1     2     4     5     -     1     2     6     -     -     1    11     1     -     5    21 

                              4     4     5     3     6     7     5           1     6     6                33    10     2           4     5 

 

Ward 7                       26    26     -     4     4     2     2     -     3     -    10     -     -     -     1     1     -     6    20 

                              4     5          11    12     4     2           4          10                       1     2           4     4 

 

Ward 8                       11    11     -     -     5     -     4     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     4     7 

                              2     2                15           4           3                                         2           3     2 

 

Ward 9                       14    12     2     -     1     -     5     -     2     -     2     -     -     -     -     1     1     4    10 

                              2     2     2           3           5           3           2                             2     3     3     2 

 

Ward 10                      16    13     3     1     1     1     1     -     1     3     4     1     -     -     1     2     3     5    11 

                              3     3     4     3     3     2     1           1     9     4     6                 1     4    10     4     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22    22     -     6     1     -     2     -     8     -     4     1     -     -     1     1     3     6    16 

                              4     4          16     3           2          11           4     6                 1     2    10     4     3 

 

Ward 12                      18    15     3     -     -     -     1     -     8     -     2     -     -     -     -     -     -     5    13 

                              3     3     4                       1          11           2                                         4     3 

 

Ward 13                      20    16     4     -     1     2     4     -     -     -     9     -     -     -     1     2     -     8    12 

                              3     3     5           3     4     4                       9                       1     4           6     3 

 

Ward 14                      24    19     5     2     1     -     2     -     6     -     4     -     -     -     1     -     -     5    19 

                              4     4     6     5     3           2           8           4                       1                 4     4 

 

Ward 15                      14    13     1     -     1     -     4     -     4     -     2     2     -     -     2     -     -     2    12 

                              2     3     1           3           4           5           2    11                 2                 1     3 

 

Ward 16                      33    27     6     -     2     3     2     -     3     -    12     4     -     -     7     2     -     8    25 

                              6     5     7           6     6     2           4          13    22                 6     4           6     5 

 

Ward 17                      28    27     1     -     -     1     6     1     3     2    10     -     -     1     4     -     4     4    24 

                              5     5     1                 2     6     3     4     6    10                33     4          13     3     5 

 

Ward 18                      72    59    13     4     -    12     5    18     7     -    10     -     -     -    15     6     2    19    53 

                             12    11    15    11          22     5    47     9          10                      14    12     7    14    12 

 

Ward 19                      36    33     3     5     2     5     6     3     5     2     2     2     -     -     4     3     7     9    27 

                              6     6     4    14     6     9     6     8     7     6     2    11                 4     6    23     6     6 

 

Ward 20                      71    66     5     4     4    12    17     8     9     2     5     1     1     -    25     4     2    17    54 

                             12    13     6    11    12    22    18    21    12     6     5     6    33          23     8     7    12    12 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20    14     6     -     -     3     5     -     2     4     -     -     -     -     3     1     3     4    16 

                              3     3     7                 6     5           3    13                             3     2    10     3     3 

 

Ward 22                      25    20     5     5     -     1     2     2     2     -     4     2     2     -     9     1     2     5    20 

                              4     4     6    14           2     2     5     3           4    11    67           8     2     7     4     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   255    33    21    15    30    45    20    28    10    56    12     3     2    50    21    12    74   214 

                             48    50    39    57    44    56    48    53    37    31    58    67   100    67    46    43    40    53    47 

 

Female                      312   260    52    16    19    24    49    18    47    22    40     6     -     1    58    28    18    66   246 

                             52    50    61    43    56    44    52    47    63    69    42    33          33    54    57    60    47    53 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561   499    62    37    32    49    88    38    73    32    96    18     3     3   104    48    29   133   428 

                             94    97    73   100    94    91    94   100    97   100   100   100   100   100    96    98    97    95    93 

 

Somewhat likely              39    16    23     -     2     5     6     -     2     -     -     -     -     -     4     1     1     7    32 

                              7     3    27           6     9     6           3                                   4     2     3     5     7 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23    15     8     1     3     1     1     1     2     -     5     1     -     -     4     -     1     7    16 

                              4     3     9     3     9     2     1     3     3           5     6                 4           3     5     3 

 

26-35 yrs                    63    48    15     3     2     1    16     8     2     3     7     1     -     -     7     9     1    43    20 

                             11     9    18     8     6     2    17    21     3     9     7     6                 6    18     3    31     4 

 

36-45 yrs                   104    93    11     8     3     7    18     5    24     6    14     6     -     -    14     6     8    50    54 

                             17    18    13    22     9    13    19    13    32    19    15    33                13    12    27    36    12 

 

46-55 yrs                   125   107    18    10    13     9    14     7    12     3    26     3     1     1    31     6     6    26    99 

                             21    21    21    27    38    17    15    18    16     9    27    17    33    33    29    12    20    19    22 

 

56-65 yrs                   135   121    14    10     7    21    24     6    12     9    23     3     2     1    19    14     7     9   126 

                             23    23    16    27    21    39    26    16    16    28    24    17    67    33    18    29    23     6    27 

 

66-75 yrs                    91    81    10     2     4     8    18     8    10    10    10     2     -     1    18     8     7     4    87 

                             15    16    12     5    12    15    19    21    13    31    10    11          33    17    16    23     3    19 

 

Over 75 yrs                  53    44     9     2     1     7     1     3    13     -    11     2     -     -    14     6     -     -    53 

                              9     9    11     5     3    13     1     8    17          11    11                13    12                12 

 

Refused                       6     6     -     1     1     -     2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     5 

                              1     1           3     3           2                 3                             1                 1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364   322    42    18    22    41    59    28    36    29    63    16     2     1   108    49    30    70   294 

                             61    63    49    49    65    76    63    74    48    91    66    89    67    33   100   100   100    50    64 

 

Black/African-American      106    78    28     4     5     -    13     2    23     -    13     1     1     1     -     -     -    31    75 

                             18    15    33    11    15          14     5    31          14     6    33    33                      22    16 

 

Asian                        36    33     3     -     1     3     7     -     4     1     5     1     -     1     -     -     -    13    23 

                              6     6     4           3     6     7           5     3     5     6          33                       9     5 

 

Hispanic/Latino              96    84    12    15     5    10    16     8    11     2    15     1     1     -     -     -     -    29    67 

                             16    16    14    41    15    19    17    21    15     6    16     6    33                            21    15 

 

Other                         4     3     1     -     -     -     1     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2 

                              1     1     1                       1           3                                                     1     * 

 

Refused/Don't know            2     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     *                 3           1                                                                       * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   322    42    18    22    41    59    28    36    29    63    16     2     1   108    49    30    70   294 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    99     9     6     3    18    14    10     7     4    27     7     1     1   108     -     -    19    89 

                             30    31    21    33    14    44    24    36    19    14    43    44    50   100   100                27    30 

 

Italian                      49    45     4     2     5     9     8     4     2     4     9     -     -     -     -    49     -    14    35 

                             13    14    10    11    23    22    14    14     6    14    14                           100          20    12 

 

Scottish                      3     3     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     2 

                              1     1                 5                       3                 6                                   1     1 

 

Polish                        6     3     3     -     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     5 

                              2     1     7                             4                 3                                         1     2 

 

Jewish                       30    26     4     7     1     1     5     1     3     7     1     -     -     -     -     -    30     3    27 

                              8     8    10    39     5     2     8     4     8    24     2                                 100     4     9 

 

French                       10     9     1     -     1     1     3     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -    10 

                              3     3     2           5     2     5           6           3                                               3 

 

English                      22    19     3     1     1     1     6     3     3     1     3     -     -     -     -     -     -     6    16 

                              6     6     7     6     5     2    10    11     8     3     5                                         9     5 

 

American                     57    53     4     1     3     7     9     3     9     2    13     5     -     -     -     -     -    11    46 

                             16    16    10     6    14    17    15    11    25     7    21    31                                  16    16 

 

Lithuanian                    2     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              1     1                                         3           2                                               1 

 

Scandinavian                  3     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3 

                              1     1                                         3                                                           1 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   322    42    18    22    41    59    28    36    29    63    16     2     1   108    49    30    70   294 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

German                        3     3     -     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     2 

                              1     1                             2                 7                                               1     1 

 

Other                        26    20     6     1     1     3     5     2     2     2     2     2     -     -     -     -     -     6    20 

                              7     6    14     6     5     7     8     7     6     7     3    13                                   9     7 

 

Don't know/Refused           45    37     8     -     6     1     8     4     5     7     3     1     1     -     -     -     -     8    37 

                             12    11    19          27     2    14    14    14    24     5     6    50                            11    13 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487   422    65    29    24    36    83    34    69    30    78    14     3     1    87    41    22   110   377 

                             81    82    76    78    71    67    88    89    92    94    81    78   100    33    81    84    73    79    82 

 

Unfavorable                  71    60    11     5     6    14     8     -     2     2    16     3     -     1    17     3     4    19    52 

                             12    12    13    14    18    26     9           3     6    17    17          33    16     6    13    14    11 

 

Heard of/Undecided           35    27     8     3     2     4     3     3     4     -     1     1     -     -     3     3     4    10    25 

                              6     5     9     8     6     7     3     8     5           1     6                 3     6    13     7     5 

 

Never heard of                7     6     1     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     1     1     2     -     1     6 

                              1     1     1           6                 3                 1                33     1     4           1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270   247    23    16    16    32    41    17    29    18    60     8     -     1    61    22    11    61   209 

                             45    48    27    43    47    59    44    45    39    56    63    44          33    56    45    37    44    45 

 

Unfavorable                  98    87    11     7     5     6    20    12    13     4    13     3     -     -    12    10     4    26    72 

                             16    17    13    19    15    11    21    32    17    13    14    17                11    20    13    19    16 

 

Heard of/Undecided          157   127    30    11     8    13    20     6    23     7    16     3     2     2    26    11     9    40   117 

                             26    25    35    30    24    24    21    16    31    22    17    17    67    67    24    22    30    29    25 

 

Never heard of               75    54    21     3     5     3    13     3    10     3     7     4     1     -     9     6     6    13    62 

                             13    10    25     8    15     6    14     8    13     9     7    22    33           8    12    20     9    13 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236   216    20    10    16    22    36    26    26    12    45     7     2     1    54    24     8    46   190 

                             39    42    24    27    47    41    38    68    35    38    47    39    67    33    50    49    27    33    41 

 

Unfavorable                  94    87     7     7     8    15    20     5    14     3    11     1     -     -    15     8     5    18    76 

                             16    17     8    19    24    28    21    13    19     9    11     6                14    16    17    13    17 

 

Heard of/Undecided          171   138    33    18     4     8    14     5    25    14    27     8     -     2    23    12    12    48   123 

                             29    27    39    49    12    15    15    13    33    44    28    44          67    21    24    40    34    27 

 

Never heard of               99    74    25     2     6     9    24     2    10     3    13     2     1     -    16     5     5    28    71 

                             17    14    29     5    18    17    26     5    13     9    14    11    33          15    10    17    20    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311   301    10    24    22    30    55    27    48    19    48    13     -     -    49    24    22    69   242 

                             52    58    12    65    65    56    59    71    64    59    50    72                45    49    73    49    53 

 

Unfavorable                  62    50    12     5     4     8     7     4     4     -    13     1     -     1    15     8     2    14    48 

                             10    10    14    14    12    15     7    11     5          14     6          33    14    16     7    10    10 

 

Heard of/Undecided          107    78    29     5     6     8     9     4     8     6    17     2     2     2    20     7     2    24    83 

                             18    15    34    14    18    15    10    11    11    19    18    11    67    67    19    14     7    17    18 

 

Never heard of              120    86    34     3     2     8    23     3    15     7    18     2     1     -    24    10     4    33    87 

                             20    17    40     8     6    15    24     8    20    22    19    11    33          22    20    13    24    19 



                                                                                                                                          Page 173 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249   240     9    20    22    20    45    12    35    17    45    11     1     -    43    16    18    55   194 

                             42    47    11    54    65    37    48    32    47    53    47    61    33          40    33    60    39    42 

 

Unfavorable                  34    27     7     1     1     9     6     5     3     -     1     -     -     1     5     7     -    11    23 

                              6     5     8     3     3    17     6    13     4           1                33     5    14           8     5 

 

Heard of/Undecided          184   157    27     9     6    17    24    16    23     8    31     6     2     2    37    15     4    42   142 

                             31    30    32    24    18    31    26    42    31    25    32    33    67    67    34    31    13    30    31 

 

Never heard of              133    91    42     7     5     8    19     5    14     7    19     1     -     -    23    11     8    32   101 

                             22    18    49    19    15    15    20    13    19    22    20     6                21    22    27    23    22 



                                                                                                                                          Page 174 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369   319    50    20    25    26    82    18    39    24    48    15     1     1    68    32    15    88   281 

                             62    62    59    54    74    48    87    47    52    75    50    83    33    33    63    65    50    63    61 

 

Unfavorable                  84    73    11     9     2    12     6     7    10     3    24     -     -     -    13     3    10    15    69 

                             14    14    13    24     6    22     6    18    13     9    25                      12     6    33    11    15 

 

Heard of/Undecided          137   115    22     7     7    15     5    12    23     5    23     3     2     2    27    12     5    34   103 

                             23    22    26    19    21    28     5    32    31    16    24    17    67    67    25    24    17    24    22 

 

Never heard of               10     8     2     1     -     1     1     1     3     -     1     -     -     -     -     2     -     3     7 

                              2     2     2     3           2     1     3     4           1                             4           2     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111   106     5     6     4    16    25    10     8     4    22     4     -     -    26    12     3    32    79 

                             19    21     6    16    12    30    27    26    11    13    23    22                24    24    10    23    17 

 

Unfavorable                  60    55     5     6     9    10     7     2     6     1    13     -     -     -    11     3     3    10    50 

                             10    11     6    16    26    19     7     5     8     3    14                      10     6    10     7    11 

 

Heard of/Undecided          201   173    28    10    10    17    29    11    26    16    27     8     2     2    32    15    12    47   154 

                             34    34    33    27    29    31    31    29    35    50    28    44    67    67    30    31    40    34    33 

 

Never heard of              228   181    47    15    11    11    33    15    35    11    34     6     1     1    39    19    12    51   177 

                             38    35    55    41    32    20    35    39    47    34    35    33    33    33    36    39    40    36    38 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188   172    16    15    17    16    34     7    25    14    31     1     3     -    33    20    18    40   148 

                             31    33    19    41    50    30    36    18    33    44    32     6   100          31    41    60    29    32 

 

Unfavorable                  49    41     8     1     2     4     8     4     5     -    15     2     -     -     7     1     -    15    34 

                              8     8     9     3     6     7     9    11     7          16    11                 6     2          11     7 

 

Heard of/Undecided          201   166    35    11     8    21    29    12    22    12    26    12     -     1    41    16     6    47   154 

                             34    32    41    30    24    39    31    32    29    38    27    67          33    38    33    20    34    33 

 

Never heard of              162   136    26    10     7    13    23    15    23     6    24     3     -     2    27    12     6    38   124 

                             27    26    31    27    21    24    24    39    31    19    25    17          67    25    24    20    27    27 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132   117    15     9     6    12    20     9     9     5    38     3     -     -    32    11     6    29   103 

                             22    23    18    24    18    22    21    24    12    16    40    17                30    22    20    21    22 

 

Unfavorable                  37    36     1     1     4     3     5     2     9     2     7     1     -     -     6     3     -     7    30 

                              6     7     1     3    12     6     5     5    12     6     7     6                 6     6           5     7 

 

Heard of/Undecided          210   181    29    16    10    22    26    12    25    16    26    12     -     3    37    18     7    44   166 

                             35    35    34    43    29    41    28    32    33    50    27    67         100    34    37    23    31    36 

 

Never heard of              221   181    40    11    14    17    43    15    32     9    25     2     3     -    33    17    17    60   161 

                             37    35    47    30    41    31    46    39    43    28    26    11   100          31    35    57    43    35 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330   299    31    14    19    34    42    23    40    16    86     8     1     -    73    29    16    63   267 

                             55    58    36    38    56    63    45    61    53    50    90    44    33          68    59    53    45    58 

 

Unfavorable                  97    82    15     8     6     8    30     7     9     6     1     3     -     1    12    13     6    36    61 

                             16    16    18    22    18    15    32    18    12    19     1    17          33    11    27    20    26    13 

 

Heard of/Undecided          143   110    33    13     7    12    15     6    19    10     6     7     2     2    22     6     6    31   112 

                             24    21    39    35    21    22    16    16    25    31     6    39    67    67    20    12    20    22    24 

 

Never heard of               30    24     6     2     2     -     7     2     7     -     3     -     -     -     1     1     2    10    20 

                              5     5     7     5     6           7     5     9           3                       1     2     7     7     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    95     8     9     8     9    16     8    12     5    19     5     -     -    23     9     2    25    78 

                             17    18     9    24    24    17    17    21    16    16    20    28                21    18     7    18    17 

 

Unfavorable                  40    38     2     2     6     5     8     1     5     -     9     1     -     -     5     1     2     9    31 

                              7     7     2     5    18     9     9     3     7           9     6                 5     2     7     6     7 

 

Heard of/Undecided          143   123    20     7     6    13    21     8    18    10    21     3     -     1    21    12     8    36   107 

                             24    24    24    19    18    24    22    21    24    31    22    17          33    19    24    27    26    23 

 

Never heard of              314   259    55    19    14    27    49    21    40    17    47     9     3     2    59    27    18    70   244 

                             52    50    65    51    41    50    52    55    53    53    49    50   100    67    55    55    60    50    53 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226   189    37    10    15    10    35    19    31     9    39     7     1     1    39    16     9    51   175 

                             38    37    44    27    44    19    37    50    41    28    41    39    33    33    36    33    30    36    38 

 

Unfavorable                 170   161     9    18    11    19    38     8    15    10    31     5     2     1    37    17    13    36   134 

                             28    31    11    49    32    35    40    21    20    31    32    28    67    33    34    35    43    26    29 

 

Heard of/Undecided          151   128    23     7     6    13    15     7    25    13    22     6     -     1    25    14     6    36   115 

                             25    25    27    19    18    24    16    18    33    41    23    33          33    23    29    20    26    25 

 

Never heard of               53    37    16     2     2    12     6     4     4     -     4     -     -     -     7     2     2    17    36 

                              9     7    19     5     6    22     6    11     5           4                       6     4     7    12     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190   164    26     7    12    18    78    12    10    13     1    10     -     1    31    19    12    51   139 

                             32    32    31    19    35    33    83    32    13    41     1    56          33    29    39    40    36    30 

 

Martin Walsh                172   151    21     4     4    17     5    15     4     6    90     4     1     -    47    14     6    35   137 

                             29    29    25    11    12    31     5    39     5    19    94    22    33          44    29    20    25    30 

 

Charlotte Golar Richie      124   100    24    17     4     3     5     4    46     3     -     3     -     -    11     5     8    31    93 

                             21    19    28    46    12     6     5    11    61     9          17                10    10    27    22    20 

 

Undecided                   105    92    13     9    14    13     6     7    15     8     5     1     2     2    15    11     4    21    84 

                             18    18    15    24    41    24     6    18    20    25     5     6    67    67    14    22    13    15    18 

 

Refused                       9     8     1     -     -     3     -     -     -     2     -     -     -     -     4     -     -     2     7 

                              2     2     1                 6                       6                             4                 1     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206   167    39     8     4    21    76    10    17    13     4    10     -     1    33    20    14    54   152 

                             34    32    46    22    12    39    81    26    23    41     4    56          33    31    41    47    39    33 

 

Martin Walsh                176   159    17     9     2    16     7    17    14     5    85     2     1     -    45    12     7    34   142 

                             29    31    20    24     6    30     7    45    19    16    89    11    33          42    24    23    24    31 

 

John Barros                  97    83    14     9    14     5     4     5    24     2     1     5     -     -    13     4     3    29    68 

                             16    16    16    24    41     9     4    13    32     6     1    28                12     8    10    21    15 

 

Undecided                   114   100    14    10    14    11     6     6    20    10     6     1     2     2    15    13     6    22    92 

                             19    19    16    27    41    20     6    16    27    31     6     6    67    67    14    27    20    16    20 

 

Refused                       7     6     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     1     6 

                              1     1     1     3           2     1                 6                             2                 1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218   182    36    12    10    17    32    18    35     7    34     6     1     -    38    10     8    51   167 

                             36    35    42    32    29    31    34    47    47    22    35    33    33          35    20    27    36    36 

 

No                          265   230    35    17    11    29    50    16    24    20    41     7     -     2    50    23    14    65   200 

                             44    45    41    46    32    54    53    42    32    63    43    39          67    46    47    47    46    43 

 

Undecided                   109    95    14     8    12     8    12     4    13     5    21     5     2     -    20    14     7    22    87 

                             18    18    16    22    35    15    13    11    17    16    22    28    67          19    29    23    16    19 

 

Refused                       8     8     -     -     1     -     -     -     3     -     -     -     -     1     -     2     1     2     6 

                              1     2                 3                       4                            33           4     3     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243   201    42    13    15    20    85    14    23    14     1    10     -     1    36    23    15    65   178 

                             41    39    49    35    44    37    90    37    31    44     1    56          33    33    47    50    46    39 

 

Martin Walsh                203   177    26    12     6    17     4    16    21     6    88     6     -     -    53     8    11    42   161 

                             34    34    31    32    18    31     4    42    28    19    92    33                49    16    37    30    35 

 

Undecided                   140   124    16    11    13    17     5     8    28     8     7     2     3     2    17    16     4    31   109 

                             23    24    19    30    38    31     5    21    37    25     7    11   100    67    16    33    13    22    24 

 

Refused                      14    13     1     1     -     -     -     -     3     4     -     -     -     -     2     2     -     2    12 

                              2     3     1     3                             4    13                             2     4           1     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515   515     -    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3    99    45    26   124   391 

                             86   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    92    92    87    89    85 

 

No                           85     -    85     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9     4     4    16    69 

                             14         100                                                                       8     8    13    11    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   515     -    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3    99    45    26   124   391 

SEPTEMBER                   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37    37     -    37     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     2     7     9    28 

                              7     7         100                                                                 6     4    27     7     7 

 

John Barros                  34    34     -     -    34     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     5     1     5    29 

                              7     7               100                                                           3    11     4     4     7 

 

Dan Conley                   54    54     -     -     -    54     -     -     -     -     -     -     -     -    18     9     1     9    45 

                             10    10                     100                                                    18    20     4     7    12 

 

John Connolly                94    94     -     -     -     -    94     -     -     -     -     -     -     -    14     8     5    36    58 

                             18    18                           100                                              14    18    19    29    15 

 

Rob Consalvo                 38    38     -     -     -     -     -    38     -     -     -     -     -     -    10     4     1    13    25 

                              7     7                                 100                                        10     9     4    10     6 

 

Charlotte Golar Richie       75    75     -     -     -     -     -     -    75     -     -     -     -     -     7     2     3    15    60 

                             15    15                                       100                                   7     4    12    12    15 

 

Michael Ross                 32    32     -     -     -     -     -     -     -    32     -     -     -     -     4     4     7     1    31 

                              6     6                                             100                             4     9    27     1     8 

 

Bill Walczak                 18    18     -     -     -     -     -     -     -     -     -    18     -     -     7     -     -     8    10 

                              3     3                                                         100                 7                 6     3 

 

Martin Walsh                 96    96     -     -     -     -     -     -     -     -    96     -     -     -    27     9     1    15    81 

                             19    19                                                   100                      27    20     4    12    21 

 

Charles Yancey                3     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     -     1     2 

                              1     1                                                               100           1                 1     1 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   515     -    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3    99    45    26   124   391 

SEPTEMBER                   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     -     3 

                              1     1                                                                     100     1                       1 

 

Refused                      31    31     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -    12    19 

                              6     6                                                                             1     4          10     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35    31     4     -     1     4    10     -     3     3     8     2     -     -     6     6     -     8    27 

                              6     6     5           3     7    11           4     9     8    11                 6    12           6     6 

 

Hardworking                  25    24     1     1     6     1     2     1     1     1     8     2     1     -    10     2     -     7    18 

                              4     5     1     3    18     2     2     3     1     3     8    11    33           9     4           5     4 

 

For education                 7     7     -     1     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     1     -     -     2     5 

                              1     1           3                 2           3           2                       1                 1     1 

 

Honest                       22    21     1     1     1     -     -     3     -     -    16     -     -     -     9     2     1     6    16 

                              4     4     1     3     3                 8                17                       8     4     3     4     3 

 

Irish                        12    12     -     -     -     -     2     2     4     -     3     1     -     -     1     3     -     3     9 

                              2     2                             2     5     5           3     6                 1     6           2     2 

 

Union/union supporter/      172   156    16    13    11    17    34    11    24    12    15     9     2     -    33    12    13    40   132 

Labor                        29    30    19    35    32    31    36    29    32    38    16    50    67          31    24    43    29    29 

 

State representative/        14    14     -     4     -     1     -     3     2     1     3     -     -     -     3     -     2     6     8 

state senator                 2     3          11           2           8     3     3     3                       3           7     4     2 

 

Strong leader/person          9     8     1     2     3     1     -     1     -     -     1     -     -     -     3     2     1     1     8 

                              2     2     1     5     9     2           3                 1                       3     4     3     1     2 

 

Trustworthy                   4     4     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     4 

                              1     1                                   5                 2                       2                       1 

 

Cancer survivor               4     4     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     4 

                              1     1                                         3     3                             1                       1 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     5     1     -     -     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     1     1     5 

                              1     1     1                 2                 1     3     1     6                       4     3     1     1 

 

Politician/politics          10     8     2     -     -     -     4     -     2     1     1     -     -     -     2     1     -     1     9 

                              2     2     2                       4           3     3     1                       2     2           1     2 

 

Crooked                       5     4     1     -     -     1     2     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     5 

                              1     1     1                 2     2           1                                   1     2                 1 

 

Friendly/personable/         19    17     2     -     -     2     4     1     2     2     5     -     -     -     2     1     2     1    18 

likeable                      3     3     2                 4     4     3     3     6     5                       2     2     7     1     4 

 

Contentious/feisty            2     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 

                              *     *                 6                                                                 2                 * 

 

Well organized                3     3     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     3 

                              1     1                                   5                 1                       1                       1 

 

Dedicated/committed           3     3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     3 

                              1     1                                                     2     6                                         1 

 

Mayoral candidate            13     9     4     2     -     2     -     3     1     -     -     -     -     -     5     -     -     3    10 

                              2     2     5     5           4           8     1                                   5                 2     2 

 

For the people                9     9     -     -     1     1     1     1     -     -     3     -     -     -     2     2     -     1     8 

                              2     2                 3     2     1     3                 3                       2     4           1     2 

 

Local guy/neighborhood/      12    12     -     -     1     -     -     -     -     -    11     -     -     -     2     2     -     3     9 

community                     2     2                 3                                  11                       2     4           2     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     3     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     1 

                              1     1                             1     5                                               2           1     * 

 

Successful                    2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     *                       4                                                                             * 

 

Change                        2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     *                                               6                                                     * 

 

Other                        68    60     8     9     2     5     7     4    14     2    11     2     -     2    16     3     4    16    52 

                             11    12     9    24     6     9     7    11    19     6    11    11          67    15     6    13    11    11 

 

Nothing                      21    12     9     2     -     3     1     -     4     1     -     -     -     -     1     2     -     4    17 

                              4     2    11     5           6     1           5     3                             1     4           3     4 

 

Undecided                   109    76    33     1     4    11    22     2    10     5     6     -     -     1    11     6     5    35    74 

                             18    15    39     3    12    20    23     5    13    16     6                33    10    12    17    25    16 

 

Refused                      15    12     3     1     2     2     2     1     3     -     -     -     -     -     -     -     1     1    14 

                              3     2     4     3     6     4     2     3     4                                               3     1     3 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   
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Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146   133    13     5    12    10    38     7    24    13    11     8     -     -    25    10     9    38   108 

                             24    26    15    14    35    19    40    18    32    41    11    44                23    20    30    27    23 

 

Honest/Reliable              17    16     1     -     1     -     7     -     -     -     7     1     -     -     4     3     1     4    13 

                              3     3     1           3           7                       7     6                 4     6     3     3     3 

 

Good guy/person/neighbor     13    10     3     -     -     1     -     -     3     -     6     -     -     -     2     4     -     2    11 

                              2     2     4                 2                 4           6                       2     8           1     2 

 

Politician/City Council      29    28     1     3     1     5     2     2     2     3     7     -     1     -     9     6     1    10    19 

                              5     5     1     8     3     9     2     5     3     9     7          33           8    12     3     7     4 

 

Union/Labor                  22    20     2     4     2     3     1     -     3     1     1     -     2     -     3     2     3     4    18 

                              4     4     2    11     6     6     1           4     3     1          67           3     4    10     3     4 

 

Teacher/Educated/Smart       41    36     5     4     1     3    11     4     4     -     5     3     -     -     7     1     4     9    32 

                              7     7     6    11     3     6    12    11     5           5    17                 6     2    13     6     7 

 

Fair/good/favorable          35    26     9     -     1     6     3     3     1     1     8     -     -     2     6     3     1     8    27 

                              6     5    11           3    11     3     8     1     3     8                67     6     6     3     6     6 

 

Ambitious/initiative/        20    20     -     2     4     -     6     -     3     2     3     -     -     -     4     3     1     6    14 

strong/leader                 3     4           5    12           6           4     6     3                       4     6     3     4     3 

 

Disrespectful/not             7     7     -     3     -     -     -     2     2     -     -     -     -     -     1     -     1     3     4 

favorable to teachers/        1     1           8                       5     3                                   1           3     2     1 

schools                   

 

Mayoral candidate            19    14     5     2     -     4     2     1     2     -     1     -     -     -     4     2     -     3    16 

                              3     3     6     5           7     2     3     3           1                       4     4           2     3 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21    19     2     3     -     4     -     5     4     -     3     -     -     -     7     2     -     5    16 

sneaky                        4     4     2     8           7          13     5           3                       6     4           4     3 

 

Father figure/family man      5     5     -     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     3 

                              1     1                             3                       2                                         1     1 

 

Irish                         8     8     -     -     -     -     -     2     3     -     3     -     -     -     1     3     -     -     8 

                              1     2                                   5     4           3                       1     6                 2 

 

Selfish/snob/know it all      5     5     -     -     -     1     -     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     5 

                              1     1                       2           5                 2                       1                       1 

 

Young                         6     4     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     2     4 

                              1     1     2     5           4                                                     3                 1     1 

 

Insider                       3     3     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     3 

                              1     1           3                             1     3                             2                       1 

 

District attorney             3     2     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     2     1 

                              1     *     1                                   1           1                                         1     * 

 

Good for community/           4     4     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     2 

concerned                     1     1                             2                            11                 2                 1     * 

 

Other                        69    63     6     4     4     5     8     6     5     5    21     4     -     -    15     3     4    10    59 

                             12    12     7    11    12     9     9    16     7    16    22    22                14     6    13     7    13 

 

Nothing                      13     8     5     -     -     2     2     -     2     1     -     -     -     -     1     1     -     4     9 

                              2     2     6                 4     2           3     3                             1     2           3     2 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102    73    29     5     7     5     7     3    10     5    16     -     -     1     9     6     4    24    78 

                             17    14    34    14    21     9     7     8    13    16    17                33     8    12    13    17    17 

 

Refused                      21    18     3     1     2     3     4     1     6     -     -     -     -     -     2     -     2     2    19 

                              4     3     4     3     6     6     4     3     8                                   2           7     1     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    71     6     -     2    15    25     7     7     -    15     -     -     -    23     8     1    26    51 

                             13    14     7           6    28    27    18     9          16                      21    16     3    19    11 

 

Jack Kelly                   87    77    10     5     1    13    18     7     5     3    22     2     -     -    27     8     3    25    62 

                             15    15    12    14     3    24    19    18     7     9    23    11                25    16    10    18    13 

 

Annissa Essaibi George       88    81     7     9     5     7    16     6    11     6    14     3     -     -    16    12     4    28    60 

                             15    16     8    24    15    13    17    16    15    19    15    17                15    24    13    20    13 

 

Michael Flaherty            197   177    20     7     7    34    29    13    22     8    49     2     -     1    51    15     5    42   155 

                             33    34    24    19    21    63    31    34    29    25    51    11          33    47    31    17    30    34 

 

Ayanna Pressley             265   251    14    22    20    23    42    23    44    19    40     8     -     -    41    22    20    52   213 

                             44    49    16    59    59    43    45    61    59    59    42    44                38    45    67    37    46 

 

Michelle Wu                 236   223    13    18    16    19    43    11    43    18    38     8     1     -    40    15    19    54   182 

                             39    43    15    49    47    35    46    29    57    56    40    44    33          37    31    63    39    40 

 

Stephen Murphy              170   156    14     7    11    23    24    22    16     8    35     4     2     1    36    22     7    32   138 

                             28    30    16    19    32    43    26    58    21    25    36    22    67    33    33    45    23    23    30 

 

Jeffrey Michael Ross        119   102    17    14     8    10    14     5    17     7    20     3     -     -    16     7    11    24    95 

                             20    20    20    38    24    19    15    13    23    22    21    17                15    14    37    17    21 

 

Undecided                   128    88    40     7     7     3    14     4    15     3    16     6     -     2    16     6     6    30    98 

                             21    17    47    19    21     6    15    11    20     9    17    33          67    15    12    20    21    21 

 

Refused                      18    15     3     1     1     1     4     -     -     3     1     -     -     -     2     2     -     4    14 

                              3     3     4     3     3     2     4                 9     1                       2     4           3     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 
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                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224   184    40    12    11    21    35    17    34     7    35     3     -     1    33    17     6    66   158 

                             37    36    47    32    32    39    37    45    45    22    36    17          33    31    35    20    47    34 

 

No                          289   254    35    18    19    29    42    21    31    19    47    11     3     2    66    21    19    51   238 

                             48    49    41    49    56    54    45    55    41    59    49    61   100    67    61    43    63    36    52 

 

Undecided                    83    73    10     7     4     4    17     -    10     6    10     4     -     -     9    10     5    23    60 

                             14    14    12    19    12     7    18          13    19    10    22                 8    20    17    16    13 

 

Refused                       4     4     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     1     -     -     4 

                              1     1                                                     4                             2                 1 
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Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 
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                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341   289    52    24    15    24    57    19    47    17    58    12     1     1    63    18    19    89   252 

                             57    56    61    65    44    44    61    50    63    53    60    67    33    33    58    37    63    64    55 

 

Oppose                      200   173    27    11    15    28    28    13    22    12    31     4     -     1    36    30     9    42   158 

                             33    34    32    30    44    52    30    34    29    38    32    22          33    33    61    30    30    34 

 

Undecided                    59    53     6     2     4     2     9     6     6     3     7     2     2     1     9     1     2     9    50 

                             10    10     7     5    12     4    10    16     8     9     7    11    67    33     8     2     7     6    11 
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Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397   343    54    21    27    33    56    25    60    19    68    15     1     2    67    31    24    87   310 

                             66    67    64    57    79    61    60    66    80    59    71    83    33    67    62    63    80    62    67 

 

Oppose                      144   121    23    12     5    12    33     9     8     9    19     3     -     -    24    14     3    40   104 

                             24    23    27    32    15    22    35    24    11    28    20    17                22    29    10    29    23 

 

Undecided                    57    49     8     4     2     9     5     4     5     4     9     -     2     1    17     4     3    13    44 

                             10    10     9    11     6    17     5    11     7    13     9          67    33    16     8    10     9    10 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              *     *                                         3                                                           * 
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Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 
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                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302   255    47    17    19    25    44    22    35    18    49     8     2     -    53    25    11    72   230 

                             50    50    55    46    56    46    47    58    47    56    51    44    67          49    51    37    51    50 

 

Oppose                      200   178    22    11     8    19    35    15    24    10    35     7     1     3    37    13    12    48   152 

                             33    35    26    30    24    35    37    39    32    31    36    39    33   100    34    27    40    34    33 

 

Undecided                    95    80    15     9     7    10    15     1    14     4    12     3     -     -    18    10     6    20    75 

                             16    16    18    24    21    19    16     3    19    13    13    17                17    20    20    14    16 

 

Refused                       3     2     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     3 

                              1     *     1                                   3                                         2     3           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401   339    62    26    24    31    51    22    54    21    75    10     3     2    79    33    19    89   312 

                             67    66    73    70    71    57    54    58    72    66    78    56   100    67    73    67    63    64    68 

 

Oppose                      131   113    18     5     6    18    26    12    13     6    16     2     -     1    22    12     6    30   101 

                             22    22    21    14    18    33    28    32    17    19    17    11          33    20    24    20    21    22 

 

Undecided                    68    63     5     6     4     5    17     4     8     5     5     6     -     -     7     4     5    21    47 

                             11    12     6    16    12     9    18    11    11    16     5    33                 6     8    17    15    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132   117    15    12     7     9    25    12    12     9    22     2     2     -    13     9     5    39    93 

                             22    23    18    32    21    17    27    32    16    28    23    11    67          12    18    17    28    20 

 

No                          432   368    64    18    23    44    65    24    61    20    71    16     1     3    88    39    20    92   340 

                             72    71    75    49    68    81    69    63    81    63    74    89    33   100    81    80    67    66    74 

 

Undecided                    34    28     6     7     4     1     4     2     2     2     2     -     -     -     7     1     5     8    26 

                              6     5     7    19    12     2     4     5     3     6     2                       6     2    17     6     6 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     1 

                              *     *                                               3     1                                         1     * 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242   213    29    19    19    13    45    11    34    14    40    11     2     -    43    17    18    61   181 

                             40    41    34    51    56    24    48    29    45    44    42    61    67          40    35    60    44    39 

 

Oppose                      225   191    34    11     7    26    36    21    26     9    33     6     1     1    44    17     6    54   171 

                             38    37    40    30    21    48    38    55    35    28    34    33    33    33    41    35    20    39    37 

 

Undecided                   129   107    22     6     8    13    13     6    14     9    23     1     -     2    20    15     6    24   105 

                             22    21    26    16    24    24    14    16    19    28    24     6          67    19    31    20    17    23 

 

Refused                       4     4     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     3 

                              1     1           3           4                 1                                   1                 1     1 
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Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444   388    56    28    22    25    77    33    62    27    71    15     3     2    84    31    25   104   340 

                             74    75    66    76    65    46    82    87    83    84    74    83   100    67    78    63    83    74    74 

 

Oppose                      102    85    17     6     6    21    11     5     8     4    16     3     -     1    21    11     4    28    74 

                             17    17    20    16    18    39    12    13    11    13    17    17          33    19    22    13    20    16 

 

Undecided                    49    37    12     3     6     4     6     -     5     1     9     -     -     -     2     7     1     8    41 

                              8     7    14     8    18     7     6           7     3     9                       2    14     3     6     9 

 

Refused                       5     5     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     5 

                              1     1                       7                                                     1                       1 
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Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302   259    43    15    15    26    50    21    40     4    60     5     3     2    60    22     5    72   230 

                             50    50    51    41    44    48    53    55    53    13    63    28   100    67    56    45    17    51    50 

 

Taxi                         10     8     2     -     -     2     -     2     -     -     4     -     -     -     1     3     1     -    10 

                              2     2     2                 4           5                 4                       1     6     3           2 

 

Bicycle                      18    15     3     4     -     3     1     2     1     1     -     3     -     -     2     4     2     8    10 

                              3     3     4    11           6     1     5     1     3          17                 2     8     7     6     2 

 

On foot                      59    49    10     1     4     8     6     1     6     7    11     4     -     -     9     4     1     7    52 

                             10    10    12     3    12    15     6     3     8    22    11    22                 8     8     3     5    11 

 

Public transportation       196   169    27    17    13    11    34    11    26    20    21     4     -     -    30    16    21    52   144 

                             33    33    32    46    38    20    36    29    35    63    22    22                28    33    70    37    31 

 

Undecided                    13    13     -     -     2     2     3     1     2     -     -     2     -     1     5     -     -     1    12 

                              2     3                 6     4     3     3     3                11          33     5                 1     3 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2 

                              *     *                       4                                                     1                       * 
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Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190   164    26    18    11    10    31     8    36     7    26     7     -     1    14     6    14    55   135 

                             32    32    31    49    32    19    33    21    48    22    27    39          33    13    12    47    39    29 

 

Do somewhat more            156   140    16     7     8    12    23    11    22    13    23     6     2     1    30    10     9    31   125 

                             26    27    19    19    24    22    24    29    29    41    24    33    67    33    28    20    30    22    27 

 

Stay the same               115    96    19     4     4    15    25    10     5     8    21     1     1     -    36    12     6    25    90 

                             19    19    22    11    12    28    27    26     7    25    22     6    33          33    24    20    18    20 

 

Do less                       6     5     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -     -     1     2     -     1     5 

                              1     1     1                       3                       2                       1     4           1     1 

 

Do nothing                   40    35     5     2     5     8     5     4     4     1     6     -     -     -    10     6     -    13    27 

                              7     7     6     5    15    15     5    11     5     3     6                       9    12           9     6 

 

Undecided                    89    71    18     5     5     9     7     5     8     3    16     4     -     1    17    13     1    15    74 

                             15    14    21    14    15    17     7    13    11     9    17    22          33    16    27     3    11    16 

 

Refused                       4     4     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     4 

                              1     1           3     3                                   2                                               1 
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Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433   386    47    27    28    38    67    31    61    25    75    11     3     2    81    35    28    94   339 

                             72    75    55    73    82    70    71    82    81    78    78    61   100    67    75    71    93    67    74 

 

Rent                        156   121    35     9     6    14    24     7    14     7    20     7     -     1    26    13     2    42   114 

                             26    23    41    24    18    26    26    18    19    22    21    39          33    24    27     7    30    25 

 

Live with parents             4     2     2     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     3 

                              1     *     2                       1                       1                       1                 1     1 

 

Undecided                     3     3     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2 

                              1     1                       4                                                           2           1     * 

 

Refused                       4     3     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2 

                              1     1     1     3                 2                                                                 1     * 
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Q32. Do you have school-aged children? 
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                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140   124    16     9     5     9    36    13    15     1    15     8     1     -    19    14     3   140     - 

                             23    24    19    24    15    17    38    34    20     3    16    44    33          18    29    10   100       

 

No                          460   391    69    28    29    45    58    25    60    31    81    10     2     3    89    35    27     -   460 

                             77    76    81    76    85    83    62    66    80    97    84    56    67   100    82    71    90         100 
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Q33. What is the last level of education you completed? 
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                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17    14     3     1     1     3     5     -     -     -     4     -     -     -     5     -     -     3    14 

                              3     3     4     3     3     6     5                       4                       5                 2     3 

 

High school graduate        110    93    17     9     8    20    15     3     7     -    20     3     -     1    23    15     1    18    92 

                             18    18    20    24    24    37    16     8     9          21    17          33    21    31     3    13    20 

 

Some college                 92    79    13     2     4     3     9     7    19     2    26     2     -     1    14     7     1    23    69 

                             15    15    15     5    12     6    10    18    25     6    27    11          33    13    14     3    16    15 

 

College graduate            140   118    22     4     8    12    21    11    19     7    19     5     3     -    25    10     9    44    96 

                             23    23    26    11    24    22    22    29    25    22    20    28   100          23    20    30    31    21 

 

Some graduate school         26    22     4     1     3     -     5     3     3     4     2     1     -     -     5     1     3     2    24 

                              4     4     5     3     9           5     8     4    13     2     6                 5     2    10     1     5 

 

Graduate school degree      165   146    19    17     9    11    31    11    23    14    21     4     -     -    32    12    14    35   130 

                             28    28    22    46    26    20    33    29    31    44    22    22                30    24    47    25    28 

 

Doctoral studies             41    35     6     2     -     5     8     3     4     4     4     3     -     -     4     4     1    11    30 

                              7     7     7     5           9     9     8     5    13     4    17                 4     8     3     8     7 

 

Don't know/Refused            9     8     1     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     4     5 

                              2     2     1     3     3                             3                      33                 3     3     1 
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Q34. Are any members of your household union members? 
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                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189   178    11    17    12    18    29    12    26     3    45     1     2     2    37    16     8    54   135 

                             32    35    13    46    35    33    31    32    35     9    47     6    67    67    34    33    27    39    29 

 

No                          411   337    74    20    22    36    65    26    49    29    51    17     1     1    71    33    22    86   325 

                             69    65    87    54    65    67    69    68    65    91    53    94    33    33    66    67    73    61    71 
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Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                                      

                          ================================================================================================================= 

                                                                                                                                            

                                 VOTED IN                          WILL VOTE FOR MAYOR                                            SCHOOL    

                                PRELIMINARY -----------------------------------------------------------------     ETHNICITY        AGED     

                                 ELECTION                                                                     -----------------  CHILDREN   

                                ----------- ARR   BAR   CON   CONN  CON   RIC               WAL         UNDE-        ITA   JEW  ----------- 

                          TOTAL  YES    NO  OYO   ROS   LEY   OLLY  SALVO HIE   ROSS  WALSH CZAK  YNCEY CIDED  IRISH LIAN  ISH   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   515    85    37    34    54    94    38    75    32    96    18     3     3   108    49    30   140   460 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109   100     9     9     6    15    21    10    10     -    26     -     -     -    23    12     5    32    77 

                             18    19    11    24    18    28    22    26    13          27                      21    24    17    23    17 

 

No                          491   415    76    28    28    39    73    28    65    32    70    18     3     3    85    37    25   108   383 

                             82    81    89    76    82    72    78    74    87   100    73   100   100   100    79    76    83    77    83 
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Area 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    38    23     14    47    59    59    48    27   100    32     6   116    26    38    53    45     7 

                             24    49    26     16    24    22    25    28    23    33    16    10    27    17    30    23    24    17 

 

Northside                    30     3    13      7    11    13     3    13     2    11    13     2    17    11    14     9     7     - 

                              5     4    15      8     6     5     1     8     2     4     7     3     4     7    11     4     4       

 

Southside                   150    13    32     30    64    53    45    54    26    80    47    14   108    40    37    64    43     5 

                             25    17    37     34    32    20    19    32    22    26    24    24    25    26    29    28    23    12 

 

Central                     127     9    10     18    38    67    66    35    27    27    64    23    96    29    14    42    51    17 

                             21    12    11     20    19    25    28    21    23     9    33    39    22    19    11    18    27    41 

 

Minority                    150    14     9     19    37    73    63    20    37    84    40    14    96    50    24    64    45    12 

                             25    18    10     22    19    28    27    12    31    28    20    24    22    32    19    28    24    29 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30     3    13      7    11    13     3    13     2    11    13     2    17    11    14     9     7     - 

                              5     4    15      8     6     5     1     8     2     4     7     3     4     7    11     4     4       

 

Ward 2                       20     -    12      1     8     5     8     4     1     7     7     5    13     7     4     4     9     3 

                              3          14      1     4     2     3     2     1     2     4     8     3     4     3     2     5     7 

 

Ward 3                       28     3     3      4    13    15    12    10     3     -    13     9    22     6     5     7     9     7 

                              5     4     3      5     7     6     5     6     3           7    15     5     4     4     3     5    17 

 

Ward 4                       19     1     3      2     6    10    12     3     6     5     5     6    11     7     2     5     8     3 

                              3     1     3      2     3     4     5     2     5     2     3    10     3     4     2     2     4     7 

 

Ward 5                       27     2     1      1     5    10    16     5     5     2    14     8    19     8     1     9    12     4 

                              5     3     1      1     3     4     7     3     4     1     7    14     4     5     1     4     6    10 

 

Ward 6                       26     3     5      4    16     6     5    10     4    13     6     5    16     8     8    11     5     1 

                              4     4     6      5     8     2     2     6     3     4     3     8     4     5     6     5     3     2 

 

Ward 7                       26     2     4      4     8    10     6    14     6    18     6     2    20     6     8    14     4     - 

                              4     3     5      5     4     4     3     8     5     6     3     3     5     4     6     6     2       

 

Ward 8                       11     2     1      -     2     7     5     -     1     6     5     -    11     -     2     6     2     - 

                              2     3     1            1     3     2           1     2     3           3           2     3     1       

 

Ward 9                       14     -     -      2     4     6     7     4     5     7     4     3     9     4     2     6     4     2 

                              2                  2     2     2     3     2     4     2     2     5     2     3     2     3     2     5 

 

Ward 10                      16     1     1      -     5     6     8     1     7     4     7     3     8     7     2     5     5     3 

                              3     1     1            3     2     3     1     6     1     4     5     2     4     2     2     3     7 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22     2     2      3     3    18    14     8     9     8    12     -    18     4     1    12     8     1 

                              4     3     2      3     2     7     6     5     8     3     6           4     3     1     5     4     2 

 

Ward 12                      18     -     -      1     1     7     4     1     2    15     3     -     5    13     2    10     4     - 

                              3                  1     1     3     2     1     2     5     2           1     8     2     4     2       

 

Ward 13                      20     3     4      4    12     7    10     9     3    11     9     -    13     7     3    12     5     - 

                              3     4     5      5     6     3     4     5     3     4     5           3     4     2     5     3       

 

Ward 14                      24     -     -      1     4     8     8     -     3    15     8     1    17     7     7    10     7     - 

                              4                  1     2     3     3           3     5     4     2     4     4     6     4     4       

 

Ward 15                      14     4     2      4     4     6     6     4     6     9     1     2    10     4     -     8     6     - 

                              2     5     2      5     2     2     3     2     5     3     1     3     2     3           3     3       

 

Ward 16                      33     4     4     11    12    15     9    10     6    18    12     -    26     7    10    14     9     - 

                              6     5     5     13     6     6     4     6     5     6     6           6     4     8     6     5       

 

Ward 17                      28     4     1      6    13    18    14     7     9    20     6     -    23     4     8    11     7     2 

                              5     5     1      7     7     7     6     4     8     7     3           5     3     6     5     4     5 

 

Ward 18                      72    17    15      5    29    27    28    24    13    46    19     4    56    16    23    31    18     - 

                             12    22    17      6    15    10    12    14    11    15    10     7    13    10    18    13     9       

 

Ward 19                      36     2     4      8    13    18    17     8     5    10    21     3    28     7     5     8    18     3 

                              6     3     5      9     7     7     7     5     4     3    11     5     6     4     4     3     9     7 

 

Ward 20                      71    21     8      9    18    32    31    24    14    54    13     2    60    10    15    22    27     7 

                             12    27     9     10     9    12    13    14    12    18     7     3    14     6    12     9    14    17 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     2     1      5     2    11     6     4     3    10     5     2    11     8     1     9     6     4 

                              3     3     1      6     1     4     3     2     3     3     3     3     3     5     1     4     3    10 

 

Ward 22                      25     1     3      6     8    10     7     7     6    13     7     2    20     5     4     9    11     1 

                              4     1     3      7     4     4     3     4     5     4     4     3     5     3     3     4     6     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    38    45     37    95   122   108    83    56   151    85    26   208    73    64   111    87    21 

                             48    49    52     42    48    46    46    49    47    50    43    44    48    47    50    48    46    51 

 

Female                      312    39    42     51   102   143   128    87    63   151   111    33   225    83    63   121   104    20 

                             52    51    48     58    52    54    54    51    53    50    57    56    52    53    50    52    54    49 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561    70    79     84   183   254   224   164   113   284   186    51   407   147   116   211   186    39 

                             94    91    91     95    93    96    95    96    95    94    95    86    94    94    91    91    97    95 

 

Somewhat likely              39     7     8      4    14    11    12     6     6    18    10     8    26     9    11    21     5     2 

                              7     9     9      5     7     4     5     4     5     6     5    14     6     6     9     9     3     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     4     -      -     4     8     7     4     2    15     6     2    12    11     6     9     6     2 

                              4     5                  2     3     3     2     2     5     3     3     3     7     5     4     3     5 

 

26-35 yrs                    63     9     9     15    26    26    27    10    10    29    29     4    41    22     5    27    24     7 

                             11    12    10     17    13    10    11     6     8    10    15     7     9    14     4    12    13    17 

 

36-45 yrs                   104    16    23     27    38    55    51    31    27    49    31    14    75    26    14    43    36     9 

                             17    21    26     31    19    21    22    18    23    16    16    24    17    17    11    19    19    22 

 

46-55 yrs                   125    16    14     16    47    62    53    34    31    63    50    10    98    25    27    51    39     5 

                             21    21    16     18    24    23    22    20    26    21    26    17    23    16    21    22    20    12 

 

56-65 yrs                   135    16    12     17    35    63    53    45    28    72    37    16    98    34    25    46    55     7 

                             23    21    14     19    18    24    22    26    24    24    19    27    23    22    20    20    29    17 

 

66-75 yrs                    91     6    14      9    28    38    37    35    16    41    27     8    61    27    25    34    20    10 

                             15     8    16     10    14    14    16    21    13    14    14    14    14    17    20    15    10    24 

 

Over 75 yrs                  53     8    13      3    19    11     7    11     4    28    15     5    44     9    23    21     8     1 

                              9    10    15      3    10     4     3     6     3     9     8     8    10     6    18     9     4     2 

 

Refused                       6     2     2      1     -     2     1     -     1     5     1     -     4     2     2     1     3     - 

                              1     3     2      1           1     *           1     2     1           1     1     2     *     2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364    51    60     54   124   161   152   110    66   159   125    47   289    72    69   127   130    37 

                             61    66    69     61    63    61    64    65    55    53    64    80    67    46    54    55    68    90 

 

Black/African-American      106     7     6     12    30    52    39    19    28    69    31     4    54    49    25    51    25     1 

                             18     9     7     14    15    20    17    11    24    23    16     7    12    31    20    22    13     2 

 

Asian                        36     7     6      8    11     8    10     7     7    18    15     2    22    12     6    16    10     1 

                              6     9     7      9     6     3     4     4     6     6     8     3     5     8     5     7     5     2 

 

Hispanic/Latino              96    12    16     16    33    46    35    32    19    58    25     6    68    25    28    38    27     2 

                             16    16    18     18    17    17    15    19    16    19    13    10    16    16    22    16    14     5 

 

Other                         4     1     1      -     3     -     1     2     -     3     1     -     4     -     1     2     1     - 

                              1     1     1            2           *     1           1     1           1           1     1     1       

 

Refused/Don't know            2     -     -      -     1     1     2     1     -     -     2     -     2     -     -     2     -     - 

                              *                        1     *     1     1                 1           *                 1             



                                                                                                                                          Page 219 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    51    60     54   124   161   152   110    66   159   125    47   289    72    69   127   130    37 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    23    27     16    51    41    40    36    16    60    30     9    81    26    28    39    37     4 

                             30    45    45     30    41    25    26    33    24    38    24    19    28    36    41    31    28    11 

 

Italian                      49     8     8     12    15    22    15    22     7    22    16     4    35    13    15    17    13     4 

                             13    16    13     22    12    14    10    20    11    14    13     9    12    18    22    13    10    11 

 

Scottish                      3     -     -      1     -     2     2     -     2     1     1     -     2     1     -     -     3     - 

                              1                  2           1     1           3     1     1           1     1                 2       

 

Polish                        6     -     1      3     2     2     2     2     1     4     1     1     5     1     1     4     -     1 

                              2           2      6     2     1     1     2     2     3     1     2     2     1     1     3           3 

 

Jewish                       30     1     3      4     5    20    19     7    11     5    21     1    28     2     1    10    17     1 

                              8     2     5      7     4    12    13     6    17     3    17     2    10     3     1     8    13     3 

 

French                       10     -     2      2     6     5     2     4     -     1     8     1     7     3     1     7     1     1 

                              3           3      4     5     3     1     4           1     6     2     2     4     1     6     1     3 

 

English                      22     5     2      1     4    12    12     5     6     8     6     6    16     6     2     5    12     3 

                              6    10     3      2     3     7     8     5     9     5     5    13     6     8     3     4     9     8 

 

American                     57     9    10      5    20    22    27    17    12    31    13     9    51     6    12    18    16    11 

                             16    18    17      9    16    14    18    15    18    19    10    19    18     8    17    14    12    30 

 

Lithuanian                    2     1     -      1     2     -     -     2     -     1     1     -     2     -     -     1     1     - 

                              1     2            2     2                 2           1     1           1                 1     1       

 

Scandinavian                  3     -     -      -     2     1     1     1     -     -     3     -     2     1     -     1     2     - 

                              1                        2     1     1     1                 2           1     1           1     2       



                                                                                                                                          Page 220 

                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    51    60     54   124   161   152   110    66   159   125    47   289    72    69   127   130    37 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

German                        3     -     -      -     -     2     2     2     -     1     -     2     3     -     -     1     2     - 

                              1                              1     1     2           1           4     1                 1     2       

 

Other                        26     1     2      5     7    11    11     5     3     9     9     7    19     6     5    10     6     5 

                              7     2     3      9     6     7     7     5     5     6     7    15     7     8     7     8     5    14 

 

Don't know/Refused           45     3     5      4    10    21    19     7     8    16    16     7    38     7     4    14    20     7 

                             12     6     8      7     8    13    13     6    12    10    13    15    13    10     6    11    15    19 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487    61    68     70   155   228   204   137   105   241   170    42   359   122    96   192   166    26 

                             81    79    78     80    79    86    86    81    88    80    87    71    83    78    76    83    87    63 

 

Unfavorable                  71    10    13      9    36    24    23    23     9    39    15    10    54    17    21    27    11    10 

                             12    13    15     10    18     9    10    14     8    13     8    17    12    11    17    12     6    24 

 

Heard of/Undecided           35     6     6      6     6    11     9     8     5    17    10     6    16    14     7    12    11     5 

                              6     8     7      7     3     4     4     5     4     6     5    10     4     9     6     5     6    12 

 

Never heard of                7     -     -      3     -     2     -     2     -     5     1     1     4     3     3     1     3     - 

                              1                  3           1           1           2     1     2     1     2     2     *     2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270    35    51     50   146   126    97   102    55   134    92    27   197    64    68    94    88    17 

                             45    45    59     57    74    48    41    60    46    44    47    46    45    41    54    41    46    41 

 

Unfavorable                  98    16    17     13    12    45    51    28    23    56    23    11    70    28    20    37    33     8 

                             16    21    20     15     6    17    22    16    19    19    12    19    16    18    16    16    17    20 

 

Heard of/Undecided          157    15    10     19    27    69    63    28    26    80    52    12   107    48    25    70    47    10 

                             26    19    11     22    14    26    27    16    22    26    27    20    25    31    20    30    25    24 

 

Never heard of               75    11     9      6    12    25    25    12    15    32    29     9    59    16    14    31    23     6 

                             13    14    10      7     6     9    11     7    13    11    15    15    14    10    11    13    12    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    37    36     43   101   116    80   133    46   126    74    18   184    48    57    86    79    13 

                             39    48    41     49    51    44    34    78    39    42    38    31    42    31    45    37    41    32 

 

Unfavorable                  94    17    13     13    31    48    54     8    23    50    25    13    73    19    15    43    27     9 

                             16    22    15     15    16    18    23     5    19    17    13    22    17    12    12    19    14    22 

 

Heard of/Undecided          171    10    18     23    40    76    75    21    36    75    61    19   115    54    25    74    54    13 

                             29    13    21     26    20    29    32    12    30    25    31    32    27    35    20    32    28    32 

 

Never heard of               99    13    20      9    25    25    27     8    14    51    36     9    61    35    30    29    31     6 

                             17    17    23     10    13     9    11     5    12    17    18    15    14    22    24    13    16    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311    44    36     70   100   232   168    96    81   147   113    34   244    63    42   124   123    19 

                             52    57    41     80    51    88    71    56    68    49    58    58    56    40    33    53    64    46 

 

Unfavorable                  62    16     9      2    28     2    14    24    11    40    10     5    46    14    19    20    15     7 

                             10    21    10      2    14     1     6    14     9    13     5     8    11     9    15     9     8    17 

 

Heard of/Undecided          107     5    14      3    29    20    26    29    13    54    32    12    73    32    29    43    22    10 

                             18     6    16      3    15     8    11    17    11    18    16    20    17    21    23    19    12    24 

 

Never heard of              120    12    28     13    40    11    28    21    14    61    41     8    70    47    37    45    31     5 

                             20    16    32     15    20     4    12    12    12    20    21    14    16    30    29    19    16    12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249    37    34     41    68   149   180    60    62   120    86    32   202    43    31    99   103    15 

                             42    48    39     47    35    56    76    35    52    40    44    54    47    28    24    43    54    37 

 

Unfavorable                  34     8    10      3    10     3     -    15     6    18     7     3    24     8    13    11     7     2 

                              6    10    11      3     5     1           9     5     6     4     5     6     5    10     5     4     5 

 

Heard of/Undecided          184    17    24     25    78    78    40    62    33    96    55    13   128    54    47    76    37    20 

                             31    22    28     28    40    29    17    36    28    32    28    22    30    35    37    33    19    49 

 

Never heard of              133    15    19     19    41    35    16    33    18    68    48    11    79    51    36    46    44     4 

                             22    19    22     22    21    13     7    19    15    23    24    19    18    33    28    20    23    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369    43    58     64   124   169   143   107    83   181   128    35   268    94    70   136   131    25 

                             62    56    67     73    63    64    61    63    70    60    65    59    62    60    55    59    69    61 

 

Unfavorable                  84    19    14     17    22    46    49    26    18    44    28     6    60    21    15    34    28     6 

                             14    25    16     19    11    17    21    15    15    15    14    10    14    13    12    15    15    15 

 

Heard of/Undecided          137    14    14      7    47    47    42    34    17    71    37    17    98    38    40    55    31    10 

                             23    18    16      8    24    18    18    20    14    24    19    29    23    24    31    24    16    24 

 

Never heard of               10     1     1      -     4     3     2     3     1     6     3     1     7     3     2     7     1     - 

                              2     1     1            2     1     1     2     1     2     2     2     2     2     2     3     1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    52    18     16    34    45    41    34    24    52    43     7    87    23    28    48    34     1 

                             19    68    21     18    17    17    17    20    20    17    22    12    20    15    22    21    18     2 

 

Unfavorable                  60     -     8     10    22    28    26    17    19    39    10     4    39    19    14    18    25     3 

                             10           9     11    11    11    11    10    16    13     5     7     9    12    11     8    13     7 

 

Heard of/Undecided          201    11    22     35    68   100    91    62    29    95    61    27   160    38    32    73    69    24 

                             34    14    25     40    35    38    39    36    24    31    31    46    37    24    25    31    36    59 

 

Never heard of              228    14    39     27    73    92    78    57    47   116    82    21   147    76    53    93    63    13 

                             38    18    45     31    37    35    33    34    39    38    42    36    34    49    42    40    33    32 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188    22    32     32    72   104    94    57    76    82    73    22   154    33    35    75    62    15 

                             31    29    37     36    37    39    40    34    64    27    37    37    36    21    28    32    32    37 

 

Unfavorable                  49    12    12      9    17    16    19    21     5    30     9     4    39     8    12    19    16     2 

                              8    16    14     10     9     6     8    12     4    10     5     7     9     5     9     8     8     5 

 

Heard of/Undecided          201    23    15     34    73    91    73    51    23   100    59    26   131    67    39    77    66    16 

                             34    30    17     39    37    34    31    30    19    33    30    44    30    43    31    33    35    39 

 

Never heard of              162    20    28     13    35    54    50    41    15    90    55     7   109    48    41    61    47     8 

                             27    26    32     15    18    20    21    24    13    30    28    12    25    31    32    26    25    20 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    20    54     16    43    44    46    50    21    73    35    12   101    28    41    32    48    11 

                             22    26    62     18    22    17    19    29    18    24    18    20    23    18    32    14    25    27 

 

Unfavorable                  37     2     3      2    16    17    18    11    10    20    12     4    21    16    12    15    10     - 

                              6     3     3      2     8     6     8     6     8     7     6     7     5    10     9     6     5       

 

Heard of/Undecided          210    25    13     44    70   110    95    58    41   100    62    27   158    48    36    79    76    15 

                             35    32    15     50    36    42    40    34    34    33    32    46    36    31    28    34    40    37 

 

Never heard of              221    30    17     26    68    94    77    51    47   109    87    16   153    64    38   106    57    15 

                             37    39    20     30    35    35    33    30    39    36    44    27    35    41    30    46    30    37 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330    47    56     56   123   168   140   113    70   166   100    34   251    72    66   130   113    19 

                             55    61    64     64    62    63    59    66    59    55    51    58    58    46    52    56    59    46 

 

Unfavorable                  97    17    16      7    29    37    47    33    21    53    26    13    72    23    10    38    35    12 

                             16    22    18      8    15    14    20    19    18    18    13    22    17    15     8    16    18    29 

 

Heard of/Undecided          143    12    12     19    36    51    47    18    22    66    58    11    95    46    39    51    39     9 

                             24    16    14     22    18    19    20    11    18    22    30    19    22    29    31    22    20    22 

 

Never heard of               30     1     3      6     9     9     2     6     6    17    12     1    15    15    12    13     4     1 

                              5     1     3      7     5     3     1     4     5     6     6     2     3    10     9     6     2     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    12    17     59    32    56    43    43    27    45    38    13    77    21    24    33    39     7 

                             17    16    20     67    16    21    18    25    23    15    19    22    18    13    19    14    20    17 

 

Unfavorable                  40    11     8      2    15    13    10    12    10    20    13     5    32     8    14    17     8     1 

                              7    14     9      2     8     5     4     7     8     7     7     8     7     5    11     7     4     2 

 

Heard of/Undecided          143    20    14     11    42    71    73    35    28    68    48    17   110    33    14    60    51    16 

                             24    26    16     13    21    27    31    21    24    23    24    29    25    21    11    26    27    39 

 

Never heard of              314    34    48     16   108   125   110    80    54   169    97    24   214    94    75   122    93    17 

                             52    44    55     18    55    47    47    47    45    56    49    41    49    60    59    53    49    41 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    27    31     29    61    98    77    75    45   121    72    16   166    57    55    71    83    17 

                             38    35    36     33    31    37    33    44    38    40    37    27    38    37    43    31    43    41 

 

Unfavorable                 170    23    28     31    65    78    86    49    38    81    55    21   141    27    24    72    58    15 

                             28    30    32     35    33    29    36    29    32    27    28    36    33    17    19    31    30    37 

 

Heard of/Undecided          151    22    19     22    44    71    56    36    25    71    55    14   101    44    28    69    43     6 

                             25    29    22     25    22    27    24    21    21    24    28    24    23    28    22    30    23    15 

 

Never heard of               53     5     9      6    27    18    17    10    11    29    14     8    25    28    20    20     7     3 

                              9     6    10      7    14     7     7     6     9    10     7    14     6    18    16     9     4     7 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    35    21     25    67    80    80    55    38    86    70    20   140    49    40    69    60    19 

                             32    45    24     28    34    30    34    32    32    28    36    34    32    31    31    30    31    46 

 

Martin Walsh                172    30    45     27    74    77    61    66    37    99    41    15   119    50    51    69    45     7 

                             29    39    52     31    38    29    26    39    31    33    21    25    27    32    40    30    24    17 

 

Charlotte Golar Richie      124     7    13     23    33    74    64    22    35    71    39     9    91    31    16    54    47     4 

                             21     9    15     26    17    28    27    13    29    24    20    15    21    20    13    23    25    10 

 

Undecided                   105     5     7     13    20    32    29    26     9    41    45    14    77    23    17    38    39     8 

                             18     6     8     15    10    12    12    15     8    14    23    24    18    15    13    16    20    20 

 

Refused                       9     -     1      -     3     2     2     1     -     5     1     1     6     3     3     2     -     3 

                              2           1            2     1     1     1           2     1     2     1     2     2     1           7 
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Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    33    26     33    74    89    84    60    43   100    71    19   152    54    44    76    65    20 

                             34    43    30     38    38    34    36    35    36    33    36    32    35    35    35    33    34    49 

 

Martin Walsh                176    34    43     22    77    87    71    62    42    99    45    18   127    47    46    73    50     6 

                             29    44    49     25    39    33    30    36    35    33    23    31    29    30    36    31    26    15 

 

John Barros                  97     6    11     20    21    55    49    21    20    50    31     8    62    32    18    41    30     5 

                             16     8    13     23    11    21    21    12    17    17    16    14    14    21    14    18    16    12 

 

Undecided                   114     4     7     13    25    31    31    27    14    47    48    14    86    23    17    40    45     8 

                             19     5     8     15    13    12    13    16    12    16    24    24    20    15    13    17    24    20 

 

Refused                       7     -     -      -     -     3     1     -     -     6     1     -     6     -     2     2     1     2 

                              1                              1     *                 2     1           1           2     1     1     5 
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Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    26    29     26    73   109   103    60    55   123    61    20   147    71    48    80    72    16 

                             36    34    33     30    37    41    44    35    46    41    31    34    34    46    38    34    38    39 

 

No                          265    39    44     50    87   112    97    80    48   120    98    27   205    54    50   106    84    21 

                             44    51    51     57    44    42    41    47    40    40    50    46    47    35    39    46    44    51 

 

Undecided                   109    12    14     12    36    42    33    29    16    56    34    11    74    30    29    41    34     3 

                             18    16    16     14    18    16    14    17    13    19    17    19    17    19    23    18    18     7 

 

Refused                       8     -     -      -     1     2     3     1     -     3     3     1     7     1     -     5     1     1 

                              1                        1     1     1     1           1     2     2     2     1           2     1     2 
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Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    36    31     36    85   110   103    68    52   114    86    23   182    60    51    91    76    23 

                             41    47    36     41    43    42    44    40    44    38    44    39    42    38    40    39    40    56 

 

Martin Walsh                203    32    46     34    82   101    86    73    51   108    54    23   141    58    47    82    62    11 

                             34    42    53     39    42    38    36    43    43    36    28    39    33    37    37    35    32    27 

 

Undecided                   140     9    10     16    28    52    44    29    14    71    53    13    99    36    28    52    49     5 

                             23    12    11     18    14    20    19    17    12    24    27    22    23    23    22    22    26    12 

 

Refused                      14     -     -      2     2     2     3     -     2     9     3     -    11     2     1     7     4     2 

                              2                  2     1     1     1           2     3     2           3     1     1     3     2     5 
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Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515    71    77     81   177   251   223   156   102   259   169    49   386   121   107   197   168    35 

                             86    92    89     92    90    95    94    92    86    86    86    83    89    78    84    85    88    85 

 

No                           85     6    10      7    20    14    13    14    17    43    27    10    47    35    20    35    23     6 

                             14     8    11      8    10     5     6     8    14    14    14    17    11    22    16    15    12    15 
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Q18. For whom did you vote? 
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Felix Arroyo                 37     -     5      9     7    22    18     7    14    15    17     1    27     9    10     6    18     2 

                              7           6     11     4     9     8     4    14     6    10     2     7     7     9     3    11     6 

 

John Barros                  34     2     1      5     7    20    16    11     8    15    13     4    28     6     9    12    12     - 

                              7     3     1      6     4     8     7     7     8     6     8     8     7     5     8     6     7       

 

Dan Conley                   54    15    13      7    34    23    19    23    10    26    11     8    38    14    23    15    11     5 

                             10    21    17      9    19     9     9    15    10    10     7    16    10    12    21     8     7    14 

 

John Connolly                94    25    18     16    29    42    43    24    14    50    34     6    67    24    20    30    36     8 

                             18    35    23     20    16    17    19    15    14    19    20    12    17    20    19    15    21    23 

 

Rob Consalvo                 38     7     7      6    13    23    11    22     5    21    11     1    31     7     3    18    14     3 

                              7    10     9      7     7     9     5    14     5     8     7     2     8     6     3     9     8     9 

 

Charlotte Golar Richie       75     7     5     11    22    44    43    16    17    40    26     6    61    14     7    38    26     4 

                             15    10     6     14    12    18    19    10    17    15    15    12    16    12     7    19    15    11 

 

Michael Ross                 32     -     3      6     8    19    18     8     7     4    20     7    25     7     -     9    18     4 

                              6           4      7     5     8     8     5     7     2    12    14     6     6           5    11    11 

 

Bill Walczak                 18     -     2      3     2     8     8     4     3     5     4     4    11     7     3     7     5     3 

                              3           3      4     1     3     4     3     3     2     2     8     3     6     3     4     3     9 

 

Martin Walsh                 96    15    22     14    49    40    38    35    20    60    21    11    75    20    24    45    23     4 

                             19    21    29     17    28    16    17    22    20    23    12    22    19    17    22    23    14    11 

 

Charles Yancey                3     -     -      -     -     -     1     2     -     3     -     -     3     -     -     3     -     - 

                              1                                    *     1           1                 1                 2             
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Q18. For whom did you vote? 
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SEPTEMBER                   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     -     -      -     1     -     -     1     -     2     -     -     2     1     1     1     -     - 

                              1                        1                 1           1                 1     1     1     1             

 

Refused                      31     -     1      4     5    10     8     3     4    18    12     1    18    12     7    13     5     2 

                              6           1      5     3     4     4     2     4     7     7     2     5    10     7     7     3     6 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35     6     4      4    13    14    15    14     4    20     9     2    25     9    11    13    10     - 

                              6     8     5      5     7     5     6     8     3     7     5     3     6     6     9     6     5       

 

Hardworking                  25     6     2      8     6    14     8     5     5    17     4     2    21     4     3     8    13     1 

                              4     8     2      9     3     5     3     3     4     6     2     3     5     3     2     3     7     2 

 

For education                 7     2     -      -     2     -     2     -     2     3     4     -     6     1     -     2     4     1 

                              1     3                  1           1           2     1     2           1     1           1     2     2 

 

Honest                       22     3     9      5     9    12     7    10     5    13     3     3    16     5     2    11     8     1 

                              4     4    10      6     5     5     3     6     4     4     2     5     4     3     2     5     4     2 

 

Irish                        12     1     3      2     9     6     4     7     1     8     1     1    11     1     4     3     -     5 

                              2     1     3      2     5     2     2     4     1     3     1     2     3     1     3     1          12 

 

Union/union supporter/      172    27    21     36    64    92    86    58    40    99    48    13   144    28    25    62    73    12 

Labor                        29    35    24     41    32    35    36    34    34    33    24    22    33    18    20    27    38    29 

 

State representative/        14     1     1      -     2     8     5     6     5     7     6     -    12     2     2     2     7     3 

state senator                 2     1     1            1     3     2     4     4     2     3           3     1     2     1     4     7 

 

Strong leader/person          9     -     2      1     2     5     2     6     1     5     2     -     8     1     3     4     2     - 

                              2           2      1     1     2     1     4     1     2     1           2     1     2     2     1       

 

Trustworthy                   4     4     -      -     2     2     4     -     2     2     2     -     4     -     -     4     -     - 

                              1     5                  1     1     2           2     1     1           1                 2             

 

Cancer survivor               4     -     -      -     3     3     3     1     2     2     2     -     3     1     -     2     2     - 

                              1                        2     1     1     1     2     1     1           1     1           1     1       
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     -     1      1     2     2     1     -     1     2     4     -     4     2     -     1     5     - 

                              1           1      1     1     1     *           1     1     2           1     1           *     3       

 

Politician/politics          10     1     1      2     2     6     4     3     5     2     5     1     6     4     -     6     2     2 

                              2     1     1      2     1     2     2     2     4     1     3     2     1     3           3     1     5 

 

Crooked                       5     1     2      1     2     1     2     2     1     2     1     2     3     2     -     1     3     1 

                              1     1     2      1     1     *     1     1     1     1     1     3     1     1           *     2     2 

 

Friendly/personable/         19     2     3      3     6     6     5     6     -    11     2     4    12     5     5     8     6     - 

likeable                      3     3     3      3     3     2     2     4           4     1     7     3     3     4     3     3       

 

Contentious/feisty            2     -     -      1     -     1     1     -     1     1     1     -     2     -     1     1     -     - 

                              *                  1           *     *           1     *     1           *           1     *             

 

Well organized                3     -     -      -     2     2     -     2     -     3     -     -     3     -     -     1     2     - 

                              1                        1     1           1           1                 1                 *     1       

 

Dedicated/committed           3     -     -      2     -     1     3     2     -     -     2     1     3     -     -     2     1     - 

                              1                  2           *     1     1                 1     2     1                 1     1       

 

Mayoral candidate            13     2     2      1     2     7     -     3     2     5     5     2     7     6     2     5     5     1 

                              2     3     2      1     1     3           2     2     2     3     3     2     4     2     2     3     2 

 

For the people                9     -     2      -     1     2     3     2     3     6     2     1     6     3     3     4     2     - 

                              2           2            1     1     1     1     3     2     1     2     1     2     2     2     1       

 

Local guy/neighborhood/      12     -     3      -     6     8     8     5     3     6     6     -     8     4     4     8     -     - 

community                     2           3            3     3     3     3     3     2     3           2     3     3     3             
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     -     1      -     1     1     -     2     -     3     -     -     3     -     -     2     -     1 

                              1           1            1     *           1           1                 1                 1           2 

 

Successful                    2     -     2      -     2     -     -     2     2     -     -     2     -     2     2     -     -     - 

                              *           2            1                 1     2                 3           1     2                   

 

Change                        2     -     -      2     2     2     -     2     -     -     2     -     2     -     -     -     2     - 

                              *                  2     1     1           1                 1           *                       1       

 

Other                        68    11    17     11    21    29    34    11    13    26    27    12    49    17    19    21    23     3 

                             11    14    20     13    11    11    14     6    11     9    14    20    11    11    15     9    12     7 

 

Nothing                      21     2     1      -     7     5     5     5     4    13     3     3    11     9     7     9     4     1 

                              4     3     1            4     2     2     3     3     4     2     5     3     6     6     4     2     2 

 

Undecided                   109     9    12      8    29    34    30    18    15    40    53     8    59    46    34    46    16     8 

                             18    12    14      9    15    13    13    11    13    13    27    14    14    29    27    20     8    20 

 

Refused                      15     -     1      -     2     5     5     1     4     8     4     3     9     6     1     9     3     1 

                              3           1            1     2     2     1     3     3     2     5     2     4     1     4     2     2 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    20     7     32    50    83    70    41    33    76    42    17   124    21    13    56    65    12 

                             24    26     8     36    25    31    30    24    28    25    21    29    29    13    10    24    34    29 

 

Honest/Reliable              17     1     7      1     8     8     9     7     3    11     4     2    14     3     1     6     8     2 

                              3     1     8      1     4     3     4     4     3     4     2     3     3     2     1     3     4     5 

 

Good guy/person/neighbor     13     3     5      2     9     6     5     7     5     1     8     1     7     6     7     5     1     - 

                              2     4     6      2     5     2     2     4     4     *     4     2     2     4     6     2     1       

 

Politician/City Council      29     7     9      5     7    10    16     8     6    12    14     2    28     1     4    19     6     - 

                              5     9    10      6     4     4     7     5     5     4     7     3     6     1     3     8     3       

 

Union/Labor                  22     3     4      5     5     9     9     7     5    15     7     -    17     5     7     4     9     2 

                              4     4     5      6     3     3     4     4     4     5     4           4     3     6     2     5     5 

 

Teacher/Educated/Smart       41     5     7      5    11    20    24     9     9    22    12     5    31     9     4    21    10     6 

                              7     6     8      6     6     8    10     5     8     7     6     8     7     6     3     9     5    15 

 

Fair/good/favorable          35     2     9      4    13     6     3    13     8    18     6     9    19    14    15     9    10     - 

                              6     3    10      5     7     2     1     8     7     6     3    15     4     9    12     4     5       

 

Ambitious/initiative/        20     4     4      1     6     8    12     6     3     9    11     -    19     1     6     4     7     3 

strong/leader                 3     5     5      1     3     3     5     4     3     3     6           4     1     5     2     4     7 

 

Disrespectful/not             7     -     -      2     2     4     3     1     2     5     1     -     7     -     -     -     6     1 

favorable to teachers/        1                  2     1     2     1     1     2     2     1           2                       3     2 

schools                   

 

Mayoral candidate            19     5     1      3     4     8     1     5     3    14     4     1    13     6     4     6     7     2 

                              3     6     1      3     2     3     *     3     3     5     2     2     3     4     3     3     4     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     2     5      6     7    13    10     6     6    10     4     4    13     8     6     8     4     3 

sneaky                        4     3     6      7     4     5     4     4     5     3     2     7     3     5     5     3     2     7 

 

Father figure/family man      5     -     -      -     2     4     4     3     -     5     -     -     3     2     1     2     2     - 

                              1                        1     2     2     2           2                 1     1     1     1     1       

 

Irish                         8     1     3      -     6     4     -     6     -     5     1     -     7     1     4     2     -     2 

                              1     1     3            3     2           4           2     1           2     1     3     1           5 

 

Selfish/snob/know it all      5     1     1      2     -     2     3     3     -     5     -     -     4     1     1     1     3     - 

                              1     1     1      2           1     1     2           2                 1     1     1     *     2       

 

Young                         6     2     -      2     2     6     2     -     4     -     6     -     4     2     2     2     2     - 

                              1     3            2     1     2     1           3           3           1     1     2     1     1       

 

Insider                       3     -     2      -     -     -     2     2     -     2     1     -     2     1     -     -     3     - 

                              1           2                        1     1           1     1           *     1                 2       

 

District attorney             3     1     -      1     -     1     1     -     -     1     2     -     1     2     -     3     -     - 

                              1     1            1           *     *                 *     1           *     1           1             

 

Good for community/           4     2     -      -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     2     -     2     2     - 

concerned                     1     3                  1           1           2           1           *     1           1     1       

 

Other                        69     6    11     10    33    38    24    21    16    29    26     8    47    19    14    25    25     3 

                             12     8    13     11    17    14    10    12    13    10    13    14    11    12    11    11    13     7 

 

Nothing                      13     2     2      -     4     5     4     4     4     9     4     -     7     6     6     5     2     - 

                              2     3     2            2     2     2     2     3     3     2           2     4     5     2     1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102     9    11      7    24    29    31    24    12    43    42     9    61    37    26    42    23     6 

                             17    12    13      8    12    11    13    14    10    14    21    15    14    24    20    18    12    15 

 

Refused                      21     1     1      1     3     7     8     1     4    12     5     2    11    10     6    10     4     - 

                              4     1     1      1     2     3     3     1     3     4     3     3     3     6     5     4     2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    77    16     14    30    34    38    25    17    44    22     8    61    14    14    35    27     1 

                             13   100    18     16    15    13    16    15    14    15    11    14    14     9    11    15    14     2 

 

Jack Kelly                   87    16    87     17    44    30    33    42    13    38    29    12    58    27    35    16    29     5 

                             15    21   100     19    22    11    14    25    11    13    15    20    13    17    28     7    15    12 

 

Annissa Essaibi George       88    14    17     88    35    64    49    28    25    46    31     6    65    19    14    27    42     5 

                             15    18    20    100    18    24    21    16    21    15    16    10    15    12    11    12    22    12 

 

Michael Flaherty            197    30    44     35   197   100    78    84    49   103    60    20   141    53    53    73    53    15 

                             33    39    51     40   100    38    33    49    41    34    31    34    33    34    42    31    28    37 

 

Ayanna Pressley             265    34    30     64   100   265   171    93    84   119    99    32   210    52    33    99   111    18 

                             44    44    34     73    51   100    72    55    71    39    51    54    48    33    26    43    58    44 

 

Michelle Wu                 236    38    33     49    78   171   236    61    73   113    82    32   200    34    23    95   100    14 

                             39    49    38     56    40    65   100    36    61    37    42    54    46    22    18    41    52    34 

 

Stephen Murphy              170    25    42     28    84    93    61   170    36    90    42    18   131    35    48    58    57     6 

                             28    32    48     32    43    35    26   100    30    30    21    31    30    22    38    25    30    15 

 

Jeffrey Michael Ross        119    17    13     25    49    84    73    36   119    47    45    18    86    33    19    46    43     9 

                             20    22    15     28    25    32    31    21   100    16    23    31    20    21    15    20    23    22 

 

Undecided                   128     -     -      -     -     -     -     -     -    63    45     9    79    45    24    63    29    10 

                             21                                                     21    23    15    18    29    19    27    15    24 

 

Refused                      18     -     -      -     -     -     -     -     -    12     6     -    13     5     3     7     7     1 

                              3                                                      4     3           3     3     2     3     4     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224    37    38     37    86    94    67    64    43   113    77    21   143    80    55    92    63    11 

                             37    48    44     42    44    35    28    38    36    37    39    36    33    51    43    40    33    27 

 

No                          289    31    41     40   102   134   132    91    61   150    87    34   234    51    56   109   100    21 

                             48    40    47     45    52    51    56    54    51    50    44    58    54    33    44    47    52    51 

 

Undecided                    83     9     8     11     9    35    37    13    13    37    30     4    54    23    16    27    28     9 

                             14    12     9     13     5    13    16     8    11    12    15     7    12    15    13    12    15    22 

 

Refused                       4     -     -      -     -     2     -     2     2     2     2     -     2     2     -     4     -     - 

                              1                              1           1     2     1     1           *     1           2             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341    39    50     55    97   176   161    75    82   167   117    37   241    96    55   134   121    27 

                             57    51    57     63    49    66    68    44    69    55    60    63    56    62    43    58    63    66 

 

Oppose                      200    32    28     30    82    61    49    73    28   110    51    19   156    39    53    81    51    11 

                             33    42    32     34    42    23    21    43    24    36    26    32    36    25    42    35    27    27 

 

Undecided                    59     6     9      3    18    28    26    22     9    25    28     3    36    21    19    17    19     3 

                             10     8    10      3     9    11    11    13     8     8    14     5     8    13    15     7    10     7 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397    51    57     64   133   200   178   117    85   197   132    44   299    95    71   163   129    32 

                             66    66    66     73    68    75    75    69    71    65    67    75    69    61    56    70    68    78 

 

Oppose                      144    21    23     18    47    45    33    41    26    83    42     7    97    43    41    46    47     7 

                             24    27    26     20    24    17    14    24    22    27    21    12    22    28    32    20    25    17 

 

Undecided                    57     5     7      6    17    20    25    12     8    22    20     8    35    18    15    21    15     2 

                             10     6     8      7     9     8    11     7     7     7    10    14     8    12    12     9     8     5 

 

Refused                       2     -     -      -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     - 

                              *                                                            1           *                 1             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302    44    45     41   103   125   108    81    64   148   106    29   198   102    80   124    79    14 

                             50    57    52     47    52    47    46    48    54    49    54    49    46    65    63    53    41    34 

 

Oppose                      200    25    34     36    73   100    84    64    35   102    59    25   165    32    27    74    80    17 

                             33    32    39     41    37    38    36    38    29    34    30    42    38    21    21    32    42    41 

 

Undecided                    95     8     8     11    20    38    42    25    20    49    31     5    68    21    19    32    32    10 

                             16    10     9     13    10    14    18    15    17    16    16     8    16    13    15    14    17    24 

 

Refused                       3     -     -      -     1     2     2     -     -     3     -     -     2     1     1     2     -     - 

                              1                        1     1     1                 1                 *     1     1     1             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401    55    50     54   124   180   169   104    83   210   135    34   292   107    90   162   121    25 

                             67    71    57     61    63    68    72    61    70    70    69    58    67    69    71    70    63    61 

 

Oppose                      131    17    29     22    60    49    36    43    25    74    28    15    96    30    23    48    46    12 

                             22    22    33     25    30    18    15    25    21    25    14    25    22    19    18    21    24    29 

 

Undecided                    68     5     8     12    13    36    31    23    11    18    33    10    45    19    14    22    24     4 

                             11     6     9     14     7    14    13    14     9     6    17    17    10    12    11     9    13    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    15    15     29    37    69    63    35    32    55    53    15    99    32    18    48    55    11 

                             22    19    17     33    19    26    27    21    27    18    27    25    23    21    14    21    29    27 

 

No                          432    58    70     55   151   179   163   125    75   228   132    43   311   114   100   167   128    30 

                             72    75    80     63    77    68    69    74    63    75    67    73    72    73    79    72    67    73 

 

Undecided                    34     4     2      4     9    17    10    10    12    17    11     1    22     9     9    15     8     - 

                              6     5     2      5     5     6     4     6    10     6     6     2     5     6     7     6     4       

 

Refused                       2     -     -      -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     1     -     2     -     - 

                              *                                                      1                 *     1           1             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242    30    36     47    69   120   105    60    54   113    95    20   178    63    46    89    88    16 

                             40    39    41     53    35    45    44    35    45    37    48    34    41    40    36    38    46    39 

 

Oppose                      225    35    35     29    91    94    78    72    43   128    57    29   166    54    47    88    69    18 

                             38    45    40     33    46    35    33    42    36    42    29    49    38    35    37    38    36    44 

 

Undecided                   129    12    16     11    35    51    51    38    21    60    44     9    87    37    32    55    34     5 

                             22    16    18     13    18    19    22    22    18    20    22    15    20    24    25    24    18    12 

 

Refused                       4     -     -      1     2     -     2     -     1     1     -     1     2     2     2     -     -     2 

                              1                  1     1           1           1     *           2     *     1     2                 5 
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Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 
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Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444    56    61     72   142   210   186   123    91   225   149    47   331   109    77   180   149    33 

                             74    73    70     82    72    79    79    72    76    75    76    80    76    70    61    78    78    80 

 

Oppose                      102    15    22      7    42    31    31    35    16    53    24    11    73    26    34    37    23     7 

                             17    19    25      8    21    12    13    21    13    18    12    19    17    17    27    16    12    17 

 

Undecided                    49     6     4      9     9    22    17    12    12    22    22     1    27    18    14    12    19     1 

                              8     8     5     10     5     8     7     7    10     7    11     2     6    12    11     5    10     2 

 

Refused                       5     -     -      -     4     2     2     -     -     2     1     -     2     3     2     3     -     - 

                              1                        2     1     1                 1     1           *     2     2     1             
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Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302    44    38     46   103   119   113    90    47   302     -     -   236    64    65   125    93    17 

                             50    57    44     52    52    45    48    53    39   100                55    41    51    54    49    41 

 

Taxi                         10     3     3      -     5     5     3     7     3     -     -     -     7     3     5     5     -     - 

                              2     4     3            3     2     1     4     3                       2     2     4     2             

 

Bicycle                      18     -     4      2     6     7     4     9     4     -     -     -    10     6     4     2     8     4 

                              3           5      2     3     3     2     5     3                       2     4     3     1     4    10 

 

On foot                      59     8    12      6    20    32    32    18    18     -     -    59    36    20    11    23    15    10 

                             10    10    14      7    10    12    14    11    15               100     8    13     9    10     8    24 

 

Public transportation       196    22    29     31    60    99    82    42    45     -   196     -   137    55    39    70    70    10 

                             33    29    33     35    30    37    35    25    38         100          32    35    31    30    37    24 

 

Undecided                    13     -     1      3     1     3     2     4     2     -     -     -     7     6     1     7     5     - 

                              2           1      3     1     1     1     2     2                       2     4     1     3     3       

 

Refused                       2     -     -      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2     -     -     - 

                              *                        1                                                     1     2                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    16    17     32    54   106    90    38    47    96    70    20   129    59    37    70    68    13 

                             32    21    20     36    27    40    38    22    39    32    36    34    30    38    29    30    36    32 

 

Do somewhat more            156    23    32     27    46    75    76    45    25    71    59    16   119    36    31    66    47    10 

                             26    30    37     31    23    28    32    26    21    24    30    27    27    23    24    28    25    24 

 

Stay the same               115    27    23     14    46    31    33    40    22    68    27    10    82    32    30    46    32     6 

                             19    35    26     16    23    12    14    24    18    23    14    17    19    21    24    20    17    15 

 

Do less                       6     2     2      1     -     2     2     2     2     6     -     -     5     1     -     1     4     1 

                              1     3     2      1           1     1     1     2     2                 1     1           *     2     2 

 

Do nothing                   40     3     9      6    22    10     7    19     7    18     6     6    32     6    12    11    11     6 

                              7     4    10      7    11     4     3    11     6     6     3    10     7     4     9     5     6    15 

 

Undecided                    89     6     4      8    27    39    26    26    14    39    34     7    62    22    15    36    29     5 

                             15     8     5      9    14    15    11    15    12    13    17    12    14    14    12    16    15    12 

 

Refused                       4     -     -      -     2     2     2     -     2     4     -     -     4     -     2     2     -     - 

                              1                        1     1     1           2     1                 1           2     1             
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Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433    61    58     65   141   210   200   131    86   236   137    36   433     -    68   176   156    31 

                             72    79    67     74    72    79    85    77    72    78    70    61   100          54    76    82    76 

 

Rent                        156    14    27     19    53    52    34    35    33    64    55    20     -   156    56    54    31    10 

                             26    18    31     22    27    20    14    21    28    21    28    34         100    44    23    16    24 

 

Live with parents             4     -     -      -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     3     1     -     - 

                              1                                          1           *           2                 2     *             

 

Undecided                     3     -     -      2     2     2     -     2     -     1     -     2     -     -     -     1     2     - 

                              1                  2     1     1           1           *           3                       *     1       

 

Refused                       4     2     2      2     1     1     2     -     -     -     4     -     -     -     -     -     2     - 

                              1     3     2      2     1     *     1                       2                                   1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    26    25     28    42    52    54    32    24    72    52     7    94    42    21    67    37    11 

                             23    34    29     32    21    20    23    19    20    24    27    12    22    27    17    29    19    27 

 

No                          460    51    62     60   155   213   182   138    95   230   144    52   339   114   106   165   154    30 

                             77    66    71     68    79    80    77    81    80    76    73    88    78    73    83    71    81    73 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     

                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     -     4      3     6     3     1     1     3     7     7     -     6    10    17     -     -     - 

                              3           5      3     3     1     *     1     3     2     4           1     6    13                   

 

High school graduate        110    14    31     11    47    30    22    47    16    58    32    11    62    46   110     -     -     - 

                             18    18    36     13    24    11     9    28    13    19    16    19    14    29    87                   

 

Some college                 92    16     9      8    42    35    27    27    14    59    18    11    60    30     -    92     -     - 

                             15    21    10      9    21    13    11    16    12    20     9    19    14    19          40             

 

College graduate            140    19     7     19    31    64    68    31    32    66    52    12   116    24     -   140     -     - 

                             23    25     8     22    16    24    29    18    27    22    27    20    27    15          60             

 

Some graduate school         26     5     5      5     9    13    10    10     8    13    11     2    15    11     -     -    26     - 

                              4     6     6      6     5     5     4     6     7     4     6     3     3     7                14       

 

Graduate school degree      165    22    24     37    44    98    90    47    35    80    59    13   141    20     -     -   165     - 

                             28    29    28     42    22    37    38    28    29    26    30    22    33    13                86       

 

Doctoral studies             41     1     5      5    15    18    14     6     9    17    10    10    31    10     -     -     -    41 

                              7     1     6      6     8     7     6     4     8     6     5    17     7     6                     100 

 

Don't know/Refused            9     -     2      -     3     4     4     1     2     2     7     -     2     5     -     -     -     - 

                              2           2            2     2     2     1     2     1     4           *     3                         
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Q34. Are any members of your household union members? 
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                          ============================================================================================================ 

                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    31    29     27    65    78    69    59    29   110    57    14   145    41    48    63    63    11 

                             32    40    33     31    33    29    29    35    24    36    29    24    33    26    38    27    33    27 

 

No                          411    46    58     61   132   187   167   111    90   192   139    45   288   115    79   169   128    30 

                             69    60    67     69    67    71    71    65    76    64    71    76    67    74    62    73    67    73 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                          BANNER 5                                                     
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                                                                                                                      EDUCATION        

                                                                                  TRAVEL WITHIN                ----------------------- 

                                           VOTE FOR COUNCILOR-AT-LARGE               THE CITY       OWN/RENT         COL/              

                                ------------------------------------------------ -----------------     HOME    SOME/ LEGE  GRAD        

                                                   FLAH  PRES        MUR               PUBLC ON    ----------- HIGH  GRAD  UATE  DOCT  

                          TOTAL KEOGH KELLY GEORGE ERTY  SLEY   WU   PHY   ROSS   CAR  TRANS FOOT   OWN  RENT  SCHL  UATE  SCHL  ORAL  

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    77    87     88   197   265   236   170   119   302   196    59   433   156   127   232   191    41 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    16    22     21    44    46    37    35    14    68    27     7    80    26    26    35    39     9 

                             18    21    25     24    22    17    16    21    12    23    14    12    18    17    20    15    20    22 

 

No                          491    61    65     67   153   219   199   135   105   234   169    52   353   130   101   197   152    32 

                             82    79    75     76    78    83    84    79    88    77    86    88    82    83    80    85    80    78 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    54    75    81    48    90    42    69    58   101    30    25   112    50    64   112    26 

                             24    24    26    24    24    23    29    23    29    25    23    19    26    21    28    25    25 

 

Northside                    30    12    12    12    16    21     6    20     6    21     5     6    23    10     8    14    10 

                              5     5     4     4     8     5     4     7     3     5     4     5     5     4     4     3    10 

 

Southside                   150    66    72    74    62    93    38    81    49    94    47    36   105    61    63   101    32 

                             25    29    25    22    31    23    26    27    25    23    36    27    24    25    28    23    31 

 

Central                     127    44    61    85    30    93    16    52    44    82    22    38    82    54    39    95    18 

                             21    20    21    25    15    23    11    17    22    20    17    29    19    22    17    21    18 

 

Minority                    150    48    69    89    44   100    42    80    43   103    27    27   110    67    51   122    16 

                             25    21    24    26    22    25    29    26    22    26    21    20    25    28    23    27    16 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30    12    12    12    16    21     6    20     6    21     5     6    23    10     8    14    10 

                              5     5     4     4     8     5     4     7     3     5     4     5     5     4     4     3    10 

 

Ward 2                       20     6    14    12     5    12     6     6    12     7    11     4    15     6    10    17     3 

                              3     3     5     4     3     3     4     2     6     2     8     3     3     2     4     4     3 

 

Ward 3                       28    10    13    15    13    18     5    18     8    20     6     8    20     7    15    17     9 

                              5     4     4     4     7     5     3     6     4     5     5     6     5     3     7     4     9 

 

Ward 4                       19     2    12    13     5    11     3     9     5     8     5     4    14    10     4    16     1 

                              3     1     4     4     3     3     2     3     3     2     4     3     3     4     2     4     1 

 

Ward 5                       27     9    16    18     2    20     3     9    10    17     4     7    19     9     8    22     3 

                              5     4     6     5     1     5     2     3     5     4     3     5     4     4     4     5     3 

 

Ward 6                       26    13    12    11    14    14     9    14    12    16    10     7    17    14     9    21     2 

                              4     6     4     3     7     4     6     5     6     4     8     5     4     6     4     5     2 

 

Ward 7                       26    14    10    10    16    18     6    14     6    14    10    10    16     6    16    14     8 

                              4     6     3     3     8     5     4     5     3     3     8     8     4     2     7     3     8 

 

Ward 8                       11     6     3     7     -     7     4     8     3    11     -     -    11     9     -    11     - 

                              2     3     1     2           2     3     3     2     3                 3     4           2       

 

Ward 9                       14     7     5    12     2     9     3     7     5     9     1     3     9     8     2    10     1 

                              2     3     2     4     1     2     2     2     3     2     1     2     2     3     1     2     1 

 

Ward 10                      16     5     6    11     4    10     3     7     3    12     4     2    11     8     3    14     2 

                              3     2     2     3     2     3     2     2     2     3     3     2     3     3     1     3     2 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22    10     7    20     1    20     -     7     8    16     3     8    14    14     3    15     3 

                              4     4     2     6     1     5           2     4     4     2     6     3     6     1     3     3 

 

Ward 12                      18     6    11    12     6    10     8    14     4    15     3     1    17     3    14    15     - 

                              3     3     4     4     3     3     6     5     2     4     2     1     4     1     6     3       

 

Ward 13                      20    11     8    10     9    16     4    17     2    19     1     6    13     6     6     8     8 

                              3     5     3     3     5     4     3     6     1     5     1     5     3     2     3     2     8 

 

Ward 14                      24    12     9     9    12    16     8    10     7    20     2     5    14     6    10    17     5 

                              4     5     3     3     6     4     6     3     4     5     2     4     3     2     4     4     5 

 

Ward 15                      14     4     5     4     5     9     5     9     3     8     3     3     9     7     4    12     1 

                              2     2     2     1     3     2     3     3     2     2     2     2     2     3     2     3     1 

 

Ward 16                      33    14    12    16    11    20     8    15    12    19    10     6    25    13    16    24     7 

                              6     6     4     5     6     5     6     5     6     5     8     5     6     5     7     5     7 

 

Ward 17                      28     8    14    21     4    23     5    12    13    19     5     5    22    15     8    24     3 

                              5     4     5     6     2     6     3     4     7     5     4     4     5     6     4     5     3 

 

Ward 18                      72    33    33    44    22    49    20    42    26    52    14    12    58    23    30    58    13 

                             12    15    11    13    11    12    14    14    13    13    11     9    13    10    13    13    13 

 

Ward 19                      36     8    20    20    12    26     5    11    13    20     8    12    20    16    11    31     2 

                              6     4     7     6     6     7     3     4     7     5     6     9     5     7     5     7     2 

 

Ward 20                      71    21    42    37    26    41    22    27    32    49    16    13    54    27    34    54    13 

                             12     9    15    11    13    10    15     9    16    12    12    10    13    11    15    12    13 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     5     9    12     8    14     6    11     5    10     5     7    12     9     8    13     4 

                              3     2     3     4     4     4     4     4     3     2     4     5     3     4     4     3     4 

 

Ward 22                      25     8    16    15     7    13     5    15     5    19     5     3    19    16     6    17     4 

                              4     4     6     4     4     3     3     5     3     5     4     2     4     7     3     4     4 
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Gender 
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                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   100   147   158   100   186    78   147    98   188    71    68   200   116   118   205    61 

                             48    45    51    46    50    47    54    49    49    47    54    52    46    48    52    46    60 

 

Female                      312   124   142   183   100   211    66   155   102   213    60    64   232   126   107   239    41 

                             52    55    49    54    50    53    46    51    51    53    46    48    54    52    48    54    40 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561   206   273   321   185   374   131   282   192   374   122   127   402   226   209   421    92 

                             94    92    94    94    93    94    91    93    96    93    93    96    93    93    93    95    90 

 

Somewhat likely              39    18    16    20    15    23    13    20     8    27     9     5    30    16    16    23    10 

                              7     8     6     6     8     6     9     7     4     7     7     4     7     7     7     5    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     9    14    16     6    14     6    14     9    20     2     7    16     5    13    18     1 

                              4     4     5     5     3     4     4     5     5     5     2     5     4     2     6     4     1 

 

26-35 yrs                    63    30    20    46    15    41    17    31    22    40    19    17    43    26    25    48    11 

                             11    13     7    13     8    10    12    10    11    10    15    13    10    11    11    11    11 

 

36-45 yrs                   104    44    46    64    31    70    24    46    42    61    29    27    71    49    43    82    14 

                             17    20    16    19    16    18    17    15    21    15    22    20    16    20    19    18    14 

 

46-55 yrs                   125    48    60    66    40    91    23    61    44    90    16    29    88    55    41    89    23 

                             21    21    21    19    20    23    16    20    22    22    12    22    20    23    18    20    23 

 

56-65 yrs                   135    42    74    77    46    78    39    81    32    86    33    28    96    55    48    99    25 

                             23    19    26    23    23    20    27    27    16    21    25    21    22    23    21    22    25 

 

66-75 yrs                    91    30    45    46    33    58    26    37    34    64    15    15    70    40    29    75    11 

                             15    13    16    13    17    15    18    12    17    16    11    11    16    17    13    17    11 

 

Over 75 yrs                  53    18    27    24    25    41     7    32    14    39    12     7    44    12    21    30    16 

                              9     8     9     7    13    10     5    11     7    10     9     5    10     5     9     7    16 

 

Refused                       6     3     3     2     4     4     2     -     3     1     5     2     4     -     5     3     1 

                              1     1     1     1     2     1     1           2     *     4     2     1           2     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364   121   192   210   125   245    79   165   133   239    85    77   267   148   137   282    58 

                             61    54    66    62    63    62    55    55    67    60    65    58    62    61    61    64    57 

 

Black/African-American      106    44    46    66    25    67    35    62    32    73    18    16    81    37    41    72    21 

                             18    20    16    19    13    17    24    21    16    18    14    12    19    15    18    16    21 

 

Asian                        36    15    13    14    15    15    12    19    11    22     9     9    23    15    14    25     6 

                              6     7     4     4     8     4     8     6     6     5     7     7     5     6     6     6     6 

 

Hispanic/Latino              96    46    38    55    34    68    22    56    28    69    20    32    61    44    34    67    17 

                             16    21    13    16    17    17    15    19    14    17    15    24    14    18    15    15    17 

 

Other                         4     1     3     1     3     2     2     3     1     1     3     -     4     1     3     3     1 

                              1     *     1     *     2     1     1     1     1     *     2           1     *     1     1     1 

 

Refused/Don't know            2     1     1     -     1     2     -     -     -     1     -     -     1     -     1     2     - 

                              *     *     *           1     1                       *                 *           *     *       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   121   192   210   125   245    79   165   133   239    85    77   267   148   137   282    58 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    33    66    63    36    67    24    53    37    79    22    13    88    43    44    84    21 

                             30    27    34    30    29    27    30    32    28    33    26    17    33    29    32    30    36 

 

Italian                      49    17    21    18    30    31    14    25    13    33    12     9    39    17    17    31    11 

                             13    14    11     9    24    13    18    15    10    14    14    12    15    11    12    11    19 

 

Scottish                      3     -     2     1     1     2     1     2     1     2     1     2     1     1     2     1     1 

                              1           1     *     1     1     1     1     1     1     1     3     *     1     1     *     2 

 

Polish                        6     1     4     3     3     4     1     4     1     3     2     1     5     2     3     4     1 

                              2     1     2     1     2     2     1     2     1     1     2     1     2     1     2     1     2 

 

Jewish                       30     6    19    19     9    24     3    11    12    19     6     5    20    18     6    25     4 

                              8     5    10     9     7    10     4     7     9     8     7     6     7    12     4     9     7 

 

French                       10     5     5     5     4     8     -     8     2     6     1     3     7     4     4    10     - 

                              3     4     3     2     3     3           5     2     3     1     4     3     3     3     4       

 

English                      22     9    11    18     4    16     5     8     8    17     3     6    14    11     8    19     2 

                              6     7     6     9     3     7     6     5     6     7     4     8     5     7     6     7     3 

 

American                     57    18    29    26    22    40    13    24    23    37    17    11    43    14    28    43     9 

                             16    15    15    12    18    16    16    15    17    15    20    14    16     9    20    15    16 

 

Lithuanian                    2     -     1     -     2     2     -     1     1     -     2     1     1     -     2     1     1 

                              1           1           2     1           1     1           2     1     *           1     *     2 

 

Scandinavian                  3     -     2     2     -     2     1     -     2     3     -     1     2     -     1     2     - 

                              1           1     1           1     1           2     1           1     1           1     1       
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   121   192   210   125   245    79   165   133   239    85    77   267   148   137   282    58 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

German                        3     1     2     2     1     -     1     3     -     1     -     2     1     -     3     3     - 

                              1     1     1     1     1           1     2           *           3     *           2     1       

 

Other                        26    13     8    21     3    18     6    10    11    17     5    11    14    15     5    20     3 

                              7    11     4    10     2     7     8     6     8     7     6    14     5    10     4     7     5 

 

Don't know/Refused           45    18    22    32    10    31    10    16    22    22    14    12    32    23    14    39     5 

                             12    15    11    15     8    13    13    10    17     9    16    16    12    16    10    14     9 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487   188   229   294   146   323   115   248   159   334    98   111   348   209   169   372    71 

                             81    84    79    86    73    81    80    82    80    83    75    84    81    86    75    84    70 

 

Unfavorable                  71    26    39    27    38    48    17    35    26    41    23    19    48    20    38    41    25 

                             12    12    13     8    19    12    12    12    13    10    18    14    11     8    17     9    25 

 

Heard of/Undecided           35     6    18    17    13    21    10    17    10    20    10     2    29     9    16    26     6 

                              6     3     6     5     7     5     7     6     5     5     8     2     7     4     7     6     6 

 

Never heard of                7     4     3     3     3     5     2     2     5     6     -     -     7     4     2     5     - 

                              1     2     1     1     2     1     1     1     3     1                 2     2     1     1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270   123   118   146    93   181    68   151    80   178    67    54   201   112   109   192    54 

                             45    55    41    43    47    46    47    50    40    44    51    41    47    46    48    43    53 

 

Unfavorable                  98    26    60    52    38    63    33    50    38    65    22    31    65    46    34    75    15 

                             16    12    21    15    19    16    23    17    19    16    17    23    15    19    15    17    15 

 

Heard of/Undecided          157    47    78    99    44    95    30    66    55   102    32    34   113    47    58   116    27 

                             26    21    27    29    22    24    21    22    28    25    24    26    26    19    26    26    26 

 

Never heard of               75    28    33    44    25    58    13    35    27    56    10    13    53    37    24    61     6 

                             13    13    11    13    13    15     9    12    14    14     8    10    12    15    11    14     6 



                                                                                                                                          Page 275 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    96   115   115    91   159    63   117    87   156    57    60   167    85    99   174    45 

                             39    43    40    34    46    40    44    39    44    39    44    45    39    35    44    39    44 

 

Unfavorable                  94    30    58    64    26    68    19    53    24    62    25    27    60    39    39    70    16 

                             16    13    20    19    13    17    13    18    12    15    19    20    14    16    17    16    16 

 

Heard of/Undecided          171    58    72   104    48   112    33    79    60   114    32    30   124    74    50   136    19 

                             29    26    25    30    24    28    23    26    30    28    24    23    29    31    22    31    19 

 

Never heard of               99    40    44    58    35    58    29    53    29    69    17    15    81    44    37    64    22 

                             17    18    15    17    18    15    20    18    15    17    13    11    19    18    16    14    22 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311   111   149   197    79   226    65   160   106   218    56    80   211   146   105   246    41 

                             52    50    52    58    40    57    45    53    53    54    43    61    49    60    47    55    40 

 

Unfavorable                  62    18    41    22    37    38    19    31    18    31    26    12    46    18    30    37    21 

                             10     8    14     6    19    10    13    10     9     8    20     9    11     7    13     8    21 

 

Heard of/Undecided          107    42    51    63    33    71    20    46    38    70    24    19    82    31    46    76    21 

                             18    19    18    18    17    18    14    15    19    17    18    14    19    13    20    17    21 

 

Never heard of              120    53    48    59    51    62    40    65    38    82    25    21    93    47    44    85    19 

                             20    24    17    17    26    16    28    22    19    20    19    16    22    19    20    19    19 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249    75   132   170    51   176    46   123    86   172    41    74   165   122    74   198    33 

                             42    33    46    50    26    44    32    41    43    43    31    56    38    50    33    45    32 

 

Unfavorable                  34    14    16    14    19    22    10    16    12    17    15     8    23    12    17    18    12 

                              6     6     6     4    10     6     7     5     6     4    11     6     5     5     8     4    12 

 

Heard of/Undecided          184    64    90    96    71   127    41    92    57   118    50    34   135    55    83   133    39 

                             31    29    31    28    36    32    28    30    29    29    38    26    31    23    37    30    38 

 

Never heard of              133    71    51    61    59    72    47    71    45    94    25    16   109    53    51    95    18 

                             22    32    18    18    30    18    33    24    23    23    19    12    25    22    23    21    18 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369   132   182   214   117   251    89   187   123   245    76    84   264   165   133   275    62 

                             62    59    63    63    59    63    62    62    62    61    58    64    61    68    59    62    61 

 

Unfavorable                  84    31    41    55    24    61    16    43    28    58    21    26    52    38    30    62    15 

                             14    14    14    16    12    15    11    14    14    14    16    20    12    16    13    14    15 

 

Heard of/Undecided          137    54    63    67    55    77    39    67    45    90    34    19   109    31    61    99    25 

                             23    24    22    20    28    19    27    22    23    22    26    14    25    13    27    22    25 

 

Never heard of               10     7     3     5     4     8     -     5     4     8     -     3     7     8     1     8     - 

                              2     3     1     1     2     2           2     2     2           2     2     3     *     2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    53    38    58    39    77    29    68    30    84    19    29    76    46    46    85    20 

                             19    24    13    17    20    19    20    23    15    21    15    22    18    19    20    19    20 

 

Unfavorable                  60    22    35    35    22    37    18    28    19    29    24    16    41    28    18    38    16 

                             10    10    12    10    11     9    13     9    10     7    18    12     9    12     8     9    16 

 

Heard of/Undecided          201    66   112   115    69   132    46    76    85   131    50    48   143    70    84   153    31 

                             34    29    39    34    35    33    32    25    43    33    38    36    33    29    37    34    30 

 

Never heard of              228    83   104   133    70   151    51   130    66   157    38    39   172    98    77   168    35 

                             38    37    36    39    35    38    35    43    33    39    29    30    40    40    34    38    34 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188    67    94   122    46   133    38    96    63   133    40    45   126    82    64   156    20 

                             31    30    33    36    23    34    26    32    32    33    31    34    29    34    28    35    20 

 

Unfavorable                  49    11    31    23    24    30    17    23    19    30    12     7    40    21    20    30    15 

                              8     5    11     7    12     8    12     8    10     7     9     5     9     9     9     7    15 

 

Heard of/Undecided          201    79    88   110    73   133    47   103    62   127    52    52   138    72    87   147    40 

                             34    35    30    32    37    34    33    34    31    32    40    39    32    30    39    33    39 

 

Never heard of              162    67    76    86    57   101    42    80    56   111    27    28   128    67    54   111    27 

                             27    30    26    25    29    25    29    26    28    28    21    21    30    28    24    25    26 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    57    58    86    39    96    32    71    44    86    35    30    96    58    46    98    30 

                             22    25    20    25    20    24    22    24    22    21    27    23    22    24    20    22    29 

 

Unfavorable                  37    12    21    20    13    26     9    22     9    29     6     6    30    14    12    27     7 

                              6     5     7     6     7     7     6     7     5     7     5     5     7     6     5     6     7 

 

Heard of/Undecided          210    71   108   121    70   129    53   100    69   135    53    53   147    78    88   164    28 

                             35    32    37    35    35    32    37    33    35    34    40    40    34    32    39    37    27 

 

Never heard of              221    84   102   114    78   146    50   109    78   151    37    43   159    92    79   155    37 

                             37    38    35    33    39    37    35    36    39    38    28    33    37    38    35    35    36 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330   130   151   189   109   221    79   173   112   228    64    75   240   136   122   235    63 

                             55    58    52    55    55    56    55    57    56    57    49    57    56    56    54    53    62 

 

Unfavorable                  97    24    62    58    34    70    21    44    32    57    28    21    72    41    37    74    16 

                             16    11    21    17    17    18    15    15    16    14    21    16    17    17    16    17    16 

 

Heard of/Undecided          143    53    66    80    46    89    33    68    50    95    34    27   100    50    56   113    20 

                             24    24    23    23    23    22    23    23    25    24    26    20    23    21    25    25    20 

 

Never heard of               30    17    10    14    11    17    11    17     6    21     5     9    20    15    10    22     3 

                              5     8     3     4     6     4     8     6     3     5     4     7     5     6     4     5     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    41    44    59    39    65    31    51    38    63    25    34    60    56    34    85    11 

                             17    18    15    17    20    16    22    17    19    16    19    26    14    23    15    19    11 

 

Unfavorable                  40    17    23    26    11    30     8    26     9    25     9     8    30    22    12    28     9 

                              7     8     8     8     6     8     6     9     5     6     7     6     7     9     5     6     9 

 

Heard of/Undecided          143    55    67    87    39    93    32    57    52   100    34    37   100    49    63   111    22 

                             24    25    23    26    20    23    22    19    26    25    26    28    23    20    28    25    22 

 

Never heard of              314   111   155   169   111   209    73   168   101   213    63    53   242   115   116   220    60 

                             52    50    54    50    56    53    51    56    51    53    48    40    56    48    52    50    59 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    97    93   140    65   151    63   117    76   161    45    55   160   107    75   168    38 

                             38    43    32    41    33    38    44    39    38    40    34    42    37    44    33    38    37 

 

Unfavorable                 170    41   119    92    65   117    39    82    63   104    47    44   115    68    75   130    32 

                             28    18    41    27    33    29    27    27    32    26    36    33    27    28    33    29    31 

 

Heard of/Undecided          151    53    66    82    50   101    28    72    49    99    31    23   118    44    61   112    19 

                             25    24    23    24    25    25    19    24    25    25    24    17    27    18    27    25    19 

 

Never heard of               53    33    11    27    20    28    14    31    12    37     8    10    39    23    14    34    13 

                              9    15     4     8    10     7    10    10     6     9     6     8     9    10     6     8    13 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    68   104   108    64   130    49    89    72   118    49    41   138    91    70   141    34 

                             32    30    36    32    32    33    34    29    36    29    37    31    32    38    31    32    33 

 

Martin Walsh                172    74    76   111    49   113    43    94    55   121    37    43   120    68    67   125    36 

                             29    33    26    33    25    28    30    31    28    30    28    33    28    28    30    28    35 

 

Charlotte Golar Richie      124    42    65    84    32    83    30    66    39    92    23    23    91    49    49   103    10 

                             21    19    22    25    16    21    21    22    20    23    18    17    21    20    22    23    10 

 

Undecided                   105    38    42    34    51    66    21    49    31    67    19    25    76    32    37    69    22 

                             18    17    15    10    26    17    15    16    16    17    15    19    18    13    16    16    22 

 

Refused                       9     2     2     4     4     5     1     4     3     3     3     -     7     2     2     6     - 

                              2     1     1     1     2     1     1     1     2     1     2           2     1     1     1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    75   108   116    74   135    58    94    80   128    55    40   156    95    82   155    32 

                             34    33    37    34    37    34    40    31    40    32    42    30    36    39    36    35    31 

 

Martin Walsh                176    80    79   112    50   122    39   104    55   133    31    47   122    71    71   128    35 

                             29    36    27    33    25    31    27    34    28    33    24    36    28    29    32    29    34 

 

John Barros                  97    29    50    70    19    67    21    50    28    66    20    20    68    37    31    75    14 

                             16    13    17    21    10    17    15    17    14    16    15    15    16    15    14    17    14 

 

Undecided                   114    39    49    39    55    69    23    51    34    71    23    24    82    37    38    80    20 

                             19    17    17    11    28    17    16    17    17    18    18    18    19    15    17    18    20 

 

Refused                       7     1     3     4     2     4     3     3     3     3     2     1     4     2     3     6     1 

                              1     *     1     1     1     1     2     1     2     1     2     1     1     1     1     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    96    99   143    55   158    45   137    55   167    30    57   152    89    83   171    38 

                             36    43    34    42    28    40    31    45    28    42    23    43    35    37    37    39    37 

 

No                          265    98   129   142   104   165    82   117   113   157    83    61   186   107   103   193    46 

                             44    44    45    42    52    42    57    39    57    39    63    46    43    44    46    43    45 

 

Undecided                   109    28    58    54    36    68    15    45    31    73    14    13    87    44    34    75    16 

                             18    13    20    16    18    17    10    15    16    18    11    10    20    18    15    17    16 

 

Refused                       8     2     3     2     5     6     2     3     1     4     4     1     7     2     5     5     2 

                              1     1     1     1     3     2     1     1     1     1     3     1     2     1     2     1     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    91   130   143    83   166    60   117    89   155    61    53   177   110    94   180    39 

                             41    41    45    42    42    42    42    39    45    39    47    40    41    45    42    41    38 

 

Martin Walsh                203    88    85   134    54   139    45   111    64   146    38    55   137    88    77   151    39 

                             34    39    29    39    27    35    31    37    32    36    29    42    32    36    34    34    38 

 

Undecided                   140    43    69    55    58    83    34    64    44    88    32    22   108    40    51   103    20 

                             23    19    24    16    29    21    24    21    22    22    24    17    25    17    23    23    20 

 

Refused                      14     2     5     9     5     9     5    10     3    12     -     2    10     4     3    10     4 

                              2     1     2     3     3     2     3     3     2     3           2     2     2     1     2     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515   184   254   289   173   343   121   255   178   339   113   117   368   213   191   388    85 

                             86    82    88    85    87    86    84    84    89    85    86    89    85    88    85    87    83 

 

No                           85    40    35    52    27    54    23    47    22    62    18    15    64    29    34    56    17 

                             14    18    12    15    14    14    16    16    11    15    14    11    15    12    15    13    17 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   184   254   289   173   343   121   255   178   339   113   117   368   213   191   388    85 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37    12    18    24    11    21    12    17    11    26     5    12    18    19    11    28     6 

                              7     7     7     8     6     6    10     7     6     8     4    10     5     9     6     7     7 

 

John Barros                  34    11    19    15    15    27     5    19     8    24     6     7    23    19     7    22     6 

                              7     6     7     5     9     8     4     7     4     7     5     6     6     9     4     6     7 

 

Dan Conley                   54    21    29    24    28    33    12    25    19    31    18     9    44    13    26    25    21 

                             10    11    11     8    16    10    10    10    11     9    16     8    12     6    14     6    25 

 

John Connolly                94    35    42    57    28    56    33    44    35    51    26    25    65    45    36    77    11 

                             18    19    17    20    16    16    27    17    20    15    23    21    18    21    19    20    13 

 

Rob Consalvo                 38    17    21    19    13    25     9    22    15    22    12    12    24    11    21    33     5 

                              7     9     8     7     8     7     7     9     8     6    11    10     7     5    11     9     6 

 

Charlotte Golar Richie       75    34    31    47    22    60     8    35    24    54    13    12    61    34    26    62     8 

                             15    18    12    16    13    17     7    14    13    16    12    10    17    16    14    16     9 

 

Michael Ross                 32     7    19    17    12    19     9    18    10    21     6     9    20    14     9    27     4 

                              6     4     7     6     7     6     7     7     6     6     5     8     5     7     5     7     5 

 

Bill Walczak                 18     3    11    12     4    15     3     8     7    10     2     2    16    11     6    15     3 

                              3     2     4     4     2     4     2     3     4     3     2     2     4     5     3     4     4 

 

Martin Walsh                 96    35    47    58    31    68    19    49    35    75    16    22    71    40    33    71    16 

                             19    19    19    20    18    20    16    19    20    22    14    19    19    19    17    18    19 

 

Charles Yancey                3     -     3     1     -     1     -     2     1     3     -     2     1     2     1     3     - 

                              1           1     *           *           1     1     1           2     *     1     1     1       
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   184   254   289   173   343   121   255   178   339   113   117   368   213   191   388    85 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     1     2     1     1     2     -     -     3     2     1     -     3     -     1     2     1 

                              1     1     1     *     1     1                 2     1     1           1           1     1     1 

 

Refused                      31     8    12    14     8    16    11    16    10    20     8     5    22     5    14    23     4 

                              6     4     5     5     5     5     9     6     6     6     7     4     6     2     7     6     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35    14    16    19    13    18    15    23     7    23     7    11    24    16     9    23     9 

                              6     6     6     6     7     5    10     8     4     6     5     8     6     7     4     5     9 

 

Hardworking                  25    13    11    12    11    16     8    11    11    21     4     5    19    11    12    19     2 

                              4     6     4     4     6     4     6     4     6     5     3     4     4     5     5     4     2 

 

For education                 7     6     1     3     4     2     3     5     -     5     -     -     7     -     2     5     2 

                              1     3     *     1     2     1     2     2           1                 2           1     1     2 

 

Honest                       22    11     8    17     4    14     5    12     5    17     4     5    16     7     7    20     1 

                              4     5     3     5     2     4     3     4     3     4     3     4     4     3     3     5     1 

 

Irish                        12     9     3     6     5    10     2     2    10     8     3     -    12     4     7     8     4 

                              2     4     1     2     3     3     1     1     5     2     2           3     2     3     2     4 

 

Union/union supporter/      172    44   104   104    53   127    36    82    62   107    45    34   125    76    63   133    28 

Labor                        29    20    36    30    27    32    25    27    31    27    34    26    29    31    28    30    27 

 

State representative/        14     2     9    10     4    11     1     8     2     9     3     3     9     8     3    11     2 

state senator                 2     1     3     3     2     3     1     3     1     2     2     2     2     3     1     2     2 

 

Strong leader/person          9     3     6     4     4     6     3     5     3     4     3     1     7     2     2     6     - 

                              2     1     2     1     2     2     2     2     2     1     2     1     2     1     1     1       

 

Trustworthy                   4     4     -     4     -     4     -     4     -     4     -     2     2     2     2     4     - 

                              1     2           1           1           1           1           2     *     1     1     1       

 

Cancer survivor               4     3     1     2     1     3     1     3     1     4     -     3     1     -     3     4     - 

                              1     1     *     1     1     1     1     1     1     1           2     *           1     1       
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     2     2     3     3     5     1     2     3     5     1     -     6     3     2     5     - 

                              1     1     1     1     2     1     1     1     2     1     1           1     1     1     1       

 

Politician/politics          10     4     3     8     1    10     -     3     2     5     2     5     5     5     1    10     - 

                              2     2     1     2     1     3           1     1     1     2     4     1     2     *     2       

 

Crooked                       5     2     3     3     2     3     2     4     1     2     3     2     3     2     3     3     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     *     2     2     1     1     1     1     1 

 

Friendly/personable/         19     2    12     9     6    12     3     8    11     7     7     5    14     5    11    14     4 

likeable                      3     1     4     3     3     3     2     3     6     2     5     4     3     2     5     3     4 

 

Contentious/feisty            2     -     2     -     2     2     -     -     1     2     -     1     -     -     2     2     - 

                              *           1           1     1                 1     *           1                 1     *       

 

Well organized                3     3     -     1     -     3     -     1     2     3     -     -     3     1     -     3     - 

                              1     1           *           1           *     1     1                 1     *           1       

 

Dedicated/committed           3     1     2     1     2     3     -     -     3     2     -     2     1     2     -     3     - 

                              1     *     1     *     1     1                 2     *           2     *     1           1       

 

Mayoral candidate            13     5     5    11     2    10     1     7     4     8     5     1    10     3     8     7     6 

                              2     2     2     3     1     3     1     2     2     2     4     1     2     1     4     2     6 

 

For the people                9     3     4     4     4     4     4     4     3     7     2     2     6     1     4     5     3 

                              2     1     1     1     2     1     3     1     2     2     2     2     1     *     2     1     3 

 

Local guy/neighborhood/      12     1    10     5     7     8     2     4     7    10     2     2     9     4     4     7     5 

community                     2     *     3     1     4     2     1     1     4     2     2     2     2     2     2     2     5 
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     -     3     1     2     1     2     -     3     -     3     -     3     -     3     3     - 

                              1           1     *     1     *     1           2           2           1           1     1       

 

Successful                    2     2     -     -     2     2     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2 

                              *     1                 1     1           1                 2           *           1           2 

 

Change                        2     2     -     -     2     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     - 

                              *     1                 1     1           1           *           2           1           *       

 

Other                        68    29    35    41    18    41    18    33    25    49    12    17    48    35    22    51     8 

                             11    13    12    12     9    10    13    11    13    12     9    13    11    14    10    11     8 

 

Nothing                      21     6    11    13     8    10    10    14     5    16     5     1    18     6     7    17     4 

                              4     3     4     4     4     3     7     5     3     4     4     1     4     2     3     4     4 

 

Undecided                   109    50    34    56    36    65    24    56    26    74    17    26    75    43    42    72    21 

                             18    22    12    16    18    16    17    19    13    18    13    20    17    18    19    16    21 

 

Refused                      15     6     6     8     5     8     6    10     5    11     3     4    11     8     4    12     - 

                              3     3     2     2     3     2     4     3     3     3     2     3     3     3     2     3       
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    47    82    92    45   106    29    68    56    89    37    40    99    61    59   120    16 

                             24    21    28    27    23    27    20    23    28    22    28    30    23    25    26    27    16 

 

Honest/Reliable              17     8     8    12     3    12     5     8     7     9     5     3    14     6     7    13     3 

                              3     4     3     4     2     3     3     3     4     2     4     2     3     2     3     3     3 

 

Good guy/person/neighbor     13     6     4     5     5     6     5    10     3    11     2     1    12     8     2     9     - 

                              2     3     1     1     3     2     3     3     2     3     2     1     3     3     1     2       

 

Politician/City Council      29     7    18    16    13    21     7     8    15    18     9    12    16    14    14    20     7 

                              5     3     6     5     7     5     5     3     8     4     7     9     4     6     6     5     7 

 

Union/Labor                  22     5    12    12     5    16     4    11     6    15     6     8    12    11     7    17     3 

                              4     2     4     4     3     4     3     4     3     4     5     6     3     5     3     4     3 

 

Teacher/Educated/Smart       41    16    16    30     9    34     6    16    17    28    10    13    23    17    17    29     8 

                              7     7     6     9     5     9     4     5     9     7     8    10     5     7     8     7     8 

 

Fair/good/favorable          35    14    17    17    12    18    15    20     9    24     9     3    32    14    14    26     8 

                              6     6     6     5     6     5    10     7     5     6     7     2     7     6     6     6     8 

 

Ambitious/initiative/        20     9     9    10     9    19     1     9     9    12     4     5    13     5     5    11     6 

strong/leader                 3     4     3     3     5     5     1     3     5     3     3     4     3     2     2     2     6 

 

Disrespectful/not             7     -     7     7     -     4     2     4     2     4     2     -     6     5     2     7     - 

favorable to teachers/        1           2     2           1     1     1     1     1     2           1     2     1     2       

schools                   

 

Mayoral candidate            19     7     8    11     8    14     4    13     3    15     3     2    16     6     7    11     5 

                              3     3     3     3     4     4     3     4     2     4     2     2     4     2     3     2     5 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     8    12    13     7    13     4    13     4    14     3     9    11     3    11    16     4 

sneaky                        4     4     4     4     4     3     3     4     2     3     2     7     3     1     5     4     4 

 

Father figure/family man      5     1     2     3     2     5     -     3     2     5     -     -     5     3     -     3     2 

                              1     *     1     1     1     1           1     1     1                 1     1           1     2 

 

Irish                         8     6     2     2     5     6     2     1     7     5     3     -     8     2     6     4     4 

                              1     3     1     1     3     2     1     *     4     1     2           2     1     3     1     4 

 

Selfish/snob/know it all      5     1     4     3     1     3     2     4     1     2     3     2     3     2     2     4     1 

                              1     *     1     1     1     1     1     1     1     *     2     2     1     1     1     1     1 

 

Young                         6     2     4     6     -     2     2     6     -     4     2     -     4     4     -     4     2 

                              1     1     1     2           1     1     2           1     2           1     2           1     2 

 

Insider                       3     1     2     -     3     2     1     1     2     3     -     -     3     2     -     3     - 

                              1     *     1           2     1     1     *     1     1                 1     1           1       

 

District attorney             3     3     -     2     1     1     1     3     -     2     1     1     1     1     2     3     - 

                              1     1           1     1     *     1     1           *     1     1     *     *     1     1       

 

Good for community/           4     2     2     -     4     2     2     4     -     4     -     -     4     2     2     2     2 

concerned                     1     1     1           2     1     1     1           1                 1     1     1     *     2 

 

Other                        69    30    31    37    24    50    12    28    29    44    15    17    51    26    25    52    12 

                             12    13    11    11    12    13     8     9    15    11    11    13    12    11    11    12    12 

 

Nothing                      13     4     9     7     4     5     7     9     3    10     2     1    11     1     7     9     1 

                              2     2     3     2     2     1     5     3     2     2     2     1     3     *     3     2     1 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102    37    40    53    34    56    27    57    20    72    14    15    75    39    33    69    21 

                             17    17    14    16    17    14    19    19    10    18    11    11    17    16    15    16    21 

 

Refused                      21    11     7    12     6    10     7    11     8    15     5     3    18    14     4    18     - 

                              4     5     2     4     3     3     5     4     4     4     4     2     4     6     2     4       
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Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    37    31    39    32    51    21    44    25    55    17    15    58    30    35    56    15 

                             13    17    11    11    16    13    15    15    13    14    13    11    13    12    16    13    15 

 

Jack Kelly                   87    38    41    50    28    57    23    45    34    50    29    15    70    36    35    61    22 

                             15    17    14    15    14    14    16    15    17    12    22    11    16    15    16    14    22 

 

Annissa Essaibi George       88    37    40    55    30    64    18    41    36    54    22    29    55    47    29    72     7 

                             15    17    14    16    15    16    13    14    18    13    17    22    13    19    13    16     7 

 

Michael Flaherty            197    86   102    97    82   133    47   103    73   124    60    37   151    69    91   142    42 

                             33    38    35    28    41    34    33    34    37    31    46    28    35    29    40    32    41 

 

Ayanna Pressley             265    94   134   176    61   200    45   125   100   180    49    69   179   120    94   210    31 

                             44    42    46    52    31    50    31    41    50    45    37    52    41    50    42    47    30 

 

Michelle Wu                 236    67   132   161    49   178    33   108    84   169    36    63   163   105    78   186    31 

                             39    30    46    47    25    45    23    36    42    42    27    48    38    43    35    42    30 

 

Stephen Murphy              170    64    91    75    73   117    41    81    64   104    43    35   125    60    72   123    35 

                             28    29    31    22    37    29    28    27    32    26    33    27    29    25    32    28    34 

 

Jeffrey Michael Ross        119    43    61    82    28    85    26    64    35    83    25    32    75    54    43    91    16 

                             20    19    21    24    14    21    18    21    18    21    19    24    17    22    19    20    16 

 

Undecided                   128    44    54    72    42    77    36    68    35    93    21    21    98    48    42    97    18 

                             21    20    19    21    21    19    25    23    18    23    16    16    23    20    19    22    18 

 

Refused                      18     7     9     6    10     8     9    11     4    13     3     6    10     3    11     7     4 

                              3     3     3     2     5     2     6     4     2     3     2     5     2     1     5     2     4 
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Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224   224     -   146    66   148    60   127    73   167    40    58   156    96    92   172    33 

                             37   100          43    33    37    42    42    37    42    31    44    36    40    41    39    32 

 

No                          289     -   289   147   114   196    63   135   112   183    77    65   210   103   117   214    51 

                             48         100    43    57    49    44    45    56    46    59    49    49    43    52    48    50 

 

Undecided                    83     -     -    44    20    51    19    40    15    49    14     9    62    43    16    56    18 

                             14                13    10    13    13    13     8    12    11     7    14    18     7    13    18 

 

Refused                       4     -     -     4     -     2     2     -     -     2     -     -     4     -     -     2     - 

                              1                 1           1     1                 *                 1                 *       
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Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 
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                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341   146   147   341     -   256    58   182   101   242    57    83   240   175   101   278    39 

                             57    65    51   100          64    40    60    51    60    44    63    56    72    45    63    38 

 

Oppose                      200    66   114     -   200   112    68    89    81   116    70    37   149    43   108   125    56 

                             33    29    39         100    28    47    29    41    29    53    28    34    18    48    28    55 

 

Undecided                    59    12    28     -     -    29    18    31    18    43     4    12    43    24    16    41     7 

                             10     5    10                 7    13    10     9    11     3     9    10    10     7     9     7 
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Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397   148   196   256   112   397     -   199   139   280    77   101   279   170   148   301    63 

                             66    66    68    75    56   100          66    70    70    59    77    65    70    66    68    62 

 

Oppose                      144    60    63    58    68     -   144    78    47    90    43    21   110    52    62   105    30 

                             24    27    22    17    34         100    26    24    22    33    16    25    21    28    24    29 

 

Undecided                    57    14    30    25    20     -     -    23    14    31    11    10    41    20    15    36     9 

                             10     6    10     7    10                 8     7     8     8     8     9     8     7     8     9 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     - 

                              *     1           1                       1                             *                 *       
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Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302   127   135   182    89   199    78   302     -   238    41    65   222   140    98   231    51 

                             50    57    47    53    45    50    54   100          59    31    49    51    58    44    52    50 

 

Oppose                      200    73   112   101    81   139    47     -   200   104    71    56   136    73    96   148    36 

                             33    33    39    30    41    35    33         100    26    54    42    31    30    43    33    35 

 

Undecided                    95    22    41    56    29    57    19     -     -    57    18    11    71    26    31    62    15 

                             16    10    14    16    15    14    13                14    14     8    16    11    14    14    15 

 

Refused                       3     2     1     2     1     2     -     -     -     2     1     -     3     3     -     3     - 

                              1     1     *     1     1     1                       *     1           1     1           1       



                                                                                                                                          Page 303 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               
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                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401   167   183   242   116   280    90   238   104   401     -    91   281   182   132   318    54 

                             67    75    63    71    58    71    63    79    52   100          69    65    75    59    72    53 

 

Oppose                      131    40    77    57    70    77    43    41    71     -   131    24   103    33    81    86    36 

                             22    18    27    17    35    19    30    14    36         100    18    24    14    36    19    35 

 

Undecided                    68    17    29    42    14    40    11    23    25     -     -    17    48    27    12    40    12 

                             11     8    10    12     7    10     8     8    13                13    11    11     5     9    12 
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Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    58    65    83    37   101    21    65    56    91    24   132     -    61    48   102    16 

                             22    26    22    24    19    25    15    22    28    23    18   100          25    21    23    16 

 

No                          432   156   210   240   149   279   110   222   136   281   103     -   432   171   163   313    82 

                             72    70    73    70    75    70    76    74    68    70    79         100    71    72    70    80 

 

Undecided                    34     9    13    18    12    17    12    13     8    27     4     -     -    10    12    28     4 

                              6     4     4     5     6     4     8     4     4     7     3                 4     5     6     4 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     1     2     -     2     -     -     -     -     2     1     - 

                              *     *     *           1           1     1           *                             1     *       
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Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242    96   103   175    43   170    52   140    73   182    33    61   171   242     -   201    29 

                             40    43    36    51    22    43    36    46    37    45    25    46    40   100          45    28 

 

Oppose                      225    92   117   101   108   148    62    98    96   132    81    48   163     -   225   154    55 

                             38    41    40    30    54    37    43    32    48    33    62    36    38         100    35    54 

 

Undecided                   129    34    67    64    46    78    29    63    29    85    15    21    96     -     -    87    18 

                             22    15    23    19    23    20    20    21    15    21    11    16    22                20    18 

 

Refused                       4     2     2     1     3     1     1     1     2     2     2     2     2     -     -     2     - 

                              1     1     1     *     2     *     1     *     1     *     2     2     *                 *       
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Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444   172   214   278   125   301   105   231   148   318    86   102   313   201   154   444     - 

                             74    77    74    82    63    76    73    76    74    79    66    77    72    83    68   100       

 

Oppose                      102    33    51    39    56    63    30    51    36    54    36    16    82    29    55     -   102 

                             17    15    18    11    28    16    21    17    18    13    27    12    19    12    24         100 

 

Undecided                    49    15    24    22    17    31     8    18    14    26     7    12    34    12    15     -     - 

                              8     7     8     6     9     8     6     6     7     6     5     9     8     5     7             

 

Refused                       5     4     -     2     2     2     1     2     2     3     2     2     3     -     1     -     - 

                              1     2           1     1     1     1     1     1     1     2     2     1           *             
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Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                         BANNER 6                                               

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302   113   150   167   110   197    83   148   102   210    74    55   228   113   128   225    53 

                             50    50    52    49    55    50    58    49    51    52    56    42    53    47    57    51    52 

 

Taxi                         10     2     5     4     6     7     1     9     -    10     -     2     6     2     -     7     1 

                              2     1     2     1     3     2     1     3           2           2     1     1           2     1 

 

Bicycle                      18     4     8     9     7     7     9     5     8     4    11     2    13     8     9     8    10 

                              3     2     3     3     4     2     6     2     4     1     8     2     3     3     4     2    10 

 

On foot                      59    21    34    37    19    44     7    29    25    34    15    15    43    20    29    47    11 

                             10     9    12    11    10    11     5    10    13     8    11    11    10     8    13    11    11 

 

Public transportation       196    77    87   117    51   132    42   106    59   135    28    53   132    95    57   149    24 

                             33    34    30    34    26    33    29    35    30    34    21    40    31    39    25    34    24 

 

Undecided                    13     5     5     7     5    10     2     5     4     8     1     5     8     4     2     8     3 

                              2     2     2     2     3     3     1     2     2     2     1     4     2     2     1     2     3 

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     - 

                              *     1                 1                       1           2           *                         
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Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                          ===================================================================================================== 

                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    72    84   131    35   139    34   122    41   135    22    48   132    91    53   147    23 

                             32    32    29    38    18    35    24    40    21    34    17    36    31    38    24    33    23 

 

Do somewhat more            156    64    74   108    32   115    27    82    57   120    24    41   111    78    53   133    18 

                             26    29    26    32    16    29    19    27    29    30    18    31    26    32    24    30    18 

 

Stay the same               115    47    60    42    65    65    47    55    49    77    37    19    85    41    52    86    24 

                             19    21    21    12    33    16    33    18    25    19    28    14    20    17    23    19    24 

 

Do less                       6     2     4     2     4     4     2     1     3     4     2     2     4     -     3     6     - 

                              1     1     1     1     2     1     1     *     2     1     2     2     1           1     1       

 

Do nothing                   40    14    20    12    26    22    16     9    18    11    23     5    30     5    28    16    22 

                              7     6     7     4    13     6    11     3     9     3    18     4     7     2    12     4    22 

 

Undecided                    89    25    43    46    34    48    18    33    30    52    21    15    68    27    32    56    13 

                             15    11    15    13    17    12    13    11    15    13    16    11    16    11    14    13    13 

 

Refused                       4     -     4     -     4     4     -     -     2     2     2     2     2     -     4     -     2 

                              1           1           2     1                 1     *     2     2     *           2           2 
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Q31. Do you own your home or rent? 
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                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433   143   234   241   156   299    97   198   165   292    96    99   311   178   166   331    73 

                             72    64    81    71    78    75    67    66    83    73    73    75    72    74    74    75    72 

 

Rent                        156    80    51    96    39    95    43   102    32   107    30    32   114    63    54   109    26 

                             26    36    18    28    20    24    30    34    16    27    23    24    26    26    24    25    25 

 

Live with parents             4     1     1     2     2     -     3     -     1     1     3     1     1     -     3     1     3 

                              1     *     *     1     1           2           1     *     2     1     *           1     *     3 

 

Undecided                     3     -     2     1     2     3     -     1     2     1     2     -     2     -     2     3     - 

                              1           1     *     1     1           *     1     *     2           *           1     1       

 

Refused                       4     -     1     1     1     -     1     1     -     -     -     -     4     1     -     -     - 

                              1           *     *     1           1     *                             1     *                   
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Q32. Do you have school-aged children? 
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                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    66    51    89    42    87    40    72    48    89    30    39    92    61    54   104    28 

                             23    29    18    26    21    22    28    24    24    22    23    30    21    25    24    23    27 

 

No                          460   158   238   252   158   310   104   230   152   312   101    93   340   181   171   340    74 

                             77    71    82    74    79    78    72    76    76    78    77    70    79    75    76    77    73 
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Q33. What is the last level of education you completed? 
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                                                                                             CITIZENS    CURBSIDE      GUN      

                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     8     8    13     3     9     6    10     5    13     3     4    12     7     5    10     3 

                              3     4     3     4     2     2     4     3     3     3     2     3     3     3     2     2     3 

 

High school graduate        110    47    48    42    50    62    35    70    22    77    20    14    88    39    42    67    31 

                             18    21    17    12    25    16    24    23    11    19    15    11    20    16    19    15    30 

 

Some college                 92    44    43    57    27    64    21    54    26    63    21    13    74    24    43    71    15 

                             15    20    15    17    14    16    15    18    13    16    16    10    17    10    19    16    15 

 

College graduate            140    48    66    77    54    99    25    70    48    99    27    35    93    65    45   109    22 

                             23    21    23    23    27    25    17    23    24    25    21    27    22    27    20    25    22 

 

Some graduate school         26    11    14    18     7    15    10    11    11    15    10     6    19    14    10    19     5 

                              4     5     5     5     4     4     7     4     6     4     8     5     4     6     4     4     5 

 

Graduate school degree      165    52    86   103    44   114    37    68    69   106    36    49   109    74    59   130    18 

                             28    23    30    30    22    29    26    23    35    26    27    37    25    31    26    29    18 

 

Doctoral studies             41    11    21    27    11    32     7    14    17    25    12    11    30    16    18    33     7 

                              7     5     7     8     6     8     5     5     9     6     9     8     7     7     8     7     7 

 

Don't know/Refused            9     3     3     4     4     2     3     5     2     3     2     -     7     3     3     5     1 

                              2     1     1     1     2     1     2     2     1     1     2           2     1     1     1     1 
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Q34. Are any members of your household union members? 
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                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    78    88   104    64   122    48    86    73   127    40    47   128    70    80   138    29 

                             32    35    30    30    32    31    33    28    37    32    31    36    30    29    36    31    28 

 

No                          411   146   201   237   136   275    96   216   127   274    91    85   304   172   145   306    73 

                             69    65    70    70    68    69    67    72    64    68    69    64    70    71    64    69    72 
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Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 
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                                  APPROVE     RAISING    LENGTH OF  ENOUGH BEDS   LITTLE      CONNECT    COMPOSTING  BUYBACK    

                                   RAISE     CITY TAXES  SCHOOL DAY  ON CAMPUS  CITY HALLS    SERVICE    PROGRAM     PROGRAM    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE  YES   NO   SUPRT OPPSE SUPRT OPPSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   224   289   341   200   397   144   302   200   401   131   132   432   242   225   444   102 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    43    54    72    31    66    34    62    33    71    24    27    78    49    42    80    19 

                             18    19    19    21    16    17    24    21    17    18    18    20    18    20    19    18    19 

 

No                          491   181   235   269   169   331   110   240   167   330   107   105   354   193   183   364    83 

                             82    81    81    79    85    83    76    79    84    82    82    80    82    80    81    82    81 
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Area 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    41    40    34     8   121    10    79    22    79    25    49    34 

                             24    22    26    30    17    25    14    21    26    24    26    22    20 

 

Northside                    30     9     3    11     -    18     6    18     3    14     4    18     4 

                              5     5     2    10           4     8     5     4     4     4     8     2 

 

Southside                   150    34    42    29    19   114    32    95    28    98    22    53    56 

                             25    18    27    25    41    23    45    26    33    30    23    23    33 

 

Central                     127    40    42    18     7   110    11    81    17    74    20    41    37 

                             21    21    27    16    15    23    15    22    20    22    21    18    22 

 

Minority                    150    66    29    23    12   124    12    96    14    65    26    65    39 

                             25    35    19    20    26    25    17    26    17    20    27    29    23 
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Ward 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30     9     3    11     -    18     6    18     3    14     4    18     4 

                              5     5     2    10           4     8     5     4     4     4     8     2 

 

Ward 2                       20     4     4     3     6    18     1    13     4    10     5     7     8 

                              3     2     3     3    13     4     1     4     5     3     5     3     5 

 

Ward 3                       28     7     8     5     5    25     3    18     4    17     3    11     9 

                              5     4     5     4    11     5     4     5     5     5     3     5     5 

 

Ward 4                       19     6     1     3     3    17     -    13     3     5     8     6     7 

                              3     3     1     3     7     3           4     4     2     8     3     4 

 

Ward 5                       27     6    10     4     -    20     4    18     2    14     6     7     9 

                              5     3     6     3           4     6     5     2     4     6     3     5 

 

Ward 6                       26     4     4    11     2    14    10    22     -    17     7    10    10 

                              4     2     3    10     4     3    14     6           5     7     4     6 

 

Ward 7                       26     4     8     2     4    16    10    12    10    18     4    10    14 

                              4     2     5     2     9     3    14     3    12     5     4     4     8 

 

Ward 8                       11     6     2     3     -     9     2     9     -     4     2     6     4 

                              2     3     1     3           2     3     2           1     2     3     2 

 

Ward 9                       14     7     5     1     -    14     -    11     1    10     2     5     3 

                              2     4     3     1           3           3     1     3     2     2     2 

 

Ward 10                      16     6     2     3     1    10     3     8     4     7     4     5     3 

                              3     3     1     3     2     2     4     2     5     2     4     2     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22     8     9     -     -    22     -    14     5    18     -     7     2 

                              4     4     6                 5           4     6     5           3     1 

 

Ward 12                      18    10     5     1     -    15     1    11     -     8     1     7     2 

                              3     5     3     1           3     1     3           2     1     3     1 

 

Ward 13                      20    11     6     2     1    19     1    14     4    14     3     6     5 

                              3     6     4     2     2     4     1     4     5     4     3     3     3 

 

Ward 14                      24    13     4     1     5    19     1    14     1     7     1    14     5 

                              4     7     3     1    11     4     1     4     1     2     1     6     3 

 

Ward 15                      14     7     2     4     1    13     1    10     -    10     1     7     3 

                              2     4     1     3     2     3     1     3           3     1     3     2 

 

Ward 16                      33     5    13     4     5    26     7    19     6    25     -    11     8 

                              6     3     8     3    11     5    10     5     7     8           5     5 

 

Ward 17                      28    14     7     4     1    25     2    19     3    15     5    14    10 

                              5     7     4     3     2     5     3     5     4     5     5     6     6 

 

Ward 18                      72    27    21    12     -    58     9    32    12    39    11    21    16 

                             12    14    13    10          12    13     9    14    12    11     9     9 

 

Ward 19                      36    12    10     8     2    29     4    20     5    15     9    11    14 

                              6     6     6     7     4     6     6     5     6     5     9     5     8 

 

Ward 20                      71    14    19    22     8    63     1    47    10    40    14    28    18 

                             12     7    12    19    17    13     1    13    12    12    14    12    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     4     6     4     1    16     2    12     3     9     4     6     5 

                              3     2     4     3     2     3     3     3     4     3     4     3     3 

 

Ward 22                      25     6     7     7     1    21     3    15     4    14     3     9    11 

                              4     3     4     6     2     4     4     4     5     4     3     4     6 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    82    71    56    31   229    42   169    45   164    44   106    95 

                             48    43    46    49    67    47    59    46    54    50    45    47    56 

 

Female                      312   108    85    59    15   258    29   200    39   166    53   120    75 

                             52    57    54    51    33    53    41    54    46    50    55    53    44 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561   172   149   108    41   460    64   344    78   313    90   216   159 

                             94    91    96    94    89    94    90    93    93    95    93    96    94 

 

Somewhat likely              39    18     7     7     5    27     7    25     6    17     7    10    11 

                              7     9     4     6    11     6    10     7     7     5     7     4     6 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     8     4     4     1    14     6     6     8    11     2     6     4 

                              4     4     3     3     2     3     8     2    10     3     2     3     2 

 

26-35 yrs                    63    23    15     7     4    54     2    40     4    29    13    22    15 

                             11    12    10     6     9    11     3    11     5     9    13    10     9 

 

36-45 yrs                   104    35    38    16     9    78    19    69    18    54    28    30    40 

                             17    18    24    14    20    16    27    19    21    16    29    13    24 

 

46-55 yrs                   125    36    32    23    13    98    20    78    17    73    17    44    43 

                             21    19    21    20    28    20    28    21    20    22    18    19    25 

 

56-65 yrs                   135    50    27    28     9   112    11    82    18    77    18    49    37 

                             23    26    17    24    20    23    15    22    21    23    19    22    22 

 

66-75 yrs                    91    27    24    22     9    82     4    64    11    57    11    48    17 

                             15    14    15    19    20    17     6    17    13    17    11    21    10 

 

Over 75 yrs                  53    11    15    13     1    45     7    28     6    26     6    25    11 

                              9     6    10    11     2     9    10     8     7     8     6    11     6 

 

Refused                       6     -     1     2     -     4     2     2     2     3     2     2     3 

                              1           1     2           1     3     1     2     1     2     1     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364    81    98    93    34   297    41   230    54   212    65   133   122 

                             61    43    63    81    74    61    58    62    64    64    67    59    72 

 

Black/African-American      106    60    26     6     4    91     7    63    14    50    14    46    15 

                             18    32    17     5     9    19    10    17    17    15    14    20     9 

 

Asian                        36    14     5     7     2    27     5    25     1    18     5    11     6 

                              6     7     3     6     4     6     7     7     1     5     5     5     4 

 

Hispanic/Latino              96    34    27    13     5    75    17    53    15    53    12    38    26 

                             16    18    17    11    11    15    24    14    18    16    12    17    15 

 

Other                         4     1     1     1     1     3     1     3     -     -     1     4     - 

                              1     1     1     1     2     1     1     1                 1     2       

 

Refused/Don't know            2     -     -     -     1     2     -     2     -     -     1     -     1 

                              *                       2     *           1                 1           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    81    98    93    34   297    41   230    54   212    65   133   122 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    14    30    36    11    87    17    68    13    73    12    39    37 

                             30    17    31    39    32    29    41    30    24    34    18    29    30 

 

Italian                      49     6    10    12     8    41     3    32     3    29    13    16    17 

                             13     7    10    13    24    14     7    14     6    14    20    12    14 

 

Scottish                      3     -     1     -     1     2     1     3     -     1     1     -     2 

                              1           1           3     1     2     1           *     2           2 

 

Polish                        6     -     1     2     2     2     1     3     1     2     3     -     1 

                              2           1     2     6     1     2     1     2     1     5           1 

 

Jewish                       30    14     9     6     -    22     4    15    10    16     6     9    13 

                              8    17     9     6           7    10     7    19     8     9     7    11 

 

French                       10     8     2     -     -     7     3     7     2     8     1     4     5 

                              3    10     2                 2     7     3     4     4     2     3     4 

 

English                      22     1    12     5     2    20     1    13     5    14     5    12     5 

                              6     1    12     5     6     7     2     6     9     7     8     9     4 

 

American                     57    18    10    16     5    46     7    30    12    29    10    18    20 

                             16    22    10    17    15    15    17    13    22    14    15    14    16 

 

Lithuanian                    2     -     1     -     1     1     1     1     1     1     -     -     - 

                              1           1           3     *     2     *     2     *                   

 

Scandinavian                  3     -     -     -     1     3     -     2     -     2     -     1     - 

                              1                       3     1           1           1           1       
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Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 
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                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    81    98    93    34   297    41   230    54   212    65   133   122 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

German                        3     -     3     -     -     3     -     3     -     3     -     1     - 

                              1           3                 1           1           1           1       

 

Other                        26     4     9     5     1    25     -    18     2    15     4     9     7 

                              7     5     9     5     3     8           8     4     7     6     7     6 

 

Don't know/Refused           45    16    10    11     2    38     3    35     5    19    10    24    15 

                             12    20    10    12     6    13     7    15     9     9    15    18    12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487   159   137    93    32   487     -   316    62   282    67   207   119 

                             81    84    88    81    70   100          86    74    85    69    92    70 

 

Unfavorable                  71    18    15    17    10     -    71    36    17    35    22    13    41 

                             12     9    10    15    22         100    10    20    11    23     6    24 

 

Heard of/Undecided           35     9     4     4     4     -     -    14     5    10     8     4     9 

                              6     5     3     3     9                 4     6     3     8     2     5 

 

Never heard of                7     4     -     1     -     -     -     3     -     3     -     2     1 

                              1     2           1                       1           1           1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 
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                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270    76    65    65    30   213    43   182    34   179    33   108    79 

                             45    40    42    57    65    44    61    49    40    54    34    48    46 

 

Unfavorable                  98    32    30    22     6    77    15    67    24    50    36    34    44 

                             16    17    19    19    13    16    21    18    29    15    37    15    26 

 

Heard of/Undecided          157    48    49    14     9   136     3    74    20    64    18    56    34 

                             26    25    31    12    20    28     4    20    24    19    19    25    20 

 

Never heard of               75    34    12    14     1    61    10    46     6    37    10    28    13 

                             13    18     8    12     2    13    14    12     7    11    10    12     8 



                                                                                                                                          Page 327 
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Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 
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                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    64    70    53    21   196    29   163    29   162    35   114    57 

                             39    34    45    46    46    40    41    44    35    49    36    50    34 

 

Unfavorable                  94    32    27    15    10    71    21    55    25    55    27    24    46 

                             16    17    17    13    22    15    30    15    30    17    28    11    27 

 

Heard of/Undecided          171    59    44    25     9   140    11    87    22    70    25    49    50 

                             29    31    28    22    20    29    15    24    26    21    26    22    29 

 

Never heard of               99    35    15    22     6    80    10    64     8    43    10    39    17 

                             17    18    10    19    13    16    14    17    10    13    10    17    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311   113    97    45    13   264    33   205    58   207    41   120    99 

                             52    59    62    39    28    54    46    56    69    63    42    53    58 

 

Unfavorable                  62    14     6    20    14    38    22    33    12    28    26    22    30 

                             10     7     4    17    30     8    31     9    14     8    27    10    18 

 

Heard of/Undecided          107    31    33    18     7    85     4    56     6    34    15    37    24 

                             18    16    21    16    15    17     6    15     7    10    15    16    14 

 

Never heard of              120    32    20    32    12   100    12    75     8    61    15    47    17 

                             20    17    13    28    26    21    17    20    10    18    15    21    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249    88    83    37    14   209    30   172    40   151    52    87    90 

                             42    46    53    32    30    43    42    47    48    46    54    38    53 

 

Unfavorable                  34     7     6     7    10    27     6    23     7    14    17    18    12 

                              6     4     4     6    22     6     8     6     8     4    18     8     7 

 

Heard of/Undecided          184    47    43    40    16   143    21   100    19    94    19    71    47 

                             31    25    28    35    35    29    30    27    23    28    20    31    28 

 

Never heard of              133    48    24    31     6   108    14    74    18    71     9    50    21 

                             22    25    15    27    13    22    20    20    21    22     9    22    12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369   108   104    76    30   316    36   369     -   216    73   148   111 

                             62    57    67    66    65    65    51   100          65    75    65    65 

 

Unfavorable                  84    31    22    14     5    62    17     -    84    64    12    30    32 

                             14    16    14    12    11    13    24         100    19    12    13    19 

 

Heard of/Undecided          137    44    30    24    11   100    18     -     -    49    11    42    26 

                             23    23    19    21    24    21    25                15    11    19    15 

 

Never heard of               10     7     -     1     -     9     -     -     -     1     1     6     1 

                              2     4           1           2                       *     1     3     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    24    42    22    10    90    16    73    19    84    14    45    30 

                             19    13    27    19    22    18    23    20    23    25    14    20    18 

 

Unfavorable                  60    23    13     7    10    48    11    41    16    38    15    20    32 

                             10    12     8     6    22    10    15    11    19    12    15     9    19 

 

Heard of/Undecided          201    48    58    37    15   155    27   114    29   105    31    79    58 

                             34    25    37    32    33    32    38    31    35    32    32    35    34 

 

Never heard of              228    95    43    49    11   194    17   141    20   103    37    82    50 

                             38    50    28    43    24    40    24    38    24    31    38    36    29 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188    67    63    27    14   160    16   128    30   126    30    79    59 

                             31    35    40    23    30    33    23    35    36    38    31    35    35 

 

Unfavorable                  49    15    11    11     7    38    10    30    12    30    15    18    21 

                              8     8     7    10    15     8    14     8    14     9    15     8    12 

 

Heard of/Undecided          201    56    50    45    17   162    19   115    22   100    22    65    51 

                             34    29    32    39    37    33    27    31    26    30    23    29    30 

 

Never heard of              162    52    32    32     8   127    26    96    20    74    30    64    39 

                             27    27    21    28    17    26    37    26    24    22    31    28    23 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    34    41    29    18   102    23    77    32    89    23    70    40 

                             22    18    26    25    39    21    32    21    38    27    24    31    24 

 

Unfavorable                  37    19     6     6     3    31     5    29     6    23    11    15    11 

                              6    10     4     5     7     6     7     8     7     7    11     7     6 

 

Heard of/Undecided          210    61    56    40    17   170    21   122    26   102    30    73    68 

                             35    32    36    35    37    35    30    33    31    31    31    32    40 

 

Never heard of              221    76    53    40     8   184    22   141    20   116    33    68    51 

                             37    40    34    35    17    38    31    38    24    35    34    30    30 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330    95    90    71    25   282    35   216    64   330     -   137    85 

                             55    50    58    62    54    58    49    59    76   100          61    50 

 

Unfavorable                  97    31    19    20    11    67    22    73    12     -    97    25    52 

                             16    16    12    17    24    14    31    20    14         100    11    31 

 

Heard of/Undecided          143    49    44    21     6   114    12    62     7     -     -    48    29 

                             24    26    28    18    13    23    17    17     8                21    17 

 

Never heard of               30    15     3     3     4    24     2    18     1     -     -    16     4 

                              5     8     2     3     9     5     3     5     1                 7     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    32    36    16     9    82    14    71    24    73    12    44    38 

                             17    17    23    14    20    17    20    19    29    22    12    19    22 

 

Unfavorable                  40    16     9     5     4    33     7    28     7    25    13    18    15 

                              7     8     6     4     9     7    10     8     8     8    13     8     9 

 

Heard of/Undecided          143    35    41    29     9   116    13    80    20    75    20    55    39 

                             24    18    26    25    20    24    18    22    24    23    21    24    23 

 

Never heard of              314   107    70    65    24   256    37   190    33   157    52   109    78 

                             52    56    45    57    52    53    52    51    39    48    54    48    46 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    83    61    40    17   207    13   148    30   137    25   226     - 

                             38    44    39    35    37    43    18    40    36    42    26   100       

 

Unfavorable                 170    43    43    46    14   119    41   111    32    85    52     -   170 

                             28    23    28    40    30    24    58    30    38    26    54         100 

 

Heard of/Undecided          151    42    42    19    13   122     6    80    19    79    15     -     - 

                             25    22    27    17    28    25     8    22    23    24    15             

 

Never heard of               53    22    10    10     2    39    11    30     3    29     5     -     - 

                              9    12     6     9     4     8    15     8     4     9     5             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    45    51    53    15   162    21   163     6    70    61    71    72 

                             32    24    33    46    33    33    30    44     7    21    63    31    42 

 

Martin Walsh                172    50    39    38    19   137    30    78    50   153     2    74    46 

                             29    26    25    33    41    28    42    21    60    46     2    33    27 

 

Charlotte Golar Richie      124    67    33     5     2   102     9    63    23    57    24    46    31 

                             21    35    21     4     4    21    13    17    27    17    25    20    18 

 

Undecided                   105    26    32    17    10    82     7    62     4    46     9    32    20 

                             18    14    21    15    22    17    10    17     5    14     9    14    12 

 

Refused                       9     2     1     2     -     4     4     3     1     4     1     3     1 

                              2     1     1     2           1     6     1     1     1     1     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    53    55    55    14   170    23   171     6    76    67    74    76 

                             34    28    35    48    30    35    32    46     7    23    69    33    45 

 

Martin Walsh                176    59    41    37    16   143    27    83    49   158     1    69    46 

                             29    31    26    32    35    29    38    22    58    48     1    31    27 

 

John Barros                  97    44    31     2     4    80    12    48    21    45    17    42    25 

                             16    23    20     2     9    16    17    13    25    14    18    19    15 

 

Undecided                   114    31    29    18    12    88     9    63     8    46    11    38    22 

                             19    16    19    16    26    18    13    17    10    14    11    17    13 

 

Refused                       7     3     -     3     -     6     -     4     -     5     1     3     1 

                              1     2           3           1           1           2     1     1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    91    65    30     9   172    27   123    32   119    26    94    53 

                             36    48    42    26    20    35    38    33    38    36    27    42    31 

 

No                          265    69    62    72    31   223    33   180    35   145    54   106    88 

                             44    36    40    63    67    46    46    49    42    44    56    47    52 

 

Undecided                   109    29    27    13     5    89    10    64    14    63    16    25    28 

                             18    15    17    11    11    18    14    17    17    19    16    11    16 

 

Refused                       8     1     2     -     1     3     1     2     3     3     1     1     1 

                              1     1     1           2     1     1     1     4     1     1     *     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    65    68    52    18   197    32   202    11    83    88    90    89 

                             41    34    44    45    39    40    45    55    13    25    91    40    52 

 

Martin Walsh                203    71    50    39    16   161    31    86    67   180     3    78    55 

                             34    37    32    34    35    33    44    23    80    55     3    35    32 

 

Undecided                   140    48    36    19    12   116     8    72     4    57     6    51    22 

                             23    25    23    17    26    24    11    20     5    17     6    23    13 

 

Refused                      14     6     2     5     -    13     -     9     2    10     -     7     4 

                              2     3     1     4           3           2     2     3           3     2 



                                                                                                                                          Page 341 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515   164   140    96    40   422    60   319    73   299    82   189   161 

                             86    86    90    83    87    87    85    86    87    91    85    84    95 

 

No                           85    26    16    19     6    65    11    50    11    31    15    37     9 

                             14    14    10    17    13    13    15    14    13     9    15    16     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   164   140    96    40   422    60   319    73   299    82   189   161 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37    18     7     4     2    29     5    20     9    14     8    10    18 

                              7    11     5     4     5     7     8     6    12     5    10     5    11 

 

John Barros                  34    11     8     4     5    24     6    25     2    19     6    15    11 

                              7     7     6     4    13     6    10     8     3     6     7     8     7 

 

Dan Conley                   54    10    12    15     8    36    14    26    12    34     8    10    19 

                             10     6     9    16    20     9    23     8    16    11    10     5    12 

 

John Connolly                94    31    23    25     8    83     8    82     6    42    30    35    38 

                             18    19    16    26    20    20    13    26     8    14    37    19    24 

 

Rob Consalvo                 38     8    11    10     4    34     -    18     7    23     7    19     8 

                              7     5     8    10    10     8           6    10     8     9    10     5 

 

Charlotte Golar Richie       75    36    22     5     4    69     2    39    10    40     9    31    15 

                             15    22    16     5    10    16     3    12    14    13    11    16     9 

 

Michael Ross                 32     7    13     8     1    30     2    24     3    16     6     9    10 

                              6     4     9     8     3     7     3     8     4     5     7     5     6 

 

Bill Walczak                 18     7     6     1     -    14     3    15     -     8     3     7     5 

                              3     4     4     1           3     5     5           3     4     4     3 

 

Martin Walsh                 96    26    23    21     8    78    16    48    24    86     1    39    31 

                             19    16    16    22    20    18    27    15    33    29     1    21    19 

 

Charles Yancey                3     -     2     1     -     3     -     1     -     1     -     1     2 

                              1           1     1           1           *           *           1     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   164   140    96    40   422    60   319    73   299    82   189   161 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     1     1     -     -     1     1     1     -     -     1     1     1 

                              1     1     1                 *     2     *                 1     1     1 

 

Refused                      31     9    12     2     -    21     3    20     -    16     3    12     3 

                              6     5     9     2           5     5     6           5     4     6     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35    10    12     8     1    26     9    22     6    30     2    16    11 

                              6     5     8     7     2     5    13     6     7     9     2     7     6 

 

Hardworking                  25     7     6     8     2    21     2    19     2    19     2     9     9 

                              4     4     4     7     4     4     3     5     2     6     2     4     5 

 

For education                 7     3     2     -     2     6     -     6     -     4     -     6     - 

                              1     2     1           4     1           2           1           3       

 

Honest                       22     4     8     4     4    19     2     9     8    21     1    12     6 

                              4     2     5     3     9     4     3     2    10     6     1     5     4 

 

Irish                        12     3     4     -     2    12     -     3     1     8     1     7     2 

                              2     2     3           4     2           1     1     2     1     3     1 

 

Union/union supporter/      172    52    44    36    15   141    21   120    22    80    45    59    73 

Labor                        29    27    28    31    33    29    30    33    26    24    46    26    43 

 

State representative/        14     8     2     2     -    12     1     7     2    10     -     8     2 

state senator                 2     4     1     2           2     1     2     2     3           4     1 

 

Strong leader/person          9     4     1     1     2     9     -     8     1     9     -     3     2 

                              2     2     1     1     4     2           2     1     3           1     1 

 

Trustworthy                   4     -     2     2     -     2     2     -     2     4     -     2     2 

                              1           1     2           *     3           2     1           1     1 

 

Cancer survivor               4     2     -     -     -     4     -     3     -     4     -     1     - 

                              1     1                       1           1           1           *       
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Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     -     2     1     1     6     -     4     -     2     3     3     1 

                              1           1     1     2     1           1           1     3     1     1 

 

Politician/politics          10     3     -     1     1    10     -     6     2     8     1     3     4 

                              2     2           1     2     2           2     2     2     1     1     2 

 

Crooked                       5     -     2     3     -     3     1     4     1     -     5     1     4 

                              1           1     3           1     1     1     1           5     *     2 

 

Friendly/personable/         19     2     6     7     -    16     1    15     2    17     1     6     7 

likeable                      3     1     4     6           3     1     4     2     5     1     3     4 

 

Contentious/feisty            2     -     1     1     -     2     -     2     -     2     -     1     1 

                              *           1     1           *           1           1           *     1 

 

Well organized                3     3     -     -     -     3     -     2     -     2     -     -     - 

                              1     2                       1           1           1                   

 

Dedicated/committed           3     1     -     2     -     1     2     -     2     2     -     -     2 

                              1     1           2           *     3           2     1                 1 

 

Mayoral candidate            13     1     2     2     1     7     2     4     4     4     3     6     1 

                              2     1     1     2     2     1     3     1     5     1     3     3     1 

 

For the people                9     3     1     2     -     9     -     7     -     8     -     4     1 

                              2     2     1     2           2           2           2           2     1 

 

Local guy/neighborhood/      12     3     2     1     1     9     3     7     5    11     -     2     4 

community                     2     2     1     1     2     2     4     2     6     3           1     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     -     -     3     -     2     1     3     -     -     3     2     1 

                              1                 3           *     1     1                 3     1     1 

 

Successful                    2     -     -     -     2     2     -     2     -     2     -     -     - 

                              *                       4     *           1           1                   

 

Change                        2     2     -     -     -     2     -     -     2     2     -     -     - 

                              *     1                       *                 2     1                   

 

Other                        68    22    19    13     4    57     7    40    11    41    13    25    20 

                             11    12    12    11     9    12    10    11    13    12    13    11    12 

 

Nothing                      21     5     6     5     3    18     3    12     3     8     2     7     3 

                              4     3     4     4     7     4     4     3     4     2     2     3     2 

 

Undecided                   109    44    31    14     5    83    15    60     9    32    15    42    16 

                             18    23    20    12    11    17    21    16    11    10    15    19     9 

 

Refused                      15    10     3     2     -    10     -     8     1     6     -     4     - 

                              3     5     2     2           2           2     1     2           2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    49    39    26    12   124    15   119     6    71    33    60    48 

                             24    26    25    23    26    25    21    32     7    22    34    27    28 

 

Honest/Reliable              17     7     5     2     2    15     2    13     1     9     7     6     6 

                              3     4     3     2     4     3     3     4     1     3     7     3     4 

 

Good guy/person/neighbor     13     4     3     2     1    13     -    10     1    11     -     4     4 

                              2     2     2     2     2     3           3     1     3           2     2 

 

Politician/City Council      29     2    11     5     5    21     6     8     8    17     3     7    11 

                              5     1     7     4    11     4     8     2    10     5     3     3     6 

 

Union/Labor                  22     6     8     3     1    15     3    13     3    14     3     8     9 

                              4     3     5     3     2     3     4     4     4     4     3     4     5 

 

Teacher/Educated/Smart       41    17     7    10     2    36     3    30     4    23     8    16    15 

                              7     9     4     9     4     7     4     8     5     7     8     7     9 

 

Fair/good/favorable          35     8     8    11     3    29     3    28     4    20     9    17     8 

                              6     4     5    10     7     6     4     8     5     6     9     8     5 

 

Ambitious/initiative/        20     5     7     2     4    19     1    18     2    15     3     9     5 

strong/leader                 3     3     4     2     9     4     1     5     2     5     3     4     3 

 

Disrespectful/not             7     5     1     -     -     6     -     -     4     4     -     3     3 

favorable to teachers/        1     3     1                 1                 5     1           1     2 

schools                   

 

Mayoral candidate            19     3     6     4     1    14     3     8     6    10     5    10     3 

                              3     2     4     3     2     3     4     2     7     3     5     4     2 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     8     3     5     2    17     2     6    12    13     4     4     6 

sneaky                        4     4     2     4     4     3     3     2    14     4     4     2     4 

 

Father figure/family man      5     4     -     1     -     4     -     5     -     3     2     -     - 

                              1     2           1           1           1           1     2             

 

Irish                         8     1     2     -     2     8     -     -     1     5     -     5     1 

                              1     1     1           4     2                 1     2           2     1 

 

Selfish/snob/know it all      5     2     1     2     -     5     -     1     2     5     -     2     3 

                              1     1     1     2           1           *     2     2           1     2 

 

Young                         6     2     -     2     -     6     -     4     2     2     -     -     6 

                              1     1           2           1           1     2     1                 4 

 

Insider                       3     -     2     -     -     3     -     2     -     1     2     -     2 

                              1           1                 1           1           *     2           1 

 

District attorney             3     1     -     1     -     2     1     3     -     2     -     1     - 

                              1     1           1           *     1     1           1           *       

 

Good for community/           4     -     4     -     -     4     -     4     -     4     -     2     - 

concerned                     1           3                 1           1           1           1       

 

Other                        69    16    15    15     5    48    17    36    19    46    13    20    23 

                             12     8    10    13    11    10    24    10    23    14    13     9    14 

 

Nothing                      13     5     -     4     1    11     2     3     3     4     -     6     - 

                              2     3           3     2     2     3     1     4     1           3       
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102    39    28    18     6    79    12    58     4    50     5    44    20 

                             17    21    18    16    13    16    17    16     5    15     5    19    12 

 

Refused                      21    11     6     2     -    15     2     7     3     6     1     6     1 

                              4     6     4     2           3     3     2     4     2     1     3     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    16    23    27     5    61    10    43    19    47    17    27    23 

                             13     8    15    23    11    13    14    12    23    14    18    12    14 

 

Jack Kelly                   87    17    32    23    11    68    13    58    14    56    16    31    28 

                             15     9    21    20    24    14    18    16    17    17    16    14    16 

 

Annissa Essaibi George       88    32    27    14     7    70     9    64    17    56     7    29    31 

                             15    17    17    12    15    14    13    17    20    17     7    13    18 

 

Michael Flaherty            197    54    46    46    22   155    36   124    22   123    29    61    65 

                             33    28    29    40    48    32    51    34    26    37    30    27    38 

 

Ayanna Pressley             265   106    75    31    12   228    24   169    46   168    37    98    78 

                             44    56    48    27    26    47    34    46    55    51    38    43    46 

 

Michelle Wu                 236    90    76    33     9   204    23   143    49   140    47    77    86 

                             39    47    49    29    20    42    32    39    58    42    48    34    51 

 

Stephen Murphy              170    38    45    40    21   137    23   107    26   113    33    75    49 

                             28    20    29    35    46    28    32    29    31    34    34    33    29 

 

Jeffrey Michael Ross        119    47    25    22     9   105     9    83    18    70    21    45    38 

                             20    25    16    19    20    22    13    22    21    21    22    20    22 

 

Undecided                   128    41    30    17     8   101    10    76     7    49    19    54    19 

                             21    22    19    15    17    21    14    21     8    15    20    24    11 

 

Refused                      18     7     1     6     -    14     3    10     4     9     4     7     6 

                              3     4     1     5           3     4     3     5     3     4     3     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224    72    64    47    16   188    26   132    31   130    24    97    41 

                             37    38    41    41    35    39    37    36    37    39    25    43    24 

 

No                          289    84    74    60    24   229    39   182    41   151    62    93   119 

                             48    44    47    52    52    47    55    49    49    46    64    41    70 

 

Undecided                    83    34    16     8     6    66     6    53    10    45    11    34    10 

                             14    18    10     7    13    14     8    14    12    14    11    15     6 

 

Refused                       4     -     2     -     -     4     -     2     2     4     -     2     - 

                              1           1                 1           1     2     1           1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 
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                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341   131   108    42    14   294    27   214    55   189    58   140    92 

                             57    69    69    37    30    60    38    58    65    57    60    62    54 

 

Oppose                      200    35    32    65    30   146    38   117    24   109    34    65    65 

                             33    18    21    57    65    30    54    32    29    33    35    29    38 

 

Undecided                    59    24    16     8     2    47     6    38     5    32     5    21    13 

                             10    13    10     7     4    10     8    10     6    10     5     9     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397   139   115    65    26   323    48   251    61   221    70   151   117 

                             66    73    74    57    57    66    68    68    73    67    72    67    69 

 

Oppose                      144    34    27    47    18   115    17    89    16    79    21    63    39 

                             24    18    17    41    39    24    24    24    19    24    22    28    23 

 

Undecided                    57    15    14     3     2    47     6    27     7    28     6    10    14 

                             10     8     9     3     4    10     8     7     8     8     6     4     8 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     2     -     2     -     2     - 

                              *     1                       *           1           1           1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 
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                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  
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                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302   122    82    55    10   248    35   187    43   173    44   117    82 

                             50    64    53    48    22    51    49    51    51    52    45    52    48 

 

Oppose                      200    41    57    49    21   159    26   123    28   112    32    76    63 

                             33    22    37    43    46    33    37    33    33    34    33    34    37 

 

Undecided                    95    27    15    11    14    77    10    59    11    43    21    32    25 

                             16    14    10    10    30    16    14    16    13    13    22    14    15 

 

Refused                       3     -     2     -     1     3     -     -     2     2     -     1     - 

                              1           1           2     1                 2     1           *       
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Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401   135   120    77    15   334    41   245    58   228    57   161   104 

                             67    71    77    67    33    69    58    66    69    69    59    71    61 

 

Oppose                      131    22    24    37    25    98    23    76    21    64    28    45    47 

                             22    12    15    32    54    20    32    21    25    19    29    20    28 

 

Undecided                    68    33    12     1     6    55     7    48     5    38    12    20    19 

                             11    17     8     1    13    11    10    13     6    12    12     9    11 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    48    41    19     7   111    19    84    26    75    21    55    44 

                             22    25    26    17    15    23    27    23    31    23    22    24    26 

 

No                          432   132   111    85    34   348    48   264    52   240    72   160   115 

                             72    69    71    74    74    71    68    72    62    73    74    71    68 

 

Undecided                    34    10     4     9     5    27     3    19     6    13     4    11    11 

                              6     5     3     8    11     6     4     5     7     4     4     5     6 

 

Refused                       2     -     -     2     -     1     1     2     -     2     -     -     - 

                              *                 2           *     1     1           1                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242    91    78    41     5   209    20   165    38   136    41   107    68 

                             40    48    50    36    11    43    28    45    45    41    42    47    40 

 

Oppose                      225    53    53    52    31   169    38   133    30   122    37    75    75 

                             38    28    34    45    67    35    54    36    36    37    38    33    44 

 

Undecided                   129    44    25    22    10   108    11    71    14    71    19    43    26 

                             22    23    16    19    22    22    15    19    17    22    20    19    15 

 

Refused                       4     2     -     -     -     1     2     -     2     1     -     1     1 

                              1     1                       *     3           2     *           *     1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444   147   133    86    22   372    41   275    62   235    74   168   130 

                             74    77    85    75    48    76    58    75    74    71    76    74    76 

 

Oppose                      102    23    18    24    22    71    25    62    15    63    16    38    32 

                             17    12    12    21    48    15    35    17    18    19    16    17    19 

 

Undecided                    49    18     5     5     2    41     3    29     7    30     7    20     8 

                              8     9     3     4     4     8     4     8     8     9     7     9     5 

 

Refused                       5     2     -     -     -     3     2     3     -     2     -     -     - 

                              1     1                       1     3     1           1                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302    96    71    68    24   241    39   181    44   166    53   121    81 

                             50    51    46    59    52    49    55    49    52    50    55    54    48 

 

Taxi                         10     1     1     5     -    10     -     3     3     8     1     4     3 

                              2     1     1     4           2           1     4     2     1     2     2 

 

Bicycle                      18     3     4     2     7    12     5    11     3    11     4     8     6 

                              3     2     3     2    15     2     7     3     4     3     4     4     4 

 

On foot                      59    20    16    10     6    42    10    35     6    34    13    16    21 

                             10    11    10     9    13     9    14     9     7    10    13     7    12 

 

Public transportation       196    70    59    27     6   170    15   128    28   100    26    72    55 

                             33    37    38    23    13    35    21    35    33    30    27    32    32 

 

Undecided                    13     -     5     3     3    12     -    11     -    11     -     5     4 

                              2           3     3     7     2           3           3           2     2 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              *                                   3                                     
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190   190     -     -     -   159    18   108    31    95    31    83    43 

                             32   100                      33    25    29    37    29    32    37    25 

 

Do somewhat more            156     -   156     -     -   137    15   104    22    90    19    61    43 

                             26         100                28    21    28    26    27    20    27    25 

 

Stay the same               115     -     -   115     -    93    17    76    14    71    20    40    46 

                             19               100          19    24    21    17    22    21    18    27 

 

Do less                       6     -     -     -     6     6     -     5     -     2     1     5     - 

                              1                      13     1           1           1     1     2       

 

Do nothing                   40     -     -     -    40    26    10    25     5    23    10    12    14 

                              7                      87     5    14     7     6     7    10     5     8 

 

Undecided                    89     -     -     -     -    66     7    51     8    47    14    25    20 

                             15                            14    10    14    10    14    14    11    12 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     4     -     4     2     2     -     4 

                              1                                   6           5     1     2           2 
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Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433   129   119    82    37   359    54   268    60   251    72   166   141 

                             72    68    76    71    80    74    76    73    71    76    74    73    83 

 

Rent                        156    59    36    32     7   122    17    94    21    72    23    57    27 

                             26    31    23    28    15    25    24    25    25    22    24    25    16 

 

Live with parents             4     -     -     1     2     3     -     1     2     3     1     3     - 

                              1                 1     4     1           *     2     1     1     1       

 

Undecided                     3     -     1     -     -     1     -     3     -     3     -     -     2 

                              1           1                 *           1           1                 1 

 

Refused                       4     2     -     -     -     2     -     3     1     1     1     -     - 

                              1     1                       *           1     1     *     1             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    55    31    25    14   110    19    88    15    63    36    51    36 

                             23    29    20    22    30    23    27    24    18    19    37    23    21 

 

No                          460   135   125    90    32   377    52   281    69   267    61   175   134 

                             77    71    80    78    70    77    73    76    82    81    63    77    79 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     7     -     8     -    14     2    13     1     7     1     7     4 

                              3     4           7           3     3     4     1     2     1     3     2 

 

High school graduate        110    30    31    22    12    82    19    57    14    59     9    48    20 

                             18    16    20    19    26    17    27    15    17    18     9    21    12 

 

Some college                 92    36    20    16     8    77    10    50    12    59    10    31    24 

                             15    19    13    14    17    16    14    14    14    18    10    14    14 

 

College graduate            140    34    46    30     4   115    17    86    22    71    28    40    48 

                             23    18    29    26     9    24    24    23    26    22    29    18    28 

 

Some graduate school         26     6     4     9     2    24     1    21     1    15     4    14     8 

                              4     3     3     8     4     5     1     6     1     5     4     6     5 

 

Graduate school degree      165    62    43    23    13   142    10   110    27    98    31    69    50 

                             28    33    28    20    28    29    14    30    32    30    32    31    29 

 

Doctoral studies             41    13    10     6     7    26    10    25     6    19    12    17    15 

                              7     7     6     5    15     5    14     7     7     6    12     8     9 

 

Don't know/Refused            9     2     2     1     -     7     2     7     1     2     2     -     1 

                              2     1     1     1           1     3     2     1     1     2           1 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    57    53    29    16   150    25   101    36   114    21    69    62 

                             32    30    34    25    35    31    35    27    43    35    22    31    36 

 

No                          411   133   103    86    30   337    46   268    48   216    76   157   108 

                             69    70    66    75    65    69    65    73    57    65    78    69    64 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                             BANNER 7                                   

                          ============================================================================= 

                                     PROMOTE AND                                            OPINION OF  

                                   HIRE MINORITIES                  OPINION OF   OPINION OF   BOSTON    

                                ----------------------- OPINION OF     JOHN       MARTIN     REDEVELOP  

                                      SOME        LESS  TOM MENINO   CONNOLLY      WALSH     AUTHORITY  

                                A LOT WHAT        /NO   ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL MORE  MORE  SAME  THING  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   190   156   115    46   487    71   369    84   330    97   226   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    26    39    17    12    89    11    62    24    78    11    40    36 

                             18    14    25    15    26    18    15    17    29    24    11    18    21 

 

No                          491   164   117    98    34   398    60   307    60   252    86   186   134 

                             82    86    75    85    74    82    85    83    71    76    89    82    79 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143    61    31    71    26    75    14    63    10    39     8    38    14    30     7    24     3 

                             24    23    32    30    28    24    23    25    29    35    13    20    29    23    19    23     8 

 

Northside                    30    16     6    13     4    10     5     5     3     1     1     8     1    10     2     5     3 

                              5     6     6     6     4     3     8     2     9     1     2     4     2     8     5     5     8 

 

Southside                   150    92    22    61    26    70    21    53    10    34    23    44    17    47    14    40    13 

                             25    34    22    26    28    23    34    21    29    31    38    23    35    36    38    39    33 

 

Central                     127    53    14    50    20    76     9    66     5    20     8    49     4    20     4    21     5 

                             21    20    14    21    21    24    15    27    15    18    13    26     8    15    11    20    13 

 

Minority                    150    48    25    41    18    80    13    62     6    17    20    49    13    25    10    13    16 

                             25    18    26    17    19    26    21    25    18    15    33    26    27    19    27    13    40 
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30    16     6    13     4    10     5     5     3     1     1     8     1    10     2     5     3 

                              5     6     6     6     4     3     8     2     9     1     2     4     2     8     5     5     8 

 

Ward 2                       20     9     4     7     4     8     3    10     1     3     4     5     1    13     3     2     1 

                              3     3     4     3     4     3     5     4     3     3     7     3     2    10     8     2     3 

 

Ward 3                       28    14     -    14     3    11     3    14     3     4     2     8     2     6     -     5     - 

                              5     5           6     3     4     5     6     9     4     3     4     4     5           5       

 

Ward 4                       19     5     3     5     1    11     -    12     1     2     2     6     1     3     1     3     1 

                              3     2     3     2     1     4           5     3     2     3     3     2     2     3     3     3 

 

Ward 5                       27     9     2     6     5    11     3    15     -     5     2     9     -     3     1     3     1 

                              5     3     2     3     5     4     5     6           5     3     5           2     3     3     3 

 

Ward 6                       26    16     8    13     3     6     3     8     1     5     3    11     1    10     2     7     2 

                              4     6     8     6     3     2     5     3     3     5     5     6     2     8     5     7     5 

 

Ward 7                       26    22     2    10     8    16     8     8     6    10     8     6     6     6     6     8     6 

                              4     8     2     4     9     5    13     3    18     9    13     3    12     5    16     8    15 

 

Ward 8                       11     6     2     4     2    10     -     6     2     2     4     8     -     2     2     -     6 

                              2     2     2     2     2     3           2     6     2     7     4           2     5          15 

 

Ward 9                       14     4     3     5     4    11     1     8     -     2     1     7     -     5     1     4     2 

                              2     1     3     2     4     4     2     3           2     2     4           4     3     4     5 

 

Ward 10                      16     6     2     4     -     6     2     5     -     2     -     8     -     1     -     -     1 

                              3     2     2     2           2     3     2           2           4           1                 3 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 11                      22    10     3    10     2    19     -    14     -     4     1    11     -     3     1     -     1 

                              4     4     3     4     2     6           6           4     2     6           2     3           3 

 

Ward 12                      18     3     3     4     3     7     2     6     -     -     2     1     3     1     2     -     - 

                              3     1     3     2     3     2     3     2                 3     1     6     1     5             

 

Ward 13                      20    13     4     5     5     9     2     7     2     2     4     8     5     4     2     4     - 

                              3     5     4     2     5     3     3     3     6     2     7     4    10     3     5     4       

 

Ward 14                      24     7     2     6     2     9     2     6     1     2     1     6     1     5     1     1     1 

                              4     3     2     3     2     3     3     2     3     2     2     3     2     4     3     1     3 

 

Ward 15                      14     6     3     3     4     8     3     3     -     4     3     4     1     1     2     4     3 

                              2     2     3     1     4     3     5     1           4     5     2     2     1     5     4     8 

 

Ward 16                      33    19     3    16     3    19     3    12     -     8     3     7     4    10     -    13     2 

                              6     7     3     7     3     6     5     5           7     5     4     8     8          13     5 

 

Ward 17                      28     9     7    10     3    16     3    16     1     3     6     9     6     8     2     3     4 

                              5     3     7     4     3     5     5     6     3     3    10     5    12     6     5     3    10 

 

Ward 18                      72    31    13    36    14    36     9    27     4    16     3    19     4    18     3     6     - 

                             12    11    13    15    15    12    15    11    12    14     5    10     8    14     8     6       

 

Ward 19                      36    16     6    15     6    24     2    15     2     5     2    14     2     3     1     9     1 

                              6     6     6     6     6     8     3     6     6     5     3     7     4     2     3     9     3 

 

Ward 20                      71    30    18    35    12    39     5    36     6    23     5    19    10    12     4    18     3 

                             12    11    18    15    13    13     8    14    18    21     8    10    20     9    11    17     8 
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Ward 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 21                      20     6     3     5     3    13     1     8     1     2     2     7     1     4     -     2     - 

                              3     2     3     2     3     4     2     3     3     2     3     4     2     3           2       

 

Ward 22                      25    13     1    10     3    12     2     8     -     6     1     7     -     4     1     6     2 

                              4     5     1     4     3     4     3     3           5     2     4           3     3     6     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288   143    56   108    51   153    32   120    25    63    39   100    29    75    24    48    26 

                             48    53    57    46    54    49    52    48    74    57    65    53    59    57    65    47    65 

 

Female                      312   127    42   128    43   158    30   129     9    48    21    88    20    57    13    55    14 

                             52    47    43    54    46    51    48    52    26    43    35    47    41    43    35    53    35 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561   254    94   231    83   302    53   239    26   110    53   170    45   129    32    99    36 

                             94    94    96    98    88    97    85    96    76    99    88    90    92    98    86    96    90 

 

Somewhat likely              39    16     4     5    11     9     9    10     8     1     7    18     4     3     5     4     4 

                              7     6     4     2    12     3    15     4    24     1    12    10     8     2    14     4    10 
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S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     6     4     5     4     8     1    10     -     4     3     9     -     1     2     1     1 

                              4     2     4     2     4     3     2     4           4     5     5           1     5     1     3 

 

26-35 yrs                    63    27    13    27     9    34     3    22     3    13     4    20     8    16     3    11     1 

                             11    10    13    11    10    11     5     9     9    12     7    11    16    12     8    11     3 

 

36-45 yrs                   104    48    26    31    27    67    14    50     9    17    13    32    10    25     5    25     7 

                             17    18    27    13    29    22    23    20    26    15    22    17    20    19    14    24    18 

 

46-55 yrs                   125    63    15    49    21    69    14    59     6    23    17    44    12    24     8    19    14 

                             21    23    15    21    22    22    23    24    18    21    28    23    24    18    22    18    35 

 

56-65 yrs                   135    61    14    64    13    69    12    54     5    29     8    36     7    24     6    27    10 

                             23    23    14    27    14    22    19    22    15    26    13    19    14    18    16    26    25 

 

66-75 yrs                    91    44    15    42     9    48     9    39     6    15     8    32     6    23    10    16     2 

                             15    16    15    18    10    15    15    16    18    14    13    17    12    17    27    16     5 

 

Over 75 yrs                  53    20     9    17     9    15     7    14     3     9     5    14     4    19     1     3     3 

                              9     7     9     7    10     5    11     6     9     8     8     7     8    14     3     3     8 

 

Refused                       6     1     2     1     2     1     2     1     2     1     2     1     2     -     2     1     2 

                              1     *     2     *     2     *     3     *     6     1     3     1     4           5     1     5 
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Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364   175    56   155    53   191    36   165    18    75    33   121    29    87    20    67    22 

                             61    65    57    66    56    61    58    66    53    68    55    64    59    66    54    65    55 

 

Black/African-American      106    39    19    34    18    57     9    34     6    10    15    25    13    19    11    12     6 

                             18    14    19    14    19    18    15    14    18     9    25    13    27    14    30    12    15 

 

Asian                        36    16     6    12     4    10     6    14     4     8     -    10     -     5     1     6     3 

                              6     6     6     5     4     3    10     6    12     7           5           4     3     6     8 

 

Hispanic/Latino              96    43    16    35    18    52    10    35     6    19    12    31     7    21     5    17     8 

                             16    16    16    15    19    17    16    14    18    17    20    16    14    16    14    17    20 

 

Other                         4     1     1     1     -     1     1     1     -     1     -     2     -     1     -     1     1 

                              1     *     1     *           *     2     *           1           1           1           1     3 

 

Refused/Don't know            2     1     -     1     1     1     1     2     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *           *     1     *     2     1                       1                               
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Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   175    56   155    53   191    36   165    18    75    33   121    29    87    20    67    22 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108    61    12    54    15    49    15    43     5    26    11    33     7    32     6    23     5 

                             30    35    21    35    28    26    42    26    28    35    33    27    24    37    30    34    23 

 

Italian                      49    22    10    24     8    24     8    16     7    12     3    20     1    11     3     9     1 

                             13    13    18    15    15    13    22    10    39    16     9    17     3    13    15    13     5 

 

Scottish                      3     -     2     2     1     2     1     2     -     1     1     -     1     1     -     1     1 

                              1           4     1     2     1     3     1           1     3           3     1           1     5 

 

Polish                        6     4     -     1     -     2     -     3     -     1     -     -     2     1     -     2     - 

                              2     2           1           1           2           1                 7     1           3       

 

Jewish                       30    11     4     8     5    22     2    18     -     3     3    18     -     6     -     2     2 

                              8     6     7     5     9    12     6    11           4     9    15           7           3     9 

 

French                       10     7     1     6     2     4     2     2     2     1     3     4     2     2     2     3     3 

                              3     4     2     4     4     2     6     1    11     1     9     3     7     2    10     4    14 

 

English                      22     7     6     8     4    16     1    13     1     6     3     7     1     4     1     2     2 

                              6     4    11     5     8     8     3     8     6     8     9     6     3     5     5     3     9 

 

American                     57    29    10    26     6    34     4    30     3    14     5    21     9    12     5     8     5 

                             16    17    18    17    11    18    11    18    17    19    15    17    31    14    25    12    23 

 

Lithuanian                    2     2     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              1     1           1           1     3                 1                                   1       

 

Scandinavian                  3     3     -     2     -     2     -     2     -     2     -     1     -     1     1     -     - 

                              1     2           1           1           1           3           1           1     5             



                                                                                                                                          Page 376 

                                                                                                                                          (Continued) 
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Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364   175    56   155    53   191    36   165    18    75    33   121    29    87    20    67    22 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

German                        3     -     1     2     1     -     1     2     -     -     -     -     1     1     -     1     - 

                              1           2     1     2           3     1                             3     1           1       

 

Other                        26    11     4    10     4    14     -    14     -     3     1     6     3     3     -     8     - 

                              7     6     7     6     8     7           8           4     3     5    10     3          12       

 

Don't know/Refused           45    18     6    11     7    21     1    20     -     5     3    11     2    13     2     7     3 

                             12    10    11     7    13    11     3    12           7     9     9     7    15    10    10    14 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487   213    77   196    71   264    38   209    27    90    48   160    38   102    31    82    33 

                             81    79    79    83    76    85    61    84    79    81    80    85    78    77    84    80    83 

 

Unfavorable                  71    43    15    29    21    33    22    30     6    16    11    16    10    23     5    14     7 

                             12    16    15    12    22    11    35    12    18    14    18     9    20    17    14    14    18 

 

Heard of/Undecided           35    11     5     9     2    12     2    10     1     5     1     9     1     7     1     5     - 

                              6     4     5     4     2     4     3     4     3     5     2     5     2     5     3     5       

 

Never heard of                7     3     1     2     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     2     - 

                              1     1     1     1           1                                   2                       2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270   270     -   145    39   163    30   115    18    71    26   100    22    81    14    61    21 

                             45   100          61    41    52    48    46    53    64    43    53    45    61    38    59    53 

 

Unfavorable                  98     -    98    34    40    53    21    57    14    18    28    33    22    34    20    27    14 

                             16         100    14    43    17    34    23    41    16    47    18    45    26    54    26    35 

 

Heard of/Undecided          157     -     -    37     7    65     5    52     -    15     4    33     3    11     3    10     1 

                             26                16     7    21     8    21          14     7    18     6     8     8    10     3 

 

Never heard of               75     -     -    20     8    30     6    25     2     7     2    22     2     6     -     5     4 

                             13                 8     9    10    10    10     6     6     3    12     4     5           5    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236   145    34   236     -   149    24   104    15    71    17    96    21    75     9    63    18 

                             39    54    35   100          48    39    42    44    64    28    51    43    57    24    61    45 

 

Unfavorable                  94    39    40     -    94    60    28    56    18    16    32    37    17    29    19    16    15 

                             16    14    41         100    19    45    22    53    14    53    20    35    22    51    16    38 

 

Heard of/Undecided          171    57    16     -     -    78     7    63     -    17     8    40     7    22     5    20     4 

                             29    21    16                25    11    25          15    13    21    14    17    14    19    10 

 

Never heard of               99    29     8     -     -    24     3    26     1     7     3    15     4     6     4     4     3 

                             17    11     8                 8     5    10     3     6     5     8     8     5    11     4     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311   163    53   149    60   311     -   181    11    76    31   131    22    72    16    79    20 

                             52    60    54    63    64   100          73    32    68    52    70    45    55    43    77    50 

 

Unfavorable                  62    30    21    24    28     -    62    18    22    16    22    14    17    22    11     8    15 

                             10    11    21    10    30         100     7    65    14    37     7    35    17    30     8    38 

 

Heard of/Undecided          107    30    11    33     4     -     -    28     1     8     4    19     8    16     4     6     2 

                             18    11    11    14     4                11     3     7     7    10    16    12    11     6     5 

 

Never heard of              120    47    13    30     2     -     -    22     -    11     3    24     2    22     6    10     3 

                             20    17    13    13     2                 9          10     5    13     4    17    16    10     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249   115    57   104    56   181    18   249     -    54    34   111    23    66    18    54    19 

                             42    43    58    44    60    58    29   100          49    57    59    47    50    49    52    48 

 

Unfavorable                  34    18    14    15    18    11    22     -    34    10    15    12    13    16     7     5    11 

                              6     7    14     6    19     4    35         100     9    25     6    27    12    19     5    28 

 

Heard of/Undecided          184    87    14    78    13    78    13     -     -    27     7    38    10    28     9    23     4 

                             31    32    14    33    14    25    21                24    12    20    20    21    24    22    10 

 

Never heard of              133    50    13    39     7    41     9     -     -    20     4    27     3    22     3    21     6 

                             22    19    13    17     7    13    15                18     7    14     6    17     8    20    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369   182    67   163    55   205    33   172    23    73    41   128    30    77    29    71    28 

                             62    67    68    69    59    66    53    69    68    66    68    68    61    58    78    69    70 

 

Unfavorable                  84    34    24    29    25    58    12    40     7    19    16    30    12    32     6    24     7 

                             14    13    24    12    27    19    19    16    21    17    27    16    24    24    16    23    18 

 

Heard of/Undecided          137    50     7    40    12    43    15    35     2    19     3    26     7    23     2     8     3 

                             23    19     7    17    13    14    24    14     6    17     5    14    14    17     5     8     8 

 

Never heard of               10     4     -     4     2     5     2     2     2     -     -     4     -     -     -     -     2 

                              2     1           2     2     2     3     1     6                 2                             5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111    71    18    71    16    76    16    54    10   111     -    46    11    43     6    31    12 

                             19    26    18    30    17    24    26    22    29   100          24    22    33    16    30    30 

 

Unfavorable                  60    26    28    17    32    31    22    34    15     -    60    22    19    25    20    17    18 

                             10    10    29     7    34    10    35    14    44         100    12    39    19    54    17    45 

 

Heard of/Undecided          201    78    29    76    24   103    10    86     2     -     -    47     9    30     5    38     6 

                             34    29    30    32    26    33    16    35     6                25    18    23    14    37    15 

 

Never heard of              228    95    23    72    22   101    14    75     7     -     -    73    10    34     6    17     4 

                             38    35    23    31    23    32    23    30    21                39    20    26    16    17    10 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188   100    33    96    37   131    14   111    12    46    22   188     -    55    11    44    16 

                             31    37    34    41    39    42    23    45    35    41    37   100          42    30    43    40 

 

Unfavorable                  49    22    22    21    17    22    17    23    13    11    19     -    49    21    12    12    11 

                              8     8    22     9    18     7    27     9    38    10    32         100    16    32    12    28 

 

Heard of/Undecided          201    85    19    75    23    91    17    64     4    33    10     -     -    20    12    32     7 

                             34    31    19    32    24    29    27    26    12    30    17                15    32    31    18 

 

Never heard of              162    63    24    44    17    67    14    51     5    21     9     -     -    36     2    15     6 

                             27    23    24    19    18    22    23    20    15    19    15                27     5    15    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    81    34    75    29    72    22    66    16    43    25    55    21   132     -    35    17 

                             22    30    35    32    31    23    35    27    47    39    42    29    43   100          34    43 

 

Unfavorable                  37    14    20     9    19    16    11    18     7     6    20    11    12     -    37     4     9 

                              6     5    20     4    20     5    18     7    21     5    33     6    24         100     4    23 

 

Heard of/Undecided          210    91    24    73    21   117    11    84     2    32     8    45    10     -     -    40     2 

                             35    34    24    31    22    38    18    34     6    29    13    24    20                39     5 

 

Never heard of              221    84    20    79    25   106    18    81     9    30     7    77     6     -     -    24    12 

                             37    31    20    33    27    34    29    33    26    27    12    41    12                23    30 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330   179    50   162    55   207    28   151    14    84    38   126    30    89    23    73    25 

                             55    66    51    69    59    67    45    61    41    76    63    67    61    67    62    71    63 

 

Unfavorable                  97    33    36    35    27    41    26    52    17    14    15    30    15    23    11    12    13 

                             16    12    37    15    29    13    42    21    50    13    25    16    31    17    30    12    33 

 

Heard of/Undecided          143    42    11    34     9    53     6    42     1    11     4    27     4    15     1    15     - 

                             24    16    11    14    10    17    10    17     3    10     7    14     8    11     3    15       

 

Never heard of               30    16     1     5     3    10     2     4     2     2     3     5     -     5     2     3     2 

                              5     6     1     2     3     3     3     2     6     2     5     3           4     5     3     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103    61    27    63    16    79     8    54     5    31    17    44    12    35     4   103     - 

                             17    23    28    27    17    25    13    22    15    28    28    23    24    27    11   100       

 

Unfavorable                  40    21    14    18    15    20    15    19    11    12    18    16    11    17     9     -    40 

                              7     8    14     8    16     6    24     8    32    11    30     9    22    13    24         100 

 

Heard of/Undecided          143    43    26    47    20    72    12    63     3    26     8    39     6    25     4     -     - 

                             24    16    27    20    21    23    19    25     9    23    13    21    12    19    11             

 

Never heard of              314   145    31   108    43   140    27   113    15    42    17    89    20    55    20     -     - 

                             52    54    32    46    46    45    44    45    44    38    28    47    41    42    54             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226   108    34   114    24   120    22    87    18    45    20    79    18    70    15    44    18 

                             38    40    35    48    26    39    35    35    53    41    33    42    37    53    41    43    45 

 

Unfavorable                 170    79    44    57    46    99    30    90    12    30    32    59    21    40    11    38    15 

                             28    29    45    24    49    32    48    36    35    27    53    31    43    30    30    37    38 

 

Heard of/Undecided          151    61    14    51    17    74     7    56     2    32     3    37    10    20     5    13     5 

                             25    23    14    22    18    24    11    22     6    29     5    20    20    15    14    13    13 

 

Never heard of               53    22     6    14     7    18     3    16     2     4     5    13     -     2     6     8     2 

                              9     8     6     6     7     6     5     6     6     4     8     7           2    16     8     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190    85    34    72    32    98    21    76    14    37    16    54    11    32    12    24    13 

                             32    31    35    31    34    32    34    31    41    33    27    29    22    24    32    23    33 

 

Martin Walsh                172   101    24    79    32    90    25    71    10    45    26    51    25    61    14    39    16 

                             29    37    24    33    34    29    40    29    29    41    43    27    51    46    38    38    40 

 

Charlotte Golar Richie      124    36    26    34    23    81     8    58     6    10    11    54     6    22     7    24     5 

                             21    13    27    14    24    26    13    23    18     9    18    29    12    17    19    23    13 

 

Undecided                   105    43    13    50     7    40     7    41     4    19     7    27     7    15     4    15     6 

                             18    16    13    21     7    13    11    16    12    17    12    14    14    11    11    15    15 

 

Refused                       9     5     1     1     -     2     1     3     -     -     -     2     -     2     -     1     - 

                              2     2     1     *           1     2     1                       1           2           1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    89    40    78    32   103    23    83    15    36    20    59    12    31    16    34    11 

                             34    33    41    33    34    33    37    33    44    32    33    31    24    23    43    33    28 

 

Martin Walsh                176    97    26    81    33    99    21    73    10    45    20    59    20    56    14    30    17 

                             29    36    27    34    35    32    34    29    29    41    33    31    41    42    38    29    43 

 

John Barros                  97    34    18    29    23    65    11    49     5    12    13    35     9    26     3    22     4 

                             16    13    18    12    24    21    18    20    15    11    22    19    18    20     8    21    10 

 

Undecided                   114    46    12    46     6    40     7    40     3    16     7    31     8    17     4    16     8 

                             19    17    12    19     6    13    11    16     9    14    12    16    16    13    11    16    20 

 

Refused                       7     4     2     2     -     4     -     4     1     2     -     4     -     2     -     1     - 

                              1     1     2     1           1           2     3     2           2           2           1       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    86    47    85    28   117    14    96     6    42    20    68    16    45    16    32     6 

                             36    32    48    36    30    38    23    39    18    38    33    36    33    34    43    31    15 

 

No                          265   139    43   115    52   139    41   113    24    58    33    89    26    73    15    58    28 

                             44    51    44    49    55    45    66    45    71    52    55    47    53    55    41    56    70 

 

Undecided                   109    44     7    34    14    52     6    37     3    11     7    28     7    13     6    12     6 

                             18    16     7    14    15    17    10    15     9    10    12    15    14    10    16    12    15 

 

Refused                       8     1     1     2     -     3     1     3     1     -     -     3     -     1     -     1     - 

                              1     *     1     1           1     2     1     3                 2           1           1       



                                                                                                                                          Page 392 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243   100    52    88    48   125    30   101    20    42    26    72    18    43    18    41    20 

                             41    37    53    37    51    40    48    41    59    38    43    38    37    33    49    40    50 

 

Martin Walsh                203   110    35    89    39   120    26    90    12    48    28    72    26    69    16    47    16 

                             34    41    36    38    41    39    42    36    35    43    47    38    53    52    43    46    40 

 

Undecided                   140    51    10    52     7    59     6    51     2    20     6    37     5    17     3    12     4 

                             23    19    10    22     7    19    10    20     6    18    10    20    10    13     8    12    10 

 

Refused                      14     9     1     7     -     7     -     7     -     1     -     7     -     3     -     3     - 

                              2     3     1     3           2           3           1           4           2           3       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515   247    87   216    87   301    50   240    27   106    55   172    41   117    36    95    38 

                             86    91    89    92    93    97    81    96    79    95    92    91    84    89    97    92    95 

 

No                           85    23    11    20     7    10    12     9     7     5     5    16     8    15     1     8     2 

                             14     9    11     8     7     3    19     4    21     5     8     9    16    11     3     8     5 
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Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   247    87   216    87   301    50   240    27   106    55   172    41   117    36    95    38 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37    16     7    10     7    24     5    20     1     6     6    15     1     9     1     9     2 

                              7     6     8     5     8     8    10     8     4     6    11     9     2     8     3     9     5 

 

John Barros                  34    16     5    16     8    22     4    22     1     4     9    17     2     6     4     8     6 

                              7     6     6     7     9     7     8     9     4     4    16    10     5     5    11     8    16 

 

Dan Conley                   54    32     6    22    15    30     8    20     9    16    10    16     4    12     3     9     5 

                             10    13     7    10    17    10    16     8    33    15    18     9    10    10     8     9    13 

 

John Connolly                94    41    20    36    20    55     7    45     6    25     7    34     8    20     5    16     8 

                             18    17    23    17    23    18    14    19    22    24    13    20    20    17    14    17    21 

 

Rob Consalvo                 38    17    12    26     5    27     4    12     5    10     2     7     4     9     2     8     1 

                              7     7    14    12     6     9     8     5    19     9     4     4    10     8     6     8     3 

 

Charlotte Golar Richie       75    29    13    26    14    48     4    35     3     8     6    25     5     9     9    12     5 

                             15    12    15    12    16    16     8    15    11     8    11    15    12     8    25    13    13 

 

Michael Ross                 32    18     4    12     3    19     -    17     -     4     1    14     -     5     2     5     - 

                              6     7     5     6     3     6           7           4     2     8           4     6     5       

 

Bill Walczak                 18     8     3     7     1    13     1    11     -     4     -     1     2     3     1     5     1 

                              3     3     3     3     1     4     2     5           4           1     5     3     3     5     3 

 

Martin Walsh                 96    60    13    45    11    48    13    45     1    22    13    31    15    38     7    19     9 

                             19    24    15    21    13    16    26    19     4    21    24    18    37    32    19    20    24 

 

Charles Yancey                3     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     3     -     -     -     -     - 

                              1                 1                       *                       2                               
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515   247    87   216    87   301    50   240    27   106    55   172    41   117    36    95    38 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                     3     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     *           *                 2           4                                                 

 

Refused                      31     9     4    13     3    15     3    12     -     7     1     9     -     6     2     4     1 

                              6     4     5     6     3     5     6     5           7     2     5           5     6     4     3 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35    22     5    23     7    23     2    18     2    10     4    11     4     8     4     8     2 

                              6     8     5    10     7     7     3     7     6     9     7     6     8     6    11     8     5 

 

Hardworking                  25    18     4    14     5    16     2    15     1     4     9     9     5     6     -    11     3 

                              4     7     4     6     5     5     3     6     3     4    15     5    10     5          11     8 

 

For education                 7     6     1     -     3     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     -     2 

                              1     2     1           3     1     3     1     6     2     3     1     4     2     5           5 

 

Honest                       22    15     3    15     2    14     2    12     1    10     2    11     1    16     -     8     1 

                              4     6     3     6     2     5     3     5     3     9     3     6     2    12           8     3 

 

Irish                        12     6     1     8     1     2     1     2     -     -     1     3     -     3     -     -     - 

                              2     2     1     3     1     1     2     1                 2     2           2                   

 

Union/union supporter/      172    72    34    66    32   106    22    83     7    33    20    66    15    34    14    30    11 

Labor                        29    27    35    28    34    34    35    33    21    30    33    35    31    26    38    29    28 

 

State representative/        14     6     1     6     -     9     -     6     -     -     1     6     -     3     -     2     - 

state senator                 2     2     1     3           3           2                 2     3           2           2       

 

Strong leader/person          9     5     2     7     1     7     -     4     -     2     1     3     1     3     -     2     - 

                              2     2     2     3     1     2           2           2     2     2     2     2           2       

 

Trustworthy                   4     2     2     -     2     2     2     2     -     4     -     2     -     2     2     -     - 

                              1     1     2           2     1     3     1           4           1           2     5             

 

Cancer survivor               4     1     -     3     -     3     -     3     -     2     -     2     -     -     1     -     - 

                              1     *           1           1           1           2           1                 3             
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Former alcoholic              6     2     1     2     -     3     -     -     1     1     -     -     1     2     -     -     - 

                              1     1     1     1           1                 3     1                 2     2                   

 

Politician/politics          10     2     3     3     1     4     -     5     -     2     1     5     -     2     1     1     - 

                              2     1     3     1     1     1           2           2     2     3           2     3     1       

 

Crooked                       5     2     3     3     2     2     1     2     1     -     -     -     -     1     -     2     - 

                              1     1     3     1     2     1     2     1     3                             1           2       

 

Friendly/personable/         19    11     2    10     2     5     -     8     -     1     2     4     1     1     -     3     2 

likeable                      3     4     2     4     2     2           3           1     3     2     2     1           3     5 

 

Contentious/feisty            2     1     -     1     -     2     -     2     -     1     -     2     -     1     -     2     - 

                              *     *           *           1           1           1           1           1           2       

 

Well organized                3     -     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 1           1                                                                   

 

Dedicated/committed           3     2     -     -     -     3     -     3     -     -     -     -     2     -     -     2     - 

                              1     1                       1           1                             4                 2       

 

Mayoral candidate            13     5     2     3     3     7     2     3     -     2     -     5     -     4     -     1     2 

                              2     2     2     1     3     2     3     1           2           3           3           1     5 

 

For the people                9     4     -     7     -     3     1     2     1     3     1     4     1     4     1     1     2 

                              2     1           3           1     2     1     3     3     2     2     2     3     3     1     5 

 

Local guy/neighborhood/      12     4     3     1     3     6     1     5     -     -     3     3     3     -     4     -     - 

community                     2     1     3     *     3     2     2     2                 5     2     6          11             
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Untrustworthy                 3     1     2     2     1     1     2     1     2     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              1     *     2     1     1     *     3     *     6                             1                 3 

 

Successful                    2     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     2 

                              *     1                 2           3           6           3     1                 5           5 

 

Change                        2     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *     1           1           1                                                           2       

 

Other                        68    31    11    23     7    37     5    31     3    15     3    23     4    20     2    13     5 

                             11    11    11    10     7    12     8    12     9    14     5    12     8    15     5    13    13 

 

Nothing                      21     9     1     6     3     8     3     6     1     4     -     4     2     5     -     1     - 

                              4     3     1     3     3     3     5     2     3     4           2     4     4           1       

 

Undecided                   109    36    19    30    16    40    12    33    10    12     9    18     7    15     5    13     7 

                             18    13    19    13    17    13    19    13    29    11    15    10    14    11    14    13    18 

 

Refused                      15     6     1     3     2     5     -     4     -     4     -     5     -     2     -     2     - 

                              3     2     1     1     2     2           2           4           3           2           2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146    62    22    64    21    93     8    69     4    24    10    64    11    21     7    28     4 

                             24    23    22    27    22    30    13    28    12    22    17    34    22    16    19    27    10 

 

Honest/Reliable              17    10     4     9     3     8     3    11     -     3     2     7     -     7     3     3     1 

                              3     4     4     4     3     3     5     4           3     3     4           5     8     3     3 

 

Good guy/person/neighbor     13     6     1     8     -     4     1     4     -     2     1     2     2     -     3     3     - 

                              2     2     1     3           1     2     2           2     2     1     4           8     3       

 

Politician/City Council      29    14     3     7     8    15     3    14     2     8     4     8     6     7     2     5     1 

                              5     5     3     3     9     5     5     6     6     7     7     4    12     5     5     5     3 

 

Union/Labor                  22    11     4     8     7    11     4     8     2     6     5    10     2     5     4     5     3 

                              4     4     4     3     7     4     6     3     6     5     8     5     4     4    11     5     8 

 

Teacher/Educated/Smart       41    19     6    15     9    25     3    23     2     8     2    19     3    10     1     6     4 

                              7     7     6     6    10     8     5     9     6     7     3    10     6     8     3     6    10 

 

Fair/good/favorable          35    18     8    15     7    10    10     8     7     7     5    10     3     9     5     6     3 

                              6     7     8     6     7     3    16     3    21     6     8     5     6     7    14     6     8 

 

Ambitious/initiative/        20    10     2    10     1     9     3     9     2     4     1     5     -     5     -     1     3 

strong/leader                 3     4     2     4     1     3     5     4     6     4     2     3           4           1     8 

 

Disrespectful/not             7     1     1     1     1     4     1     1     -     -     1     2     -     -     -     3     - 

favorable to teachers/        1     *     1     *     1     1     2     *                 2     1                       3       

schools                   

 

Mayoral candidate            19     4     7     6     7     9     5     4     3     5     2     2     4     8     -     3     2 

                              3     1     7     3     7     3     8     2     9     5     3     1     8     6           3     5 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Con artist/shady/       21     8     7    12     5    14     2     9     1     3     3     7     1     8     -     6     - 

sneaky                        4     3     7     5     5     5     3     4     3     3     5     4     2     6           6       

 

Father figure/family man      5     1     2     1     -     2     -     3     -     1     2     -     2     1     2     -     - 

                              1     *     2     *           1           1           1     3           4     1     5             

 

Irish                         8     5     1     6     -     -     -     -     -     -     1     2     -     3     -     -     - 

                              1     2     1     3                                         2     1           2                   

 

Selfish/snob/know it all      5     3     2     5     -     4     1     3     2     1     1     1     1     1     -     3     1 

                              1     1     2     2           1     2     1     6     1     2     1     2     1           3     3 

 

Young                         6     2     -     -     -     4     -     2     -     2     -     -     -     2     -     2     - 

                              1     1                       1           1           2                       2           2       

 

Insider                       3     -     2     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     2     -     -     - 

                              1           2                             1           1                       2                   

 

District attorney             3     3     -     2     -     2     -     1     -     2     -     -     -     1     -     -     1 

                              1     1           1           1           *           2                       1                 3 

 

Good for community/           4     4     -     2     -     4     -     4     -     4     -     2     -     -     -     -     - 

concerned                     1     1           1           1           2           4           1                               

 

Other                        69    39    12    29    10    46     4    34     1    12    10    23     6    24     4    15     5 

                             12    14    12    12    11    15     6    14     3    11    17    12    12    18    11    15    13 

 

Nothing                      13     8     -     4     3     4     2     4     1     4     -     3     1     3     1     -     - 

                              2     3           2     3     1     3     2     3     4           2     2     2     3             
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Undecided                   102    38    15    31    13    40    13    38     7    10    10    21     7    16     5    13    12 

                             17    14    15    13    14    13    21    15    21     9    17    11    14    12    14    13    30 

 

Refused                      21     8     1     6     -     7     -     5     -     6     -     5     -     3     -     3     - 

                              4     3     1     3           2           2           5           3           2           3       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77    35    16    37    17    44    16    37     8    52     -    22    12    20     2    12    11 

                             13    13    16    16    18    14    26    15    24    47          12    24    15     5    12    28 

 

Jack Kelly                   87    51    17    36    13    36     9    34    10    18     8    32    12    54     3    17     8 

                             15    19    17    15    14    12    15    14    29    16    13    17    24    41     8    17    20 

 

Annissa Essaibi George       88    50    13    43    13    70     2    41     3    16    10    32     9    16     2    59     2 

                             15    19    13    18    14    23     3    16     9    14    17    17    18    12     5    57     5 

 

Michael Flaherty            197   146    12   101    31   100    28    68    10    34    22    72    17    43    16    32    15 

                             33    54    12    43    33    32    45    27    29    31    37    38    35    33    43    31    38 

 

Ayanna Pressley             265   126    45   116    48   232     2   149     3    45    28   104    16    44    17    56    13 

                             44    47    46    49    51    75     3    60     9    41    47    55    33    33    46    54    33 

 

Michelle Wu                 236    97    51    80    54   168    14   180     -    41    26    94    19    46    18    43    10 

                             39    36    52    34    57    54    23    72          37    43    50    39    35    49    42    25 

 

Stephen Murphy              170   102    28   133     8    96    24    60    15    34    17    57    21    50    11    43    12 

                             28    38    29    56     9    31    39    24    44    31    28    30    43    38    30    42    30 

 

Jeffrey Michael Ross        119    55    23    46    23    81    11    62     6    24    19    76     5    21    10    27    10 

                             20    20    23    19    24    26    18    25    18    22    32    40    10    16    27    26    25 

 

Undecided                   128    33    16    23    13    31    11    29     5    17     7    18     8    21     8    12    11 

                             21    12    16    10    14    10    18    12    15    15    12    10    16    16    22    12    28 

 

Refused                      18     9     6     8     4     7     4     4     4     3     4     2     5     2     2     1     2 

                              3     3     6     3     4     2     6     2    12     3     7     1    10     2     5     1     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224   123    26    96    30   111    18    75    14    53    22    67    11    57    12    41    17 

                             37    46    27    41    32    36    29    30    41    48    37    36    22    43    32    40    43 

 

No                          289   118    60   115    58   149    41   132    16    38    35    94    31    58    21    44    23 

                             48    44    61    49    62    48    66    53    47    34    58    50    63    44    57    43    58 

 

Undecided                    83    25    12    21     6    47     3    40     4    18     3    25     7    15     4    16     - 

                             14     9    12     9     6    15     5    16    12    16     5    13    14    11    11    16       

 

Refused                       4     4     -     4     -     4     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     - 

                              1     1           2           1           1           2           1           2           2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341   146    52   115    64   197    22   170    14    58    35   122    23    86    20    59    26 

                             57    54    53    49    68    63    35    68    41    52    58    65    47    65    54    57    65 

 

Oppose                      200    93    38    91    26    79    37    51    19    39    22    46    24    39    13    39    11 

                             33    34    39    39    28    25    60    20    56    35    37    24    49    30    35    38    28 

 

Undecided                    59    31     8    30     4    35     3    28     1    14     3    20     2     7     4     5     3 

                             10    11     8    13     4    11     5    11     3    13     5    11     4     5    11     5     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397   181    63   159    68   226    38   176    22    77    37   133    30    96    26    65    30 

                             66    67    64    67    72    73    61    71    65    69    62    71    61    73    70    63    75 

 

Oppose                      144    68    33    63    19    65    19    46    10    29    18    38    17    32     9    31     8 

                             24    25    34    27    20    21    31    18    29    26    30    20    35    24    24    30    20 

 

Undecided                    57    19     2    14     5    20     3    27     -     5     3    17     -     4     -     7     - 

                             10     7     2     6     5     6     5    11           5     5     9           3           7       

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2 

                              *     1                 2           3           6           3           4           5           5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302   151    50   117    53   160    31   123    16    68    28    96    23    71    22    51    26 

                             50    56    51    50    56    51    50    49    47    61    47    51    47    54    59    50    65 

 

Oppose                      200    80    38    87    24   106    18    86    12    30    19    63    19    44     9    38     9 

                             33    30    39    37    26    34    29    35    35    27    32    34    39    33    24    37    23 

 

Undecided                    95    38    10    32    17    43    12    38     6    13    13    27     7    17     6    14     5 

                             16    14    10    14    18    14    19    15    18    12    22    14    14    13    16    14    13 

 

Refused                       3     1     -     -     -     2     1     2     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     *                       1     2     1                       1                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401   178    65   156    62   218    31   172    17    84    29   133    30    86    29    63    25 

                             67    66    66    66    66    70    50    69    50    76    48    71    61    65    78    61    63 

 

Oppose                      131    67    22    57    25    56    26    41    15    19    24    40    12    35     6    25     9 

                             22    25    22    24    27    18    42    16    44    17    40    21    24    27    16    24    23 

 

Undecided                    68    25    11    23     7    37     5    36     2     8     7    15     7    11     2    15     6 

                             11     9    11    10     7    12     8    14     6     7    12     8    14     8     5    15    15 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132    54    31    60    27    80    12    74     8    29    16    45     7    30     6    34     8 

                             22    20    32    25    29    26    19    30    24    26    27    24    14    23    16    33    20 

 

No                          432   201    65   167    60   211    46   165    23    76    41   126    40    96    30    60    30 

                             72    74    66    71    64    68    74    66    68    68    68    67    82    73    81    58    75 

 

Undecided                    34    13     2     8     7    20     4    10     3     6     3    17     2     6     1     9     2 

                              6     5     2     3     7     6     6     4     9     5     5     9     4     5     3     9     5 

 

Refused                       2     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1           *                                                                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242   112    46    85    39   146    18   122    12    46    28    82    21    58    14    56    22 

                             40    41    47    36    41    47    29    49    35    41    47    44    43    44    38    54    55 

 

Oppose                      225   109    34    99    39   105    30    74    17    46    18    64    20    46    12    34    12 

                             38    40    35    42    41    34    48    30    50    41    30    34    41    35    32    33    30 

 

Undecided                   129    47    16    51    15    58    14    51     5    19    13    40     8    26    11    11     6 

                             22    17    16    22    16    19    23    20    15    17    22    21    16    20    30    11    15 

 

Refused                       4     2     2     1     1     2     -     2     -     -     1     2     -     2     -     2     - 

                              1     1     2     *     1     1           1                 2     1           2           2       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444   192    75   174    70   246    37   198    18    85    38   156    30    98    27    85    28 

                             74    71    77    74    74    79    60    80    53    77    63    83    61    74    73    83    70 

 

Oppose                      102    54    15    45    16    41    21    33    12    20    16    20    15    30     7    11     9 

                             17    20    15    19    17    13    34    13    35    18    27    11    31    23    19    11    23 

 

Undecided                    49    20     8    17     6    22     4    16     4     6     6    10     4     4     3     7     3 

                              8     7     8     7     6     7     6     6    12     5    10     5     8     3     8     7     8 

 

Refused                       5     4     -     -     2     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     1                 2     1           1                       1                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302   134    56   126    50   147    40   120    18    52    39    82    30    73    20    45    20 

                             50    50    57    53    53    47    65    48    53    47    65    44    61    55    54    44    50 

 

Taxi                         10     -     4     5     1     3     3     -     1     3     -     3     -     3     -     -     2 

                              2           4     2     1     1     5           3     3           2           2                 5 

 

Bicycle                      18     9     2     7     5     9     4     7     4     2     5     4     6     7     -     4     - 

                              3     3     2     3     5     3     6     3    12     2     8     2    12     5           4       

 

On foot                      59    27    11    18    13    34     5    32     3     7     4    22     4    12     4    13     5 

                             10    10    11     8    14    11     8    13     9     6     7    12     8     9    11    13    13 

 

Public transportation       196    92    23    74    25   113    10    86     7    43    10    73     9    35    12    38    13 

                             33    34    23    31    27    36    16    35    21    39    17    39    18    27    32    37    33 

 

Undecided                    13     6     2     6     -     5     -     4     1     4     2     4     -     2     1     3     - 

                              2     2     2     3           2           2     3     4     3     2           2     3     3       

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                                                                                           
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    76    32    64    32   113    14    88     7    24    23    67    15    34    19    32    16 

                             32    28    33    27    34    36    23    35    21    22    38    36    31    26    51    31    40 

 

Do somewhat more            156    65    30    70    27    97     6    83     6    42    13    63    11    41     6    36     9 

                             26    24    31    30    29    31    10    33    18    38    22    34    22    31    16    35    23 

 

Stay the same               115    65    22    53    15    45    20    37     7    22     7    27    11    29     6    16     5 

                             19    24    22    22    16    14    32    15    21    20    12    14    22    22    16    16    13 

 

Do less                       6     3     2     2     1     1     2     2     1     2     -     1     1     4     -     1     - 

                              1     1     2     1     1     *     3     1     3     2           1     2     3           1       

 

Do nothing                   40    27     4    19     9    12    12    12     9     8    10    13     6    14     3     8     4 

                              7    10     4     8    10     4    19     5    26     7    17     7    12    11     8     8    10 

 

Undecided                    89    32     6    28     6    41     6    27     2    13     5    17     3    10     1    10     4 

                             15    12     6    12     6    13    10    11     6    12     8     9     6     8     3    10    10 

 

Refused                       4     2     2     -     4     2     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2 

                              1     1     2           4     1     3           6           3           4           5           5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433   197    70   184    73   244    46   202    24    87    39   154    39   101    21    77    32 

                             72    73    71    78    78    78    74    81    71    78    65    82    80    77    57    75    80 

 

Rent                        156    64    28    48    19    63    14    43     8    23    19    33     8    28    16    21     8 

                             26    24    29    20    20    20    23    17    24    21    32    18    16    21    43    20    20 

 

Live with parents             4     3     -     1     2     -     2     1     2     -     2     -     2     2     -     2     - 

                              1     1           *     2           3     *     6           3           4     2           2       

 

Undecided                     3     3     -     3     -     3     -     1     -     1     -     1     -     1     -     3     - 

                              1     1           1           1           *           1           1           1           3       

 

Refused                       4     3     -     -     -     1     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                       *           1                                                       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140    61    26    46    18    69    14    55    11    32    10    40    15    29     7    25     9 

                             23    23    27    19    19    22    23    22    32    29    17    21    31    22    19    24    23 

 

No                          460   209    72   190    76   242    48   194    23    79    50   148    34   103    30    78    31 

                             77    77    73    81    81    78    77    78    68    71    83    79    69    78    81    76    78 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17    12     2     5     2     3     -     5     -     2     -     4     -     4     1     1     - 

                              3     4     2     2     2     1           2           2           2           3     3     1       

 

High school graduate        110    56    18    52    13    39    19    26    13    26    14    31    12    37    11    23    14 

                             18    21    18    22    14    13    31    10    38    23    23    16    24    28    30    22    35 

 

Some college                 92    47    12    40    11    48     4    38     1    18     8    29     9    16     9    16     5 

                             15    17    12    17    12    15     6    15     3    16    13    15    18    12    24    16    13 

 

College graduate            140    47    25    46    32    76    16    61    10    30    10    46    10    16     6    17    12 

                             23    17    26    19    34    24    26    24    29    27    17    24    20    12    16    17    30 

 

Some graduate school         26    11     7    12     4    16     4    13     -     3     6     8     7     6     3     3     1 

                              4     4     7     5     4     5     6     5           3    10     4    14     5     8     3     3 

 

Graduate school degree      165    77    26    67    23   107    11    90     7    31    19    54     9    42     7    36     7 

                             28    29    27    28    24    34    18    36    21    28    32    29    18    32    19    35    18 

 

Doctoral studies             41    17     8    13     9    19     7    15     2     1     3    15     2    11     -     7     1 

                              7     6     8     6    10     6    11     6     6     1     5     8     4     8           7     3 

 

Don't know/Refused            9     3     -     1     -     3     1     1     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              2     1           *           1     2     *     3                 1                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189    90    23    82    27   105    22    66     9    42    19    58    15    53     8    38    14 

                             32    33    23    35    29    34    35    27    26    38    32    31    31    40    22    37    35 

 

No                          411   180    75   154    67   206    40   183    25    69    41   130    34    79    29    65    26 

                             69    67    77    65    71    66    65    73    74    62    68    69    69    60    78    63    65 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                                        BANNER 8                                                

                          ===================================================================================================== 

                                                                                             OPINION OF              OPINION OF 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF              OPINION OF   JEFFREY    OPINION OF   ANNISSA   

                                  MICHAEL     STEPHEN     AYANNA     OPINION OF   MARTIN      MICHAEL      JACK       ESSAIBI   

                                 FLAHERTY     MURPHY     PRESSLEY   MICHELLE WU   KEOGH        ROSS        KELLY      GEORGE    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600   270    98   236    94   311    62   249    34   111    60   188    49   132    37   103    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    59    21    41    24    60    14    46     4    26    18    40     8    36     5    28     8 

                             18    22    21    17    26    19    23    18    12    23    30    21    16    27    14    27    20 

 

No                          491   211    77   195    70   251    48   203    30    85    42   148    41    96    32    75    32 

                             82    78    79    83    74    81    77    82    88    77    70    79    84    73    86    73    80 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             24                                                                   

 

Northside                    30    30     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5   100                                                             

 

Southside                   150     -    20     -     -     -    26    26     -     -     -     - 

                             25         100                     100   100                         

 

Central                     127     -     -    28     -    27     -     -     -    14     -    22 

                             21               100         100                     100         100 

 

Minority                    150     -     -     -    19     -     -     -    11     -    16     - 

                             25                     100                     100         100       
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30    30     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5   100                                                             

 

Ward 2                       20     -    20     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3         100                                                       

 

Ward 3                       28     -     -    28     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5               100                                                 

 

Ward 4                       19     -     -     -    19     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                     100                                           

 

Ward 5                       27     -     -     -     -    27     -     -     -     -     -     - 

                              5                           100                                     

 

Ward 6                       26     -     -     -     -     -    26     -     -     -     -     - 

                              4                                 100                               

 

Ward 7                       26     -     -     -     -     -     -    26     -     -     -     - 

                              4                                       100                         

 

Ward 8                       11     -     -     -     -     -     -     -    11     -     -     - 

                              2                                             100                   

 

Ward 9                       14     -     -     -     -     -     -     -     -    14     -     - 

                              2                                                   100             

 

Ward 10                      16     -     -     -     -     -     -     -     -     -    16     - 

                              3                                                         100       

 

Ward 11                      22     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    22 

                              4                                                               100 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 12                      18     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 13                      20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 14                      24     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                   

 

Ward 15                      14     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                   

 

Ward 16                      33     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              6                                                                   

 

Ward 17                      28     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                   

 

Ward 18                      72     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             12                                                                   

 

Ward 19                      36     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              6                                                                   

 

Ward 20                      71     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             12                                                                   

 

Ward 21                      20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 22                      25     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288    14     7    13     8    14    13    16     9     9     4     9 

                             48    47    35    46    42    52    50    62    82    64    25    41 

 

Female                      312    16    13    15    11    13    13    10     2     5    12    13 

                             52    53    65    54    58    48    50    38    18    36    75    59 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561    26    19    24    16    27    25    22     9    13    16    20 

                             94    87    95    86    84   100    96    85    82    93   100    91 

 

Somewhat likely              39     4     1     4     3     -     1     4     2     1     -     2 

                              7    13     5    14    16           4    15    18     7           9 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     -     1     1     -     -     2     2     2     -     -     1 

                              4           5     4                 8     8    18                 5 

 

26-35 yrs                    63     2     2     2     -     3     -     2     -     2     2     2 

                             11     7    10     7          11           8          14    13     9 

 

36-45 yrs                   104     7     4     6     4     3     4     6     2     2     2     3 

                             17    23    20    21    21    11    15    23    18    14    13    14 

 

46-55 yrs                   125     6     1     1     3     6     6     8     5     4     2     7 

                             21    20     5     4    16    22    23    31    45    29    13    32 

 

56-65 yrs                   135     3     4     6     7     6     7     6     -     2     7     4 

                             23    10    20    21    37    22    27    23          14    44    18 

 

66-75 yrs                    91     6     4     6     2     8     5     -     2     3     3     4 

                             15    20    20    21    11    30    19          18    21    19    18 

 

Over 75 yrs                  53     6     4     6     3     -     2     -     -     1     -     1 

                              9    20    20    21    16           8                 7           5 

 

Refused                       6     -     -     -     -     1     -     2     -     -     -     - 

                              1                             4           8                         
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364    20    19    24    14    21    18    12     2     6    15    12 

                             61    67    95    86    74    78    69    46    18    43    94    55 

 

Black/African-American      106     -     1     -     2     -     -     -     4     5     1     4 

                             18           5          11                      36    36     6    18 

 

Asian                        36     6     -     -     2     5     2     1     -     2     -     1 

                              6    20                11    19     8     4          14           5 

 

Hispanic/Latino              96     5     -     4     1     2     6    13     4     1     -     5 

                             16    17          14     5     7    23    50    36     7          23 

 

Other                         4     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1     3                                         9                   

 

Refused/Don't know            2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    20    19    24    14    21    18    12     2     6    15    12 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108     6     6     4     3     4    11     1     -     -     1     1 

                             30    30    32    17    21    19    61     8                 7     8 

 

Italian                      49     8     3    10     1     1     1     1     1     1     2     1 

                             13    40    16    42     7     5     6     8    50    17    13     8 

 

Scottish                      3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1                                                                 8 

 

Polish                        6     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              2           5                             8                 7       

 

Jewish                       30     -     -     -     -     3     -     -     -     1     3     3 

                              8                            14                      17    20    25 

 

French                       10     -     1     -     -     2     1     2     -     -     -     - 

                              3           5                10     6    17                         

 

English                      22     1     1     -     3     2     1     1     -     1     -     2 

                              6     5     5          21    10     6     8          17          17 

 

American                     57     2     4     3     3     3     2     4     -     -     4     3 

                             16    10    21    13    21    14    11    33                27    25 

 

Lithuanian                    2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Scandinavian                  3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           5                                                       

 

German                        3     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 8                                                 
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364    20    19    24    14    21    18    12     2     6    15    12 

WHITE/CAUCASIAN             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Other                        26     -     -     1     1     1     -     -     -     2     2     1 

                              7                 4     7     5                      33    13     8 

 

Don't know/Refused           45     3     2     4     3     5     2     2     1     1     2     - 

                             12    15    11    17    21    24    11    17    50    17    13       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487    18    18    25    17    20    14    16     9    14    10    22 

                             81    60    90    89    89    74    54    62    82   100    63   100 

 

Unfavorable                  71     6     1     3     -     4    10    10     2     -     3     - 

                             12    20     5    11          15    38    38    18          19       

 

Heard of/Undecided           35     4     1     -     2     3     2     -     -     -     3     - 

                              6    13     5          11    11     8                      19       

 

Never heard of                7     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     7                                                             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270    16     9    14     5     9    16    22     6     4     6    10 

                             45    53    45    50    26    33    62    85    55    29    38    45 

 

Unfavorable                  98     6     4     -     3     2     8     2     2     3     2     3 

                             16    20    20          16     7    31     8    18    21    13    14 

 

Heard of/Undecided          157     4     6     7     9    12     1     2     1     6     6     5 

                             26    13    30    25    47    44     4     8     9    43    38    23 

 

Never heard of               75     4     1     7     2     4     1     -     2     1     2     4 

                             13    13     5    25    11    15     4          18     7    13    18 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236    13     7    14     5     6    13    10     4     5     4    10 

                             39    43    35    50    26    22    50    38    36    36    25    45 

 

Unfavorable                  94     4     4     3     1     5     3     8     2     4     -     2 

                             16    13    20    11     5    19    12    31    18    29           9 

 

Heard of/Undecided          171     5     6     5    10    13     6     4     2     4     9     9 

                             29    17    30    18    53    48    23    15    18    29    56    41 

 

Never heard of               99     8     3     6     3     3     4     4     3     1     3     1 

                             17    27    15    21    16    11    15    15    27     7    19     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311    10     8    11    11    11     6    16    10    11     6    19 

                             52    33    40    39    58    41    23    62    91    79    38    86 

 

Unfavorable                  62     5     3     3     -     3     3     8     -     1     2     - 

                             10    17    15    11          11    12    31           7    13       

 

Heard of/Undecided          107     5     4     9     5     8     5     -     1     1     6     2 

                             18    17    20    32    26    30    19           9     7    38     9 

 

Never heard of              120    10     5     5     3     5    12     2     -     1     2     1 

                             20    33    25    18    16    19    46     8           7    13     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249     5    10    14    12    15     8     8     6     8     5    14 

                             42    17    50    50    63    56    31    31    55    57    31    64 

 

Unfavorable                  34     3     1     3     1     -     1     6     2     -     -     - 

                              6    10     5    11     5           4    23    18                   

 

Heard of/Undecided          184    12     2     6     5     6    12    10     1     3     7     7 

                             31    40    10    21    26    22    46    38     9    21    44    32 

 

Never heard of              133    10     7     5     1     6     5     2     2     3     4     1 

                             22    33    35    18     5    22    19     8    18    21    25     5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369    18    13    18    13    18    22    12     9    11     8    14 

                             62    60    65    64    68    67    85    46    82    79    50    64 

 

Unfavorable                  84     3     4     4     3     2     -    10     -     1     4     5 

                             14    10    20    14    16     7          38           7    25    23 

 

Heard of/Undecided          137     7     3     6     2     7     4     4     -     2     4     2 

                             23    23    15    21    11    26    15    15          14    25     9 

 

Never heard of               10     2     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1 

                              2     7                 5                      18                 5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111     1     3     4     2     5     5    10     2     2     2     4 

                             19     3    15    14    11    19    19    38    18    14    13    18 

 

Unfavorable                  60     1     4     2     2     2     3     8     4     1     -     1 

                             10     3    20     7    11     7    12    31    36     7           5 

 

Heard of/Undecided          201     8     6    13     8    11    11     6     -     5     8     9 

                             34    27    30    46    42    41    42    23          36    50    41 

 

Never heard of              228    20     7     9     7     9     7     2     5     6     6     8 

                             38    67    35    32    37    33    27     8    45    43    38    36 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188     8     5     8     6     9    11     6     8     7     8    11 

                             31    27    25    29    32    33    42    23    73    50    50    50 

 

Unfavorable                  49     1     1     2     1     -     1     6     -     -     -     - 

                              8     3     5     7     5           4    23                         

 

Heard of/Undecided          201     8     8    13     8    11     7     2     -     4     6     7 

                             34    27    40    46    42    41    27     8          29    38    32 

 

Never heard of              162    13     6     5     4     7     7    12     3     3     2     4 

                             27    43    30    18    21    26    27    46    27    21    13    18 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132    10    13     6     3     3    10     6     2     5     1     3 

                             22    33    65    21    16    11    38    23    18    36     6    14 

 

Unfavorable                  37     2     3     -     1     1     2     6     2     1     -     1 

                              6     7    15           5     4     8    23    18     7           5 

 

Heard of/Undecided          210     7     3    19     9    11     8     8     1     2     8     9 

                             35    23    15    68    47    41    31    31     9    14    50    41 

 

Never heard of              221    11     1     3     6    12     6     6     6     6     7     9 

                             37    37     5    11    32    44    23    23    55    43    44    41 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330    14    10    17     5    14    17    18     4    10     7    18 

                             55    47    50    61    26    52    65    69    36    71    44    82 

 

Unfavorable                  97     4     5     3     8     6     7     4     2     2     4     - 

                             16    13    25    11    42    22    27    15    18    14    25       

 

Heard of/Undecided          143     8     4     8     5     6     2     -     3     2     5     3 

                             24    27    20    29    26    22     8          27    14    31    14 

 

Never heard of               30     4     1     -     1     1     -     4     2     -     -     1 

                              5    13     5           5     4          15    18                 5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103     5     2     5     3     3     7     8     -     4     -     - 

                             17    17    10    18    16    11    27    31          29             

 

Unfavorable                  40     3     1     -     1     1     2     6     6     2     1     1 

                              7    10     5           5     4     8    23    55    14     6     5 

 

Heard of/Undecided          143     3     7     6     6    11     4     2     2     3     6     9 

                             24    10    35    21    32    41    15     8    18    21    38    41 

 

Never heard of              314    19    10    17     9    12    13    10     3     5     9    12 

                             52    63    50    61    47    44    50    38    27    36    56    55 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226    18     7    11     6     7    10    10     6     5     5     7 

                             38    60    35    39    32    26    38    38    55    36    31    32 

 

Unfavorable                 170     4     8     9     7     9    10    14     4     3     3     2 

                             28    13    40    32    37    33    38    54    36    21    19     9 

 

Heard of/Undecided          151     4     5     8     4     9     2     -     -     5     7    13 

                             25    13    25    29    21    33     8                36    44    59 

 

Never heard of               53     4     -     -     2     2     4     2     1     1     1     - 

                              9    13                11     7    15     8     9     7     6       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190     7     7    13     8    11    11     2     5     7     4     3 

                             32    23    35    46    42    41    42     8    45    50    25    14 

 

Martin Walsh                172     7     7     9     2     4    10    18     -     3     5     5 

                             29    23    35    32    11    15    38    69          21    31    23 

 

Charlotte Golar Richie      124     8     2     1     6     4     -     -     4     2     4    11 

                             21    27    10     4    32    15                36    14    25    50 

 

Undecided                   105     8     3     5     3     7     3     6     2     2     3     3 

                             18    27    15    18    16    26    12    23    18    14    19    14 

 

Refused                       9     -     1     -     -     1     2     -     -     -     -     - 

                              2           5                 4     8                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206    11     7    13     8     9    12     4     2     6     4     4 

                             34    37    35    46    42    33    46    15    18    43    25    18 

 

Martin Walsh                176     7     6     9     4     4     9    14     2     3     5    11 

                             29    23    30    32    21    15    35    54    18    21    31    50 

 

John Barros                  97     4     3     2     4     6     2     2     3     3     2     5 

                             16    13    15     7    21    22     8     8    27    21    13    23 

 

Undecided                   114     8     4     4     3     8     3     6     4     2     5     2 

                             19    27    20    14    16    30    12    23    36    14    31     9 

 

Refused                       7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    11     9     8     8     9     3     6     5     5     7     9 

                             36    37    45    29    42    33    12    23    45    36    44    41 

 

No                          265     9     9    17     8     9    18    16     6     6     4     7 

                             44    30    45    61    42    33    69    62    55    43    25    32 

 

Undecided                   109     8     2     3     2     8     4     4     -     3     5     4 

                             18    27    10    11    11    30    15    15          21    31    18 

 

Refused                       8     2     -     -     1     1     1     -     -     -     -     2 

                              1     7                 5     4     4                             9 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243    12     8    15    11    12    13     6     9     8     4     5 

                             41    40    40    54    58    44    50    23    82    57    25    23 

 

Martin Walsh                203    10     7     8     4     5    11    18     -     4     6    11 

                             34    33    35    29    21    19    42    69          29    38    50 

 

Undecided                   140     6     5     3     4    10     2     2     2     1     6     6 

                             23    20    25    11    21    37     8     8    18     7    38    27 

 

Refused                      14     2     -     2     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              2     7           7                                   7             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515    23    14    24    15    24    22    26    11    12    13    22 

                             86    77    70    86    79    89    85   100   100    86    81   100 

 

No                           85     7     6     4     4     3     4     -     -     2     3     - 

                             14    23    30    14    21    11    15                14    19       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    23    14    24    15    24    22    26    11    12    13    22 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37     2     -     -     2     1     1     4     -     -     1     6 

                              7     9                13     4     5    15                 8    27 

 

John Barros                  34     4     1     2     1     1     2     4     5     1     1     1 

                              7    17     7     8     7     4     9    15    45     8     8     5 

 

Dan Conley                   54     3     2     2     1     -     4     2     -     -     1     - 

                             10    13    14     8     7          18     8                 8       

 

John Connolly                94     6     4     3     6     2     5     2     4     5     1     2 

                             18    26    29    13    40     8    23     8    36    42     8     9 

 

Rob Consalvo                 38     3     -     2     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              7    13           8     7                                           

 

Charlotte Golar Richie       75     2     2     -     3     2     1     3     2     2     1     8 

                             15     9    14          20     8     5    12    18    17     8    36 

 

Michael Ross                 32     -     -     9     1     7     2     -     -     -     3     - 

                              6                38     7    29     9                      23       

 

Bill Walczak                 18     -     -     2     -     3     -     -     -     -     1     1 

                              3                 8          13                             8     5 

 

Martin Walsh                 96     -     4     4     -     2     6    10     -     2     4     4 

                             19          29    17           8    27    38          17    31    18 

 

Charles Yancey                3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Undecided                     3     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              1                             4     5                               
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    23    14    24    15    24    22    26    11    12    13    22 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Refused                      31     3     1     -     -     5     -     1     -     2     -     - 

                              6    13     7                21           4          17             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35     2     -     4     -     -     3     -     2     1     -     - 

                              6     7          14                12          18     7             

 

Hardworking                  25     2     -     -     -     1     1     2     2     -     -     - 

                              4     7                       4     4     8    18                   

 

For education                 7     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 

                              1                                         8                         

 

Honest                       22     2     1     1     1     1     1     4     -     1     1     - 

                              4     7     5     4     5     4     4    15           7     6       

 

Irish                        12     -     1     2     -     1     -     -     -     2     -     1 

                              2           5     7           4                      14           5 

 

Union/union supporter/      172     3     7     6     7     8     8    12     4     4     6     4 

Labor                        29    10    35    21    37    30    31    46    36    29    38    18 

 

State representative/        14     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2 

state senator                 2                 4                                               9 

 

Strong leader/person          9     2     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              2     7     5                       4                             5 

 

Trustworthy                   4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Cancer survivor               4     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           5                                                       

 

Former alcoholic              6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Politician/politics          10     -     1     -     2     2     -     -     -     -     1     2 

                              2           5          11     7                             6     9 

 

Crooked                       5     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           5                                                       

 

Friendly/personable/         19     2     -     2     -     -     3     -     -     -     -     1 

likeable                      3     7           7                12                             5 

 

Contentious/feisty            2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   

 

Well organized                3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Dedicated/committed           3     -     -     -     -     1     -     2     -     -     -     - 

                              1                             4           8                         

 

Mayoral candidate            13     2     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              2     7                 5     4                                     

 

For the people                9     1     2     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              2     3    10                 4                             6       

 

Local guy/neighborhood/      12     -     -     1     -     -     1     2     -     -     -     1 

community                     2                 4                 4     8                       5 

 

Untrustworthy                 3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Successful                    2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 

                              *                                         8                         
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Change                        2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 7                                                 

 

Other                        68     3     4     -     4     3     4     -     -     1     3     3 

                             11    10    20          21    11    15                 7    19    14 

 

Nothing                      21     -     1     2     -     1     -     -     -     1     2     - 

                              4           5     7           4                       7    13       

 

Undecided                   109    11     2     7     2     6     5     -     2     4     2     7 

                             18    37    10    25    11    22    19          18    29    13    32 

 

Refused                      15     -     -     -     2     1     -     -     1     -     -     1 

                              3                      11     4                 9                 5 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 
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                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146     5     3     7     5     7    10     6     2     6     3     3 

                             24    17    15    25    26    26    38    23    18    43    19    14 

 

Honest/Reliable              17     2     2     -     -     3     1     2     -     -     -     1 

                              3     7    10                11     4     8                       5 

 

Good guy/person/neighbor     13     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              2                 7                 4                 7             

 

Politician/City Council      29     2     1     1     1     -     -     4     -     -     -     2 

                              5     7     5     4     5                15                       9 

 

Union/Labor                  22     -     -     -     -     1     -     2     -     -     2     2 

                              4                             4           8                13     9 

 

Teacher/Educated/Smart       41     -     1     2     3     1     3     -     2     2     2     3 

                              7           5     7    16     4    12          18    14    13    14 

 

Fair/good/favorable          35     2     2     3     1     -     3     4     -     1     -     - 

                              6     7    10    11     5          12    15           7             

 

Ambitious/initiative/        20     2     2     2     -     -     -     -     2     -     1     - 

strong/leader                 3     7    10     7                            18           6       

 

Disrespectful/not             7     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

favorable to teachers/        1                             4                                     

schools                   

 

Mayoral candidate            19     2     -     -     1     -     -     2     -     -     -     - 

                              3     7                 5                 8                         

 

Liar/Con artist/shady/       21     2     3     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

sneaky                        4     7    15           5                                   6       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Father figure/family man      5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Irish                         8     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           5     7                                                 

 

Selfish/snob/know it all      5     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     3                                                             

 

Young                         6     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     7                 5                                           

 

Insider                       3     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1                                   8                               

 

District attorney             3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1           5                                                     5 

 

Good for community/           4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

concerned                     1                                                                   

 

Other                        69     2     2     3     3     5     1     4     -     1     4     4 

                             12     7    10    11    16    19     4    15           7    25    18 

 

Nothing                      13     -     1     1     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              2           5     4     5                                   6       

 

Undecided                   102     9     3     5     1     8     3     2     4     3     3     5 

                             17    30    15    18     5    30    12     8    36    21    19    23 

 

Refused                      21     -     -     -     2     1     2     -     1     -     -     3 

                              4                      11     4     8           9                14 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77     3     -     3     1     2     3     2     2     -     1     2 

                             13    10          11     5     7    12     8    18           6     9 

 

Jack Kelly                   87    13    12     3     3     1     5     4     1     -     1     2 

                             15    43    60    11    16     4    19    15     9           6     9 

 

Annissa Essaibi George       88     7     1     4     2     1     4     4     -     2     -     3 

                             15    23     5    14    11     4    15    15          14          14 

 

Michael Flaherty            197    11     8    13     6     5    16     8     2     4     5     3 

                             33    37    40    46    32    19    62    31    18    29    31    14 

 

Ayanna Pressley             265    13     5    15    10    10     6    10     7     6     6    18 

                             44    43    25    54    53    37    23    38    64    43    38    82 

 

Michelle Wu                 236     3     8    12    12    16     5     6     5     7     8    14 

                             39    10    40    43    63    59    19    23    45    50    50    64 

 

Stephen Murphy              170    13     4    10     3     5    10    14     -     4     1     8 

                             28    43    20    36    16    19    38    54          29     6    36 

 

Jeffrey Michael Ross        119     2     1     3     6     5     4     6     1     5     7     9 

                             20     7     5    11    32    19    15    23     9    36    44    41 

 

Undecided                   128     8     4     5     5     6     3     8     2     4     4     2 

                             21    27    20    18    26    22    12    31    18    29    25     9 

 

Refused                      18     -     -     2     -     2     1     2     -     -     -     - 

                              3                 7           7     4     8                         
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224    12     6    10     2     9    13    14     6     7     5    10 

                             37    40    30    36    11    33    50    54    55    50    31    45 

 

No                          289    12    14    13    12    16    12    10     3     5     6     7 

                             48    40    70    46    63    59    46    38    27    36    38    32 

 

Undecided                    83     6     -     5     5     2     1     -     2     2     5     3 

                             14    20          18    26     7     4          18    14    31    14 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2 

                              1                                         8                       9 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341    12    12    15    13    18    11    10     7    12    11    20 

                             57    40    60    54    68    67    42    38    64    86    69    91 

 

Oppose                      200    16     5    13     5     2    14    16     -     2     4     1 

                             33    53    25    46    26     7    54    62          14    25     5 

 

Undecided                    59     2     3     -     1     7     1     -     4     -     1     1 

                             10     7    15           5    26     4          36           6     5 



                                                                                                                                          Page 455 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397    21    12    18    11    20    14    18     7     9    10    20 

                             66    70    60    64    58    74    54    69    64    64    63    91 

 

Oppose                      144     6     6     5     3     3     9     6     4     3     3     - 

                             24    20    30    18    16    11    35    23    36    21    19       

 

Undecided                    57     3     2     5     5     4     3     -     -     2     3     2 

                             10    10    10    18    26    15    12                14    19     9 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     - 

                              *                                         8                         



                                                                                                                                          Page 456 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302    20     6    18     9     9    14    14     8     7     7     7 

                             50    67    30    64    47    33    54    54    73    50    44    32 

 

Oppose                      200     6    12     8     5    10    12     6     3     5     3     8 

                             33    20    60    29    26    37    46    23    27    36    19    36 

 

Undecided                    95     4     1     2     5     8     -     6     -     2     6     5 

                             16    13     5     7    26    30          23          14    38    23 

 

Refused                       3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              1           5                                                     9 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401    21     7    20     8    17    16    14    11     9    12    16 

                             67    70    35    71    42    63    62    54   100    64    75    73 

 

Oppose                      131     5    11     6     5     4    10    10     -     1     4     3 

                             22    17    55    21    26    15    38    38           7    25    14 

 

Undecided                    68     4     2     2     6     6     -     2     -     4     -     3 

                             11    13    10     7    32    22           8          29          14 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132     6     4     8     4     7     7    10     -     3     2     8 

                             22    20    20    29    21    26    27    38          21    13    36 

 

No                          432    23    15    20    14    19    17    16    11     9    11    14 

                             72    77    75    71    74    70    65    62   100    64    69    64 

 

Undecided                    34     1     1     -     1     1     1     -     -     2     3     - 

                              6     3     5           5     4     4                14    19       

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                                   4                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242    10     6     7    10     9    14     6     9     8     8    14 

                             40    33    30    25    53    33    54    23    82    57    50    64 

 

Oppose                      225     8    10    15     4     8     9    16     -     2     3     3 

                             38    27    50    54    21    30    35    62          14    19    14 

 

Undecided                   129    12     4     6     4    10     1     4     2     4     5     5 

                             22    40    20    21    21    37     4    15    18    29    31    23 

 

Refused                       4     -     -     -     1     -     2     -     -     -     -     - 

                              1                       5           8                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444    14    17    17    16    22    21    14    11    10    14    15 

                             74    47    85    61    84    81    81    54   100    71    88    68 

 

Oppose                      102    10     3     9     1     3     2     8     -     1     2     3 

                             17    33    15    32     5    11     8    31           7    13    14 

 

Undecided                    49     6     -     2     2     1     1     4     -     3     -     4 

                              8    20           7    11     4     4    15          21          18 

 

Refused                       5     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     - 

                              1                             4     8                               
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Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302    11     7     -     5     2    13    18     6     7     4     8 

                             50    37    35          26     7    50    69    55    50    25    36 

 

Taxi                         10     2     1     2     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              2     7     5     7                                         6       

 

Bicycle                      18     -     -     4     1     1     -     -     -     -     1     1 

                              3                14     5     4                             6     5 

 

On foot                      59     2     5     9     6     8     5     2     -     3     3     - 

                             10     7    25    32    32    30    19     8          21    19       

 

Public transportation       196    13     7    13     5    14     6     6     5     4     7    12 

                             33    43    35    46    26    52    23    23    45    29    44    55 

 

Undecided                    13     2     -     -     2     2     -     -     -     -     -     1 

                              2     7                11     7                                   5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              *                                   8                               



                                                                                                                                          Page 462 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 
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                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190     9     4     7     6     6     4     4     6     7     6     8 

                             32    30    20    25    32    22    15    15    55    50    38    36 

 

Do somewhat more            156     3     4     8     1    10     4     8     2     5     2     9 

                             26    10    20    29     5    37    15    31    18    36    13    41 

 

Stay the same               115    11     3     5     3     4    11     2     3     1     3     - 

                             19    37    15    18    16    15    42     8    27     7    19       

 

Do less                       6     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           5           5                                           

 

Do nothing                   40     -     5     5     2     -     2     4     -     -     1     - 

                              7          25    18    11           8    15                 6       

 

Undecided                    89     7     3     3     6     7     5     4     -     1     4     5 

                             15    23    15    11    32    26    19    15           7    25    23 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 

                              1                                        15                         
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Q31. Do you own your home or rent? 
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                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433    17    13    22    11    19    16    20    11     9     8    18 

                             72    57    65    79    58    70    62    77   100    64    50    82 

 

Rent                        156    11     7     6     7     8     8     6     -     4     7     4 

                             26    37    35    21    37    30    31    23          29    44    18 

 

Live with parents             4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1                                                           6       

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     - 

                              1                                   8                 7             

 

Refused                       4     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     7                 5                                           
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Q32. Do you have school-aged children? 
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                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140     9     3     3     3     6     5     6     4     4     5     6 

                             23    30    15    11    16    22    19    23    36    29    31    27 

 

No                          460    21    17    25    16    21    21    20     7    10    11    16 

                             77    70    85    89    84    78    81    77    64    71    69    73 
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Q33. What is the last level of education you completed? 
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                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     2     1     -     1     -     2     -     -     1     -     1 

                              3     7     5           5           8                 7           5 

 

High school graduate        110    12     3     5     1     1     6     8     2     1     2     - 

                             18    40    15    18     5     4    23    31    18     7    13       

 

Some college                 92     2     1     3     -     4     4     4     4     3     1     5 

                             15     7     5    11          15    15    15    36    21     6    23 

 

College graduate            140     7     3     4     5     5     7    10     2     3     4     7 

                             23    23    15    14    26    19    27    38    18    21    25    32 

 

Some graduate school         26     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1 

                              4     7                11                                         5 

 

Graduate school degree      165     5     9     9     6    12     5     4     2     4     5     7 

                             28    17    45    32    32    44    19    15    18    29    31    32 

 

Doctoral studies             41     -     3     7     3     4     1     -     -     2     3     1 

                              7          15    25    16    15     4                14    19     5 

 

Don't know/Refused            9     -     -     -     1     1     1     -     1     -     1     - 

                              2                       5     4     4           9           6       



                                                                                                                                          Page 466 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 
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                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189     5     6     -     2     3    10    18     5     8     3     6 

                             32    17    30          11    11    38    69    45    57    19    27 

 

No                          411    25    14    28    17    24    16     8     6     6    13    16 

                             69    83    70   100    89    89    62    31    55    43    81    73 
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Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                         BANNER 9                                 

                          ======================================================================= 

                                                              WARD                                

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL   1     2     3     4     5     6     7     8     9    10    11   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    30    20    28    19    27    26    26    11    14    16    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109     7     5     -     2     2     6     8     2     6     2     3 

                             18    23    25          11     7    23    31    18    43    13    14 

 

No                          491    23    15    28    17    25    20    18     9     8    14    19 

                             82    77    75   100    89    93    77    69    82    57    88    86 
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Likely Boston Voters         

 

 

Area 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Base                        143     -     -     -     -     -     -    72     -    71     -     - 

                             24                                       100         100             

 

Northside                    30     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                   

 

Southside                   150     -    20     -     -    33     -     -     -     -     -    25 

                             25         100               100                                 100 

 

Central                     127     -     -     -     -     -     -     -    36     -     -     - 

                             21                                             100                   

 

Minority                    150    18     -    24    14     -    28     -     -     -    20     - 

                             25   100         100   100         100                     100       
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Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 1                       30     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                   

 

Ward 2                       20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 3                       28     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                   

 

Ward 4                       19     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 5                       27     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                   

 

Ward 6                       26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                   

 

Ward 7                       26     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                   

 

Ward 8                       11     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                   

 

Ward 9                       14     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                   

 

Ward 10                      16     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                   

 

Ward 11                      22     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4                                                                   
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Ward 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ward 12                      18    18     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3   100                                                             

 

Ward 13                      20     -    20     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3         100                                                       

 

Ward 14                      24     -     -    24     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4               100                                                 

 

Ward 15                      14     -     -     -    14     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                     100                                           

 

Ward 16                      33     -     -     -     -    33     -     -     -     -     -     - 

                              6                           100                                     

 

Ward 17                      28     -     -     -     -     -    28     -     -     -     -     - 

                              5                                 100                               

 

Ward 18                      72     -     -     -     -     -     -    72     -     -     -     - 

                             12                                       100                         

 

Ward 19                      36     -     -     -     -     -     -     -    36     -     -     - 

                              6                                             100                   

 

Ward 20                      71     -     -     -     -     -     -     -     -    71     -     - 

                             12                                                   100             

 

Ward 21                      20     -     -     -     -     -     -     -     -     -    20     - 

                              3                                                         100       

 

Ward 22                      25     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    25 

                              4                                                               100 
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Likely Boston Voters         

 

 

Gender 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        288     6    10    13     6    11    14    33    16    36    12    15 

                             48    33    50    54    43    33    50    46    44    51    60    60 

 

Female                      312    12    10    11     8    22    14    39    20    35     8    10 

                             52    67    50    46    57    67    50    54    56    49    40    40 
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Likely Boston Voters         

 

 

S2. How likely are you to vote in the upcoming city election for Mayor and City Council? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 561    18    18    19    14    33    27    68    36    68    19    24 

                             94   100    90    79   100   100    96    94   100    96    95    96 

 

Somewhat likely              39     -     2     5     -     -     1     4     -     3     1     1 

                              7          10    21                 4     6           4     5     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

S3. Can you tell me in what month the FINAL CITY election will be held? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

November                    600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Q1. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 yrs                    23     2     -     -     -     1     -     5     -     4     2     - 

                              4    11                       3           7           6    10       

 

26-35 yrs                    63     2     5     3     -     2     2    12     5     8     4     3 

                             11    11    25    13           6     7    17    14    11    20    12 

 

36-45 yrs                   104     5     2     3     6     6     2    14     6    12     2     3 

                             17    28    10    13    43    18     7    19    17    17    10    12 

 

46-55 yrs                   125     -     4    10     -    10     5    13    13    14     2     5 

                             21          20    42          30    18    18    36    20    10    20 

 

56-65 yrs                   135     2     5     5     5     7     7    10     8    20     5     9 

                             23    11    25    21    36    21    25    14    22    28    25    36 

 

66-75 yrs                    91     4     1     -     -     5    10     8     3     9     5     3 

                             15    22     5                15    36    11     8    13    25    12 

 

Over 75 yrs                  53     3     3     3     1     1     2    10     1     4     -     2 

                              9    17    15    13     7     3     7    14     3     6           8 

 

Refused                       6     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     - 

                              1                      14     3                                     
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Likely Boston Voters         

 

 

Q2. Are you white, black, Asian, Hispanic, or other.  You may select more than one category. 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             364     -     8     3     4    19    11    32    30    64    13    17 

                             61          40    13    29    58    39    44    83    90    65    68 

 

Black/African-American      106    14     6    19     4     9    13    15     2     5     1     1 

                             18    78    30    79    29    27    46    21     6     7     5     4 

 

Asian                        36     1     2     1     3     3     -     1     2     3     -     1 

                              6     6    10     4    21     9           1     6     4           4 

 

Hispanic/Latino              96     3     4     1     3     3     4    24     1     -     6     6 

                             16    17    20     4    21     9    14    33     3          30    24 

 

Other                         4     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1                 4                                   1             

 

Refused/Don't know            2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                 4                             3                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364     -     8     3     4    19    11    32    30    64    13    17 

WHITE/CAUCASIAN             100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Irish                       108     -     1     1     2     7     4    15     4    25     3     9 

                             30          13    33    50    37    36    47    13    39    23    53 

 

Italian                      49     -     2     -     -     2     -     6     3     4     1     1 

                             13          25                11          19    10     6     8     6 

 

Scottish                      3     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                              1                      25                             2             

 

Polish                        6     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              2                                   9                 2           6 

 

Jewish                       30     -     -     -     -     -     4     2     7     2     3     2 

                              8                                  36     6    23     3    23    12 

 

French                       10     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     - 

                              3          25                                   7                   

 

English                      22     -     -     -     -     1     -     3     1     3     1     1 

                              6                             5           9     3     5     8     6 

 

American                     57     -     1     2     -     3     2     4     4    10     2     1 

                             16          13    67          16    18    13    13    16    15     6 

 

Lithuanian                    2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1          13                 5                                     

 

Scandinavian                  3     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              1                                               3     2             

 

German                        3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1                                                     2             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q3. Thinking about ethnicity, do you think of yourself as Irish, Italian, or something else? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO ARE         364     -     8     3     4    19    11    32    30    64    13    17 

WHITE/CAUCASIAN             100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Other                        26     -     -     -     -     2     -     2     6     6     1     1 

                              7                            11           6    20     9     8     6 

 

Don't know/Refused           45     -     1     -     1     3     -     -     2    10     2     1 

                             12          13          25    16                 7    16    15     6 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q4. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   487    15    19    19    13    26    25    58    29    63    16    21 

                             81    83    95    79    93    79    89    81    81    89    80    84 

 

Unfavorable                  71     1     1     1     1     7     2     9     4     1     2     3 

                             12     6     5     4     7    21     7    13    11     1    10    12 

 

Heard of/Undecided           35     2     -     2     -     -     -     5     2     6     2     1 

                              6    11           8                       7     6     8    10     4 

 

Never heard of                7     -     -     2     -     -     1     -     1     1     -     - 

                              1                 8                 4           3     1             



                                                                                                                                          Page 479 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q5. Is your opinion of Michael Flaherty generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   270     3    13     7     6    19     9    31    16    30     6    13 

                             45    17    65    29    43    58    32    43    44    42    30    52 

 

Unfavorable                  98     3     4     2     3     3     7    13     6    18     3     1 

                             16    17    20     8    21     9    25    18    17    25    15     4 

 

Heard of/Undecided          157    10     1    11     -     8     8    16     8    19     9     8 

                             26    56     5    46          24    29    22    22    27    45    32 

 

Never heard of               75     2     2     4     5     3     4    12     6     4     2     3 

                             13    11    10    17    36     9    14    17    17     6    10    12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q6. Is your opinion of Stephen Murphy generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   236     4     5     6     3    16    10    36    15    35     5    10 

                             39    22    25    25    21    48    36    50    42    49    25    40 

 

Unfavorable                  94     3     5     2     4     3     3    14     6    12     3     3 

                             16    17    25     8    29     9    11    19    17    17    15    12 

 

Heard of/Undecided          171     7     6     7     5    13     9    15    10    13     6     7 

                             29    39    30    29    36    39    32    21    28    18    30    28 

 

Never heard of               99     4     4     9     2     1     6     7     5    11     6     5 

                             17    22    20    38    14     3    21    10    14    15    30    20 
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Q7. Is your opinion of Ayanna Pressley generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   311     7     9     9     8    19    16    36    24    39    13    12 

                             52    39    45    38    57    58    57    50    67    55    65    48 

 

Unfavorable                  62     2     2     2     3     3     3     9     2     5     1     2 

                             10    11    10     8    21     9    11    13     6     7     5     8 

 

Heard of/Undecided          107     5     5     5     -     3     9    13     4    12     -     5 

                             18    28    25    21           9    32    18    11    17          20 

 

Never heard of              120     4     4     8     3     8     -    14     6    15     6     6 

                             20    22    20    33    21    24          19    17    21    30    24 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q8. Is your opinion of Michelle Wu generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   249     6     7     6     3    12    16    27    15    36     8     8 

                             42    33    35    25    21    36    57    38    42    51    40    32 

 

Unfavorable                  34     -     2     1     -     -     1     4     2     6     1     - 

                              6          10     4                 4     6     6     8     5       

 

Heard of/Undecided          184     6     7     7     4    10     9    25    11    20     5     9 

                             31    33    35    29    29    30    32    35    31    28    25    36 

 

Never heard of              133     6     4    10     7    11     2    16     8     9     6     8 

                             22    33    20    42    50    33     7    22    22    13    30    32 



                                                                                                                                          Page 483 
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Q9. Is your opinion of John Connolly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   369    11    14    14    10    19    19    32    20    47    12    15 

                             62    61    70    58    71    58    68    44    56    66    60    60 

 

Unfavorable                  84     -     4     1     -     6     3    12     5    10     3     4 

                             14          20     4          18    11    17    14    14    15    16 

 

Heard of/Undecided          137     7     2     9     4     7     6    28    10    13     5     5 

                             23    39    10    38    29    21    21    39    28    18    25    20 

 

Never heard of               10     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1 

                              2                             3                 3     1           4 
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Q10. Is your opinion of Martin Keogh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   111     -     2     2     4     8     3    16     5    23     2     6 

                             19          10     8    29    24    11    22    14    32    10    24 

 

Unfavorable                  60     2     4     1     3     3     6     3     2     5     2     1 

                             10    11    20     4    21     9    21     4     6     7    10     4 

 

Heard of/Undecided          201     3     3     7     2    11    11    22    13    26     9     9 

                             34    17    15    29    14    33    39    31    36    37    45    36 

 

Never heard of              228    13    11    14     5    11     8    31    16    17     7     9 

                             38    72    55    58    36    33    29    43    44    24    35    36 
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Q11. Is your opinion of Jeffrey Michael Ross generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   188     1     8     6     4     7     9    19    14    19     7     7 

                             31     6    40    25    29    21    32    26    39    27    35    28 

 

Unfavorable                  49     3     5     1     1     4     6     4     2    10     1     - 

                              8    17    25     4     7    12    21     6     6    14     5       

 

Heard of/Undecided          201     7     5     9     6    16     8    23    11    25     7    10 

                             34    39    25    38    43    48    29    32    31    35    35    40 

 

Never heard of              162     7     2     8     3     6     5    26     9    17     5     8 

                             27    39    10    33    21    18    18    36    25    24    25    32 
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Q12. Is your opinion of Jack Kelly generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   132     1     4     5     1    10     8    18     3    12     4     4 

                             22     6    20    21     7    30    29    25     8    17    20    16 

 

Unfavorable                  37     2     2     1     2     -     2     3     1     4     -     1 

                              6    11    10     4    14           7     4     3     6           4 

 

Heard of/Undecided          210     7     5     8     4    14    12    22    14    23     6    10 

                             35    39    25    33    29    42    43    31    39    32    30    40 

 

Never heard of              221     8     9    10     7     9     6    29    18    32    10    10 

                             37    44    45    42    50    27    21    40    50    45    50    40 



                                                                                                                                          Page 487 

 

Likely Boston Voters         

 

 

Q13. Is your opinion of Martin Walsh generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   330     8    14     7    10    25    15    39    15    40     9    14 

                             55    44    70    29    71    76    54    54    42    56    45    56 

 

Unfavorable                  97     1     3     1     1     -     5    11     9    14     4     3 

                             16     6    15     4     7          18    15    25    20    20    12 

 

Heard of/Undecided          143     9     3    12     2     8     6    19     8    16     6     8 

                             24    50    15    50    14    24    21    26    22    23    30    32 

 

Never heard of               30     -     -     4     1     -     2     3     4     1     1     - 

                              5                17     7           7     4    11     1     5       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q14. Is your opinion of Annissa Essaibi George generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   103     -     4     1     4    13     3     6     9    18     2     6 

                             17          20     4    29    39    11     8    25    25    10    24 

 

Unfavorable                  40     -     -     1     3     2     4     -     1     3     -     2 

                              7                 4    21     6    14           3     4           8 

 

Heard of/Undecided          143     5     4     6     -     9    10    13     6    21     6     4 

                             24    28    20    25          27    36    18    17    30    30    16 

 

Never heard of              314    13    12    16     7     9    11    53    20    29    12    13 

                             52    72    60    67    50    27    39    74    56    41    60    52 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15. Is your opinion of Boston Redevelopment Authority generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   226     7     6    14     7    11    14    21    11    28     6     9 

                             38    39    30    58    50    33    50    29    31    39    30    36 

 

Unfavorable                 170     2     5     5     3     8    10    16    14    18     5    11 

                             28    11    25    21    21    24    36    22    39    25    25    44 

 

Heard of/Undecided          151     9     4     5     2     9     4    24     7    19     7     4 

                             25    50    20    21    14    27    14    33    19    27    35    16 

 

Never heard of               53     -     5     -     2     5     -    11     4     6     2     1 

                              9          25          14    15          15    11     8    10     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15A. If Charlotte Golar Richie were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      Charlotte Golar Richie - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Richie? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               190     2     6     4     2     5     9    19    17    30     8    10 

                             32    11    30    17    14    15    32    26    47    42    40    40 

 

Martin Walsh                172     2     8     4     2    19    11    25     6    14     4     7 

                             29    11    40    17    14    58    39    35    17    20    20    28 

 

Charlotte Golar Richie      124    13     4    11     6     3     5    16    10    10     2     2 

                             21    72    20    46    43     9    18    22    28    14    10     8 

 

Undecided                   105     1     2     5     4     5     2    12     3    16     4     6 

                             18     6    10    21    29    15     7    17     8    23    20    24 

 

Refused                       9     -     -     -     -     1     1     -     -     1     2     - 

                              2                             3     4                 1    10       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15B. If John Barros were to run for Mayor as a write-in/stickers and the candidates were John Connolly, Martin Walsh, or 

      John Barros - for whom would you vote or toward whom would you lean at this time - Connolly, Walsh, or Barros? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               206     4     8     3     4     6    11    24    18    28    10    10 

                             34    22    40    13    29    18    39    33    50    39    50    40 

 

Martin Walsh                176     2     7     6     4    17    10    26     6    16     3     5 

                             29    11    35    25    29    52    36    36    17    23    15    20 

 

John Barros                  97    11     3     8     2     4     4    10     7     8     3     1 

                             16    61    15    33    14    12    14    14    19    11    15     4 

 

Undecided                   114     1     2     7     4     5     3    12     4    16     2     9 

                             19     6    10    29    29    15    11    17    11    23    10    36 

 

Refused                       7     -     -     -     -     1     -     -     1     3     2     - 

                              1                             3                 3     4    10       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q15C. Do you believe that the opportunity to have a person of color in the final election was missed because the minority community did 

      not rally behind a single candidate? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    10    10    12     2     9    13    31    10    22    10     9 

                             36    56    50    50    14    27    46    43    28    31    50    36 

 

No                          265     6     8    10     7    16    12    22    19    38     8    10 

                             44    33    40    42    50    48    43    31    53    54    40    40 

 

Undecided                   109     2     2     2     5     8     3    19     7    10     2     6 

                             18    11    10     8    36    24    11    26    19    14    10    24 

 

Refused                       8     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1                                                     1             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q16. There are 2 candidates for Mayor listed on your ballot - John Connolly and Martin Walsh.  At this point for whom will you vote or 

     toward whom do you lean at this time - Connolly or Walsh? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Connolly               243     4    10     6     4     5    12    22    18    36    12    11 

                             41    22    50    25    29    15    43    31    50    51    60    44 

 

Martin Walsh                203     2     5     4     6    19    11    29    10    19     6     8 

                             34    11    25    17    43    58    39    40    28    27    30    32 

 

Undecided                   140    10     5    14     4     8     4    21     8    15     -     4 

                             23    56    25    58    29    24    14    29    22    21          16 

 

Refused                      14     2     -     -     -     1     1     -     -     1     2     2 

                              2    11                       3     4                 1    10     8 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q17. Did you vote in the preliminary election on September 24th? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         515    15    16    19    13    27    27    59    33    66    14    20 

                             86    83    80    79    93    82    96    82    92    93    70    80 

 

No                           85     3     4     5     1     6     1    13     3     5     6     5 

                             14    17    20    21     7    18     4    18     8     7    30    20 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    15    16    19    13    27    27    59    33    66    14    20 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Felix Arroyo                 37     -     -     2     -     -     -     4     5     4     -     5 

                              7                11                       7    15     6          25 

 

John Barros                  34     -     1     1     1     2     -     -     2     4     -     - 

                              7           6     5     8     7                 6     6             

 

Dan Conley                   54     -     2     -     -     3     1    12     5    12     3     1 

                             10          13                11     4    20    15    18    21     5 

 

John Connolly                94     1     4     2     4     2     6     5     6    17     5     2 

                             18     7    25    11    31     7    22     8    18    26    36    10 

 

Rob Consalvo                 38     -     -     -     -     -     1    18     3     8     -     2 

                              7                                   4    31     9    12          10 

 

Charlotte Golar Richie       75     8     -     6     4     3     3     7     5     9     2     2 

                             15    53          32    31    11    11    12    15    14    14    10 

 

Michael Ross                 32     -     -     -     -     -     2     -     2     2     4     - 

                              6                                   7           6     3    29       

 

Bill Walczak                 18     -     -     -     2     4     -     -     2     1     -     2 

                              3                      15    15                 6     2          10 

 

Martin Walsh                 96     2     9     4     2    12    10    10     2     5     -     4 

                             19    13    56    21    15    44    37    17     6     8          20 

 

Charles Yancey                3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2 

                              1                                                     2          10 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1                                   4                               
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q18. For whom did you vote? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO VOTED IN    515    15    16    19    13    27    27    59    33    66    14    20 

SEPTEMBER                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Refused                      31     4     -     4     -     1     3     3     1     3     -     - 

                              6    27          21           4    11     5     3     5             
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Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good/good guy                35     2     2     -     -     7     -     5     2     5     -     - 

                              6    11    10                21           7     6     7             

 

Hardworking                  25     -     1     -     -     4     2     2     2     2     -     4 

                              4           5                12     7     3     6     3          16 

 

For education                 7     -     2     2     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1          10     8                                   1             

 

Honest                       22     -     -     -     -     5     -     -     -     2     -     2 

                              4                            15                       3           8 

 

Irish                        12     2     -     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              2    11                                   3           1             

 

Union/union supporter/      172     2     -     5     6     4    12    17    13    23    11    10 

Labor                        29    11          21    43    12    43    24    36    32    55    40 

 

State representative/        14     -     -     -     -     2     2     2     2     1     -     2 

state senator                 2                             6     7     3     6     1           8 

 

Strong leader/person          9     -     -     -     -     -     -     1     -     3     -     - 

                              2                                         1           4             

 

Trustworthy                   4     -     -     -     -     -     2     2     -     -     -     - 

                              1                                   7     3                         

 

Cancer survivor               4     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              1                                         3           1             

 

Former alcoholic              6     -     -     -     -     1     -     -     3     -     2     - 

                              1                             3                 8          10       
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Politician/politics          10     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              2           5                                         1             

 

Crooked                       5     1     -     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              1     6                                   3           1             

 

Friendly/personable/         19     -     -     -     2     2     6     -     -     1     -     - 

likeable                      3                      14     6    21                 1             

 

Contentious/feisty            2     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *                             3                       1             

 

Well organized                3     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              1                                         3           1             

 

Dedicated/committed           3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Mayoral candidate            13     -     -     2     -     1     -     2     -     1     2     1 

                              2                 8           3           3           1    10     4 

 

For the people                9     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     - 

                              2                 4                       1           3             

 

Local guy/neighborhood/      12     -     5     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

community                     2          25     4                                   1             

 

Untrustworthy                 3     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1 

                              1                                         3                       4 

 

Successful                    2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   
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                                                                                                                                          (Continued) 

Likely Boston Voters         

 

 

Q19. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name Martin Walsh? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Change                        2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   

 

Other                        68     2     2     5     2     3     1     8     5    11     -     4 

                             11    11    10    21    14     9     4    11    14    15          16 

 

Nothing                      21     1     1     2     -     -     -     8     1     1     -     - 

                              4     6     5     8                      11     3     1             

 

Undecided                   109     4     4     6     2     3     3    15     7    11     5     1 

                             18    22    20    25    14     9    11    21    19    15    25     4 

 

Refused                      15     4     2     -     2     -     -     -     1     -     -     1 

                              3    22    10          14                       3                 4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Education/Schools           146     3     2     3     6     4    10    10    10    27    11     3 

                             24    17    10    13    43    12    36    14    28    38    55    12 

 

Honest/Reliable              17     -     -     -     -     1     -     2     2     1     -     - 

                              3                             3           3     6     1             

 

Good guy/person/neighbor     13     -     2     -     -     -     2     3     -     2     -     - 

                              2          10                       7     4           3             

 

Politician/City Council      29     -     1     1     -     2     -     7     -     3     4     - 

                              5           5     4           6          10           4    20       

 

Union/Labor                  22     -     -     2     2     1     -     1     5     2     -     2 

                              4                 8    14     3           1    14     3           8 

 

Teacher/Educated/Smart       41     -     2     -     -     5     4     5     3     2     -     1 

                              7          10                15    14     7     8     3           4 

 

Fair/good/favorable          35     2     -     2     -     4     1     5     -     3     -     2 

                              6    11           8          12     4     7           4           8 

 

Ambitious/initiative/        20     -     1     2     -     -     -     2     -     4     -     2 

strong/leader                 3           5     8                       3           6           8 

 

Disrespectful/not             7     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     4 

favorable to teachers/        1                                               3     1          16 

schools                   

 

Mayoral candidate            19     -     2     2     -     1     -     1     2     3     2     1 

                              3          10     8           3           1     6     4    10     4 

 

Liar/Con artist/shady/       21     -     -     1     -     1     -     5     1     5     -     1 

sneaky                        4                 4           3           7     3     7           4 
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                                                                                                                                          (Continued) 
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Q20. What is the first word or phrase that you think of when you hear the name John Connolly? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Father figure/family man      5     -     2     -     -     -     2     -     -     1     -     - 

                              1          10                       7                 1             

 

Irish                         8     2     -     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              1    11                                   3           1             

 

Selfish/snob/know it all      5     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     - 

                              1                             6           1     3                   

 

Young                         6     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2 

                              1                                                     1           8 

 

Insider                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1                                                     1             

 

District attorney             3     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1                             3                                     

 

Good for community/           4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

concerned                     1          10                                                     8 

 

Other                        69     1     2     4     -     8     7     5     5     6     -     2 

                             12     6    10    17          24    25     7    14     8           8 

 

Nothing                      13     2     1     -     -     -     -     6     -     -     -     - 

                              2    11     5                             8                         

 

Undecided                   102     4     3     7     4     3     2    15     4     7     3     4 

                             17    22    15    29    29     9     7    21    11    10    15    16 

 

Refused                      21     4     -     -     2     -     -     2     2     1     -     1 

                              4    22                14                 3     6     1           4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q20A. For Councilor-at-large, the candidates listed on your ballot are as follows: Martin Keogh, Jack Kelly, Annissa Essaibi George, 

      Michael Flaherty, Ayanna Pressley, Michelle Wu, Stephen Murphy, and Jeffrey Michael Ross. Which of the eight would you choose? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Martin Keogh                 77     -     3     -     4     4     4    17     2    21     2     1 

                             13          15          29    12    14    24     6    30    10     4 

 

Jack Kelly                   87     -     4     -     2     4     1    15     4     8     1     3 

                             15          20          14    12     4    21    11    11     5    12 

 

Annissa Essaibi George       88     1     4     1     4    11     6     5     8     9     5     6 

                             15     6    20     4    29    33    21     7    22    13    25    24 

 

Michael Flaherty            197     1    12     4     4    12    13    29    13    18     2     8 

                             33     6    60    17    29    36    46    40    36    25    10    32 

 

Ayanna Pressley             265     7     7     8     6    15    18    27    18    32    11    10 

                             44    39    35    33    43    45    64    38    50    45    55    40 

 

Michelle Wu                 236     4    10     8     6     9    14    28    17    31     6     7 

                             39    22    50    33    43    27    50    39    47    44    30    28 

 

Stephen Murphy              170     1     9     -     4    10     7    24     8    24     4     7 

                             28     6    45          29    30    25    33    22    34    20    28 

 

Jeffrey Michael Ross        119     2     3     3     6     6     9    13     5    14     3     6 

                             20    11    15    13    43    18    32    18    14    20    15    24 

 

Undecided                   128     9     1     9     2     8     1    14     7    16     4     6 

                             21    50     5    38    14    24     4    19    19    23    20    24 

 

Refused                      18     2     2     -     2     1     -     -     -     2     2     - 

                              3    11    10          14     3                       3    10       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q21. Recently, a labor arbitration panel awarded the Boston policeman's union a 25.4 percent salary increase amounting to a raise of 

     over 4 percent per year over a six year period.  Should the Boston City Council approve this raise - yes or no? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         224     6    11    12     4    14     8    33     8    21     5     8 

                             37    33    55    50    29    42    29    46    22    30    25    32 

 

No                          289    11     8     9     5    12    14    33    20    42     9    16 

                             48    61    40    38    36    36    50    46    56    59    45    64 

 

Undecided                    83     1     1     3     5     7     6     6     8     8     6     1 

                             14     6     5    13    36    21    21     8    22    11    30     4 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q22. Would you support or oppose raising city taxes to increase access to full day prekindergarten to all 4 year olds in Boston? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     341    12    10     9     4    16    21    44    20    37    12    15 

                             57    67    50    38    29    48    75    61    56    52    60    60 

 

Oppose                      200     6     9    12     5    11     4    22    12    26     8     7 

                             33    33    45    50    36    33    14    31    33    37    40    28 

 

Undecided                    59     -     1     3     5     6     3     6     4     8     -     3 

                             10           5    13    36    18    11     8    11    11          12 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q23. Would you support or oppose increasing the length of the school day or school year in the city? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     397    10    16    16     9    20    23    49    26    41    14    13 

                             66    56    80    67    64    61    82    68    72    58    70    52 

 

Oppose                      144     8     4     8     5     8     5    20     5    22     6     5 

                             24    44    20    33    36    24    18    28    14    31    30    20 

 

Undecided                    57     -     -     -     -     5     -     3     5     8     -     7 

                             10                            15           4    14    11          28 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q24. Would you support or oppose a proposal that all colleges and universities in Boston be required to have enough beds on campus for 

     their resident student populations? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     302    14    17    10     9    15    12    42    11    27    11    15 

                             50    78    85    42    64    45    43    58    31    38    55    60 

 

Oppose                      200     4     2     7     3    12    13    26    13    32     5     5 

                             33    22    10    29    21    36    46    36    36    45    25    20 

 

Undecided                    95     -     1     7     2     6     3     4    12    12     4     5 

                             16           5    29    14    18    11     6    33    17    20    20 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q25. Would you support or oppose the creation of "little City Halls" in Boston's neighborhoods which would provide certain city services 

     in more accessible locations than Government Center? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     401    15    19    20     8    19    19    52    20    49    10    19 

                             67    83    95    83    57    58    68    72    56    69    50    76 

 

Oppose                      131     3     1     2     3    10     5    14     8    16     5     5 

                             22    17     5     8    21    30    18    19    22    23    25    20 

 

Undecided                    68     -     -     2     3     4     4     6     8     6     5     1 

                             11                 8    21    12    14     8    22     8    25     4 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q26. Have you ever used the Citizens Connect Service currently provided by City Hall? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         132     1     6     5     3     6     5    12    12    13     7     3 

                             22     6    30    21    21    18    18    17    33    18    35    12 

 

No                          432    17    13    14     9    25    22    58    20    54    12    19 

                             72    94    65    58    64    76    79    81    56    76    60    76 

 

Undecided                    34     -     1     5     2     1     1     2     4     4     1     3 

                              6           5    21    14     3     4     3    11     6     5    12 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                             3                                     
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Likely Boston Voters         

 

 

Q27. Would you support or oppose the implementation of a mandatory curbside composting program in the city? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     242     3     6     6     7    13    15    23    16    27     9    16 

                             40    17    30    25    50    39    54    32    44    38    45    64 

 

Oppose                      225    14     6    10     4    16     8    30    11    34     8     6 

                             38    78    30    42    29    48    29    42    31    48    40    24 

 

Undecided                   129     1     8     8     3     4     5    19     8    10     3     3 

                             22     6    40    33    21    12    18    26    22    14    15    12 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1                                               3                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q28. Do you support or oppose the restarting of a city-sponsored gun buyback program? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     444    15     8    17    12    24    24    58    31    54    13    17 

                             74    83    40    71    86    73    86    81    86    76    65    68 

 

Oppose                      102     -     8     5     1     7     3    13     2    13     4     4 

                             17          40    21     7    21    11    18     6    18    20    16 

 

Undecided                    49     3     2     2     1     2     1     1     3     4     3     4 

                              8    17    10     8     7     6     4     1     8     6    15    16 

 

Refused                       5     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1          10                                                       
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Likely Boston Voters         

 

 

Q29. How do you travel within the city of Boston most often - by car, by taxi, by bicycle, on foot, or by public transportation? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Car                         302    15    11    15     9    18    20    46    10    54    10    13 

                             50    83    55    63    64    55    71    64    28    76    50    52 

 

Taxi                         10     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     1 

                              2                      14                 1                       4 

 

Bicycle                      18     -     -     -     -     2     1     2     2     1     2     - 

                              3                             6     4     3     6     1    10       

 

On foot                      59     -     -     1     2     -     -     4     3     2     2     2 

                             10                 4    14                 6     8     3    10     8 

 

Public transportation       196     3     9     8     1    12     6    19    21    13     5     7 

                             33    17    45    33     7    36    21    26    58    18    25    28 

 

Undecided                    13     -     -     -     -     1     1     -     -     1     1     2 

                              2                             3     4                 1     5     8 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q30. Should the city do more to promote and hire minorities to the Boston Police and Fire Departments? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Do a lot more               190    10    11    13     7     5    14    27    12    14     4     6 

                             32    56    55    54    50    15    50    38    33    20    20    24 

 

Do somewhat more            156     5     6     4     2    13     7    21    10    19     6     7 

                             26    28    30    17    14    39    25    29    28    27    30    28 

 

Stay the same               115     1     2     1     4     4     4    12     8    22     4     7 

                             19     6    10     4    29    12    14    17    22    31    20    28 

 

Do less                       6     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              1                 8                                   3             

 

Do nothing                   40     -     1     3     1     5     1     -     2     6     1     1 

                              7           5    13     7    15     4           6     8     5     4 

 

Undecided                    89     2     -     1     -     6     2    12     4     8     5     4 

                             15    11           4          18     7    17    11    11    25    16 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q31. Do you own your home or rent? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Own home                    433     5    13    17    10    26    23    56    28    60    11    20 

                             72    28    65    71    71    79    82    78    78    85    55    80 

 

Rent                        156    13     7     7     4     7     4    16     7    10     8     5 

                             26    72    35    29    29    21    14    22    19    14    40    20 

 

Live with parents             4     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     - 

                              1                                   4                 1     5       

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                   

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1                                               3                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q32. Do you have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         140     5     8     5     2     8     4    19     9    17     4     5 

                             23    28    40    21    14    24    14    26    25    24    20    20 

 

No                          460    13    12    19    12    25    24    53    27    54    16    20 

                             77    72    60    79    86    76    86    74    75    76    80    80 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q33. What is the last level of education you completed? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             17     -     -     1     -     1     2     1     -     4     -     - 

                              3                 4           3     7     1           6             

 

High school graduate        110     2     3     6     -     9     6    22     5    11     1     4 

                             18    11    15    25          27    21    31    14    15     5    16 

 

Some college                 92     9     7     2     2     6     6    14     2    11     -     2 

                             15    50    35     8    14    18    21    19     6    15           8 

 

College graduate            140     1     5     8     6     8     5    17     6    11     9     7 

                             23     6    25    33    43    24    18    24    17    15    45    28 

 

Some graduate school         26     3     -     -     3     3     2     1     3     6     -     - 

                              4    17                21     9     7     1     8     8             

 

Graduate school degree      165     1     5     7     3     6     5    17    15    21     6    11 

                             28     6    25    29    21    18    18    24    42    30    30    44 

 

Doctoral studies             41     -     -     -     -     -     2     -     3     7     4     1 

                              7                                   7           8    10    20     4 

 

Don't know/Refused            9     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     - 

                              2    11                                         6                   
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Likely Boston Voters         

 

 

Q34. Are any members of your household union members? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         189     3    12     8     4    14     6    24     8    27     4    13 

                             32    17    60    33    29    42    21    33    22    38    20    52 

 

No                          411    15     8    16    10    19    22    48    28    44    16    12 

                             69    83    40    67    71    58    79    67    78    62    80    48 
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Likely Boston Voters         

 

 

Q35. Does your household have a city employee or public school teacher? 

 

 

 

 

                                                       BANNER 10                                  

                          ======================================================================= 

                                                                 WARD                             

                                ----------------------------------------------------------------- 

                          TOTAL  12    13    14    15    16    17    18    19    20    21    22   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       600    18    20    24    14    33    28    72    36    71    20    25 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109     -     9     2     -     9     6    14     4    16     3     3 

                             18          45     8          27    21    19    11    23    15    12 

 

No                          491    18    11    22    14    24    22    58    32    55    17    22 

                             82   100    55    92   100    73    79    81    89    77    85    88 


